

NUEVA VIDA

IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA



PARTITURAS

Nuwa Vida

Iglesia Evangelica de Almería



© 2016





INDICE GENERAL

A DIOS BENDECIRÉ Nº60 (AD)

A JESUCRISTO ALABARÉ Nº36 (AL)

A JESUCRISTO VEN SIN TARDAR Nº424 (EV)

ABATIDA HASTA EL POLVO Nº303 (VC)

ABRE MIS OJOS Nº133 (AL)

ÁBRENOS SEÑOR ETERNO Nº254 (VC)

ACÉRCAME A TI Nº134 (AD)

ADORAD AL CORDERO SANTO №177 (AD)

ADORAMOS AL PADRE Nº212 (VC)

AGNUS DEI Nº155 (AD)

AHORA DIOS ENVÍA AL SEÑOR Nº472 (AL)

ALABA Nº137 (AL)

ALABADLE POR LA MAÑANA AL MEDIODIA Nº37 (AL)

ALABARÉ, ALABARÉ №38 (AL)

AL CONTEMPLAR TU ROSTRO Nº417 (EV)

AL CRUZAR LOS VALLES Nº428 (VC)

AL ENTRAR EN TU SANTO LUGAR Nº135 (AD)

AL ESTAR ANTE TI Nº136 (AD)

AL MUNDO PAZ Nº261 (VC)

AL SEÑOR CANTARÉ Nº32 (AD)

ALEGRÍA Nº73 (AL)

ALELU ALELU ALELUYA Nº31 (AL)

ALELUYA, SU SANGRE ME COMPRÓ №10 (AL)

ALZAD UN CÁNTICO DE AMOR Nº9 (AD)

ALLÁ EN LA GLORIA №485 (AD)

AMADO MÍO Nº88 (AD)

AMOR TAN GRANDE Nº495 (VC) (EV)

ANTES VAGABA EN LA OSCURIDAD Nº408 (EV)

AQUÉL QUIEN LA BUENA OBRA EMPEZÓ №488 (VC)

AQUÍ ESTOY №139 (AD)

AQUÍ ESTOY EN TU PRESENCIA №486 (AD)

AQUÍ ESTOY YO Nº138 (VC)

A QUIÉN IRÉ OH A QUIÉN IRÉ Nº419 (EV)

ARDE EN MÍ Nº316 (AD)

A SU HORA EN SU MOMENTO Nº322 (VC)

A TI EL ALFA Y LA OMEGA Nº132 (AD)

ADORACIÓN (AD) ALABANZA (AL) VIDA CRISTIANA (VC) EVANGELISMO (EV)

A TU LADO SIEMPRE CAMINAR Nº184 (AL)

AUNQUE DEBIL SOY SEÑOR №283 (VC)

AVÍVANOS SEÑOR №224 (VC)

BARÚ JAVÁ Nº94 (AD)

BENDICE ALMA MÍA AL SEÑOR Nº72 (AL)

BENDITA SEA AQUELLA HORA №26 (AD)

BENDITO EL DIOS Y PADRE Nº57 (AL)

BENDITO SEAS TU SEÑOR Nº127 (AD)

BIENAVENTURADO ES EL VARÓN №251 (VC)

BUENO ES ALABAR OH SEÑOR Nº114 (AL)

BUENO ES DIOS Nº455 (AL)

BUSCA PRIMERO EL REINO DE DIOS Nº218 (VC)

CABEZA ENSANGRENTADA Nº70 (AD)

CADA DÍA CON CRISTO Nº242 (VC)

CADA VEZ QUE PIENSO EN TI Nº99 (AL)

CAMBIANDO LA HISTORIA Nº172 (VC)

CAMBIA TU DOLOR POR ESTÁ CANCIÓN №471 (AL)

CANSADO DEL CAMINO Nº194 (VC)

CANTA ALELUYA AL SEÑOR Nº34 (AD)

CANTARÉ DEL AMOR DE MI DIOS №185 (AD)

CANTARÉ DE TU AMOR №195 (AD)

CANTARÉ DE TU AMOR POR SIEMPRE №340 (AL)

CANTARÉ Y ALABARÉ №166 (AD)

CANTA Y ALÉGRATE Nº82 (AL)

CANTAD ALEGRES A DIOS Nº11 (AL)

CANTE AL SEÑOR №462 (AL)

CARA A CARA QUIERO VERTE Nº187 (AD)

CELEBRAD A CRISTO CELEBRAD Nº193 (AL)

CELEBRARÉ TU AMOR Nº159 (AL)

CERCA DE TI Nº142 (AD)

CERCA MÁS CERCA №300 (VC)

COMO EN AQUELLOS DÍAS Nº315 (AD)

COMO EN SU SANGRE Nº8 (AD)

COMO INCIENSO Nº400 (AD)

COMO ME DUELE Y QUEBRANTA №100 (AD)

COMO PODRÉ ESTAR TRISTE №216 (VC)

COMPRENDEMOS TU GRANDEZA №75 (AD)

CON CADA CANCIÓN QUE CANTO Nº457 (AD)

CON LAS NUBES DEL CIELO Nº411 (EV)

CONTODO Nº323 (AD)

CON UNA LANZA PROBARON №110 (AD)

CON VOZ AMIGA TE LLAMA JESÚS Nº406 (EV)

CONFIA SIEMPRE EN EL SEÑOR Nº284 (VC)

CONFIARÉ Nº309 (VC)

CON MI PASTOR CONTENTO VOY №482 (VC)

CONTIGO DESBARATARÉ EJERCITOS №275 (VC)

CORRERÉ Nº359 (AL)

CREO EN CRISTO Nº447 (VC) (EV)

CREO EN TI Nº188 (AL)

CRISTO AMANTE DE MI ALMA №191 (AD)

CRISTO ES LA PEÑA DE HOREB №435 (EV)

CRISTO ES NUESTRO AMPARO №225 (VC)

CRISTO, JUSTICIA DE DIOS №477 (AD)

CRISTO, MARAVILLOSO ERES TÚ №111 (AD)

CRISTO NO ESTÁ MUERTO №189 (AL)

CRISTO NOMBRE GLORIOSO Nº87 (AD)

CRISTO ROMPE LAS CADENAS №240 (VC)

CRISTO TAN SOLO PUDO AMARME Nº296 (VC)

CRISTO TE ADORO №61 (AD)

CRISTO TE EXALTAMOS №461 (AD)

CRISTO TE LLAMA RESPONDE Nº249 (VC)

CRUCIFICADO Nº403 (EV)

CRUCIFICADO Nº5 (AL)

CUAL LA QUIETUD DE UN ARROYO Nº244 (VC)

CUAL RAYO DE SOL №77 (AD)

CUÁN GRANDE ES DIOS Nº198 (AD)

CUÁN GLORIOSA SERÁ LA MAÑANA №17 (AL)

CUÁN PROFUNDO ES TU AMOR №141 (AD)

CUANDO ANDEMOS CON DIOS Nº288 (VC)

CUANDO ALLÁ SE PASE LISTA №222 (VC)

CUANDO PIENSO EN TU AMOR Nº190 (AD)

CUANDO VEO TUS OJOS DIVINOS Nº102 (AD)

CUBIERTOS POR TU SANGRE №432 (AD)

DAD AL SEÑOR Nº84 (AD)

DAD GRACIAS DE CORAZÓN Nº442 (VC)

DAD GRACIAS A DIOS Nº324 (AL)

DE GLORIA EN GLORIA Nº327 (AD)

DEJO EL MUNDO Y VOY CON CRISTO Nº280 (VC)

DEL AMOR DIVINO Nº211 (VC)

DEL MADERO JESÚS MIO №14 (AD)

DENTRO DE NO MUCHO TIEMPO Nº74 (VC)

DERRAMA DE TU FUEGO Nº325 (AL)

DESCANSO EN TI Nº241 (VC)

DESDE EL AMANECER Nº441 (AD)

DE TAL MANERA Nº326 (AL)

DÍA TAN GRANDE Nº401 (EV)

DICE LA SANTA PALABRA Nº320 (AL)

DIGA EL DÉBIL Nº479 (AD)

DIGNO EL CORDERO ES Nº116 (AD)

DIGNO ERES Nº24 (AD)

DIGNO ERES SEÑOR Nº146 (AD)

DIGNO DIGNO ES JESÚS Nº16 (AL)

DIOS, ALZA TU SANTO TRONO Nº107 (AD)

DIOS DE PACTOS Nº147 (AD)

DIOS ESTÁ AQUÍ Nº443 (VC)

DIOS TE ALABO EN MEDIO DE UNA MULTITUD №131 (AD)

DIRE A LA MONTAÑA №311 (VC)

EBEN-EZER Nº267 (VC)

EL AGUA EN VINO CAMBIÓ Nº332 (AL)

EL DIOS DE LOS CIELOS NOS PROSPERARÁ Nº256 (VC)

EL LEÓN DE JUDA Nº475 (AL)

EL PODER DE TU AMOR Nº456 (AD)

ÉL PUEDE №235 (VC)

EL QUE HABITA AL ABRIGO DE DIOS Nº493 (VC)

EL SEÑOR ES MI LUZ Y MI SALVACIÓN Nº294 (VC)

EL SEÑOR ESTÁ LLAMANDO A TU CORAZÓN Nº430 (EV)

EL SEÑOR TE BENDIGA №301 (VC)

EL SEÑOR EL SEÑOR Nº28 (AD)

EL VARÓN DE GRAN DOLOR Nº465 (VC)

ÉL VINO A MI CORAZÓN Nº221 (VC)

ÉL VINO A MI CORAZÓN Nº429 (EV)

ELLOS CANTAN EL CANTO DE MOISÉS №78 (AD)

ENAMÓRAME Nº152 (AD)

EN EL ABISMO DE DOLOR Nº307 (VC)

EN ESTE DIA CELEBRAMOS Nº318 (VC)

EN LA CRUZ CON CRISTO ESTOY №438 (VC)

EN LOS MONTES, EN LOS VALLES Nº330 (AL)

EN MEDIO DE LA LUCHA Nº203 (VC)

EN MI SOLEDAD Nº328 (AD)

EN MOMENTOS ASÍ Nº46 (AD)

EN TODO TIEMPO Nº20 (AL)

EN TU PRESENCIA Nº95 (AD)

EN TU PRESENCIA GOZO HAY Nº45 (AD)

EN TU PRESENCIA NOS CONSUMES Nº331 (AD)

EN UN MUNDO SIN FE Nº433 (VC)

ENGRANDECIDO SEA DIOS Nº228 (VC)

ENSANCHA EL SITIO DE TU CABAÑA №263 (VC)

ENTRE LOS RIOS Nº80 (AD)

ERA UN DÍA TRISTE Nº122 (AD)

ERES MI GUÍA Nº103 (AD)

ERES TÚ LA ÚNICA RAZÓN №153 (AL)

ES AMOR LO QUE CRISTO A MI ME DA Nº413 (EV)

ESCUCHA SEÑOR MI ORACIÓN Nº484 (VC)

ES DIGNO NUESTRO SALVADOR №23 (AL)

ES EL DIOS DE LOS EJÉRCITOS №470 (AL)

ES LA VIDA EN ESTE MUNDO SIN TI Nº409 (EV)

ES NUESTRO DIOS Nº444 (AD)

ESPERAR EN TI Nº154 (AD)

ESPÍRITU SANTO DE DIOS Nº128 (AD)

ES POR TU GRACIA №200 (AD)

ESTÁS SOBRE EL TRONO №59 (AD)

ESTE ES MI DESEO Nº329 (AD)

FELIZ MÁS QUE PUEDAN MIS LABIOS DECIR Nº412 (EV)

FIJA TUS OJOS EN CRISTO Nº236 (VC)

FIRMES Y ADELANTE Nº207 (VC)

FUENTE DE LA VIDA ETERNA Nº41 (AD)

FUERZAS DAS AL QUE ESPERA EN TI SEÑOR Nº156 (VC)

GLORIA A CRISTO Nº2 (AL)

GLORIA A NUESTRO DIOS Nº144 (AL)

GOZATE EN CRISTO TU SEÑOR №291 (VC)

GRACIAS Nº183 (AD)

GRACIAS CRISTO, GRACIAS MI JESÚS Nº4 (AD)

GRACIAS DIOS POR LA SALVACIÓN №237 (VC)

GRACIAS SEÑOR OMNIPOTENTE Nº71 (AD)

GRANDE ERES DIOS №47 (AD)

GRANDES Y MARAVILLOSAS SON TUS OBRAS Nº3 (AL)

GRATA CERTEZA №18 (AD)

GRATO ES DECIR Nº204 (VC)

HAGAMOS BIEN Nº305 (VC)

HALLÉ UN BUEN AMIGO №426 (EV)

HAY ALGUIEN QUE OS QUIERE Nº449 (VC) (EV)

HAY GOZO EN MI CORAZÓN Nº238 (VC)

HAY MOMENTOS Nº334 (AD)

HAY UNA SENDA QUE EL MUNDO NO CONOCE №496 (EV)

HAY UNA UNCIÓN AQUÍ №333 (AD)

HAZ DE MI UNA OFRENDA №468 (AD)

HAZ DE MI UN VASO NUEVO Nº345 (VC)

HAZ LLOVER №335 (AD)

HE DECIDIDO SEGUIR A CRISTO Nº245 (VC)

HEME AQUÍ Nº317 (VC)

HEMOS VENIDO A ESTE LUGAR Nº53 (AD)

HERMOSO SALVADOR CREADOR DE TODO №469 (AD)

HOSANNA Nº101 (AD)

HOSANNA EN LAS ALTURAS Nº473 (AD)

HOY EL SEÑOR №62 (AL)

HOY, AYER Y POR LOS SIGLOS №239 (VC)

ID, ID POR EL MUNDO Nº201 (VC)

IGNORABA QUE MIS CULPAS Nº420 (EV)

JEHOVÁ ESTÁ EN MEDIO DE TI №257 (VC)

JESÚS ES LA ROCA DE MI SALVACIÓN Nº492 (EV)

JESÚS SALIO FUERA №83 (EV)

JESÚS JESÚS JESÚS №42 (AD)

JUNTO A LA CRUZ Nº414 (EV)

JUNTO A LOS RÍOS DE BABILONIA №304 (VC)

KADOSH Nº121 (AD)

LA CARGA ES PESADA Nº289 (VC)

LA CRUZ DE MI JESÚS Nº416 (EV)

LA LEY DEL SEÑOR Nº15 (AD)

LÁMPARA ES Nº220 (VC)

LARGOS AÑOS VAGUÉ №407 (EV)

LAS CADENAS DE LA MUERTE Nº64 (AL)

LAS VIRTUDES DE CRISTO Nº234 (VC)

LA TIERRA ESTÁ LLENA №129 (AL)

LA ÚNICA RAZÓN №157 (AL)

LA VICTORIA ESTÁ EN JESÚS Nº337 (AL)

LEVÁNTATE Y RESPLANDECE №339 (AD)

LEVÁNTATE Y SÁLVAME Nº336 (AL)

LEVANTO MI VOZ Nº89 (AL)

LEVANTO MIS OJOS A LOS MONTES Nº262 (VC)

LLENO DE ALEGRÍA CANTA JERICÓ №293 (VC)

LLUEVE Nº338 (AD)

LOS CIELOS CUENTAN LA GLORIA DE DIOS Nº274 (VC)

LOS MONTES VEO ANTE MI Nº91 (VC)

LOS MUROS CAERÁN Nº319 (AL)

LOS QUE CONFÍAN EN JEHOVÁ Nº258 (VC)

MANOS CARIÑOSAS №105 (AD)

MANSIÓN GLORIOSA №427 (EV)

MANSIÓN GLORIOSA Nº48 (AL)

MARANATHA Nº431 (EV)

MARAVILLOSO Nº341 (AD)

MARAVILLOSO ES ÉL №39 (AD)

MÁS DE JESÚS Nº287 (VC)

MÁS DE TI MENOS DE MI №321 (AD)

ME ALEGRÉ №90 (AL)

ME FALTAN PALABRAS Nº243 (VC)

ME GOZO EN JESÚS №43 (AL)

ME HA MOSTRADO EL SEÑOR Nº481 (VC)

ME HAS AMADO Nº448 (VC) (EV)

ME HIRIÓ EL PECADO №425 (EV)

MEJOR ES TU BONDAD Nº33 (AD)

ME VINISTE A RESCATAR №165 (AD)

MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI Nº213 (VC)

MI CORAZÓN ESTÁ DISPUESTO №25 (AL)

MI CORAZÓN HA OÍDO DE TI Nº215 (VC)

MI DIOS PUEDE SALVAR Nº123 (AL)

MI ESPÍRITU ALMA Y CUERPO №270 (VC)

MI PAZ TE DOY A TI Nº436 (EV)

MI PORCIÓN ES EL SEÑOR Nº223 (VC)

MI RECOMPENSA CON MI DIOS Nº277 (VC)

MIRAD CUAL AMOR NOS HA DADO Nº98 (VC)

MIRAD CUÁN BUENO Nº247 (VC)

MIRAD QUÉ BUENO №92 (VC)

MIRA LO QUE HA HECHO DIOS Nº342 (AL)

MIRO A TI, VEO A DIOS Nº106 (AD)

NADA ES DIFICIL PARA DIOS Nº343 (VC)

NADA TE TURBE Nº308 (VC)

NADIE PODÍA CONTAR №65 (AD)

NI OJO VIO, NI OÍDO OYÓ Nº344 (VC)

NO A NOSOTROS Nº29 (AL)

NO DEBE ESTAR TRISTE UN CORAZÓN Nº298 (VC)

NO HAY DIOS TAN GRANDE COMO TÚ Nº250 (VC)

NO QUEBRARÁ LA CAÑA CASCADA Nº310 (VC)

NO SOY DIGNO DE TI Nº79 (AD)

NO TE DÉ TEMOR Nº205 (VC)

NO TE DEJO IR HASTA QUE ME BENDIGAS Nº248 (VC)

NO TENGO ESCASEZ Nº281 (VC)

NO TENGO ORO NI PLATA Nº402 (EV)

NUNCA DIOS MIO Nº56 (AD)

OH ACERCAME Nº313 (AD)

OH AMOR QUE NO ME DEJARÁS Nº255 (VC)

OH CRISTO EN TI Nº19 (AL)

OH CRISTO EN TU MUERTE №54 (AD)

OH DEJA QUE EL SEÑOR TE ENVUELVA №273 (VC)

OH DIOS ETERNO №49 (AD)

OH DIOS SE LEVANTAN CONTRA MI Nº490 (VC)

OH ESCUCHA Nº126 (AL)

OH JERUSALÉN QUE BONITA ERES Nº292 (VC)

OH LA GLORIA DEL SEÑOR LLEGÓ №125 (AD)

OH PECADOR Nº421 (EV)

OH SEÑOR ERES MI SALVADOR №67 (AD)

OH YESHÚA TU IGLESIA ESTÁ AQUI №459 (AD)

OH YO SIEMPRE AMARÉ ESA CRUZ №27 (AD)

OIGO EL SOLLOZO DE ALMAS Nº282 (VC)

OIGO LA VOZ DEL SEÑOR Nº279 (VC)

OYE PADRE EL GRITO DE TU PUEBLO Nº422 (VC)

ÓYEME LO QUE VOY A CONTARTE №491 (EV)

PADRE AMADO TE AGRADECEMOS Nº21 (AD)

PADRE AMADO TE AGRADEZCO №63 (AD)

PADRE DIOS Nº68 (AD)

PADRE TE ADORO №97 (AD)

PARA MI EL VIVIR ES CRISTO №266 (VC)

PASAN LOS DÍAS Y LOS MESES Y AÑOS VAN Nº418 (EV)

PECADOR VEN A CRISTO JESÚS №405 (EV)

PERDIDO FUI Y TÚ ME BUSCASTE Nº264 (VC)

PERDIDO YO ESTABA Nº410 (EV)

PÍDANME Y LES DARÉ NACIONES Nº489 (VC)

PON TU MANO Nº423 (EV)

POR NADA ESTÉIS PREOCUPADOS №286 (VC)

POR TU SANGRE Nº81 (AD)

POR UN MOMENTO EN TU PRESENCIA №160 (AD)

POR QUÉ HE DE TEMER Nº246 (VC)

PORQUE LA TIERRA SE LLENARÁ №260 (VC)

PORQUE OS HABÉIS ACERCADO №115 (AL)

PRECIOSO JESÚS Nº149 (AD)

PRINCIPE DE PAZ Nº161 (AL)

PRONTO VENDRÁ EL SEÑOR №252 (VC)

QUE ALEGRIA FUE LA NUESTRA Nº50 (AL)

QUE BUENO ES ALABARTE SEÑOR №35 (AL)

QUE GLORIOSO ES ANDAR CON ÉL №233 (VC)

QUE GRAN GOZO, QUE ALEGRÍA Nº306 (VC)

QUE HOY SU TIERNA LUZ Nº440 (EV)

QUÉ ME PUEDE DAR PERDÓN №494 (EV)

QUE NO SE APAGUE EL FUEGO №295 (VC)

QUEREMOS DARTE GLORIA №346 (AD)

QUE SERÍA DE MI №162 (AD)

QUE TE LLEGUE AL ALMA Nº446 (VC) (EV)

QUIÉN CÓMO EL SEÑOR Nº108 (AL)

QUIÉN CÓMO TÚ SEÑOR №76 (AD)

QUIÉN ES CÓMO EL CORDERO Y LEÓN №124 (AD)

QUIÉN ES EL REY DE GLORIA Nº145 (AL)

QUIERES SER SALVO Nº214 (VC)

QUIERO ALABARTE MÁS Y MÁS AÚN Nº467 (AL)

QUIERO ENTRAR AL LUGAR SANTÍSIMO Nº179 (AD)

QUIERO ESCUCHAR TU DULCE VOZ Nº347 (AD)

QUIERO ESTAR EN TU PRESENCIA Nº348 (AD)

QUIERO GRITARLO Nº158 (AL)

QUIERO MIRAR TU HERMOSURA Nº199 (AD)

QUIERO RECORDAR Nº51 (AL)

QUIERO SERTE ÚTIL №312 (VC)

RECIBE TODA LA GLORIA Nº349 (AD)

REINARÁ EN LA TIERRA Nº113 (AL)

RENUÉVAME Nº176 (AD)

RESTAURAS CORAZONES Nº196 (VC)

REVELACIÓN Nº350 (AD)

REY DE REYES MAJESTAD №163 (AD)

REY Y MAJESTAD Nº181 (AL)

ROCA ETERNA Nº197 (AD)

SANA NUESTRA TIERRA №178 (AD)

SANTA BIBLIA PARA MI Nº453 (VC) (EV)

SANTO ES EL CORDERO №130 (AL)

SANTO ESPIRITU LLENA MI VIDA Nº290 (VC)

SANTO PADRE Nº1 (AD)

SANTO SANTO GRANDE ETERNO DIOS Nº86 (AL)

SANTO SANTO Nº6 (AD)

SE QUE SOY NADA Nº217 (VC)

SÉ QUE TU BUSCAS №314 (VC)

SÉ TU MI FUERZA №476 (AL)

SEGUID AL MAESTRO №271 (VC)

SEMBRARÉ LA SIMIENTE PRECIOSA №202 (VC)

SENDAS DIOS HARÁ №487 (VC)

SEÑOR CONOCES MI CORAZÓN №150 (AD)

SEÑOR ERES FIEL Nº180 (AL)

SEÑOR JESÚS TU CONOCES MI CORAZÓN №415 (EV)

SEÑOR MI DIOS AL CONTEMPLAR LOS CIELOS №466 (AL)

SHALOM JERUSALÉN №96 (AD)

SI ANGUSTIADO Y TRISTE ESTÁS Nº451 (EV)

SI BUSCANDO VAS Nº434 (EV)

SI QUIERES SER FELIZ Nº445 (EV)

SI OYERES HOY SU VOZ Nº450 (EV)

SIENTO EN MI ALMA Nº52 (AD)

SIN DIOS NADA SOMOS EN EL MUNDO Nº259 (VC)

SOBERANO Nº186 (AD)

SOBRENATURAL Nº351 (AD)

SOBRE TODO №174 (AD)

SÓLO A TI Nº167 (AD)

SÓLO A TI DIOS Y SEÑOR Nº55 (AD)

SÓLO TU ME DAS FUEGO SANTO №119 (AL)

SOMOS EL PUEBLO DE DIOS Nº148 (VC)

SOMOS TU PUEBLO №182 (AD)

SOY YO SOLDADO DE JESÚS №269 (VC)

SU GRACIA ES MAYOR Nº268 (VC)

SUBLIME GRACIA Nº226 (VC)

SU PODER, GRAN PODER №231 (VC)

TAL COMO SOY DE PECADOR №69 (VC)

TAL COMO SOY SEÑOR №168 (AD)

TAL COMO SOY SIN MÁS DECIR №439 (EV)

TAN CONSUMIDOS Nº355 (AL)

TE ADORAMOS Nº171 (AD)

TE ADORAMOS Y TE AMAMOS Nº278 (VC)

TE ADORO DIOS OH GRAN SEÑOR №463 (AD)

TE ADORO PADRE Nº458 (AD)

TE ALABAMOS Nº30 (AD)

TE ALABARÉ SEÑOR №22 (AL)

TE AMO TE AMO Nº104 (AL)

TE AMO REY №66 (AD)

TE BUSQUÉ PERO NO TE ENCONTRÉ Nº452 (EV)

TE DARÉ LO MEJOR №169 (AL)

TE DOY GLORIA Nº354 (AL)

TE EXALTARÉ MI DIOS Y REY №13 (AL)

TE VENGO A DECIR Nº40 (AD)

TENGO UN AMIGO QUE ESTÁ CONMIGO №210 (VC)

TENGO UN HOGAR №265 (VC)

TENME BRILLANDO SEÑOR №232 (VC)

TESORO INCOMPARABLE Nº85 (VC)

TOCA UNA TROMPETA №112 (AL)

TODAS LAS PROMESAS №209 (VC)

TODO A CRISTO Nº208 (VC)

TODO LO QUE HAY EN MI TE BENDECIRÁ №474 (AD)

TOMA LA CRUZ Nº483 (VC)

TOMA POR FAVOR MI MANO SEÑOR №276 (VC)

TOMA TUS REDES Nº299 (VC)

TRIGO SOY Nº297 (VC)

TU AMOR POR MI Nº352 (AD)

TU ERES ALTÍSIMO Nº12 (AD)

TU ERES EL CREADOR №109 (AL)

TU ERES MI MUNDO Nº170 (AD)

TU ERES MI RESPIRAR Nº173 (AD)

TU ERES REY DE ESTE PUEBLO №356 (AL)

TU GOZO Nº151 (AL)

TU LUZ ME ILUMINÓ Nº353 (AL)

TU MIRADA Nº164 (AD)

TU MIRADA HOY ESTÁ TRISTE Nº302 (VC)

TU PALABRA Nº175 (AD)

TÚ SEÑOR TIENES PALABRAS DE VIDA ETERNA №219 (VC)

VAGABA YO EN EL ERROR Nº272 (VC)

VAMOS A CANTAR №93 (AD)

VAMOS A CANTAR CON LA MÚSICA DEL CIELO №118 (AL)

VEN ALMA QUE LLORAS Nº437 (EV)

VEN A MI CORAZÓN OH CRISTO Nº404 (EV)

VEN, ESPIRITU, VEN №358 (AD)

VEN, ES TIEMPO DE ADORARLE Nº143 (AL)

VENGA TU REINO Nº357 (AL)

VEN VAMOS A SIÓN Nº117 (AL)

VENGO A ADORARTE Nº192 (AD)

VENID A MI Y DESCANSAD Nº285 (VC)

VENID VENID Y ACLAMEMOS Nº58 (AL)

VENIMOS A ADORARTE REY DE REYES Y SEÑOR №460 (AD)

VENIMOS ANTE TI Nº478 (AD)

VINE A ALABAR A DIOS Nº7 (AL)

VOZ DEL QUE CLAMA EN EL DESIERTO Nº454 (VC) (EV)

Y SI VIVIMOS PARA EL VIVIMOS Nº253 (VC)

YO BUSCO UNA CIUDAD Nº498 (EV)

YO DESEO ESTAR DONDE TU ESTÁS Nº464 (AD)

YO ESPERO LA MAÑANA Nº227 (VC)

YO QUIERO ENTRAR №120 (AD)

YO QUISIERA HABLARTE Nº44 (AL)

YO SÉ QUE CRISTO SIEMPRE ME AYUDARÁ №480 (VC)

YO SÓLO ESPERO ESE DÍA Nº216 (VC)

YO TENGO GOZO EN MI ALMA Nº230 (VC)

YO TE BUSCO Nº140 (AD)

YO VIVO, SEÑOR, PORQUE TU VIVES Nº229 (VC)

INDICE TEMÁTICO

ALABANZA

A JESUCRISTO ALABARÉ Nº36 (AL)
ABRE MIS OJOS Nº133 (AL)
AHORA DIOS ENVÍA AL SEÑOR Nº472 (AL)
ALABA Nº137 (AL)
ALABADLE POR LA MAÑANA AL MEDIODIA Nº37 (AL)
ALABARÉ, ALABARÉ Nº38 (AL)
ALEGRÍA Nº73 (AL)
ALELU ALELU ALELUYA Nº31 (AL)
ALELUYA, SU SANGRE ME COMPRÓ Nº10 (AL)
A TU LADO SIEMPRE CAMINAR Nº184 (AL)

BENDICE ALMA MÍA AL SEÑOR №72 (AL)

BENDITO EL DIOS Y PADRE Nº57 (AL)

BUENO ES ALABAR OH SEÑOR Nº114 (AL)

BUENO ES DIOS Nº455 (AL)

CADA VEZ QUE PIENSO EN TI Nº99 (AL)

CAMBIA TU DOLOR POR ESTÁ CANCIÓN №471 (AL)

CANTARÉ DE TU AMOR POR SIEMPRE №340 (AL)

CANTA Y ALÉGRATE Nº82 (AL)

CANTAD ALEGRES A DIOS Nº11 (AL)

CANTE AL SEÑOR Nº462 (AL)

CELEBRAD A CRISTO CELEBRAD №193 (AL)

CELEBRARÉ TU AMOR №159 (AL)

CORRERÉ Nº359 (AL)

CREO EN TI Nº188 (AL)

CRISTO NO ESTÁ MUERTO №189 (AL)

CRUCIFICADO Nº5 (AL)

CUÁN GLORIOSA SERÁ LA MAÑANA №17 (AL)

DAD GRACIAS A DIOS Nº324 (AL)

DERRAMA DE TU FUEGO Nº325 (AL)

DE TAL MANERA Nº326 (AL)

DICE LA SANTA PALABRA Nº320 (AL)

DIGNO DIGNO ES JESÚS Nº16 (AL)

EL AGUA EN VINO CAMBIÓ Nº332 (AL)

EL LEÓN DE JUDA Nº475 (AL)

EN LOS MONTES, EN LOS VALLES Nº330 (AL)

EN TODO TIEMPO Nº20 (AL)

ERES TÚ LA ÚNICA RAZÓN №153 (AL)

ES DIGNO NUESTRO SALVADOR Nº23 (AL)

ES EL DIOS DE LOS EJÉRCITOS №470 (AL)

GLORIA A CRISTO Nº2 (AL)

GLORIA A NUESTRO DIOS Nº144 (AL)

GRANDES Y MARAVILLOSAS SON TUS OBRAS Nº3 (AL)

HOY EL SEÑOR Nº62 (AL)

LAS CADENAS DE LA MUERTE №64 (AL)

LA TIERRA ESTÁ LLENA №129 (AL)

LA ÚNICA RAZÓN №157 (AL)

LA VICTORIA ESTÁ EN JESÚS Nº337 (AL)

LEVÁNTATE Y SÁLVAME Nº336 (AL)

LEVANTO MI VOZ Nº89 (AL)

LOS MUROS CAERÁN №319 (AL)

MANSIÓN GLORIOSA Nº48 (AL)

ME ALEGRÉ Nº90 (AL)

ME GOZO EN JESÚS Nº43 (AL)

MI CORAZÓN ESTÁ DISPUESTO Nº25 (AL)

MI DIOS PUEDE SALVAR Nº123 (AL)

MIRA LO QUE HA HECHO DIOS Nº342 (AL)

NO A NOSOTROS Nº29 (AL)

OH CRISTO EN TI Nº19 (AL)

OH ESCUCHA Nº126 (AL)

PORQUE OS HABÉIS ACERCADO №115 (AL)

QUE ALEGRIA FUE LA NUESTRA Nº50 (AL)

QUE BUENO ES ALABARTE SEÑOR №35 (AL)

QUIÉN CÓMO EL SEÑOR Nº108 (AL)

QUIÉN ES EL REY DE GLORIA №145 (AL)

QUIERO ALABARTE MÁS Y MÁS AÚN №467 (AL)

QUIERO GRITARLO Nº158 (AL)

QUIERO RECORDAR Nº51 (AL)

REINARÁ EN LA TIERRA №113 (AL)

REY Y MAJESTAD Nº181 (AL)

SANTO ES EL CORDERO №130 (AL)

SANTO SANTO GRANDE ETERNO DIOS Nº86 (AL)

SÉ TU MI FUERZA №476 (AL)

SEÑOR ERES FIEL №180 (AL)

SEÑOR MI DIOS AL CONTEMPLAR LOS CIELOS №466 (AL)

SÓLO TU ME DAS FUEGO SANTO Nº119 (AL)

TAN CONSUMIDOS Nº355 (AL)

TE ALABARÉ SEÑOR Nº22 (AL)

TE AMO TE AMO Nº104 (AL)

TE DARÉ LO MEJOR №169 (AL)

TE DOY GLORIA Nº354 (AL)

TE EXALTARÉ MI DIOS Y REY №13 (AL)

TOCA UNA TROMPETA №112 (AL)

TU ERES EL CREADOR №109 (AL)

TU ERES REY DE ESTE PUEBLO Nº356 (AL)

TU GOZO Nº151 (AL)

TU LUZ ME ILUMINÓ №353 (AL)

VAMOS A CANTAR CON LA MÚSICA DEL CIELO №118 (AL)

VEN, ES TIEMPO DE ADORARLE №143 (AL)

VENGA TU REINO Nº357 (AL)

VEN VAMOS A SIÓN Nº117 (AL)

VENID VENID Y ACLAMEMOS Nº58 (AL)

VINE A ALABAR A DIOS Nº7 (AL)

YO QUISIERA HABLARTE Nº44 (AL)

<u>ADORACIÓN</u>

A DIOS BENDECIRÉ Nº60 (AD)

ACÉRCAME A TI Nº134 (AD)

ADORAD AL CORDERO SANTO №177 (AD)

AGNUS DEI Nº155 (AD)

AL ENTRAR EN TU SANTO LUGAR Nº135 (AD)

AL ESTAR ANTE TI Nº136 (AD)

AL SEÑOR CANTARÉ Nº32 (AD)

ALZAD UN CÁNTICO DE AMOR Nº9 (AD)

ALLÁ EN LA GLORIA №485 (AD)

AMADO MÍO Nº88 (AD)

AQUÍ ESTOY №139 (AD)

AQUÍ ESTOY EN TU PRESENCIA Nº486 (AD)

ARDE EN MÍ №316 (AD)

A TI EL ALFA Y LA OMEGA №132 (AD)

BARÚ JAVÁ №94 (AD)

BENDITA SEA AQUELLA HORA Nº26 (AD)

BENDITO SEAS TU SEÑOR №127 (AD)

CABEZA ENSANGRENTADA №70 (AD)

CANTA ALELUYA AL SEÑOR Nº34 (AD)

CANTARÉ DEL AMOR DE MI DIOS №185 (AD)

CANTARÉ DE TU AMOR №195 (AD)

CANTARÉ Y ALABARÉ №166 (AD)

CARA A CARA QUIERO VERTE Nº187 (AD)

CERCA DE TI Nº142 (AD)

COMO EN AQUELLOS DÍAS Nº315 (AD)

COMO EN SU SANGRE Nº8 (AD)

COMO INCIENSO Nº400 (AD)

COMO ME DUELE Y QUEBRANTA Nº100 (AD)

COMPRENDEMOS TU GRANDEZA Nº75 (AD)

CON CADA CANCIÓN QUE CANTO Nº457 (AD)

CON TODO Nº323 (AD)

CON UNA LANZA PROBARON №110 (AD)

CRISTO AMANTE DE MI ALMA №191 (AD)

CRISTO, JUSTICIA DE DIOS №477 (AD)

CRISTO, MARAVILLOSO ERES TÚ №111 (AD)

CRISTO NOMBRE GLORIOSO Nº87 (AD)

CRISTO TE ADORO №61 (AD)

CRISTO TE EXALTAMOS №461 (AD)

CUAL RAYO DE SOL Nº77 (AD)

CUÁN GRANDE ES DIOS Nº198 (AD)

CUÁN PROFUNDO ES TU AMOR №141 (AD)

CUANDO PIENSO EN TU AMOR №190 (AD)

CUANDO VEO TUS OJOS DIVINOS Nº102 (AD)

CUBIERTOS POR TU SANGRE Nº432 (AD)

DAD AL SEÑOR Nº84 (AD)

DE GLORIA EN GLORIA Nº327 (AD)

DEL MADERO JESÚS MIO №14 (AD)

DESDE EL AMANECER Nº441 (AD)

DIGA EL DÉBIL №479 (AD)

DIGNO EL CORDERO ES №116 (AD)

DIGNO ERES Nº24 (AD)

DIGNO ERES SEÑOR №146 (AD)

DIOS, ALZA TU SANTO TRONO №107 (AD)

DIOS DE PACTOS Nº147 (AD)

DIOS TE ALABO EN MEDIO DE UNA MULTITUD №131 (AD)

EL PODER DE TU AMOR Nº456 (AD)

EL SEÑOR EL SEÑOR Nº28 (AD)

ELLOS CANTAN EL CANTO DE MOISÉS №78 (AD)

ENAMÓRAME Nº152 (AD)

EN MI SOLEDAD Nº328 (AD)

EN MOMENTOS ASÍ Nº46 (AD)

EN TU PRESENCIA Nº95 (AD)

EN TU PRESENCIA GOZO HAY Nº45 (AD)

EN TU PRESENCIA NOS CONSUMES Nº331 (AD)

ENTRE LOS RIOS Nº80 (AD)

ERA UN DÍA TRISTE Nº122 (AD)

ERES MI GUÍA Nº103 (AD)

ES NUESTRO DIOS Nº444 (AD)

ESPERAR EN TI Nº154 (AD)

ESPÍRITU SANTO DE DIOS №128 (AD)

ES POR TU GRACIA №200 (AD)

ESTÁS SOBRE EL TRONO Nº59 (AD)

ESTE ES MI DESEO Nº329 (AD)

FUENTE DE LA VIDA ETERNA Nº41 (AD)

GRACIAS Nº183 (AD)

GRACIAS CRISTO, GRACIAS MI JESÚS Nº4 (AD)

GRACIAS SEÑOR OMNIPOTENTE Nº71 (AD)

GRANDE ERES DIOS Nº47 (AD)

GRATA CERTEZA Nº18 (AD)

HAY MOMENTOS Nº334 (AD)

HAY UNA UNCIÓN AQUÍ Nº333 (AD)

HAZ DE MI UNA OFRENDA Nº468 (AD)

HAZ LLOVER Nº335 (AD)

HEMOS VENIDO A ESTE LUGAR №53 (AD)

HERMOSO SALVADOR CREADOR DE TODO №469 (AD)

HOSANNA Nº101 (AD)

HOSANNA EN LAS ALTURAS Nº473 (AD)

JESÚS JESÚS JESÚS №42 (AD)

KADOSH Nº121 (AD)

LA LEY DEL SEÑOR №15 (AD)

LEVÁNTATE Y RESPLANDECE Nº339 (AD)

LLUEVE Nº338 (AD)

MANOS CARIÑOSAS Nº105 (AD)

MARAVILLOSO Nº341 (AD)

MARAVILLOSO ES ÉL №39 (AD)

MÁS DE TI MENOS DE MI Nº321 (AD)

MEJOR ES TU BONDAD Nº33 (AD)

ME VINISTE A RESCATAR Nº165 (AD)

MIRO A TI, VEO A DIOS Nº106 (AD)

NADIE PODÍA CONTAR Nº65 (AD)

NO SOY DIGNO DE TI Nº79 (AD)

NUNCA DIOS MIO Nº56 (AD)

OH ACERCAME Nº313 (AD)

OH CRISTO EN TU MUERTE Nº54 (AD)

OH DIOS ETERNO №49 (AD)

OH LA GLORIA DEL SEÑOR LLEGÓ №125 (AD)

OH SEÑOR ERES MI SALVADOR №67 (AD)

OH YESHÚA TU IGLESIA ESTÁ AQUI №459 (AD)

OH YO SIEMPRE AMARÉ ESA CRUZ №27 (AD)

PADRE AMADO TE AGRADECEMOS №21 (AD)

PADRE AMADO TE AGRADEZCO №63 (AD)

PADRE DIOS Nº68 (AD)

PADRE TE ADORO №97 (AD)

POR TU SANGRE Nº81 (AD)

POR UN MOMENTO EN TU PRESENCIA Nº160 (AD)

PRECIOSO JESÚS Nº149 (AD)

QUEREMOS DARTE GLORIA Nº346 (AD)

QUE SERÍA DE MI Nº162 (AD)

QUIÉN CÓMO TÚ SEÑOR Nº76 (AD)

QUIÉN ES CÓMO EL CORDERO Y LEÓN №124 (AD)

QUIERO ENTRAR AL LUGAR SANTÍSIMO Nº179 (AD)

QUIERO ESCUCHAR TU DULCE VOZ Nº347 (AD)

QUIERO ESTAR EN TU PRESENCIA Nº348 (AD)

QUIERO MIRAR TU HERMOSURA Nº199 (AD)

RECIBE TODA LA GLORIA Nº349 (AD)

RENUÉVAME №176 (AD)

REVELACIÓN Nº350 (AD)

REY DE REYES MAJESTAD №163 (AD)

ROCA ETERNA №197 (AD)

SANA NUESTRA TIERRA Nº178 (AD)

SANTO PADRE Nº1 (AD)

SANTO SANTO Nº6 (AD)

SEÑOR CONOCES MI CORAZÓN №150 (AD)

SHALOM JERUSALÉN №96 (AD)

SIENTO EN MI ALMA Nº52 (AD)

SOBERANO Nº186 (AD)

SOBRENATURAL Nº351 (AD)

SOBRE TODO Nº174 (AD)

SÓLO A TI Nº167 (AD)

SÓLO A TI DIOS Y SEÑOR №55 (AD)

SOMOS TU PUEBLO Nº182 (AD)

TAL COMO SOY SEÑOR №168 (AD)

TE ADORAMOS Nº171 (AD)

TE ADORO DIOS OH GRAN SEÑOR №463 (AD)

TE ADORO PADRE Nº458 (AD)

TE ALABAMOS Nº30 (AD)

TE AMO REY №66 (AD)

TE VENGO A DECIR Nº40 (AD)

TODO LO QUE HAY EN MI TE BENDECIRÁ №474 (AD)

TU AMOR POR MI Nº352 (AD)

TU ERES ALTÍSIMO №12 (AD)

TU ERES MI MUNDO Nº170 (AD)

TU ERES MI RESPIRAR Nº173 (AD)

TU MIRADA №164 (AD)

TU PALABRA Nº175 (AD)

VAMOS A CANTAR №93 (AD)

VEN, ESPIRITU, VEN Nº358 (AD)

VENGO A ADORARTE Nº192 (AD)

VENIMOS A ADORARTE REY DE REYES Y SEÑOR №460 (AD)

VENIMOS ANTE TI Nº478 (AD)

YO DESEO ESTAR DONDE TU ESTÁS Nº464 (AD)

YO QUIERO ENTRAR Nº120 (AD)

YO TE BUSCO Nº140 (AD)

VIDA CRISTIANA

ABATIDA HASTA EL POLVO Nº303 (VC)

ÁBRENOS SEÑOR ETERNO Nº254 (VC)

ADORAMOS AL PADRE Nº212 (VC)

AL CRUZAR LOS VALLES Nº428 (VC)

AL MUNDO PAZ Nº261 (VC)

AMOR TAN GRANDE Nº495 (VC) (EV)

AQUÉL QUIEN LA BUENA OBRA EMPEZÓ Nº488 (VC)

AQUÍ ESTOY YO Nº138 (VC)

A SU HORA EN SU MOMENTO Nº322 (VC)

AUNQUE DEBIL SOY SEÑOR Nº283 (VC)

AVÍVANOS SEÑOR №224 (VC)

BIENAVENTURADO ES EL VARÓN №251 (VC)

BUSCA PRIMERO EL REINO DE DIOS Nº218 (VC)

CADA DÍA CON CRISTO Nº242 (VC)

CAMBIANDO LA HISTORIA Nº172 (VC)

CANSADO DEL CAMINO Nº194 (VC)

CERCA MÁS CERCA №300 (VC)

COMO PODRÉ ESTAR TRISTE Nº216 (VC)

CONFIA SIEMPRE EN EL SEÑOR Nº284 (VC)

CONFIARÉ Nº309 (VC)

CON MI PASTOR CONTENTO VOY Nº482 (VC)

CONTIGO DESBARATARÉ EJERCITOS №275 (VC)

CREO EN CRISTO Nº447 (VC) (EV)

CRISTO ES NUESTRO AMPARO №225 (VC)

CRISTO ROMPE LAS CADENAS Nº240 (VC)

CRISTO TAN SOLO PUDO AMARME №296 (VC)

CRISTO TE LLAMA RESPONDE Nº249 (VC)

CUAL LA QUIETUD DE UN ARROYO Nº244 (VC)

CUANDO ANDEMOS CON DIOS Nº288 (VC)

CUANDO ALLÁ SE PASE LISTA Nº222 (VC)

DAD GRACIAS DE CORAZÓN №442 (VC)

DEJO EL MUNDO Y VOY CON CRISTO Nº280 (VC)

DEL AMOR DIVINO Nº211 (VC)

DENTRO DE NO MUCHO TIEMPO Nº74 (VC)

DESCANSO EN TI Nº241 (VC)

DIOS ESTÁ AQUÍ Nº443 (VC)

DIRE A LA MONTAÑA №311 (VC)

EBEN-EZER Nº267 (VC)

EL DIOS DE LOS CIELOS NOS PROSPERARÁ №256 (VC)

ÉL PUEDE №235 (VC)

EL QUE HABITA AL ABRIGO DE DIOS Nº493 (VC)

EL SEÑOR ES MI LUZ Y MI SALVACIÓN №294 (VC)

EL SEÑOR TE BENDIGA №301 (VC)

EL VARÓN DE GRAN DOLOR №465 (VC)

ÉL VINO A MI CORAZÓN №221 (VC)

EN EL ABISMO DE DOLOR Nº307 (VC)

EN ESTE DIA CELEBRAMOS Nº318 (VC)

EN LA CRUZ CON CRISTO ESTOY Nº438 (VC)

EN MEDIO DE LA LUCHA Nº203 (VC)

EN UN MUNDO SIN FE Nº433 (VC)

ENGRANDECIDO SEA DIOS Nº228 (VC)

ENSANCHA EL SITIO DE TU CABAÑA Nº263 (VC)

ESCUCHA SEÑOR MI ORACIÓN №484 (VC)

FIJA TUS OJOS EN CRISTO Nº236 (VC)

FIRMES Y ADELANTE Nº207 (VC)

FUERZAS DAS AL QUE ESPERA EN TI SEÑOR №156 (VC)

GOZATE EN CRISTO TU SEÑOR Nº291 (VC)

GRACIAS DIOS POR LA SALVACIÓN №237 (VC)

GRATO ES DECIR №204 (VC)

HAGAMOS BIEN Nº305 (VC)

HAY ALGUIEN QUE OS QUIERE №449 (VC) (EV)

HAY GOZO EN MI CORAZÓN Nº238 (VC)

HAZ DE MI UN VASO NUEVO Nº345 (VC)

HE DECIDIDO SEGUIR A CRISTO Nº245 (VC)

HEME AQUÍ №317 (VC)

HOY, AYER Y POR LOS SIGLOS №239 (VC)

ID, ID POR EL MUNDO Nº201 (VC)

JEHOVÁ ESTÁ EN MEDIO DE TI Nº257 (VC)

JUNTO A LOS RÍOS DE BABILONIA №304 (VC)

LA CARGA ES PESADA Nº289 (VC)

LÁMPARA ES Nº220 (VC)

LAS VIRTUDES DE CRISTO №234 (VC)

LEVANTO MIS OJOS A LOS MONTES Nº262 (VC)

LLENO DE ALEGRÍA CANTA JERICÓ Nº293 (VC)

LOS CIELOS CUENTAN LA GLORIA DE DIOS Nº274 (VC)

LOS MONTES VEO ANTE MI Nº91 (VC)

LOS QUE CONFÍAN EN JEHOVÁ Nº258 (VC)

MÁS DE JESÚS Nº287 (VC)

ME FALTAN PALABRAS Nº243 (VC)

ME HA MOSTRADO EL SEÑOR №481 (VC)

ME HAS AMADO Nº448 (VC) (EV)

MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI Nº213 (VC)

MI CORAZÓN HA OÍDO DE TI Nº215 (VC)

MI ESPÍRITU ALMA Y CUERPO Nº270 (VC)

MI PORCIÓN ES EL SEÑOR Nº223 (VC)

MI RECOMPENSA CON MI DIOS Nº277 (VC)

MIRAD CUAL AMOR NOS HA DADO Nº98 (VC)

MIRAD CUÁN BUENO Nº247 (VC)

MIRAD QUÉ BUENO Nº92 (VC)

NADA ES DIFICIL PARA DIOS Nº343 (VC)

NADA TE TURBE Nº308 (VC)

NI OJO VIO, NI OÍDO OYÓ Nº344 (VC)

NO DEBE ESTAR TRISTE UN CORAZÓN Nº298 (VC)

NO HAY DIOS TAN GRANDE COMO TÚ Nº250 (VC)

NO QUEBRARÁ LA CAÑA CASCADA Nº310 (VC)

NO TE DÉ TEMOR Nº205 (VC)

NO TE DEJO IR HASTA QUE ME BENDIGAS Nº248 (VC)

NO TENGO ESCASEZ Nº281 (VC)

OH AMOR QUE NO ME DEJARÁS Nº255 (VC)

OH DEJA QUE EL SEÑOR TE ENVUELVA №273 (VC)

OH DIOS SE LEVANTAN CONTRA MI Nº490 (VC)

OH JERUSALÉN QUE BONITA ERES №292 (VC)

OIGO EL SOLLOZO DE ALMAS Nº282 (VC)

OIGO LA VOZ DEL SEÑOR №279 (VC)

OYE PADRE EL GRITO DE TU PUEBLO №422 (VC)

PARA MI EL VIVIR ES CRISTO Nº266 (VC)

PERDIDO FUI Y TÚ ME BUSCASTE №264 (VC)

PÍDANME Y LES DARÉ NACIONES №489 (VC)

POR NADA ESTÉIS PREOCUPADOS №286 (VC)

POR QUÉ HE DE TEMER Nº246 (VC)

PORQUE LA TIERRA SE LLENARÁ №260 (VC)

PRONTO VENDRÁ EL SEÑOR №252 (VC)

QUE GLORIOSO ES ANDAR CON ÉL №233 (VC)

QUE GRAN GOZO, QUE ALEGRÍA Nº306 (VC)

QUE NO SE APAGUE EL FUEGO №295 (VC)

QUE TE LLEGUE AL ALMA Nº446 (VC) (EV)

QUIERES SER SALVO Nº214 (VC)

QUIERO SERTE ÚTIL №312 (VC)

RESTAURAS CORAZONES Nº196 (VC)

SANTA BIBLIA PARA MI Nº453 (VC) (EV)

SANTO ESPIRITU LLENA MI VIDA Nº290 (VC)

SE QUE SOY NADA Nº217 (VC)

SÉ QUE TU BUSCAS №314 (VC)

SEGUID AL MAESTRO Nº271 (VC)

SEMBRARÉ LA SIMIENTE PRECIOSA №202 (VC)

SENDAS DIOS HARÁ №487 (VC)

SIN DIOS NADA SOMOS EN EL MUNDO №259 (VC)

SOMOS EL PUEBLO DE DIOS Nº148 (VC)

SOY YO SOLDADO DE JESÚS №269 (VC)

SU GRACIA ES MAYOR Nº268 (VC)

SUBLIME GRACIA Nº226 (VC)

SU PODER, GRAN PODER Nº231 (VC)

TAL COMO SOY DE PECADOR №69 (VC)

TE ADORAMOS Y TE AMAMOS Nº278 (VC)

TENGO UN AMIGO QUE ESTÁ CONMIGO №210 (VC)

TENGO UN HOGAR №265 (VC)

TENME BRILLANDO SEÑOR Nº232 (VC)

TESORO INCOMPARABLE Nº85 (VC)

TODAS LAS PROMESAS Nº209 (VC)

TODO A CRISTO Nº208 (VC)

TOMA LA CRUZ Nº483 (VC)

TOMA POR FAVOR MI MANO SEÑOR Nº276 (VC)

TOMA TUS REDES Nº299 (VC)

TRIGO SOY Nº297 (VC)

TU MIRADA HOY ESTÁ TRISTE №302 (VC)

TÚ SEÑOR TIENES PALABRAS DE VIDA ETERNA №219 (VC)

VAGABA YO EN EL ERROR №272 (VC)

VENID A MI Y DESCANSAD Nº285 (VC)

VOZ DEL QUE CLAMA EN EL DESIERTO Nº454 (VC) (EV)

Y SI VIVIMOS PARA EL VIVIMOS №253 (VC)

YO ESPERO LA MAÑANA Nº227 (VC)

YO SÉ QUE CRISTO SIEMPRE ME AYUDARÁ №480 (VC)

YO SÓLO ESPERO ESE DÍA Nº216 (VC)

YO TENGO GOZO EN MI ALMA Nº230 (VC)

YO VIVO, SEÑOR, PORQUE TU VIVES Nº229 (VC)

EVANGELISMO

A JESUCRISTO VEN SIN TARDAR Nº424 (EV)

AL CONTEMPLAR TU ROSTRO Nº417 (EV)

AMOR TAN GRANDE Nº495 (EV) (VC)

ANTES VAGABA EN LA OSCURIDAD Nº408 (EV)

A QUIÉN IRÉ OH A QUIÉN IRÉ №419 (EV)

CON LAS NUBES DEL CIELO Nº411 (EV)

CON VOZ AMIGA TE LLAMA JESÚS Nº406 (EV)

CREO EN CRISTO Nº447 (EV) (VC)

CRISTO ES LA PEÑA DE HOREB Nº435 (EV)

CRUCIFICADO Nº403 (EV)

DÍA TAN GRANDE Nº401 (EV)

EL SEÑOR ESTÁ LLAMANDO A TU CORAZÓN №430 (EV)

ÉL VINO A MI CORAZÓN Nº429 (EV)

ES AMOR LO QUE CRISTO A MI ME DA Nº413 (EV)

ES LA VIDA EN ESTE MUNDO SIN TI Nº409 (EV)

FELIZ MÁS QUE PUEDAN MIS LABIOS DECIR Nº412 (EV)

HALLÉ UN BUEN AMIGO Nº426 (EV)

HAY ALGUIEN QUE OS QUIERE Nº449 (EV) (VC)

HAY UNA SENDA QUE EL MUNDO NO CONOCE №496 (EV)

IGNORABA QUE MIS CULPAS Nº420 (EV)

JESÚS ES LA ROCA DE MI SALVACIÓN Nº492 (EV)

JESÚS SALIO FUERA Nº83 (EV)

JUNTO A LA CRUZ Nº414 (EV)

LA CRUZ DE MI JESÚS Nº416 (EV)

LARGOS AÑOS VAGUÉ Nº407 (EV)

MANSIÓN GLORIOSA №427 (EV)

MARANATHA Nº431 (EV)

ME HAS AMADO Nº448 (EV) (VC)

ME HIRIÓ EL PECADO Nº425 (EV)

MI PAZ TE DOY A TI Nº436 (EV)

NO TENGO ORO NI PLATA Nº402 (EV)

OH PECADOR Nº421 (EV)

ÓYEME LO QUE VOY A CONTARTE Nº491 (EV)

PASAN LOS DÍAS Y LOS MESES Y AÑOS VAN Nº418 (EV)

PECADOR VEN A CRISTO JESÚS №405 (EV)

PERDIDO YO ESTABA Nº410 (EV)

PONTU MANO Nº423 (EV)

QUE HOY SU TIERNA LUZ Nº440 (EV)

QUÉ ME PUEDE DAR PERDÓN Nº494 (EV)

QUE TE LLEGUE AL ALMA Nº446 (EV) (VC)

SANTA BIBLIA PARA MI Nº453 (EV) (VC)
SEÑOR JESÚS TU CONOCES MI CORAZÓN Nº415 (EV)
SI ANGUSTIADO Y TRISTE ESTÁS Nº451 (EV)
SI BUSCANDO VAS Nº434 (EV)
SI QUIERES SER FELIZ Nº445 (EV)
SI OYERES HOY SU VOZ Nº450 (EV)
TAL COMO SOY SIN MÁS DECIR Nº439 (EV)
TE BUSQUÉ PERO NO TE ENCONTRÉ Nº452 (EV)
VEN ALMA QUE LLORAS Nº437 (EV)
VEN A MI CORAZÓN OH CRISTO Nº404 (EV)
VOZ DEL QUE CLAMA EN EL DESIERTO Nº454 (EV) (VC)
YO BUSCO UNA CIUDAD Nº498 (EV)

VIDA CRISTIANA Y EVANGELISMO

AMOR TAN GRANDE Nº495 (VC) (EV)
CREO EN CRISTO Nº447 (VC) (EV)
HAY ALGUIEN QUE OS QUIERE Nº449 (VC) (EV)
ME HAS AMADO Nº448 (VC) (EV)
QUE TE LLEGUE AL ALMA Nº446 (VC) (EV)
SANTA BIBLIA PARA MI Nº453 (VC) (EV)
VOZ DEL QUE CLAMA EN EL DESIERTO Nº454 (VC) (EV)



Nº 1 "SANTO PADRE, NUESTRO PADRE"

SANTO PADRE, NUESTRO PADRE, NOS GOZAMOS EN SER TUS HIJOS.

Y HOY ALZAMOS NUESTRAS MANOS, COMO DÁDIVAS DE AMOR.

SANTO PADRE, NUESTRO PADRE.

SANTO HIJO, JESUCRISTO, TE DAMOS GRACIAS PUES NOS REDIMISTE.

Y HOY ALZAMOS NUESTRAS MANOS, COMO DÁDIVAS DE AMOR.

SANTO HIJO, JESUCRISTO.

SANTO ESPÍRITU, SANTO ESPÍRITU, VEN Y LLÉNANOS HOY CON TU PRESENCIA.

Y HOY ALZAMOS NUESTRAS MANOS, COMO DÁDIVAS DE AMOR.

SANTO HIJO, JESUCRISTO.

ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA.

Y HOY ALZAMOS NUESTRAS MANOS, COMO DÁDIVAS DE AMOR.

ALELUYA, ALELUYA.

Nº 2 "GLORIA A CRISTO MI SEÑOR"

GLORIA A CRISTO MI SEÑOR, ¡ALELUYA!

TE ALABAMOS CON FERVOR, ¡ALELU...YA!

ANTE TI POSTRADO ESTOY, ¡ALELUYA!

HOY LAS GRACIAS YO TE DOY, ¡ALELU...YA!

CON QUÉ AMOR ME DISTE TÚ, ¡ALELUYA!

PAZ, AMOR Y BENDICIÓN, ¡ALELU...YA!

TÚ AMOR Y FIDELIDAD, ¡ALELUYA!

ME ANIMAN A CAMINAR, ¡ALELU...YA!



Nº 3 "GRANDES Y MARAVILLOSAS SON TUS OBRAS"

GRANDES Y MARAVILLOSAS SON TUS OBRAS,

SEÑOR DIOS TODOPODEROSO.

JUSTOS Y VERDADEROS SON TUS CAMINOS,

REY DE LOS SANTOS, REY DE LOS SANTOS,

REY DE LOS SANTOS.

¿QUIÉN NO TE TEMERÁ?, ¡OH SEÑOR!

Y GLORIFICARÁ TU NOMBRE,

PUES SÓLO TÚ ERES SANTO,

POR LO CUAL TODAS LAS NACIONES

VENDRÁN Y TE ADORARÁN, Y TE ADORARÁN.

TEMED A DIOS Y DADLE GLORIA,

PORQUE SU JUICIO HA LLEGADO.

Y ADORAD A AQUÉL QUE HIZO

EL CIELO Y LA TIERRA Y EL MAR

Y LAS FUENTES DE LAS AGUAS.

¡AMÉN, AMÉN, AMÉN, AMÉN, AMÉN, AMÉN, AMÉN!

№ 4 "GRACIAS CRISTO, GRACIAS MI JESÚS"

GRACIAS CRISTO, GRACIAS MI JESÚS.

GRACIAS CRISTO, POR TU OBRA EN LA CRUZ.

TUYO SOY, SEÑOR, PARA HACER TU VOLUNTAD.

GRACIAS CRISTO, AMÉN.

ENSÉÑAME, OH, PADRE, ENSÉÑAME, OH, DIOS.

ENSÉÑAME, OH, PADRE, A OÍR TU SANTA VOZ.

TUYO SOY, SEÑOR, PARA HACER TU VOLUNTAD.

ENSÉÑAME, OH, PADRE, AMÉN.

LLÉNAME, ESPÍRITU, LLÉNAME, SEÑOR.

LLÉNAME, ESPÍRITU, DE TU PODER Y DE TU AMOR.

TUYO SOY, SEÑOR, PARA HACER TU VOLUNTAD.

LLÉNAME, ESPÍRITU, ENSÉÑAME, OH, PADRE, GRACIAS CRISTO, AMÉN.



Nº 5 "CRUCIFICADO"

CORO:

CRUCIFICADO, CRUCIFICADO, FUE MI SALVADOR,
ME HA REDIMIDO, ME HA RESCATADO, POR ESO, POR ESO CANTO.

VEO EN LA CRUZ A MI SEÑOR,

SUFRIENDO ANGUSTIA Y TERRIBLE DOLOR;

SÓLO POR DARME SALVACIÓN,

POR MIS PECADOS CLAMABA EL SEÑOR.

GOZO HAY EN MÍ SÓLO EN PENSAR,

QUE EN JESUCRISTO TENGO LA VERDAD;

LLENO ES MÍ SER DE SU BONDAD,

¡CUÁNTO SUFRIÓ POR DARME SU AMISTAD!

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA <u>Nº 6 "SANTO, SANTO"</u>

¡SANTO, SANTO, SANTO! SEÑOR OMNIPOTENTE,
SIEMPRE EL LABIO MÍO LOORES TE DARÁ.
¡SANTO, SANTO, SANTO! TE ADORO REVERENTE,
DIOS EN TRES PERSONAS, BENDITA TRINIDAD.

isanto, santo, santo! El numeroso coro,

DE TUS ESCOGIDOS TE ADORAN SIN CESAR.

DE GRATITUD LLENOS Y SUS CORONAS DE ORO,

ALREDEDOR INCLINAN DEL CRISTALINO MAR.

¡SANTO, SANTO, SANTO! LA GLORIA DE TU NOMBRE,
PUBLICAN TUS OBRAS EN CIELO, TIERRA Y MAR.
¡SANTO, SANTO, SANTO! TE ADORE TODO HOMBRE,
DIOS EN TRES PERSONAS, BENDITA TRINIDAD.



Nº 7 "VINE <u>A ALABAR A DIOS"</u>

VINE A ALABAR A DIOS, VINE A ALABAR SU NOMBRE,
VINE A ALABAR A DIOS, VINE A ALABAR A DIOS.

ÉL VINO A MI VIDA Y FUE UN DÍA MUY ESPECIAL:

CAMBIO MI CORAZÓN POR UN NUEVO CORAZÓN,

Y ESTA ES LA RAZÓN POR LA QUE DIGO QUE,

¡VINE A ALABAR A DIOS!

VINE A ALABAR A DIOS, VINE A CONTEMPLAR SU GLORIA,

VINE A RECORDAR SU MUERTE, SU PASIÓN,

SU TRIUNFO SOBRE EL SEOL.

SU CUERPO FUE PARTIDO PARA DARNOS LIBERTAD,

DIO A LUZ UN SOLO PUEBLO QUE SU GLORIA ANUNCIARÁ,

SU SANGRE DERRAMADA NOS HABLA QUE YA HAY PAZ:

HIJOS EN LA ETERNIDAD.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 8 "CÓMO EN SU SANGRE"

¿CÓMO EN SU SANGRE PUDO HABER, TANTA VENTURA PARA MÍ,
SI YO SUS PENAS AGRAVÉ Y DE SU MUERTE CAUSA FUI?
¿HAY MARAVILLAS CUAL SU AMOR? ¡MORIR POR MÍ CON TAL DOLOR!
¿HAY MARAVILLAS CUAL SU AMOR? ¡MORIR POR MÍ CON TAL DOLOR!

HONDO MISTERIO ¡EL INMORTAL, HACERSE HOMBRE Y SUCUMBIR!

EN VANO INTENTA SONDEAR, TANTO PRODIGIO EL QUERUBÍN.

MENTES EXCELSAS NO INQUIRID, Y AL DIOS Y HOMBRE BENDECID,

MENTES EXCELSAS NO INQUIRID, Y AL DIOS Y HOMBRE BENDECID.

¡JESÚS ES MÍO!, VIVO EN ÉL: NO TEMO YA CONDENACIÓN.
ÉL ES MI TODO: VIDA, LUZ, JUSTICIA, PAZ Y REDENCIÓN.
ME GUARDA EL TRONO ETERNAL, POR ÉL CORONA CELESTIAL.
ME GUARDA EL TRONO ETERNAL, POR ÉL CORONA CELESTIAL.



№ 9 "ALZAD UN CÁNTICO DE AMOR"

ALZAD UN CÁNTICO DE AMOR AL NOMBRE DE JESÚS, AL DULCE, ETERNO, SALVADOR, CANTAD CON GRATITUD.

CORO:

¡OH, DULCE NOMBRE, OH, DULCE NOMBRE
OH, DULCE NOMBRE, EL NOMBRE DE JESÚS!

SEÑOR AYÚDAME A CANTAR EN TU GLORIOSO HONOR, POR MÍ MORISTE EN LA VIL CRUZ, BENDITO SALVADOR.

JESÚS, TU NOMBRE SALVADOR, AL TRISTE CORAZÓN, EL LUZ Y VIDA, PAZ Y AMOR, ES GOZO, ES REDENCIÓN.

Nº 10 "ALELUYA, SU SANGRE ME COMPRÓ"

CORO:

/ALELUYA, SU SANGRE ME COMPRÓ:
YO ERA ESCLAVO DEL PECADO MAS ÉL ME LIBERÓ/

CUANDO VEO TUS CIELOS, OBRA DE TUS DEDOS,

LA LUNA Y LAS ESTRELLAS QUE SÓLO TÚ FORMASTE, DIGO:

¿QUÉ ES EL HOMBRE PARA QUE TENGAS DE ÉL MEMORIA

Y EL HIJO DEL HOMBRE PARA QUE LO VISI...TES?

№ 11 "CANTAD ALEGRES A DIOS"

CORO:

CANTAD ALEGRES A DIOS, HABITANTES DE TODA LA TIERRA,

SERVIDLE CON ALEGRÍA, SERVIDLE CON ALEGRÍA,

VENID ANTE SU PRESENCIA CON REGOCIJO.

RECONOCED QUE EL SEÑOR ES DIOS,

ÉL NOS HIZO Y NO NOSOTROS.

PUEBLO SUYO SOMOS Y OVEJAS DE SU PRADO.

POR SUS ATRIOS CON ALABANZA,

ALABADLE Y BENDECID SU NOMBRE.

PORQUE EL SEÑOR ES BUENO,

PARA SIEMPRE ES SU MISERICORDIA,

Y SU VERDAD POR TODOS LOS SIGLOS.



№ 12 "TÚ ERES ALTÍSIMO"

TÚ ERES ALTÍSIMO, TÚ ERES SANTÍSIMO.

MI CORAZÓN HABITA CONFIADO JUNTO A TI,

PORQUE SÉ DE TU AMOR, PORQUE SÉ DE TU BONDAD,

Y POR BASURA TENGO CUANTO ME ALEJA DE TI,

LÍBRAME DE SUCIEDAD, SANTIFICA TÚ MI ALMA.

CORO:

ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA.

TÚ ERES DIOS DE DIOSES, TÚ HAS RESPLANDECIDO.

LA CREACIÓN DE LOS CIELOS TE ALABA, TUYA ES,

PORQUE TÚ ERES EL SEÑOR, EL DADOR DE TODO BIEN,

Y NO EXISTE NADA QUE NO ESTÉ SUJETO A TI,

GRANDE ES TU MAJESTAD, PARA SIEMPRE TU PODER.

DIGNO ERES DE TOMAR EL LIBRO,

DE ABRIR SUS SELLOS, PUES FUISTE INMOLADO.

Y CON TU SANGRE NOS HAS REDIMIDO PARA DIOS,

DE TODO LINAJE Y LENGUA, DE TODO PUEBLO Y NACIÓN,

Y NOS HAS HECHO PARA TI REYES Y SACERDOTES,

Y REINAREMOS CONTIGO CON GOZO SOBRE LA TIERRA.

№ 13 "TE EXALTARÉ MI DIOS Y REY"

TE EXALTARÉ MI DIOS Y REY, Y BENDECIRÉ TU NOMBRE, ETERNAMENTE Y PARA SIEMPRE CADA DÍA TE BENDECIRÉ, Y ALABARÉ TU NOMBRE, ETERNAMENTE Y PARA SIEMPRE.

CORO:

GRANDE ERES SEÑOR, Y DIGNO DE SUPREMA ALABANZA,
Y TU GRANDEZA ES INESCRUTABLE, CADA DÍA TE BENDECIRÉ.

GENERACIÓN A GENERACIÓN, CELEBRARÁN TUS OBRAS,
Y ANUNCIARÁN Y ANUNCIARÁN TUS PODEROSOS HECHOS,
EN LA HERMOSURA DE TU GLORIA, Y EN TUS HECHOS MEDITARÉ.

DEL PODER DE TUS HECHOS, ESTUPENDOS HABLARÁN LOS HOMBRES,
Y YO PUBLICARÉ, YO PUBLICARÉ TU GRANDEZA,
PROCLAMARÉ TU INMENSA BONDAD, Y CANTARÉ TU JUSTICIA.



№ 14 "DEL MADERO JESÚS MÍO"

DEL MADERO JESÚS MÍO, PENDES PRÓXIMO A MORIR.

¿CÓMO PUEDO AÚN VIVIR Y TE MIRO SIN SUFRIR?

NO CONOZCO YO TU AMOR, OH NO COMPRENDO MI ERROR.

IGNORABA QUE MIS CULPAS TE COLOCAN EN LA CRUZ.

SI TU GRACIA NO INUNDARA MI CONCIENCIA CON TU LUZ.

MAS DESDE QUE TENGO FE, OH SEÑOR TODO LO SÉ.

SÉ QUE ESTÁ DIOS SATISFECHO CON TU SAGRADA PASIÓN.

SÉ QUE PARA MIS PECADOS, TENGO EL MÁS AMPLIO PERDÓN.

PORQUE ME ACLARA TU LUZ EL MISTERIO DE LA CRUZ.

№ 15 "LA LEY DEL SEÑOR"

LA LEY DEL SEÑOR ES PERFECTA, QUE CONVIERTE AL ALMA.

EL TESTIMONIO DEL SEÑOR, ES FIEL QUE HACE SABIO AL SENCILLO.

CORO:

DESEABLES SON MÁS QUE EL ORO, QUE MUCHO ORO AFINADO,
Y DULCES MÁS QUE MIEL, QUE DESTILA DEL PANAL.

LOS MANDAMIENTOS DEL SEÑOR,

SON RECTOS QUE ALEGRAN EL CORAZÓN.

EL PRECEPTO DEL SEÑOR, ES PURO QUE ALUMBRA LOS OJOS.

EL TEMOR DEL SEÑOR, ES LIMPIO QUE DURA PARA SIEMPRE.

LOS JUICIOS DEL SEÑOR, SON VERDAD, TODOS JUSTOS.



№ 16 "DIGNO, DIGNO ES JESÚS"

DIGNO, DIGNO ES JESÚS. DIGNO, DIGNO ES JESÚS.

QUIEN SU SANGRE EN LA CRUZ DERRAMÓ.

CORO:

GLORIA, ALELUYA. GLORIA, ALELUYA.
GLORIA, ALELUYA A JESÚS.

DEL INFIERNO ME SALVO, DEL PECADO ME LIBRÓ.

ALABANZAS CANTO YO A JESÚS.

VIVIFÍCAME SEÑOR, QUITA DUDAS Y TEMOR.

HAZ QUE SIRVA CON FERVOR A JESÚS.

Nº 17 "CUÁN GLORIOSA SERÁ LA MAÑANA"

¡CUÁN GLORIOSA SERÁ LA MAÑANA,

CUANDO VENGA JESÚS EL SALVADOR!

LOS CREYENTES, UNIDOS COMO HERMANOS,

BIENVENIDA DAREMOS AL SEÑOR.

CORO:

NO HABRÁ NECESIDAD DE LA LUZ, EL RESPLANDOR,

NI EL SOL DARÁ SU LUZ, NI TAMPOCO SU CALOR,

ALLÍ LLANTO NO HABRÁ NI TRISTEZA, NI DOLOR,

PORQUE ENTONCES JESÚS, EL REY DEL CIELO,

PARA SIEMPRE SERÁ EL CONSOLADOR.

EL CRISTIANO FIEL Y VERDADERO,
Y TAMBIÉN EL OBRERO DE VALOR,
Y LA IGLESIA LA ESPOSA DEL CORDERO,
ESTARÁN EN LOS BRAZOS DEL SEÑOR.



Nº 18 "GRATA CERTEZA"

GRATA CERTEZA, ¡SOY DE JESÚS!

HECHO HEREDERO DE ETERNA SALUD.

SU SANGRE PUDO MI ALMA LIBRAR.

DE PENA ETERNA Y DARME LA PAZ.

CORO:

ESTA ES MI HISTORIA Y ES MI CANCIÓN,

GLORIA A JESÚS POR SU SALVACIÓN,

AÚN PARA MÍ FUE SU REDENCIÓN,

BENDITA HISTORIA, BELLA CANCIÓN.

PAZ, ALEGRÍA, DESCANSO Y SALUD.

DEL CIELO MI ALMA LLEGA A GOZAR.

MIENTRAS A CRISTO LOGRA MIRAR.

№ 19 "OH CRISTO EN TI"

¡OH, CRISTO! EN TI Y SÓLO EN TI MI ALMA AL FIN HALLÓ
PERDÓN Y PAZ, QUE CON AFÁN, SIN DESCANSAR BUSCÓ.

CORO:

YA NINGÚN BIEN SIN CRISTO HAY, ÉL ES TODO PARA MÍ: LUZ, GOZO, PAZ Y GRAN FELICIDAD. SE HALLAN SÓLO, CRISTO, EN TI.

LOS PLACERES YO CON AFÁN BUSQUÉ, Y MI ALMA LOS GUSTÓ.
PERO DECEPCIONADO ME QUEDÉ, Y MI ALMA SE ENTRISTECIÓ.

GEMÍ POR PAZ Y FELICIDAD, LAS BUSCABA FUERA DE TI,
PERO CUANDO A TI, JESÚS BUSQUÉ, TU AMOR SE APODERÓ DE MÍ.



Nº 20 "EN TODO TIEMPO"

EN TODO TIEMPO ALA...BA...RÉ.

EL NOMBRE DE JESÚS, EL NOMBRE DE JESÚS,

LAS GLORIAS DE MI REDENTOR,

LOS TRIUNFOS DE SU CRUZ, LOS TRIUNFOS DE SU CRUZ,

LOS TRIUNFOS DE SU CRUZ, LOS TRIUNFOS DE SU CRUZ.

CORDERO SANTO QUE MURIÓ.

FIADOR EN MI LUGAR, FIADOR EN MI LUGAR,

RESUCITADO, ES MEDIADOR,

Y PRINCIPE DE PAZ, Y PRINCIPE DE PAZ,

Y PRINCIPE DE PAZ, Y PRINCIPE DE PAZ.

PONTÍFICE, PROFETA Y REY.

PASTOR Y AMIGO FIEL, PASTOR Y AMIGO FIEL

CIMIENTO ESTABLE DE MI FE,

MI TODO HALLO EN ÉL, MI TODO HALLO EN ÉL,

MI TODO HALLO EN ÉL, MI TODO HALLO EN ÉL.

ES LUZ Y GUÍA, ESCUDO Y SOL.

QUÉ GRACIA Y GLORIA DA, QUÉ GRACIA Y GLORIA DA

TAL ES MI AMADO Y A ÉSTE YO,

HE DE ENSALZAR Y AMAR, HE DE ENSALZAR Y AMAR,

HE DE ENSALZAR Y AMAR, HE DE ENSALZAR Y AMAR.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 21 "PADRE AMADO TE AGRADECEMOS A TI"

PADRE AMADO TE AGRADECEMOS A TI, PADRE AMADO TE AGRADECEMOS A TI,

TE AMAMOS, TE ADORAMOS Y A TU VOZ NOS INCLINAMOS.

PADRE AMADO TE AGRADECEMOS A TI.

JESUCRISTO QUÉ MARAVILLA ERES TÚ, JESUCRISTO QUÉ MARAVILLA ERES TÚ,
VINISTE, MORISTE CON TU SANGRE NOS LIMPIASTE.

JESUCRISTO QUÉ MARAVILLA ERES TÚ.

SANTO ESPÍRITU QUÉ CONSUELO ERES TÚ, SANTO ESPÍRITU QUÉ CONSUELO ERES TÚ,

NOS ENSEÑAS, NOS GUÍAS Y MORAS EN NOSOTROS.

SANTO ESPÍRITU QUÉ CONSUELO ERES TÚ.



Nº 22 "TE ALABARÉ SEÑOR"

TE ALABARÉ SEÑOR, CON TODO MI CORAZÓN, CON TODO MI CORAZÓN, TE ALABARÉ SEÑOR.

CONTARÉ, TODAS TUS MARAVILLAS, TODAS TUS MARAVILLAS, TE ALABARÉ SEÑOR.

ME ALEGRARÉ, Y ME REGOCIJARÉ EN TI, Y ME REGOCIJARÉ EN TI, TE ALABARÉ SEÑOR.

CANTARÉ A TU NOMBRE, ¡OH, ALTÍSIMO!, ¡OH, ALTÍSIMO!, TE ALABARÉ SEÑOR.

№ 23 "ES DIGNO NUESTRO SALVADOR"

ES DIGNO NUESTRO SALVADOR DE NUESTRA ADORACIÓN,
VENID CANTEMOS SU LOOR DE TODO CORAZÓN.

CORO:

ENSALCEMOS A JESÚS, ACLAMEMOS CON JÚBILO.

ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA, AMÉN.

JESÚS ES DIGNO DEL AMOR DE LOS QUE REDIMIÓ, ES DIGNO DE UNA VIDA FIEL DE CELO Y DEVOCIÓN.

SI SOMOS SALVOS POR JESÚS DEBEMOS ELEVAR, UN CÁNTICO DE GRATITUD Y SERVICIO SIN CESAR.

Nº 24 "DIGNO ERES"

/DIGNO ERES, DIGNO ERES, DIGNO ERES SEÑOR,

DE RECIBIR GLORIA Y HONRA, GLORIA Y HONRA Y PODER.

PORQUE TÚ HAS CREADO TODAS LAS COSAS,

TÚ LAS CREASTE, SEÑOR,

PARA TU GLORIA TÚ LAS CREASTE, DIGNO ERES SEÑOR/

Nº 25 "MI CORAZÓN ESTÁ DISPUESTO SEÑOR"

MI CORAZÓN ESTÁ DISPUESTO SEÑOR,

CANTARÉ SALMOS ÉSTA ES MI GLORIA,

DESPIERTA SALTERIO Y ARPA, DESPERTARÉ AL ALBA.

TE ALABARÉ ENTRE LOS PUEBLOS SEÑOR,

A TI CANTARÉ ENTRE LAS NACIONES,

PORQUE MÁS GRANDE QUE LOS CIELOS SEÑOR,

ES TU MISERICORDIA.

Y SOBRE LA TIERRA SEA ENALTECIDA TU GLORIA,

PARA QUE TUS HIJOS SEAN LIBRADOS,

POR TU MANO PODEROSA.



№ 26 "BENDITA SEA AQUELLA HORA"

BENDITA SEA AQUELLA HORA, EN QUE JESÚS SU SANGRE DIO,
MUERTE CRUENTA QUE ME ABRIÓ, LA PAZ GLORIOSA DE SALVACIÓN.

¡CÓMO DESEO EXPRESARTE, MI GRATITUD POR TU PIEDAD,

CÓMO DESEO ENSALZARTE, GRAN DIOS SUBLIME DE SANTIDAD!

BENDITO SEAS TÚ DIOS MÍO, ¡GLORIA SEA SIEMPRE A TI!,

GRACIAS SEÑOR QUE EN MI MISERIA, TE APIADASTE DE MI VIVIR.

Nº 27 "OH YO SIEMPRE AMARÉ ESA CRUZ"

CORO:

OH YO SIEMPRE AMARÉ ESA CRUZ, EN SUS TRIUNFOS MI GLORIA SERÁ, Y ALGÚN DÍA EN VEZ DE UNA CRUZ, MI CORONA JESÚS ME DARÁ.

FUE EN LA CRUZ DO JESÚS SU SANGRE VERTIÓ Y HERMOSURA CONTEMPLO SIN PAR,
PUES EN ELLA TRIUNFANTE A LA MUERTE VENCIÓ Y MI SER PUEDE SANTIFICAR.

PEREGRINOS QUE VAIS POR EL VALLE DEL MAL. VUESTRA SENDA SOLO ES DE DOLOR.

Y LA CARGA FATAL QUE EN EL ALMA LLEVÁIS. HOY PONEDLA A LOS PIES DEL SEÑOR.

№ 28 "EL SEÑOR, EL SEÑOR"

EL SEÑOR, EL SEÑOR, LEVANTADO DE LA TUMBA ES EL SEÑOR

TODA RODILLA SE DOBLARÁ, TODA LENGUA CONFESARÁ, QUE JESÚS ES EL SEÑOR.

MI SEÑOR, MI SEÑOR, LEVANTADO DE LA TUMBA ES MI SEÑOR
LE ADORARÉ, Y CONFESARÉ QUE JESÚS ES MI SEÑOR.

Nº 29 "NO A NOSOTROS"

NO A NOSOTROS, NO A NOSOTROS ¡OH SEÑOR! NO A NOSOTROS, NO A NOSOTROS ¡OH SEÑOR!

/SINO A TU NOMBRE DA GLORIA, GLORIA Y HONRA, POR TU MISERICORDIA Y TU VERDAD/

Nº 30 "TE ALABAMOS"

TE ALABAMOS, TE AL

TE AMAMOS, TE AMAMOS,

ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA
ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA, PORQUE PARA SIEMPRE ES TU MISERICORDIA.



№ 31 "ALELU, ALELU, ALELU, ALELUYA"

/ALELU, ALELU, ALELUYA ¡GLORIA A DIOS!/
//GLORIA A DIOS ALELUYA//, GLORIA A DIOS.

№ 32 "AL SEÑOR CANTARÉ"

AL SEÑOR CANTARÉ CON TODO MÍ SER,

AL SEÑOR CANTARÉ MIENTRAS VIVA.

DULCE SERÁ MI MEDITACIÓN EN ÉL,

ME GOZARÉ, ME GOZARÉ EN EL SEÑOR.

CORO:

/OH... BENDICE AL SEÑOR ALMA MÍA,
OH... BENDICE AL SEÑOR ALELUYA/

№ 33 "MEJOR ES TU BONDAD"

/MEJOR ES TU BONDAD QUE LA VIDA/
MIS LABIOS TE ALABAN Y TE BENDICEN,
EN TU NOMBRE MIS MANOS ALZARÉ.

/EN TU NOMBRE MIS MANOS ALZARÉ/
MIS LABIOS TE ALABAN Y TE BENDICEN,
EN TU NOMBRE MIS MANOS ALZARÉ.

Nº 34 "CANTA ALELUYA AL SEÑOR"

CANTA ALELUYA AL SEÑOR (CANTA ALELUYA AL SEÑOR)

CANTA ALELUYA AL SEÑOR. CANTA ALELUYA AL SEÑOR.

CANTA ALELUYA AL SEÑOR. CANTA ALELUYA AL SEÑOR.

EL ES SEÑOR Y SALVADOR (EL ES SEÑOR Y SALVADOR)

EL ES SEÑOR Y SALVADOR (EL ES SEÑOR Y SALVADOR)

EL ES SEÑOR Y SALVADOR. EL ES SEÑOR Y SALVADOR.

CRISTO VIENE OTRA VEZ (CRISTO VIENE OTRA VEZ)

CRISTO VIENE OTRA VEZ (CRISTO VIENE OTRA VEZ)

CRISTO VIENE OTRA VEZ. CRISTO VIENE OTRA VEZ.

CANTA ALELUYA AL SEÑOR (CANTA ALELUYA AL SEÑOR)

CANTA ALELUYA AL SEÑOR (CANTA ALELUYA AL SEÑOR)

CANTA ALELUYA AL SEÑOR. CANTA ALELUYA AL SEÑOR.

<u>Nº 35 "QUÉ BUENO ES ALABARTE, SEÑOR"</u>

/QUÉ BUENO ES ALABARTE, SEÑOR
Y CANTAR A TU NOMBRE/

/ANUNCIAR POR LA MAÑANA TU MISERICORDIA
Y TU FIDELIDAD CADA NOCHE/



Nº 36 "A JESUCRISTO, ALABARÉ"

CORO:

A JESUCRISTO, ALABARÉ... SOLO A MI DIOS YO SEGUIRÉ

YA NO PUEDO VIVIR SIN MI DIOS,

YA NO PUEDO VIVIR SIN SU AMOR,

POR ESO HERMANOS VAMOS A ANUNCIAR,

QUE JESUCRISTO ES LA VIDA, LA PAZ Y LA VERDAD.

/CARA A CARA LE VERÉ,

CUANDO ME ENCUENTRE DELANTE DE ÉL/

Nº 37 "ALABADLE, POR LA MAÑANA, AL MEDIODÍA"

ALABADLE, POR LA MAÑANA, AL MEDIODÍA,

ALABADLE, CUANDO SE PONGA EL SOL.

ADMIRABLE ES EL SEÑOR, ADMIRABLE ES EL SEÑOR,

ADMIRABLE, ADMIRABLE ES EL SEÑOR.

COSAS QUE OJO NO VIO, NI OÍDO NUNCA OYÓ,

EL ESPÍRITU NOS REVELÓ.

Nº 38 "ALABARÉ, ALABARÉ"

/ALABARÉ, ALABARÉ/ ALABARÉ A MI SEÑOR,

/ALABARÉ, ALABARÉ/ ALABARÉ A MI SEÑOR.

JUAN VIO EL NÚMERO DE LOS REDIMIDOS,

Y TODOS ALABABAN AL SEÑOR.

UNOS CANTABAN, OTROS ORABAN,

Y TODOS ALABABAN AL SEÑOR.

/ALABARÉ, ALABARÉ/ ALABARÉ A MI SEÑOR.

№ 39 "MARAVILLOSO ES ÉL"

MARAVILLOSO ES ÉL, MARAVILLOSO ES ÉL.

MARAVILLOSO ES, CRISTO EL SEÑOR.

REY SOBERANO AQUÍ, Y ENSALZADO ALLÍ,
MARAVILLOSO ES, CRISTO EL SEÑOR.

PASTOR AMADO Y REY DE LOS SIGLOS,

OMNIPOTENTE DIOS.

NOS INCLINAMOS Y TE ADORAMOS,

MARAVILLOSO ES, CRISTO EL SEÑOR.



№ 40 "TE VENGO A DECIR"

TE VENGO A DECIR, TE VENGO A DECIR, ¡OH MI SALVADOR!

QUE YO TE AMO A TI, QUE YO TE AMO A TI, CON EL CORAZÓN.

TE VENGO A DECIR, TE VENGO A DECIR TODA LA VERDAD.

TE QUIERO SEÑOR, TE AMO SEÑOR CON EL CORAZÓN.

YO QUIERO CANTAR, YO QUIERO CANTAR, DE GOZO Y DE PAZ.
YO QUIERO LLORAR, YO QUIERO LLORAR DE FELICIDAD.

TE VENGO A DECIR, TE VENGO A DECIR TODA LA VERDAD.

TE QUIERO SEÑOR, TE AMO SEÑOR CON EL CORAZÓN.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 41 "FUENTE DE LA VIDA ETERNA"

FUENTE DE LA VIDA ETERNA Y DE TODA BENDICIÓN,

LOAMOS TU GRACIA TIERNA DE TODO CORAZÓN,

TU PIEDAD INAGOTABLE SE DELEITA EN PERDONAR,

SOLO TÚ ERES ADORABLE, GLORIA A TI DEBEMOS DAR.

DE LOS CÁNTICOS CELESTES TE QUISIÉRAMOS CANTAR,

ENTONADOS POR LAS HUESTES QUE VINISTE A RESCATAR,

DE LOS CIELOS DESCENDISTE PORQUE NOS TUVISTE AMOR,

TIERNO TE COMPADECISTE Y NOS DISTE TU FAVOR.

TOMA NUESTROS CORAZONES LLÉNALOS DE TU PIEDAD,

DE TU ESPÍRITU LOS COLMES Y DE TODA SANTIDAD,

/GUÍANOS A LA OBEDIENCIA, DANOS HUMILDAD Y FE,

NOS AMPARE TU CLEMENCIA ¡SALVADOR PROPICIO SÉ!



Nº 42 "JESÚS, JESÚS, JESÚS"

CORO:

JESÚS, JESÚS, JESÚS, JESÚS, JESÚS
ES EL NOMBRE QUE MI CORAZÓN AMA,

QUE MI LENGUA PROCLAMA: EL NOMBRE DE JESÚS.
ES EL CANTO DE UN PUEBLO REDIMIDO,

QUE CANTA AGRADECIDO AL NOMBRE DE JESÚS.

JESÚS, JESÚS, JESÚS, JESÚS, JESÚS, JESÚS
ES AQUÉL QUE FUE CRUCIFICADO, TAMBIÉN RESUCITADO,
ESTÁ A LA DIESTRA DIOS.

INTERCEDE CON PODER POR NOSOTROS,
Y DE SU AMOR GLORIOSO, NADA NOS SEPARARÁ.

POR LO CUAL ESTOY SEGURO DE QUE NI LA MUERTE,

NI LA VIDA, NI ÁNGELES, NI PRINCIPADOS, NI POTESTADES,

NI LO PRESENTE, NI LO PORVENIR, NI LO ALTO, NI LO MÁS PROFUNDO,

NI NINGUNA OTRA COSA CREADA, NOS PODRÁ SEPARAR,

DEL AMOR DE DIOS, QUE ES EN CRISTO JESÚS, SEÑOR NUESTRO.

[REPETIR CORO]

Nº 43 "ME GOZO EN JESÚS"

ME GOZO EN JESÚS, QUIEN SU TRONO DE LUZ.

DEJÓ POR COMPRAR MI SALUD EN LA CRUZ.

CORO:

¡ALELUYA! EL CORDERO DE MI VIDA EL PODER,
TRIUNFÓ EN EL MADERO ¡ALELUYA! AMÉN.

MIS CULPAS SENTÍ, Y QUEBRANTADO ACUDÍ,

A CRISTO REFUGIO ETERNAL PARA MÍ.

Y ASÍ TENGO YO, EN JESÚS QUE ME AMÓ, LA PAZ Y EL PERDÓN QUE CON SANGRE COMPRÓ.

SI HAY PENAS AQUÍ, GOZO ETERNO HAY ALLÍ,

DONDE CRISTO PREPARA LUGAR PARA MÍ.



№ 44 "YO QUISIERA HABLARTE"

YO QUISIERA HABLARTE DEL AMOR DE CRISTO,

PUES EN ÉL HALLÉ UN AMIGO FUERTE Y FIEL,

POR SU GRACIA TRANSFORMÓ MI VIDA ENTERA,

LO QUE EN ESTA VIDA SOY LO DEBO A ÉL.

CORO:

NADIE PUDO AMARME COMO CRISTO, ES INCOMPARABLE SU AMISTAD, SÓLO ÉL PUDO REDIMIRME DEL PECADO, POR SU AMOR Y SU BONDAD.

CADA DÍA VIENE A DARME NUEVO ALIENTO,

A MI CORAZÓN INFUNDE DULCE PAZ,

NO COMPRENDERÉ PORQUE VINO A SALVARME,

HASTA QUE EN EL CIELO PUEDA VER SU FAZ.

№ 45 "EN TU PRESENCIA GOZO HAY"

/EN TU PRESENCIA GOZO HAY Y AMOR.

EN TU PRESENCIA HAY UNA NUEVA UNCIÓN.

Y EN TU PRESENCIA ES DÓNDE ANHELO ESTAR.

PADRE ACÉRCAME, ACÉRCAME A DONDE ESTÁS/

PUES TÚ ERES SANTO, TAN SAN...TO.

Y TE ADORO A TI, SEÑOR.

DIOS ERES SANTO, TAN SAN...TO.

ESPÍRITU DE DIOS, ALIÉNTANOS.

DIOS HAMBRIENTO ESTOY DE TU JUSTO PODER.

PADRE VEN Y LLÉNAME OTRA VEZ.

DIOS SEDIENTO ESTOY DE TU JUSTO PODER.

/DE TÚ ACEITE Y VINO LLÉNAME/



Nº 46 "EN MOMENTOS ASÍ"

EN MOMENTOS ASÍ, LEVANTO MI VOZ,

LEVANTO MIS MANOS A CRISTO.

EN MOMENTOS ASÍ, LEVANTO MI SER,

LEVANTO MIS MANOS A ÉL.

CUANTO TE AMO, ¡OH DIOS!

CUANTO TE AMO, ¡OH DIOS!

CUANTO TE AMO, DIOS TE AMO.

№ 47 "GRANDE ERES DIOS"

GRANDE ERES DIOS, EXAMÍNAME.

TU MANO ESTÁ SIEMPRE SOBRE MÍ.

PARA QUE EN TU VERDAD

YO CAMI...NE, MUÉSTRAME TU ANDAR,

PARA QUE EN TU VERDAD

YO CAMI...NE, QUIERO IR CERCA DE TI.

TE ADORO MI JESÚS, TE ADORO JESÚS.

№ 48 "MANSIÓN GLORIOSA"

MANSIÓN GLORIOSA TENGO YO EN EL CIELO,

DO LAS MALDADES NUNCA ENTRARÁN,

TODA TRISTEZA CAMBIARA EN CONSUELO,

Y EN DULCE CANTO EL DOLOR Y EL AFÁN.

CORO:

BELLAS MANSIONES HAY ALLÁ EN LA GLORIA,

TENDRÉ LA MÍA Y UN GOZO SIN PAR,

SUENAN LAS NOTAS DE LA GRATA VICTORIA,

VOY PUES CON GOZO A MI DULCE HOGAR.

EN ESTE MUNDO PREDOMINA EL LLANTO,

SOMOS SUJETOS AL DOLOR FATAL,

MÁS EN EL CIELO CESARÁ EL QUEBRANTO,

Y POR LOS SIGLOS YA NO HABRÁ MÁS MAL.



Nº 49 "OH, DIOS ETERNO"

OH, DIOS ETERNO, TU MISERICORDIA,

NI UNA SOMBRA DE DUDA TENDRÁ,

TU COMPASIÓN Y BONDAD NUNCA FALLAN,

Y POR LOS SIGLOS EL MISMO SERÁS.

CORO:

¡OH, TU FI...DELIDAD!, ¡OH, TU FI...DELIDAD!

CADA MOMENTO LA VEO EN MÍ,

NADA ME FALTA PUES TODO PROVEES,

¡GRANDE SEÑOR, ES TU FIDE...LI..DAD!

TU ME PERDONAS, ME IMPARTES EL GOZO,

TIERNO ME GUÍAS POR SENDAS DE PAZ,

ERES MI FUERZA, MI FE, MI REPOSO,

Y POR LOS SIGLOS MI PADRE SERÁS.

Nº 50 "QUÉ ALEGRÍA FUE LA NUESTRA"

¡QUÉ ALEGRÍA FUE LA NUESTRA

CUANDO CRISTO NOS SALVÓ!

CUANDO EN NUESTRAS ALMAS DERRAMÓ SU AMOR,

CUANDO LA PENOSA CARGA DEL PECADO NOS QUITÓ,

¡QUÉ ALEGRÍA NOS LLENÓ EL CORAZÓN!

CORO:

¡QUÉ ALEGRÍA GRANDE!
¡QUÉ ALEGRÍA Y PAZ NOS LLENA EL CORAZÓN!

DEMOS GLORIA A CRISTO,

GLORIA, GLORIA A CRISTO NUESTRO SALVADOR.

¡QUÉ ALEGRÍA SENTIREMOS Y QUÉ AMOR Y GRATITUD!

CUANDO ESTEMOS EN LA GRANDE REUNIÓN,

DE LA IGLESIA REDIMIDA POR LA SANGRE DE JESÚS,

¡QUÉ ALEGRÍA LLENARÁ EL CORAZÓN!



Nº 51 "QUIERO RECORDAR"

QUIERO RECORDAR TU GRANDE AMOR, ¡OH DIOS!

HACIA MÍ, UN PERDIDO Y POBRE PECADOR,

QUIERO RECORDAR LAS PENAS DE JESÚS,

EN GETSEMANÍ Y EL ÁRBOL DE LA CRUZ.

CORO:

/GLORIA A NUESTRO DIOS/ Y GLORIA A NUESTRO SALVADOR.

/GLORIA A NUESTRO DIOS/ Y GLORIA A NUESTRO SALVADOR.

SOMOS SALVOS POR TU GRACIA, POR LA FE,

PARA QUE VIVAMOS UNA VIDA FIEL,

SOMOS SALVOS POR LA SANGRE DE JESÚS,

PARA SER TUS HIJOS QUE ANDAN EN LA LUZ.

CUANDO CRISTO VENGA EN GLORIA Y GRAN PODER,

LLAMARÁ A SUS SANTOS PARA ESTAR CON ÉL,

MIRARÁN SU ROSTRO Y LE SERVIRÁN,

SIN PECADO, SIN CANSANCIO Y SIN CESAR.

Nº 52 "SIENTO EN MI ALMA"

SIENTO EN MI ALMA LA ALEGRÍA DE SER FELIZ.

SIENTO LA DICHA Y EL CONSUELO: TE TENGO A TI.

TENGO EL AMOR Y LA ESPERANZA, VIVIRÉ ALLÍ.

TENGO TUS FUERZAS, TU HERMOSURA, VIVES EN MÍ.

Nº 53 "HEMOS VENIDO A ESTE LUGAR"

HEMOS VENIDO A ESTE LUGAR, JUNTOS EN SU NOMBRE A ADORAR,
HEMOS VENIDO A ESTE LUGAR,
HEMOS VENIDO A ESTE LUGAR,
JUNTOS EN SU NOMBRE A ADORARLE A ÉL, A CRISTO, NUESTRO DIOS Y REY.

PUES OLVÍDATE DE TI, Y MIRA A JESÚS PARA ADORAR,
PUES OLVÍDATE DE TI, Y MIRA A JESÚS PARA ADORAR,
PUES OLVÍDATE DE TI,

Y MIRA A JESÚS PARA ADORARLE A ÉL, A CRISTO, NUESTRO DIOS Y REY.

EN SU PRESENCIA ESTAMOS YA, JUNTOS EN SU NOMBRE ADORAD,
EN SU PRESENCIA ESTAMOS YA, JUNTOS EN SU NOMBRE ADORAD,
EN SU PRESENCIA ESTAMOS YA,

JUNTOS EN SU NOMBRE ADORADLE A ÉL. A CRISTO, NUESTRO DIOS Y REY.



№ 54 "OH CRISTO EN TU MUERTE"

¡OH CRISTO! EN TU MUERTE YO QUIERO PENSAR,

TU AMOR ME ENTERNECE Y ME HACE ANHELAR.

QUE TENGAS EN MÍ FRUTO DE TU DOLOR,

Y PONGAS TU TRONO EN MI CORAZÓN.

CORONA DE ESPINAS ES PUESTA EN TU SIEN,

TE DAN POR BEBIDA VINAGRE CON HIEL.

TU NOMBRE ESCARNECEN DE REY Y SALVADOR,

MÁS TÚ ME HAS SALVADO ¡BENDITO SEÑOR!

YO SÉ QUE MORISTE ¡OH CRISTO! POR MÍ,

Y SÉ QUE TÚ QUIERES HACERME FELIZ.

PUES REINA TÚ SIEMPRE EN MI CORAZÓN,

SÉ REY DE MI VIDA Y MI CASA ¡OH SEÑOR!

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA <u>Nº 55 "SÓLO A TI DIOS Y SEÑOR"</u>

SÓLO A TI DIOS Y SEÑOR ADORAMOS, ADORAMOS.

Y LA GLORIA Y EL HONOR TRIBUTAMOS, TRIBUTAMOS.

SÓLO A CRISTO NUESTRA LUZ ACUDIMOS, ACUDIMOS.

Y TAN SÓLO POR SU CRUZ TE PEDIMOS, TE PEDIMOS.

DISFRUTAMOS TU FAVOR SOLAMENTE, SOLAMENTE.

POR JESÚS FUENTE DE AMOR PERMANENTE, PERMANENTE.

SÓLO ÉL NOS LIBERTÓ DE LA MUERTE, DE LA MUERTE.

SÓLO ÉL SE DECLARÓ NUESTRO FUERTE, NUESTRO FUERTE.

SÓLO TÚ OH CREADOR DIOS ETERNO, DIOS ETERNO.

NOS LIBRASTE DEL FUROR DEL INFIERNO, DEL INFIERNO.

Y POR ESO CON PLACER PROCLAMAMOS, PROCLAMAMOS.

QUE TAN SÓLO EN TU PODER CONFIAMOS, CONFIAMOS.



Nº 56 "NUNCA DIOS MÍO"

NUNCA DIOS MÍO, CESARÁN MIS LA...BIOS,

DE BENDECIR...TE, DE CANTAR TU GLO...RIA,

PORQUE CONSERVO, DE TU AMOR INMENSO, GRATA MEMO...RIA.

CUANDO PERDIDO, EN MUNDANAL SENDERO,

NO ME CERCABA, SINO NIEBLA OSCURA,

TÚ ME MIRASTE, Y ALUMBROME UN RAYO, DE TU LUZ PURA.

CUANDO EN MIS PROPIOS, MÉRITOS CONFIABA,

NUNCA MI PECHO, CON AMOR LATÍA,

HOY DE AMOR LATE, PORQUE EN TUS BONDADES, SÓLO CONFÍA.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA <u>Nº 57 "BENDITO EL DIOS Y PADRE"</u>

BENDITO EL DIOS Y PADRE DE NUESTRO SALVADOR,

QUE EN SU MISERICORDIA DE NUEVO NOS CREÓ,

EN ESPERANZA VIVA POR LA RESURRECCIÓN,

DE SU HIJO JESUCRIS...TO QUIÉN ES PROPICIACIÓN.

CORO:

¿QUÉ DIOS HAY COMO EL NUESTRO?

¡GLORIOSO EN SU AMOR!

¿QUÉ PUEBLO HAY COMO EL SU...YO A QUIÉN JESÚS SALVÓ?

¿POR QUÉ ALMA MÍA TE ABATES, Y ESTÁS TURBADA EN MÍ?

ECHA EN JESÚS TU CARGA, ÉL CUIDARÁ DE TI,

¡OH, ALMA MÍA! BENDICE A QUIÉN NO PERDONÓ,

CON EL FIN DE REDIMIRTE, AL HIJO DE SU AMOR.



№ 58 "VENID, VENID Y ACLAMEMOS"

VENID, VENID Y ACLAMEMOS

ALEGREMENTE AL SEÑOR.

CORO:

CANTEMOS CON JÚBILO,

CANTEMOS CON JÚBILO,

A LA ROCA DE NUESTRA SALVACIÓN.

LLEGUEMOS ANTE SU PRESENCIA,

CON ALABANZA Y CÁNTICOS.

VENID ADOREMOS Y POSTRÉMONOS, ARRODILLÉMONOS DELANTE DE ÉL.

№ 59 "ESTÁS SOBRE EL TRONO"

//ESTÁS SOBRE EL TRONO// SEÑOR.

LA CREACIÓN TE ALABA, TUS HIJOS TE ADORAN.

ESTÁS SOBRE EL TRONO, SEÑOR.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 60 "A DIOS BENDECIRÉ"

A DIOS BENDECIRÉ, DE CONTINUO ALABARÉ.

/MI ALMA EN ÉL SE GLORIARÁ, SU NOMBRE EXALTARÉ/

BUSQUÉ AL SEÑOR Y ME OYÓ, ME LIBRÓ DE TODO TEMOR,

/MIRÉ A ÉL, ALUMBRADO FUI, MI ROSTRO NO AVERGONZÓ/

MI REDENTOR ME RODEA, CUIDA DÍA Y NOCHE DE MÍ,

/GUSTAD Y VED, QUE ES BUENO EL SEÑOR,

DICHOSO EL QUE CONFÍA EN ÉL/

Nº 61 "CRISTO TE ADORO"

CRISTO TE ADORO, TE AMO SEÑOR, MI ESCUDO FUERTE, MI REDENTOR.

EN TRANCE TRISTE, MI AMPARO FIEL, ROCA DE SIGLOS, MI ENMANUEL.

CORO:

/MI SOL, MI ESTRELLA TE DOY LOOR,
BRILLE EN MI ALMA TU RESPLANDOR/

REINA EN MI ALMA, CRISTO MI REY, INFUNDE EN ELLA, TU SANTA LEY,
Y REVESTIDOS, DE TU SALUD, TU AMOR CANTANDO, GLORIA Y VIRTUD.



Nº 62 "HOY EL SEÑOR"

HOY EL SEÑOR, RESUCITÓ Y DE LA MUERTE NOS LIBRÓ.
ALEGRÍA Y PAZ HERMANOS, QUE EL SEÑOR RESUCITÓ.

UN DÍA EN LA CRUZ, CRISTO VENCIÓ Y CON SU SANGRE VIDA DIO.

ALEGRÍA Y PAZ HERMANOS, QUE EL SEÑOR RESUCITÓ.

Y SI ESPERÁIS, ENCONTRARÉIS, RESURRECCIÓN Y LIBERTAD.

ALEGRÍA Y PAZ HERMANOS, QUE EL SEÑOR RESUCITÓ.

/TODOS CANTAD ¡ALELUYA! TODOS GRITAD ¡ALELUYA!

ALEGRÍA Y PAZ HERMANOS, QUE EL SEÑOR RESUCITÓ/

Nº 63 "PADRE AMADO TE AGRADEZCO"

PADRE AMADO TE AGRADEZCO,

TU PERDÓN Y TUS CUIDADOS A MI VIDA,

CON QUÉ AMOR TÚ ME SOPORTAS Y VAS TRANSFORMÁNDOME,

A LA IMAGEN DE TU HIJO.

JESUCRISTO, SEÑOR MÍO,

DÍA Y NOCHE ESTÁS CONMIGO Y ME DEFIENDES,

LA HERMOSURA QUE HAY EN TI, FUNDAMENTO ES DE MI FE,

ME SOSTIENES CON TERNURA.

SANTO ESPÍRITU, GUÍA Y CONSUELO,

TÚ ME ENSEÑAS Y ME ALUMBRAS EL CAMINO,

SANTO ERES Y EN MÍ GIMES, PORQUE QUIERES SANTIDAD,

PARA MI VIDA Y LLENARME.

TRINO DIOS, ROCA MÍA,

MI CASTILLO, TORRE FUERTE, ALTO REFUGIO,

/EL IMPERIO Y LA GLORIA, LA ALABANZA Y EL PODER,

PERTENECEN A TI SIEMPRE/



Nº 64 "LAS CADENAS DE LA MUERTE"

CORO:

/LAS CADENAS DE LA MUERTE NO PUDIERON RETENERTE/

ERES EL AUTOR DE LA VIDA, JESUCRISTO TÚ ERES DIOS, TU AMOR NO TIENE MEDIDA ¡OH BENDITO SALVADOR!

LUCHAREMOS, LUCHAREMOS EN NUESTRO PEREGRINAR,
CON TU PODER VENCEREMOS A LAS HUESTES DE MALDAD.

CON TROMPETA DE VICTORIA, NUESTRA LUCHA ACABARÁ,
Y NOS LLEVARÁS EN TU GLORIA A LA PATRIA CELESTIAL.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 65 "NADIE PODÍA CONTAR"

/NADIE PODÍA CONTAR, DE ENTRE TODAS LAS NACIONES,

DE TRIBUS, PUEBLOS Y LENGUAS QUE CANTABAN SUS CANCIONES/

CORO:

LA BENDICIÓN, Y LA GLORIA, Y LA HONRA Y EL PODER,
LA BENDICIÓN Y LA GLORIA SEA A NUESTRO SALVADOR.

/CON PALMAS EN LAS MANOS, ACLAMABAN A GRAN VOZ:

LA SALVACIÓN PERTENECE, AL SEÑOR Y CREADOR/

HAN LAVADO SUS ROPAJES EN LA SANGRE DEL CORDERO,
Y AHORA ESTÁN EN SU PRESENCIA, HAN SALIDO DEL DOLOR.
YA NO TIENEN HAMBRE Y SED, PUES EL CORDERO LES GUÍA,
A FUENTES DE AGUA DE VIDA Y SU LLANTO ENJUGARÁ.

[CORO 2 VECES]

№ 66 "TE AMO REY"

TE AMO REY, Y LEVANTO MI VOZ, PARA ADORAR Y GOZARME EN TI.
REGOCÍJATE, ESCUCHA MI REY, QUE SEA UN DULCE SONAR PARA TI.



Nº 67 "OH SEÑOR, ERES MI SALVADOR"

¡OH SEÑOR! ERES MI SALVADOR, FUERA DE TI NADIE PUEDE AYUDAR.

TUS MANOS TIENDES HACIA MI, PARA LIBRARME DE MI MALDAD.

CORO:

ME SALVÓ (ALELUYA), GRACIAS A ÉL (ALELUYA),
GOZO Y AMOR (ALELUYA), TE ALABARÉ (ALELUYA).

ÉL VOLVERÁ, CON ÉL YO REINARÉ, ME GOZARÉ POR TODA LA ETERNIDAD MIENTRAS AQUÍ, YO LE SERVIRÉ, SU GRACIA SIEMPRE PERDURARÁ.

Nº 68 "PADRE DIOS"

PADRE DIOS, TE ALABO Y TE BENDIGO,

PADRE DIOS, GRACIAS PORQUE SOY TU HIJO.

TU GRANDE AMOR, TU GRAN PODER,

ME ASOMBRA A MI, ME HACE TEMER.

PADRE DIOS, TE ALABO Y TE BENDIGO.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA <u>Nº 69 "TAL COMO SOY DE PECADOR"</u>

TAL COMO SOY DE PECADOR, SIN OTRA FIANZA QUE TU AMOR,
YA QUE ME LLAMAS ACUDÍ, CORDERO SANTO HEME AQUÍ.

TAL COMO SOY BUSCANDO PAZ, EN MI DESGRACIA Y MAL TENAZ,
CONFLICTO GRANDE SIENTO EN MÍ, CORDERO SANTO HEME AQUÍ.

TAL COMO SOY ME ACOGERÁS, PERDÓN Y ALIVIO ME DARÁS, PUES TU PROMESA YA CREÍ, CORDERO SANTO HEME AQUÍ.

TAL COMO SOY ME RINDO YA, TU GRANDE AMOR VENCIDO HA,
YA PERTENEZCO TODO A TI, CORDERO SANTO HEME AQUÍ.



Nº 70 "CABEZA ENSANGRENTADA"

CABEZA ENSANGRENTADA, CUBIERTA DE SUDOR,

DE ESPINAS CORONADA Y LLENA DE DOLOR.

¡OH CELESTIAL CABEZA, TAN MALTRATADA AQUÍ!

DE SIN IGUAL BELLE...ZA, YO TE ADORO A TI.

TE ADMIRO ROSTRO HERIDO, ESPEJO DE BONDAD,

AUNQUE EN TI HAN ESCUPIDO CON INFERNAL MALDAD.

¿QUIÉN SE ATREVIÓ MI VIDA, CON LOCO FRENESÍ

Y SAÑA FRATRICIDA A MALTRATARTE ASÍ?

SEÑOR LO QUE HAS LLEVADO, YO SÓLO MERECÍ,
LA CULPA QUE HAS PAGADO AL JUEZ YO LA DEBÍ.
MAS MÍRAME CONFÍO, EN TU CRUZ Y PASIÓN,
OTÓRGAME BIEN MÍO, EL GOZO DE TU AMOR.

№ 71 "GRACIAS SEÑOR OMNIPOTENTE"

GRACIAS SEÑOR, OMNIPOTENTE, QUE ERES Y ERAS Y HAS DE VENIR,
PUES HAS TOMADO TU GRAN PODER, Y HAS REINADO, Y HAS REINADO.

Nº 72 "BENDICE ALMA MÍA AL SEÑOR"

BENDICE ALMA MÍA AL SEÑOR,

Y TODO MI SER SU SANTO NOMBRE.

BENDICE ALMA MÍA AL SEÑOR,

Y NO OLVIDES NINGUNO DE SUS BENEFICIOS.

ÉL ES QUIEN PERDONA TU INIQUIDAD,
EL QUE SANA TODAS TUS DOLENCIAS,
ÉL QUE RESCATA DEL HOYO TU VIDA,
TE CORONA DE FAVORES Y BONDAD.

CORO:

NO HA HECHO CON NOSOTROS CONFORME A NUESTRA INIQUIDAD,

NI NOS HA PAGADO CONFORME A NUESTRA MALDAD.

EL SEÑOR ES EL QUE HACE JUSTICIA,

Y DERECHO A LOS QUE PADECEN VIOLENCIA.

SUS CAMINOS NOTIFICÓ A MOISÉS,

Y A LOS HIJOS DE ISRAEL SUS OBRAS.

MISERICORDIOSO Y CLEMENTE ES:

LENTO PARA LA IRA Y GRANDE EN AMOR.

NO CONTENDERÁ PARA SIEMPRE,

NI PARA SIEMPRE EL ENOJO GUARDARÁ.



<u>№ 73 "ALEGRÍA"</u>

/ALEGRÍA Y CANTOS DE VICTORIA SE OÍGAN EN LA PRESENCIA DE DIOS/
CON PODER, LA MANO DEL SEÑOR NOS LIBRÓ, CON PODER, NOS AYUDO,
CON PODER, LA MANO DEL SEÑOR NOS LIBRÓ, /REINA CON PODER/

SOLISTA: GRANDES COSAS HA HECHO EL SEÑOR CON NOSOTROS.

TODOS: GRANDES COSAS HA HECHO EL SEÑOR CON NOSOTROS. [BIS]

SU DIESTRA LEVANTADA, SU DIESTRA FIRME NOS CUIDÓ.

HA OBRADO GRANDES MARAVILLAS, ESTAREMOS ALEGRES SIEMPRE,

CON GOZO LE ALABAREMOS, COMO UN GIGANTE SE ALZÓ.

SOLISTA: GRANDES COSAS HA HECHO EL SEÑOR CON NOSOTROS.

TODOS: GRANDES COSAS HA HECHO EL SEÑOR CON NOSOTROS. [BIS]

HOMBRES: //REINA EN LO ALTO//

MUJERES: /REINA EN LO ALTO/

TODOS: ¡REINA, ALEGRÍA!

Y CANTOS DE VICTORIA SE OÍGAN EN LA PRESENCIA DE DIOS.

ALEGRÍA Y CANTOS DE VICTORIA SE OÍGAN EN LA PRESENCIA DE DIOS.

CON PODER, LA MANO DEL SEÑOR NOS LIBRÓ, CON PODER, NOS AYUDO,

CON PODER, LA MANO DEL SEÑOR NOS LIBRÓ, ///REINA CON PODER//

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA MIRA MIRA, A TU SALVADOR, EN LA CRUZ MURIÓ, SU SANGRE VERTIÓ. ÉL ES REY, EN TU CORAZÓN, ES TU SALVADOR.

ALMA MÍA, ADORA AL SEÑOR, Y ALÁBALE, CON EL CORAZÓN.

NADIE TANTO, COMO ÉL TE AMO, ES TU SALVADOR.

PORQUE DIOS LLEVÓ TU CASTIGO Y TE LIBERÓ.

REY DE ISRAEL, TODO SUYO ES, PODEROSO EN MEDIO NUESTRO.

MIRA MIRA, A TU SALVADOR, EN LA CRUZ MURIÓ, SU SANGRE VERTIÓ.

ÉL ES REY, EN TU CORAZÓN, ES TU SALVADOR.

PORQUE EL SEÑOR EN MEDIO DE TI PODEROSO ES.

SE ALEGRA EN TI, ÉL TE LIBRARÁ, DELEITAOS EN SU GLORIA.

ALMA MÍA, ADORA AL SEÑOR, Y ALÁBALE, CON EL CORAZÓN.

NADIE TANTO, COMO ÉL TE AMO, ES TU SALVADOR.

MIRA MIRA, A TU SALVADOR, EN LA CRUZ MURIÓ, SU SANGRE VERTIÓ.

ÉL ES REY, EN TU CORAZÓN, //ES TU SALVADOR// ¡OH, BENDÍCELO!



№ 74 "DENTRO DE NO MUCHO TIEMPO"

DENTRO DE NO MUCHO TIEMPO,

DE PRONTO EN SILENCIO, JESÚS LLEGARÁ ¡POR FIN!

CÓMO LADRÓN EN LA NOCHE,

A TODA SU IGLESIA NOS RECOGERÁ, ¡AL FIN!

CUANTA ALEGRÍA YO SIENTO,

SABIENDO QUE UN DÍA ESTAREMOS CON EL SEÑOR.

PIENSA CON GOZO Y ESPERA,

EL MOMENTO SE ACERCA MUY PRONTO VENDRÁ.

CORO:

EL DESDE EL AIRE NOS TOMARÁ, A TODOS JUNTOS NOS LLEVARÁ,

A SU PRESENCIA PARA GOZAR EN LA ETERNIDAD.

A LOS CREYENTES NOS JUZGARÁ, PERO JAMÁS NOS CONDENARÁ.

LA EXPIACIÓN ÉL LA REALIZÓ, LA CULPA PAGÓ,

YA NOS PERDONÓ, Y NOS REDIMIÓ.

POR ESO MI ALMA SE ALIENTA,

PENSANDO EN LA DICHA, DE ESTAR SIEMPRE JUNTO A ÉL.

PRONTO MIS OJOS PODRÁN CONTEMPLAR,

LA HERMOSURA QUE ENCIERRA SU AMOR, SU CRUZ.

DENTRO DE MI LA EXPERIENCIA DE GLORIA,

DEL PADRE SERÁ REALIDAD POR ÉL.

TODA MI VIDA, MI ANHELO,

MI LUZ Y DESCANSO, SERÁ SOLO ÉL.

LAS AFLICCIONES PRESENTES,

ESTANDO EN GLORIA SE TERMINARÁN, ¡POR FIN!

REYES SEREMOS ENTONCES,

Y JUNTOS CON CRISTO PODREMOS REINAR, EN PAZ.

TODA ALABANZA DAREMOS Y NOS POSTRAREMOS

ANTE EL ESPLENDOR DEL REY.

Y CON LOS COROS CELESTES,

DAREMOS LA GLORIA AL CORDERO DE DIOS.



№ 75 "COMPRENDEMOS TU GRANDEZA"

COMPRENDEMOS TU GRANDEZA Y TE ADORAMOS,
Y POSTRADOS PROCLAMAMOS Y CONFESAMOS.

QUE ERES DIOS Y SALVADOR DE NUESTRAS VIDAS,
QUE TU GRACIA SIN MEDIDA NOS HA LIBRADO.

DE LA MUERTE, DEL DIABLO Y DEL PECADO,
LA VERGÜENZA DEL PASADO Y EL MAL DE HOY,
DEL INFIERNO Y UNA PERDICIÓN ETERNA,
UNA OSCURIDAD SIN TREGUA LEJOS DE TI.

CONOCEMOS AHORA TUS MISERICORDIAS

Y NOS LLENA TU MEMORIA DE GOZO Y PAZ.

ELEVAMOS NUESTRAS ORACIONES SANTAS,

DE CORAZONES SIN MANCHA POR TU BONDAD.

NOS AMASTE Y NOS LAVASTE CON TU SANGRE, DISTE UN CORAZÓN DE CARNE A NUESTRO SER, RECIBIMOS TU ADOPCIÓN Y HOY SOMOS HIJOS, DEL ALTÍSIMO Y BENDITO CREADOR.

TÚ PUSISTE EN NUESTRAS BOCAS ALABANZA,

DESEOS DE CANTO Y DANZA, GRAN REGOCIJO.

Y UNIDOS EN EL AMOR DERRAMADO,

POR AQUÉL FUEGO SAGRADO, EN ÉL TE DECIMOS.

/QUE TE AMAMOS, QUE TÚ ERES NUESTRA ESPERANZA, QUE TENEMOS AÑORANZA DE AQUEL DÍA,

CUANDO TÚ NOS ALZARÁS A TU PRESENCIA, Y RECIBAMOS LA HERENCIA PROMETIDA/

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 76 "QUIÉN COMO TÚ, SEÑOR"

¿QUIÉN COMO TÚ, SEÑOR? ¿QUIÉN COMO TÚ?

NO HAY NADIE SEMEJANTE A TI, GRANDE Y DIGNO EN SANTIDAD,

MARAVILLOSO EN PODER, NO HAY NADIE COMO TÚ.

№ 77 "CUAL RAYO DE SOL"

CORO:

CUAL RAYO DE SOL (CUAL RAYO DE SOL)

CALIENTA Y DA LUZ (CALIENTA Y DA LUZ)

ASÍ FUISTE TÚ (ASÍ FUISTE TÚ)

EN MI ALMA JESÚS.

TUS MANOS QUE TRASPASARON, LOS CLAVOS DE MI MALDAD,
TU ROSTRO ENSANGRENTADO, CULPABLE ES MI VANIDAD.

TUS PIES CLAVADOS AL LEÑO, LA CAUSA MI ORGULLO FUE,
TU POBRE CUERPO MALTRECHO, SIN AGUA PARA TU SED, TU SED.

[REPETIR CORO]

TUS MANOS SIENTO EN MI ALMA, TU ALIENTO FUERZAS ME DA,
TU DIESTRA ME HA SOSTENIDO, TU REINO ES GLORIA Y VERDAD.



№ 78 "ELLOS CANTAN EL CANTO DE MOISÉS"

ELLOS CANTAN EL CANTO DE MOISÉS, EL SIERVO DE DIOS,
Y LA CANCIÓN DEL CORDERO, DICIENDO A GRAN VOZ:
MARAVILLOSAS Y GRANDES SON TUS OBRAS.

SEÑOR DIOS, TODOPODEROSO,

JUSTOS Y VERDADEROS SON TUS CAMINOS,

¡OH REY, DE LOS SANTOS!, ¿QUIÉN NO TE TEMERÁ A TI, OH, SEÑOR?

[BIS]

ALELUYA, ALELUYA.

Nº 79 "NO SOY DIGNO DE TI"

/NO SOY DIGNO DE TI, NO MEREZCO TU AMOR,

PERO TU ME LO DAS, NO LO RECHAZO YO/

Y ME GOZO, Y TE ALABO, Y DESCANSO EN TI Y TE AMO.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 80 "ENTRE LOS RÍOS"

ENTRE LOS RÍOS, MARES, CIELOS Y TIERRA,

ENTRE LOS VERDES PASTOS DE LA PRADERA,

EN LAS COLINAS Y CON EL AIRE ESTÁS TÚ, MI SEÑOR,

Y A TU VICTORIA CANTO DE GLORIA LE DOY.

VENCIÓ EN LA CRUZ, EL SEÑOR, TRAJO LA LUZ, EL SEÑOR, TRAJO EL PERDÓN, EL SEÑOR, TRAJO EL AMOR.

EN UN LUGAR CUALQUIERA ALLÍ ESTAS TÚ,

EN UN RINCÓN PEQUEÑO DE ESTE MUNDO,

Y CON EL HOMBRE LLAMAS POR SIEMPRE TÚ A SU CORAZÓN,

PARA MORAR ETERNAMENTE CON ÉL.

VENCIÓ EN LA CRUZ, EL SEÑOR, TRAJO LA LUZ, EL SEÑOR,

TRAJO EL PERDÓN, EL SEÑOR, TRAJO EL AMOR.

RESUCITÓ, EL SEÑOR, ALELUYA, AL SEÑOR, GLORIA Y HONOR, AL SEÑOR,

//POR SIEMPRE A ÉL//



№ 81 "POR TU SANGRE"

POR TU SANGRE UN TEMPLO LIMPIO AHORA SOY,
UN SIERVO EN TU REINO, MI PECADO QUITASTE,
Y LO HAS ALEJADO PARA SIEMPRE DE MÍ.

POR TU SANGRE REDIMIDO YO ESTOY,

ME HAS RESTAURADO, Y EN EL LUGAR SANTO AHORA TE ALABO,

JESÚS, MI SEÑOR, OH, SANTO DIOS.

CRISTO, CORDERO SIN MANCHA,

ME HAS HECHO SANTO, ME HAS DADO TU JUSTICIA.

№ 82 "CANTA Y ALÉGRATE"

/CANTA Y ALÉGRATE, DANDO LA GLORIA AL SEÑOR,

PUES LAS BODAS DEL CORDERO YA ESTÁN,

Y SU ESPOSA SE HA PREPARADO/

CORO:

/ALELUYA PORQUE EL SEÑOR, PODEROSO ES REY,
ALELUYA PORQUE EL SEÑOR, PODEROSO ES REY/

[REPETIR ESTROFA Y CORO UNA SOLA VEZ]

HOMBRES: /ALELUYA PORQUE EL SEÑOR, PODEROSO ES REY/

MUJERES: /ALELUYA, SALVACIÓN Y GLORIA,

HONRA Y PODER PERTENECEN A DIOS/

TODOS: /ALELUYA PORQUE EL SEÑOR, PODEROSO ES REY,

ALELUYA PORQUE EL SEÑOR, PODEROSO ES REY/

//PODEROSO ES REY//



Nº 83 "JESUS SALIO FUERA"

JESÚS SALIÓ FUERA A UN HUMILDE LUGAR, ESTABA ORANDO POR MÍ.

BUSCANDO A SU PADRE DEL ALBA AL RAYAR, JESÚS ORABA POR MÍ.

PODER LE PEDÍA PARA CONSOLAR,

DAR VISTA A LOS CIEGOS, AL COJO SANAR,

BUSCAR A LOS HOMBRES PERDIDOS AQUÍ, JESÚS ORABA POR MÍ.

A LA CRUZ LLEVARON A MI SALVADOR, ALLÍ SUFRÍA POR MÍ.

LOS CLAVOS, ETERNA SEÑAL DE DOLOR, ALLÍ SUFRÍA POR MÍ.

LLEVÓ MIS PECADOS AL MADERO CRUEL,

MI CULPA Y VERGÜENZA LA PADECIÓ ÉL,

NADIE ME CONDENA PUES ME LIBERTÓ, CUANDO MORÍA POR MÍ.

EN LA ETERNA GLORIA VERÉ A MI SEÑOR, DONDE INTERCEDE POR MÍ.

ALLÍ SIEMPRE ES DÍA PUES ÉL ES EL SOL, DONDE INTERCEDE POR MÍ.

DONDE ESPINAS CRUELES LE DIERON DOLOR,

Y POR CLAVOS DUROS SU SANGRE VERTIÓ,

HAY VICTORIA Y TRIUNFÓ PUES RESUCITÓ, Y PRONTO VENDRÁ A POR MI.

Nº 84 "DAD AL SEÑOR"

CORO:

DAD AL SEÑOR OH HIJOS DEL SANTO, DAD AL SEÑOR GLORIA Y PODER,

DAD AL SEÑOR LA GLORIA A SU NOMBRE, /Y ADORAR EN SANTIDAD/

[SE REPITE EL CORO MÁS RÁPIDO]

LOS CIELOS NOS CUENTAN LA GLORIA DE DIOS, Y DECLARAN SU PODER.

LAS NACIONES GRITAN Y EL VIENTO CLAMA, PROCLAMANDO SU PODER.

№ 85 "TESORO INCOMPARABLE"

TESORO INCOMPARABLE, JESÚS AMIGO FIEL, REFUGIO DEL QUE HUYE, DEL ADVERSARIO CRUEL.
SUJETA COMPASIVO A TI MI CORAZÓN, YA QUE PARA SALVARME SUFRISTE LA PASIÓN.

DIRIGE A MÍ TU ROSTRO, JESÚS LLENO DE AMOR, SOL PURO DE JUSTICIA, DULCE CONSOLADOR.

SIN TU INFLUENCIA SANTA, LA VIDA ES UN MORIR, GOZAR DE TU PRESENCIA, ESTO SÓLO ES VIVIR.

JESÚS RIQUEZA MÍA, MI AMANTE SALVADOR, ERES EN MI FLAQUEZAS, MI FUERTE PROTECTOR.

JAMÁS, EL ENEMIGO, PODRÁ TURBAR MI PAZ, POR MÁS QUE LO INTENTARE, NO LO PERMITIRÁS.

AL MUNDO DE FALACIAS NO PERTENEZCO YA, EL CIELO ES MI MORADA, ALLÍ MI AMADO ESTÁ.

A DONDE CRISTO HABITA, CON ANSIA QUIERO IR, /EN SEMPITERNO GOZO, CON EL QUIERO VIVIR/



Nº 86 "¡SANTO SANTO! GRANDE ETERNO DIOS"

¡SANTO SANTO! GRANDE, ETERNO DIOS, CON ALEGRÍA HOY TE ALABAMOS;

REY DE REYES GRANDE CAPITÁN, TODOPODEROSO GUERRERO.

HONOR Y GLORIA, LUZ Y DOMINIO, TRIBUTAREMOS TODOS A TI,

¡SANTO SANTO! ERES TÚ, SEÑOR, ¡DIOS DE LAS BATALLAS GLORIOSO!

ALABADLE CIELOS, TIERRA Y MAR, TODA TU IGLESIA, SUS MENSAJEROS;

ALABANZAS, CANTOS DE LOOR, HOY UNIDOS ELEVAREMOS.

JUEZ MAJESTUOSO Y REVERENTE, FUEGO Y VIDA ERES SEÑOR,

¡SANTO SANTO! ERES TU SEÑOR, ¡DIOS DE LAS BATALLAS GLORIOSO!

REY DE SIGLOS, SÓLO ETERNO DIOS, VERAZ Y JUSTO INCOMPARABLE;
INMORTAL, AUTOR DE TODO BIEN, ERES TÚ EL ANCIANO DE DÍAS.

Y PARA SIEMPRE ENTONAREMOS, EL CANTO ETERNO DE REDENCIÓN.
¡SANTO SANTO! ERES TU SEÑOR, ¡DIOS DE LAS BATALLAS GLORIOSO!

Nº 87 "CRISTO NOMBRE GLORIOSO"

CRISTO NOMBRE GLORIOSO, PRECIOSO SALVADOR, BELLO SEÑOR.
ENMANUEL DIOS CON NOSOTROS, PALABRA VIVA GRAN REDENTOR.

CRISTO NOMBRE SUBLIME, ALFA Y OMEGA PRINCIPIO Y FIN.

CREADOR OMNIPOTENTE, REY DE LOS CIELOS, GRAN VENCEDOR.

Nº 88 "AMADO MÍO"

AMADO MÍO, AMADO MÍO, CANSADO VENGO ANTE TI.

SIN TI NO TENGO FUERZAS NI PAZ.

AMADO MÍO, AMADO MÍO, ME DUELE EL ALMA SI NO ESTÁS CERCA.

Y TODO ES TRISTE SIN TU LUZ.

AMADO MÍO, AMADO MÍO.

NO PUEDO ESTAR NI UN DÍA,

SIN TU PRESENCIA EN MÍ,

LLENÁNDOME, ORDENANDO MÍ ANDAR,

LIBRANDO CADA DÍA MI ALMA DE TODO MAL.

/POR LA ABUNDANCIA DE TU MISERICORDIA, YO EN TU CASA ENTRARÉ.

EN TU SANTO TEMPLO, YO ME POSTRARÉ,

LLENO DE, LLENO DE TU TEMOR.

Y ALLI ADORAR EN TU TEMOR/

(Y ALLÍ MI ALMA DERRAMARÉ)



Nº 89 "LEVANTO MI VOZ"

/LEVANTO MI VOZ/ /MIS OJOS A TI/
A LOS MONTES DE JERUSALÉN, AL DIOS DE LA CREACIÓN.
LEVANTO MI VOZ, MIS OJOS A TI [BIS]

¿QUIÉN NOS AYUDA? EL SEÑOR DEL CIELO.
¿QUIÉN NOS LIBRARÁ? NUESTRO PROTECTOR.
¿QUIÉN NOS PRESERVA? EL PODEROSO DIOS.
EL NOS LIBRARÁ. NUESTRO PROTECTOR.

/LEVANTO MI VOZ/ /MIS OJOS A TI/
A LOS MONTES DE JERUSALÉN, AL DIOS DE LA CREACIÓN.

LEVANTO MI VOZ, MIS OJOS A TI

LEVANTO MI VOZ, MIS OJOS A TI

LEVANTO MI VOZ, MIS OJOS A TI

Nº 90 "ME ALEGRÉ"

CORO:

ME ALEGRÉ CUANDO OÍ DECIR, VEN A LA CASA DE DIOS.

DE PIE ESTOY OTRA VEZ AQUÍ, VAMOS A JERUSALÉN.

ME ALEGRÉ CUANDO OÍ DECIR, VEN A LA CASA DE DIOS.

DE PIE ESTOY OTRA VEZ AQUÍ. //VOY A JERUSALÉN//

JERUSALÉN PAZ, ADONAI SAR SHALOM. DIOS OS BENDIGA Y SU PAZ SEA DENTRO DE TI.

CIUDAD DE ALABANZA, DONDE TUS TRIBUS CANTAN, ALZAD LAS VOCES AL DIOS DE ISRAEL.

CORO:

ME ALEGRÉ CUANDO OÍ DECIR, VEN A LA CASA DE DIOS.

DE PIE ESTOY OTRA VEZ AQUÍ, VAMOS A JERUSALÉN.

ME ALEGRÉ CUANDO OÍ DECIR, VEN A LA CASA DE DIOS.

DE PIE ESTOY OTRA VEZ AQUÍ. //VOY A JERUSALÉN//



Nº 91 "LOS MONTES VEO ANTE MÍ"

LOS MONTES VEO ANTE MÍ, LA AYUDA QUIÉN ME DARÁ,

LA AYUDA ES DEL SEÑOR, DE CIELOS HACEDOR.

OH OH, DE CIELOS HACEDOR.

TUS PIES NO RESBALARÁN, NUNCA TROPEZARÁN,
EL QUE GUARDA A ISRAEL, JAMÁS SE DORMIRÁ.

/OH NO, NO SE ADORMECERÁ/

EL SEÑOR TE CUIDARÁ, TU ALMA VIGILARÁ,
TU SALIDA Y TU ENTRADA SIEMPRE PROTEGERÁ.
//AHORA Y PARA SIEMPRE SERÁ//

№ 92 "MIRAD QUÉ BUENO"

MIRAD QUÉ BUENO, QUÉ BUENO ES, CUAN DELICIOSO ES.

HABITAR LOS HERMANOS EN UNIDAD, CUAN DELICIOSO ES.

/EN UNIDAD, EN UNIDAD (LA LA LA...)/

/ALLÍ ENVÍA EL SEÑOR, BENDICIÓN Y VIDA/

/EN UNIDAD, EN UNIDAD (LA LA LA...)/

[LA SEGUNDA VEZ MÁS RÁPIDO]

(LA LA LA...)

Nº 93 "VAMOS A CANTAR"

VAMOS A CANTAR PARA EL GOZO DEL SEÑOR,

A LA ROCA DE NUESTRA SALVACIÓN.

VENGAMOS A SU PRESENCIA EN GRATITUD,

CON CANCIÓN Y MELODÍAS DE ADORACIÓN.

CORO:

CANTA ALE-ALELUYA, CANTA ALELUYA. CANTA ALE-ALELUYA.

VENID, POSTRÉMONOS, EN ADORACIÓN,

DE RODILLAS ANTE NUESTRO HACEDOR.

ÉL ES NUESTRO DIOS, Y SOMOS SUYOS,

EL REBAÑO QUE APACIENTA CON SU AMOR.

CANTA ALE-ALELUYA, CANTA ALE-ALELUYA.

[SE VA ACELERANDO EL RITMO]

VAMOS A CANTAR PARA EL GOZO DEL SEÑOR

A LA ROCA DE NUESTRA SALVACIÓN.

VENGAMOS A SU PRESENCIA EN GRATITUD

CON CANCIÓN Y MELODÍAS DE ADORACIÓN.

CANTA ALE-ALELUYA, CANTA ALE-ALELUYA.

CANTA ALE-ALELUYA, SANTO, SANTO ES EL SEÑOR.



Nº 94 "BARU JAVA"

BARU JAVA BIXEM ADONAI, BENDITO EL QUE VIENE.

BARU JAVA BIXEM ADONAI, EL QUE VIENE EN EL NOMBRE DEL SEÑOR.

AHORA LEVÁNTATE SEÑOR,

VEN AL LUGAR DE TU REPOSO, TÚ Y EL ARCA DE TU PODER.

NOS GOZAREMOS VESTIDOS DE TU JUSTICIA, CELEBRAREMOS TU AMOR.

№ 95 "EN TU PRESENCIA"

YO QUIERO IR, DONDE EL AGUA NO ME PUEDA ANEGAR, Y MIS PIES FIRMES ESTÁN.
YO QUIERO ESTAR, DONDE EL FUEGO NO ME PUEDA QUEMAR, EN TU PRESENCIA OH DIOS.

CORO:

EN TU PRESENCIA, FUERTE Y FIRME ESTOY

EN TU PRESENCIA, ¡OH SEÑOR, MI DIOS!

EN TU PRESENCIA, MIRANDO TU FAZ, APRENDO DE TI, PERTENEZCO A TI,

ALCANZADO POR TU AMOR, EN LA ROCA FIRME ESTOY.

QUIERO ENTRAR, DONDE LA SANGRE DE CRISTO LIMPIA, DE LA INFLUENCIA DEL MAL.

QUIERO ESTAR, DONDE LAS TINIEBLAS NADA PUEDEN, EN TU PRESENCIA, OH DIOS.

ERES SEÑOR, EL FIRME FUNDAMENTO EN MI ALMA, VIVO CONFIANDO EN TI.

YO SOY TU HIJO, TU SIRVIENTE Y TÚ MI GRAN CONSUELO, ERES TÚ MI CANCIÓN.

№ 96 "SHALOM JERUSALÉN"

CORO:

SHALOM, SHALOM, JERUSALÉN, CIUDAD DE DIOS,

DONDE NO HABRÁ LLANTO, NI DOLOR, NI MUERTE SÓLO AMOR.

AHORA AQUÍ SUFRIMOS LAS LUCHAS DEL CAMINO,
SIN CONSUELO A VECES Y EN TEMOR, ES LA VIDA UN CRISOL.
LÁGRIMAS YO VEO BROTAR, DE LOS OJOS DE LOS SANTOS,
PERO PRONTO SÉ QUE HAN DE CESAR, CRISTO VIENE A CONSOLARNOS.

ÉL ENJUGARÁ TODO NUESTRO LLANTO.

SU JUSTICIA, GOZO, PAZ Y AMOR NOS RODEARÁN.

OH, MI HERMANO TEN VALOR, SÉ FIEL AL AMADO

Y EN EL CIELO PRONTO TÚ SERÁS EN SU AMOR BAÑADO.

№ 97 "PADRE TE ADORO"

PADRE, TE ADORO. ANTE TI ME RINDO. CUÁNTO TE AMO.

CRISTO, TE ADORO. ANTE TI ME RINDO. CUÁNTO TE AMO.

ESPIRÍTU, TE ADORO. ANTE TI ME RINDO. CUÁNTO TE AMO.



№ 98 "MIRAD CUAL AMOR NOS HA DADO"

/MIRAD CUÁL AMOR NOS HA DADO EL PADRE AL HACERNOS HIJOS DE DIOS/ /PARA SER LLAMADOS HIJOS DE DIOS/

№ 99 "CADA VEZ QUE PIENSO EN TI"

CADA VEZ QUE PIENSO EN TI, SE ALEJAN MIS PENAS.

CADA VEZ QUE VEO TU ROSTRO, MI ALMA SE SERENA.

PIENSO EN TI, PIENSO EN TI Y MI VIDA SE RENUEVA.

PIENSO EN TI, PIENSO EN TI, Y SE VAN TODAS LAS QUEJAS.

CADA VEZ QUE ENTRO EN TU PRESENCIA TODO TEMOR SE ALEJA.
UN POCO DE FE EN TUS PROMESAS Y LA TRISTEZA CESA.
PIENSO EN TI, PIENSO EN TI Y MI VIDA SE RENUEVA.
PIENSO EN TI, PIENSO EN TI Y SE VAN TODAS LAS QUEJAS.

CORO:

ALEGRÍA, ALEGRÍA EN MI CORAZÓN. DISTE ALEGRÍA, ALEGRÍA Y PLENO AMOR, ¡OH, JESÚS!

EL DIABLO, EL MUNDO Y LA CARNE, POSEEN GRAN FUERZA.
PERO UN BRILLO DE TU SONRISA, ME ELEVA Y DA FIRMEZA.
PIENSO EN TI, PIENSO EN TI Y MI VIDA SE RENUEVA.
PIENSO EN TI, PIENSO EN TI Y SE VAN TODAS LAS QUEJAS.

TENGO UNA CIUDAD EN EL CIELO DONDE TODO ES BELLEZA.
TODO EN LA VIDA ES PASAJERO, TU REINO SÓLO QUEDA.
PIENSO EN TI, PIENSO EN TI Y MI VIDA SE RENUEVA.
PIENSO EN TI, PIENSO EN TI Y SE VAN TODAS LAS QUEJAS.

ALEGRÍA, ALEGRÍA EN MI CORAZÓN. DISTE ALEGRÍA, ALEGRÍA Y PLENO AMOR.

VINO ALEGRÍA, ALEGRÍA EN MI CORAZÓN. DISTE ALEGRÍA, ALEGRÍA Y PLENO AMOR, ¡OH, JESÚS!

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 100 "CÓMO ME DUELE Y QUEBRANTA"

CÓMO ME DUELE Y QUEBRANTA MI VANAGLORIA

AL VERTE TAN HUMILLADO Y RODEADO DE ESCORIA.

Y TU AMANDO, Y TU AMANDO.

¿DÓNDE QUEDAN MIS EXCUSAS FRENTE AL CALVARIO?

SI MANSO ABRISTE TUS MANOS PARA BEBER MI DAÑO.

ASÍ AMANDO, ASÍ AMANDO.

ALLÍ TODOS SE BURLABAN Y TE INSULTABAN.

TU SILENCIO LES ASOMBRABA Y ENTONCES HABLASTE.

ASÍ AMANDO, ASÍ PERDONANDO.

YA NO PUEDO ALBERGAR ODIO EN MIS ENTRAÑAS.

PUES A QUIÉN TE ESCUPIÓ EL ROSTRO Y GOLPEÓ CON CAÑA.

SEGUISTE AMANDO, SEGUISTE AMANDO.

A LA LUZ DE TU HERMOSURA, AMADO MÍO,

NO ME QUEDA ALTERNATIVA, QUIERO ANDAR CONTIGO.

ASÍ AMANDO, ASÍ AMANDO.



№ 101 "HOSANNA"

/¡HOSANNA, HOSANNA, HOSANNA EN LO ALTO!/

CORO:

ALABAMOS TU NO...MBRE, LLENOS DE GRATITUD.

TE EXALTAMOS SEÑOR Y DIOS. ¡HOSANNA EN LO ALTO!

/¡GLORIA, GLORIA, GLORIA AL REY DE REYES!/

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 102 "CUANDO VEO TUS OJOS DIVINOS"

CUANDO VEO TUS OJOS DIVINOS, Y RECUERDO QUE LLORARON POR MI

TODA SUCIEDAD, MALDAD Y VERGÜENZA ALEJO DE MÍ.

CUANDO VEO TUS OÍDOS SANTOS, CON PROMESAS DE ATENDER

MI CLAMOR, YO ELEVO A TI MIS PENSAMIENTOS, Y MI CORAZÓN.

CUANDO PIENSO EN TU SANTIDAD Y TE VEO EN TU MAJESTAD

CUANDO TODO ALREDEDOR ES SOMBRA AL LADO DE TU LUZ.

CUANDO TU CORAZÓN LOGRO ALCANZAR Y MI VOLUNTAD SE RINDE A TI

CUANDO TODO ALREDEDOR ES SOMBRA, AL LADO DE TU LUZ.

CORO:

TE ADORO A TI, TE ADORO A TI,

LA RAZÓN DE MI VIDA, ES ADORARTE SÓLO A TI.

TE ADORO A TI, TE ADORO A TI,

LA RAZÓN DE MI VIDA, ES ADORARTE A TI.

TE AMO FORTALEZA MÍA, MI CASTILLO Y MI LIBERTADOR

SEÑOR MIO, FORTALEZA MÍA, EN TI CONFIARÉ.

MI ESCUDO FUERTE Y MI REFUGIO, ERES DIGNO DE ADORACIÓN

CUANDO TE INVOQUÉ ME ESCUCHASTE: ERES MI SALVADOR.



Nº 103 "ERES MI GUIA"

ERES MI GUÍ...A, ERES MI SOL, ERES LA ESTRELLA EN MI CAMINAR.

Y SI ME PIERDO EN LA OSCURIDAD, SÉ QUE TU MANO, ME RECOGERÁ.

PENSÉ QUE ERA FUERTE, PERO EN TI, SEÑOR,

HE DESCUBIERTO MI EQUIVOCACIÓN.

QUIERO AGRADECERTE LA LUZ QUE ME DAS

POR CAMBIAR MIS TINIEBLAS Y ALUMBRARME UN DÍA MÁS.

Y YO QUIERO, SI YO QUIERO, TENER DE TU PAZ.

Y YO SÉ, SÍ YO SÉ, QUE TÚ ME LA DAS.

ERES MI GUÍ...A, ERES MI SOL, ERES LA ESTRELLA EN MI CAMINAR.

Y SI ME PIERDO EN LA OSCURIDAD, SÉ QUE TU MANO, ME RECOGERÁ.

ERES MI GUÍA, ERES MI SOL.

№ 104 "TE AMO, TE AMO"

/TE AMO, TE AMO, OH, CUÁNTO TE AMO,
ERES LO MÁS IMPORTANTE, LO PRIMERO EN MI VIDA/

CORO:

Y NECESITO DE TI, NECESITO DE TI CADA DÍA.

LA LUZ ES NEGRA SIN TI, LO DULCE AMARGO SIN TI CADA DÍA.

TE NECESITO, LLENA MI VIDA.

/TE BUSCO, TE BUSCO CON TODO MI CORAZÓN,
NO HABRÁ UN SÓLO DÍA SIN MEDITAR EN TU PALABRA/

/TE ADORO, TE ADORO MARAVILLOSO DIOS,
TENGO MIS FUERZAS EN TI Y TU GLORIOSO SER ME TRAE LA CALMA/



Nº 105 "MANOS CARIÑOSAS"

MANOS CARIÑOSAS, MANOS DE JESÚS. MANOS QUE LLEVARON LA PESADA CRUZ.

MANOS QUE SUPIERON SÓLO HACER EL BIEN. ¡GLORIA A ESAS MANOS! ALELUYA, AMÉN.

MANOS QUE SUPIERON CALMAR EL DOLOR. ¡OH, MANOS DIVINAS DE MI REDENTOR!

QUE MULTIPLICARON LOS PECES Y EL PAN. MANOS MILAGROSAS QUE LA VIDA DAN.

MANOS QUE SUFRIERON EL CLAVO Y LA CRUZ. MANOS REDENTORAS DE MI BUEN JESÚS.

DE ESAS MANOS BELLAS YO CONFIADO ESTOY: ELLAS VAN GUIANDO, PUES AL CIELO VOY.

Nº 106 "MIRO A TI, VEO A DIOS"

MIRO A TI, VEO A DIOS, VEO AMOR, SANTIDAD. VEO LUZ, VEO PAZ, VEO JUSTICIA, SERENA BONDAD.

VEO LA SANGRE, QUE VAS DERRAMANDO, VEO MI PECADO QUE SE VA QUITANDO.

VEO TU LLANTO, TÚ AGONIZANDO Y MI VERGÜENZA QUE VA PASANDO.

MIRO A TI, VEO A DIOS, VEO AMOR, SANTIDAD. VEO LUZ, VEO PAZ, VEO JUSTICIA, SERENA BONDAD.

VEO EL MADERO Y AQUELLOS HIERROS QUE ROMPEN TU CARNE Y A MI NO ME HIRIERON.

MIRO A TU SILENCIO Y A TU AMOR CALLADO Y SIN PALABRAS, ME VEO SALVADO.

TÚ DESPRECIADO, YO ACEPTADO. TÚ MUY HERIDO Y YO CURADO.

TÚ DESFIGURADO. YO HERMOSEADO. TÚ EL AFLIGIDO Y YO EL CONSOLADO.

MIRO A TI, VEO A DIOS, VEO AMOR, SANTIDAD. VEO LUZ, VEO PAZ, VEO JUSTICIA, SERENA BONDAD.

№ 107 "DIOS, ALZA TU SANTO TRONO"

DIOS, ALZA TU SANTO TRONO EN MI CORAZÓN.

TOMA EL SITIO QUE ES SÓLO TUYO, EN MI CORAZÓN.

CORO:

TU SEÑORÍO Y TU AUTORIDAD NUNCA TENDRÁ FIN,
NUNCA TENDRÁ FIN, NUNCA TENDRÁ FIN. ERES DIGNO DE REINAR.

DIOS, ALZA TU SANTO TRONO SOBRE TU CREACIÓN.

TOMA EL SITIO QUE ES SÓLO TUYO, SOBRE TU CREACIÓN.

DIOS, ALZA TU SANTO TRONO POR TODA LA TIERRA.

TOMA EL SITIO QUE ES SÓLO TUYO, SOBRE TU CREACIÓN.

/ERES DIGNO, OH, DIOS/ ERES DIGNO DE REINAR.
DIOS ALZA TU SANTO TRONO.



Nº 108 "¿QUIÉN CÓMO EL SEÑOR?

/¿QUIÉN CÓMO EL SEÑOR?, NO HAY NINGUNO.
¿QUIÉN CÓMO EL SEÑOR?, ÉL ES FUERTE Y GRANDE.
¿QUIÉN CÓMO EL SEÑOR?, ÉL ES DIGNO. CANTA Y ADORA A TU DIOS/

/GLORIA A DIOS/, ES DIGNO DE ALABANZA,

DESDE DONDE SALE EL SOL, HASTA QUE SE OCULTA,

ÉL ES DIGNO DE ADORACIÓN. [SE REPITE DESDE EL PRINCIPIO]

CANTA Y ADORA Y DALE ALABANZA (X 6) ES DIGNO DE ADORACIÓN.

¿QUIÉN CÓMO EL SEÑOR?, NO HAY NINGUNO.
¿QUIÉN CÓMO EL SEÑOR?, ÉL ES FUERTE Y GRANDE.
¿QUIÉN CÓMO EL SEÑOR?, ÉL ES DIGNO.
//CANTA Y ADORA A TU DIOS// (FINAL: ¡GLORIA A DIOS!)

Nº 109 "TÚ ERES EL CREADOR"

TÚ ERES EL CREADOR, TÚ ERES EL ADMIRABLE.

Y DEL POLVO DE LA TIERRA, HIJOS E HIJAS FORMASTE.

TU LA ESPERANZA ETERNA, CONSIDERAMOS TUS OBRAS.

ALZAMOS A TI LAS MANOS, PORQUE ERES ADMIRABLE.

ADMIRABLE, SANTO Y ETERNO. ADMIRABLE TE DAMOS LOOR.

NOS ATREVEMOS A CONTEMPLARTE, PUES NOS ATRAE TU AMOR. ERES ADMIRABLE, OH DIOS.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 110 "CON UNA LANZA PROBARON"

CON UNA LANZA PROBARON, QUE EL MANSO CRISTO MURIÓ.

DE SU COSTADO BROTARON, AGUA Y SANGRE DE DIOS.

CORO:

MÍRALE, MÍRALE LO HIZO POR TI, MÍRALE, MÍRALE HERIDO ASÍ.

SANGRE ESCARLATA, TE DIÓ EL PERDÓN. MÍRALE, MÍRALE ES TU SEÑOR.

CON QUE CRUELDAD LE CLAVARON, SUS PIES Y MANOS EN LA CRUZ.

Y YA MUERTO LE BAJARON, SIN VIDA A AQUÉL QUE ES TU LUZ.

EN UNA SÁBANA LIMPIA, ENVOLVIERON AL SEÑOR.

DE LA TUMBA OSCURA Y FRÍA, CON GLORIA RESUCITÓ.

Nº 111 "CRISTO, MARAVILLOSO ERES TÚ"

CRISTO, MARAVILLOSO ERES TÚ,

ERES TAN BUENO, TAN LLENO DE AMOR.

BRILLAS COMO BRILLA EL SOL,

CRISTO MARAVILLOSO ERES TÚ.



№ 112 "TOCA UNA TROMPETA"

/TOCA UNA TROMPETA EN EL MONTE DE SIÓN PORQUE VIENE EL DÍA, VIENE EL DÍA DEL SEÑOR/
ALE, ALELUYA, DIOS TODOPODEROSO. ALE, ALELUYA, JESÚS ES EL REY. HE HE.

TOCA UNA TROMPETA EN EL MONTE DE SIÓN PORQUE VIENE EL DÍA, VIENE EL DÍA DEL SEÑOR/

ES BUENO ALABAR A DIOS Y ADORARLE, CON CANTOS DE AMOR TODO EL DÍA

PROCLAMAR CONSTANTEMENTE SU FIDELIDAD Y AMOR. LA LA LA....

MUJERES: ME ALEGRAS CON TUS OBRAS, DIOS, YO TE CANTO

CON PERFECTO GOZO Y PAZ, PUES TUS MANOS TODO HAN CREADO

GRANDES SON TUS OBRAS DIOS, LA LA LA....

HOMBRES: QUIERO ESTAR JUNTO AL TRONO GOZAR, DE TU GRACIA Y TU BONDAD.

Y MI VIDA TRANSFORMADA SER, EN LA CASA DE ADONAI.

LA LA LA.... EN LA CASA DE ADONAI.

CORO: AL SEÑOR MI CANCIÓN, BENDICE ALMA MÍA, POR SU INMENSO AMOR.

AL SEÑOR MI CANCIÓN, BENDICE ALMA MÍA, NO OLVIDES SU DON.

ÉL TE HA PERDONADO TODA TU INIQUIDAD, ÉL TE HA RESCATADO DEL MAL Y DE SATANÁS.

CORO: AL SEÑOR MI CANCIÓN, BENDICE ALMA MÍA, POR SU INMENSO AMOR.

AL SEÑOR MI CANCIÓN, BENDICE ALMA MÍA, NO OLVIDES SU DON.

ÉL TE HA CORONADO DE TODO SU FAVOR, TE COLMA CON SUS BIENES TE AUXILIA EN TU DOLOR

FINAL: /NO OLVIDES SU DON/

№ 113 "REINARÁ EN LA TIERRA"

CORO:

/REINARÁ EN LA TIERRA, REINARÁ SOBRE LA HUMANIDAD/

LA RAÍZ DE ISAÍ DARÁ SU FRUTO, Y CON VARA DE HIERRO REINARÁ.
EL ESPÍRITU DE DIOS SERÁ SOBRE ÉL, LLENO DE SABIDURIA Y DE VERDAD.

ÉL NO JUZGARÁ SEGÚN LAS APARIENCIAS, PERO CON JUSTICIA AL POBRE ATENDERÁ.

IMPARCIALIDAD, JUSTICIA Y HUMILDAD, MANSEDUMBRE Y RECTITUD LE CEÑIRÁN.

JUNTARÁ A LOS DESTERRADOS DE ISRAEL, A LOS ESPARCIDOS DE JUDA TRAERÁ.

Y SERÁ ISRAEL CABEZA DE NACIONES, Y LA TIERRA AL SEÑOR CONOCERÁ.

№ 114 "BUENO ES ALABAR OH SEÑOR"

/BUENO ES ALABAR OH SEÑOR, TU NOMBRE,

DARTE GLORIA, HONRA Y HONOR, POR SIEMPRE.

BUENO ES ALABARTE JESÚS, Y GOZARME EN TU PODER/

/PORQUE GRANDE ERES TÚ, GRANDES SON TUS OBRAS,

PORQUE GRANDE ERES TÚ, GRANDE ES TU AMOR,

GRANDE ES TU GLORIA/



Nº 115 "PORQUE OS HABÉIS ACERCADO"

CORO:

/PORQUE OS HABÉIS ACERCADO, A LA CIUDAD DEL DIOS VIVO.

JERUSALÉN LA DEL CIELO, A LA PRESENCIA DEL SEÑOR Y DIOS/

NO HABÉIS VENIDO AL MONTE QUE ARDÍA,

A LAS TINIEBLAS Y LA OSCURIDAD,

SINO A LA CIUDAD CELESTIAL, LA NUEVA JERUSALÉN.

Y HAY MILES Y MILES DE ÁNGELES SANTOS,

GONZÁNDOSE ANTE DIOS, ESTE ES EL REINO INCONMOVIBLE,

ADORAD A DIOS.

TE HAS ACERCADO AL JUEZ DE LOS SIGLOS,

Y A LA SANGRE QUE JESÚS ROCIÓ,

TE HAS ACERCADO A LA IGLESIA DE DIOS, LOS JUSTOS DEL SEÑOR.

Y HAY MILES Y MILES DE ÁNGELES SANTOS,

GONZÁNDOSE ANTE DIOS, ESTE ES EL REINO INCONMOVIBLE,

ADORAD A DIOS.

FINAL: /A LA PRESENCIA DEL SEÑOR Y DIOS/

№ 116 "DIGNO, EL CORDERO ES"

CORO:

/DIGNO EL CORDERO ES, DE ADORADO SER,
DIGNO EL CORDERO PARA SIEMPRE AMÉN/

GRANDES Y MARAVILLOSAS SON, TODAS TUS OBRAS,

SEÑOR, DIOS PODEROSO, JUSTOS Y FIELES, TUS CAMINOS SON,

REY DE LOS SIGLOS. QUIÉN NO TEMERÁ TU NOMBRE,

Y TE DARÁ LA GLORIA, PUES SÓLO TU ERES SANTO, /DIGNO ES EL CORDERO/

Nº 117 "VEN VAMOS A SIÓN"

CORO:

/VEN VAMOS A SIÓN, SE DIRÁN UNOS A OTROS, A LA CASA DEL DIOS DE JACOB/

Y LA LEY SALDRÁ DE SIÓN, LA PALABRA DEL SEÑOR DE JERUSALÉN.

ANDAREMOS EN SUS CAMINOS, Y SUS SENDAS NOS ENSEÑARÁ.

Y ÉL JUZGARÁ A LAS NACIONES, Y A MUCHOS PUEBLOS ÉL REPRENDERÁ.

NO SE ADIESTRARÁN PARA LA GUERRA, SUS ESPADAS ARADOS SERÁN.

FINAL: /A LA CASA DE DIOS DE JACOB/



Nº 118 "VAMOS A CANTAR CON LA MÚSICA DEL CIELO"

CORO:

VAMOS A CANTAR, CON LA MÚSICA DEL CIELO. VAMOS A CANTAR, ALEGRES POR QUE ESCUCHAS,

CUANDO CANTAMOS, PARA EXALTAR TÚ NOMBRE.

AMAMOS TODO DE TI, CIELO Y TIERRA TE ADORAN,

LOS REINOS SE RINDEN, HIJO DE DIOS TÚ ERES POR QUIEN, TÚ ERES POR QUIEN, VIVIMOS HOY.

TÚ ERES QUIEN NOS LIBERTA, ERES LA LUZ QUE GUÍA,

COMO UN FUEGO ARDIENTE, HIJO DE DIOS TÚ ERES POR QUIEN, TÚ ERES POR QUIEN, VIVIMOS HOY.

[SE REPITE EL CORO 3 VECES]

Nº 119 "SÓLO TU ME DAS FUEGO SANTO"

CORO:

SÓLO TU ME DAS FUEGO SANTO, ESPIRITU DE DIOS TE AMO.

TÓMAME EN SACRIFICIO VIVO, TE ALABARÉ POR SIEMPRE.

LLENA TU MI VIDA, VIDA NUEVA DAME.

LLÉNAME CON TU PODER, A TU NOMBRE ALABARÉ.

NACIÓN SANTA SOMOS, PUEBLO ESCOGIDO.

DECLARAMOS VICTORIA EN EL SEÑOR, VENCIMOS CON TU AMOR.

TÚ PRESENCIA SIENTO, MÁS DE TI DESEO.

NO CON ESPADA, NI EJÉRCITO, MÁS POR TU ESPÍRITU.

FINAL: /TE ALABARÉ POR SIEMPRE/ ///POR SIEMPRE///



Nº120 "YO QUIERO ENTRAR"

YO QUIERO ENTRAR AL SANTO DE LOS SANTOS,

ENTRO POR LA SANGRE DE JESÚS.

ENTRO PARA ADORARTE, ENTRO PARA HONRAR AL YO SOY.

/YO TE ADORO A TI, TE ADORO A TI/ [SE REPITE TODO]

/// PUES TU NOMBRE ES SANTO, SANTO DIOS///

POR TU SANGRE ENTRO A TI, POR TU GRAN COMPASIÓN.

Y POR TU BONDAD INMENSA HACIA MÍ.

/POR TU GRACIA ENTRO/ POR TU GRACIA ENTRO A TI.

№ 121 "KADOSH"

/KADOSH, KADOSH, KADOSH/
/ADONAI, ELOHIM, SEBAHOT/

/SANTO, SANTO, SANTO/
/SEÑOR Y DIOS PODEROSO/ [SE REPITE ÉSTA ESTROFA]

///EL QUE ERA, EL QUE ES Y EL QUE HA DE VENIR///

№ 122 "ERA UN DIA TRISTE"

ERA UN DÍA TRISTE, TRAS LA NOCHE DE HORROR,

EN LA QUE SU AMIGO FRAGUÓ LA TRAICIÓN.

Y TRAS GOLPEARLE Y CAUSARLE GRAN DOLOR,

LE CARGARON UN MADERO QUE /SU ESPALDA HIRIÓ/

CORO:

NO PUDE EVITARLO: YO NO ESTABA ALLÍ,

PERO AHORA ENTIENDO QUE LO HIZO POR MÍ.

FUE HACE DOS MIL AÑOS, PERO FUE POR MI,

NO SÉ COMO PERO PENSÓ EN MI.

DESNUDARON A JESÚS ANTE LA MULTITUD,

Y CON CLAVOS LE SUJETARON A UNA CRUZ, A UNA CRUZ.

EL VELO DEL TEMPLO SE RASGÓ EN DOS,

Y QUEDÓ EL CAMINO ABIERTO PARA EL TRANSGRESOR, COMO YO.



№ 123 "MI DIOS PUEDE SALVAR"

TODOS NECESITAN, AMOR QUE NUNCA FALLA,

TU GRACIA Y COMPASIÓN.

TODOS NECESITAN PERDÓN Y ESPERANZA,

Y UN DIOS QUE SALVA.

CORO:

CRISTO PUEDE MOVER MONTES,
¡SÓLO DIOS PUEDE SALVAR, MI DIOS PUEDE SALVAR!

POR SIEMPRE, AUTOR DE SALVACIÓN,

JESÚS LA MUERTE VENCIÓ, ÉL LA MUERTE VENCIÓ.

AUN CON MIS TEMORES, SÉ QUE ME ACEPTAS,

LLÉNAME OTRA VEZ.

MI VIDA TE OFREZCO, PARA SEGUIR TUS PASOS,

A TI ME RINDO.

[CORO 2 VECES, PUENTE Y CORO]

PUENTE: /EN LA TIERRA, TU LUZ BRILLARÁ,

CANTAMOS POR LA GLORIA DE TU MAJESTAD, JESÚS/

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 124 "QUIÉN ES CÓMO ÉL, CORDERO Y LEÓN"

QUIÉN ES CÓMO ÉL, CORDERO Y LEÓN, SENTADO EN EL TRONO.

TODA LA CREACIÓN DA SU ADORACIÓN, AL SEÑOR DE GLORIA.

CORO:

ADORA A DIOS, DESDE EL AMANECER HASTA EL ATARDECER.

ADORA A DIOS Y QUE TODA SU CREACIÓN, CADA PUEBLO Y NACIÓN,

CANTE A ÉL. [MÚSICA]

[SE REPITE DESDE EL PRINCIPIO]



№ 125 "OH LA GLORIA DEL SEÑOR LLEGÓ"

¡OH, LA GLORIA DEL SEÑOR LLEGÓ!

SU ESPÍRITU A TODOS LLENÓ.

NACIMOS PARA UN TIEMPO ASÍ.

EL CORDERO DE DIOS ESTÁ AQUÍ.

CORO:

¡OH, LA GLORIA DEL SEÑOR LLEGÓ! (SANTO, SANTO)

SU ESPÍRITU A TODOS LLENÓ. (SANTO ES EL SEÑOR)

NACIMOS PARA UN TIEMPO ASÍ. (SANTO, SANTO)

EL CORDERO DE DIOS ESTÁ AQUÍ. (SANTO ES EL SEÑOR)

CORONADO TÚ ESTÁS CON MUCHAS CORONAS.

TODOS HONRARÁN AL REY DE ISRAEL.

NUESTRA ALABANZA A TI SERÁ TU TRONO.

Y LA TIERRA ENTENDERÁ QUE JESÚS REY DE ISRAEL ES.

LARALALAI,...

(LARALALA... LARALALA... LARALALAILALALA)

Nº 126 "OH ESCUCHA"

OH, ESCUCHA, PUES SE OYE, CUANDO ADORAS. EL LEÓN DE JUDÁ.

RUGE Y TODA FORTALEZA, SE DESHACE ALREDEDOR.

HABRÁ VICTORIA EN EL PUEBLO POR EL GRITO DEL SHADDAI.

TODO ENEMIGO HUIRÁ ANTE EL FUEGO EN SU MIRAR.

TODO CAUTIVO SERÁ LIBERADO CON PODER. CUANDO SE LEVANTE EL SHADDAI.

ANTE TI, TEMBLÓ EL MALIGNO, JERICÓ SE RINDIÓ ANTE TI.

ANTE TI, LAS CADENAS CAEN. ¡OH SEÑOR! DERRAMA TU PODER.

HEMOS VENCIDO POR EL NOMBRE Y LA SANGRE DEL CORDERO.

LOS MUROS CAERÁN Y EL DIABLO HUIRÁ POR TU AUTORIDAD.

ANTE TI, MALDICIÓN Y MUERTE Y PECADO CAEN ANTE TI.

ANTE TI, HOY NOS INCLINAMOS, TODA TRIBU Y LENGUA CANTARÁ.

HEMOS VENCIDO POR EL NOMBRE Y LA SANGRE DEL CORDERO.

LOS MUROS CAERÁN Y EL DIABLO HUIRÁ POR TU AUTORIDAD.

HABRÁ VICTORIA EN EL PUEBLO POR EL GRITO DEL SHADDAI.

TODO ENEMIGO HUIRÁ ANTE EL FUEGO EN SU MIRAR.

TODO CAUTIVO SERÁ LIBERADO CON PODER. //CUANDO SE LEVANTE EL SHADDAI//

OH, ESCUCHA, PUES SE OYE CUANDO ADORAS. EL LEÓN DE JUDÁ. RUGE Y TODA FORTALEZA, TIEMBLA ANTE SU GRAN MAJESTAD.



Nº 127 "BENDITO SEAS TU SEÑOR"

BENDITO SEAS TÚ, SEÑOR, HACEDOR DE MARAVILLAS.

LA LUNA, EL SOL Y LAS ESTRELLAS CUENTAN TU GLORIA Y PODER.

CORO:

/CON TODO MI CORAZÓN, ALABO AL SANTO DEL CIELO/

POR TU SABER, OH DIOS, Y TU INMENSO AMOR,

LAS PUERTAS DEL CIELO SE ABREN. AL PECADOR QUE CREE,

EN TU SALVACIÓN, POR FE EN LA SANGRE DE CRISTO.

LUZ Y OSCURIDAD, PAZ Y ADVERSIDAD, TU LAS CREASTE SEÑOR.

FUERA DE TI NO HAY DIOS, SEÑOR TÓMAME,

PORQUE DESEO SERVIRTE.

[CORO Y /ALABO AL SANTO DEL CIELO/]

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 128 "ESPÍRITU SANTO DE DIOS"

/ESPÍRITU SANTO DE DIOS, SOBERANO,

VEN Y LLÉNANOS DE TI, FLUYA TU PRESENCIA AQUÍ.

DANOS TU LA COMPRENSIÓN, Y REVELANOS A CRISTO

Y SU GLORIA HOY AQUÍ.

CORO:

QUE TU GLORIA HOY NOS CUBRA, QUE TU RÍO DE VIDA FLUYA AQUÍ,
Y QUE TU VERDAD REINE EN NOSOTROS.

QUE TU GLORIA NOS CUBRA, QUE TU GLORIA NOS CUBRA AQUÍ/

NO BUSCAMOS TUS DONES, SÓLO TE BUSCAMOS A TI QUEREMOS VERTE Y CONOCERTE A TI, TU GLORIA Y TU AMOR.

[CORO Y ÚLTIMA FRASE DEL CORO 3 VECES]

№ 129 "LA TIERRA ESTÁ LLENA"

LA TIERRA ESTÁ LLENA DE LA MISERICORDIA DEL SEÑOR.

POR SU PALABRA FUERON HECHOS, LOS CIELOS Y LAS AGUAS DEL MAR.

OH ACLAMAD AL SEÑOR, CON LOS INSTRUMENTOS. ACLAMAD AL SEÑOR CON JÚBILO.

OH ACLAMAD AL SEÑOR, CON LOS INSTRUMENTOS.

CANTADLE UN CÁNTICO NUEVO.



№ 130 "SANTO ES EL CORDERO"

//SANTO ES EL CORDERO// DE DIOS. ÉL NOS REDIMIÓ, POR SU GRAN AMOR. SANTO ES EL CORDERO DE DIOS.

ÉL ES SANTO Y SUBLIME, QUE PRECIOSO ES.

DIGNO DE ALABANZA Y HONOR, SÍ HONOR.

TODO AMOR Y GLORIA, PERTENECE A ÉL.

ÚNETE A ESTE CANTO ALEGRE, SÍ PARA ÉL.

№ 131 "DIOS TE ALABO EN MEDIO DE UNA MULTITUD"

DIOS, TE ALABO EN MEDIO DE UNA MULTITUD,

DE TODA TRIBU, LENGUA Y NACIÓN,

SOMOS TU PUEBLO QUE POR TU SANGRE HAS REDIMIDO.

NO HAY PALABRAS PARA EXPRESARTE, MI ALABANZA PERO ALZARÉ,

MI VOZ A TI, Y CON MI CORAZÓN CANTARÉ A TI.

CORO:

ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA A MI DIOS,

ALELUYA, ALELUYA ÉL ES NUESTRO REDENTOR.

TODA LENGUA, TODA TRIBU, TODO PUEBLO Y NACIÓN.

DANDO GLORIA, DANDO HONRA, ALABANZA AL CORDERO DE DIOS.

MUJERES:

DIOS, TE ALABO EN MEDIO DE UNA MULTITUD

DE TODA TRIBU, LENGUA Y NACIÓN.

SOMOS TU PUEBLO QUE POR TU SANGRE HAS REDIMIDO.

HOMBRES:

NO HAY PALABRAS PARA EXPRESARTE, MI ALABANZA PERO ALZARÉ,

<u>TODOS</u>:

MI VOZ A TI, Y CON MI CORAZÓN CANTARÉ A TI.

[REPETIR CORO]



№ 132 "A TI EL ALFA Y LA OMEGA"

A TI, EL ALFA Y LA OMEGA, EL PRINCIPIO Y EL FIN, Y EL GRAN YO SOY, ME RINDO.

A TI, EL TODOPODEROSO, EL QUE ES Y QUE SERÁ, Y EL GRAN YO SOY, ME ENTREGO.

CORO:

YO QUIERO QUE GOBIERNES MI VIDA, ME DOY EN SACRIFICIO A TI.

YO QUIERO QUE ORDENES MI CAMINAR, QUE SIEMPRE VIVA EN TU VOLUNTAD.

Nº 133 "ABRE MIS OJOS"

CORO:

/ABRE MIS OJOS OH CRISTO, ABRE MIS OJOS SEÑOR, YO QUIERO VERTE, YO QUIERO VERTE/

Y CONTEMPLAR TU MAJESTAD, Y EL RESPLANDOR DE TU GLORIA.

DERRAMA TU AMOR Y PODER, CUANDO CANTAMOS: SANTO, SANTO.

[SE REPITE EL CORO]

YO QUIERO VERTE ENALTECIDO OH DIOS, RADIANTE EN TODA TU GLORIA.

DERRAMA HOY TU PODER, SOBRE TU PUEBLO PADRE SANTO.

Y CONTEMPLAR TU MAJESTAD, Y EL RESPLANDOR DE TU GLORIA.

DERRAMA TU AMOR Y PODER, CUANDO CANTAMOS: SANTO, SANTO.

//SANTO, SANTO, SANTO, SANTO, SANTO, SANTO.
SANTO, SANTO, SANTO. YO QUIERO VERTE//

Nº 134 "ACÉRCAME A TI"

ACÉRCAME A TI, NO ME DEJES IR. RENUNCIO A TODO POR SABER, QUE TU AMIGO PUEDO SER.

LO QUE YO SOÑÉ, SE CUMPLIÓ EN TI. JAMÁS SABRÉ LO QUE ES VIVIR, SI NO CAMINO JUNTO A TI.

HOY QUIERO VOLVER, LLÉVAME HACIA TI.

CORO:

TU ERES SEÑOR, LO QUE YO NECESITO. AYÚDAME, YO QUIERO VERTE A TI.

№ 135 "AL ENTRAR EN TU SANTO LUGAR"

AL ENTRAR EN TU SANTO LUGAR, ME ASOMBRA QUE ME PUEDA ACERCAR.

PARA VER TU GLORIA Y TU BELLEZA, Y ADORARTE EN INTIMIDAD.

EN CONFIANZA YO ME PUEDO ACERCAR, DE TU MESA QUIERO PARTICIPAR.

TODO LO QUE PUEDO HACER ES POSTRARME, Y CON MIS LABIOS PROCLAMAR.

CORO:

MI PAZ, MI LUZ, MI ORACIÓN ERES TÚ, JESÚS.
MI DIOS, MI AMOR, Y MI CANCIÓN ERES TÚ, JESÚS, SÓLO TÚ.

[BIS, PUENTE Y CORO]

PUENTE: //ME CUIDAS, ME ABRAZAS, ME ALIENTAS, ME AMAS//



№ 136 "AL ESTAR ANTE TI"

AL ESTAR ANTE TI, ADORANDO FRENTE AL MAR DE CRISTAL.

ENTRE LA MULTITUD, EN ASOMBRO ALLÍ ME HABRÉ DE POSTRAR.

Y MI CANTO UNIRÉ, A MILLONES PROCLAMANDOTE REY.

Y MI VOZ OIRAS, ENTRE LAS MULTITUDES CANTAR.

CORO:

DIGNO ES EL CORDERO DE DIOS, EL QUE FUE INMOLADO EN LA CRUZ.

DIGNO DE LA HONRA Y EL PODER, LA SABIDURÍA SUYA ES.

Y AL QUE ESTÁ EN EL TRONO SEA EL HONOR,

SANTO SANTO SANTO ES EL SEÑOR.

REINA POR LOS SIGLOS CON PODER, TODO LO QUE EXISTE ES POR ÉL.

Nº 137 "ALABA"

DIOS NO RECHAZA ORACIÓN, ORACIÓN ES ALIMENTO.

NUNCA VI UN JUSTO SIN RESPUESTA, O QUEDAR EN SUFRIMIENTO.

BASTA SOLAMENTE ESPERAR, LO QUE DIOS IRA A HACER.

CUANDO LE LEVANTAS TUS MANOS, ES HORA DE VENCER.

CORO:

OH ALABA, SIMPLEMENTE ALABA, ESTAS LLORANDO ALABA,
EN LA PRUEBA ALABA, ESTAS SUFRIENDO ALABA, NO IMPORTA ALABA,
TU ALABANZA EL ESCUCHARÁ.

DIOS VA AL FRENTE ABRIENDO CAMINOS. QUEBRANDO CADENAS SACANDO ESPINAS.

MANDA A SUS ÁNGELES CONTIGO A LUCHAR. EL ABRE PUERTAS NADIE PUEDE CERRAR.

ÉL TRABAJA PARA LOS QUE CONFÍAN. CAMINA CONTIGO DE NOCHE Y DE DÍA.

LEVANTA TUS MANOS TU VICTORIA LLEGO. COMIENZA A CANTAR Y

ALABA A DIOS, ALABA A DIOS, ALABA A DIOS, ALABA A DIOS.

LA GENTE NECESITA ENTENDER, LO QUE DIOS ESTA HABLANDO.

CUANDO EL QUEDA EN SILENCIO, ES PORQUE ESTA TRABAJANDO.

BASTA SOLAMENTE ESPERAR, LO QUE DIOS IRA A HACER.

CUANDO EL EXTIENDE SUS MANOS, ES HORA DE VENCER.

[FINAL: ALABA A DIOS]



Nº 138 "AQUÍ ESTOY YO"

NO QUIERO PERDER LAS COSAS QUE ME QUEDAN POR HACER

LAS COSAS QUE ME QUEDAN POR VIVIR EN TI.

NO QUIERO OLVIDAR LAS COSAS QUE PLANEASTE PARA MI

LOS SUEÑOS QUE ME DISTE LO HARÉ POR TI.

CORO:

NO TIENES QUE BUSCAR A NADIE MÁS YO QUIERO IR

AQUÍ ESTÁ MI TIEMPO, AQUÍ ESTÁN MIS HORAS

AQUÍ ESTOY YO.

MI VIDA ES PARA TI, EN TI LA QUIERO YO INVERTIR

AQUÍ ESTÁN MIS MANOS, AQUÍ ESTÁ MI VOZ,

/AQUÍ ESTOY YO/ OHH.

LISTO QUIERO ESTAR LOS DONES QUE ME DISTE VOY A USAR

LOS AÑOS QUE ME HAS DADO VIVIRÉ POR TI.

VOY A CONQUISTAR LA TIERRA QUE ME DISTE Y SIN DUDAR

HARÉ LO QUE ME PIDAS VIVIRÉ POR TI.

Nº 139 "AQUÍ ESTOY"

TU ERES EL PRINCIPIO, TUYA ES LA ETERNIDAD

LLAMASTE AL MUNDO A EXISTENCIA ME ACERCO A TI.

MORISTE POR MIS FRACASOS, LLEVASTE MI CULPA EN LA CRUZ

CARGASTE EN TUS HOMBROS MI CARGA, ME ACERCO A TI.

¿QUÉ PUEDO HACER? ¿QUÉ PUEDO DECIR?

TE OFREZCO MI CORAZÓN COMPLETAMENTE A TI.

EN TU SALVACIÓN CAMINO, TU ESPIRITU VIVE EN MI DECLARA EN TUS PROMESAS, ME ACERCO A TI.

/¿QUÉ PUEDO HACER? ¿QUÉ PUEDO DECIR?

TE OFREZCO MI CORAZÓN COMPLETAMENTE A TI/

CORO:

AQUÍ ESTOY CON MANOS ALZADAS VENGO,

PUES TU TODO LO DISTE POR MI

AQUÍ ESTOY MI ALMA A TI ENTREGO

TUYO SOY SEÑOR.



№ 140 "YO TE BUSCO"

/YO TE BUSCO, YO TE BUSCO CON FUEGO EN MI CORAZÓN
YO TE BUSCO, YO TE BUSCO RECIBE MI ADORACIÓN/

CORO:

TE ANHELO, TE NECESITO TE AMO, MÁS QUE A MI SER

Nº 141 "CUÁN PROFUNDO ES TU AMOR"

CUÁN PROFUNDO ES TU AMOR, NO LO PUEDO COMPRENDER.

ALTO ES PARA MI CUAN INMENSO ES.

CORO:

CUÁN PROFUNDO ES TU AMOR DIOS DE LOS CIELOS.

MÁS PROFUNDO QUE EL MAR, ES TU GRANDE AMOR.

ALTO ES, INMENSO ES, PROFUNDO ES, SÓLO TU AMOR.

SIENDO UN VIL PECADOR, TE HUMILLASTE POR MI.

LO HICISTE POR AMOR SÓLO TU SEÑOR.

VIENDO TU INMENSIDAD Y EL PODER DE TU AMOR.

SÓLO PUEDO DECIR, PEQUEÑO SOY ANTE TI.

Nº 142 "CERCA DE TI"

SI DECIDIERA NEGAR MI FE, Y NO CONFIAR NUNCA MÁS EN ÉL, /NO TENGO A DONDE IR/
SI DESPRECIARE EN MI CORAZÓN, LA SANTA GRACIA QUE ME SALVÓ, /NO TENGO A DONDE IR/

CONVENCIDO ESTOY QUE SIN TU AMOR SE ACABARÍAN MIS FUERZAS,
Y SIN TI MI CORAZÓN SEDIENTO SE MUERE SE SECA.

CORO:

/CERCA DE TI, YO QUIERO ESTAR, DE TU PRESENCIA NO ME QUIERO ALEJAR/

№ 143 "VEN, ES TIEMPO DE ADORARLE"

VEN, ES TIEMPO DE ADORARLE. VEN, ABRE TU CORAZÓN A ÉL.

VEN, ANTE SU TRONO ESTAMOS. VEN, ANTE LA MAJESTAD DE DIOS, VEN.

TODA LENGUA CONFESARÁ QUE ÉL ES DIOS,

LAS RODILLAS SE DOBLARÁN,

Y UN TESORO ETERNO TENDRÁS EN ÉL,

SI ESCOGES SU AMOR.



Nº 144 "GLORIA A NUESTRO DIOS"

¿QUIÉN ME HA CAMBIADO EL CORAZÓN?

ME HA DADO VIDA UNA NUEVA ESPERANZA

¿QUIÉN TIENE TODO EL PODER?

Y PROVOCA QUE SUS HIJOS GRITEN ¡GLORIA!.

CORO:

¡GLORIA A NUESTRO DIOS! GLORIA A ÉL

AL DIOS DE NUESTRA VIDA

¡GLORIA A NUESTRO DIOS, SIEMPRE A ÉL!

ÉL REINA HA VENCIDO

EL ESPIRITU NOS GUIA, QUE ADOREMOS AL SEÑOR

LEVANTEMOS NUESTRA VOZ ¡GLORIA A NUESTRO DIOS!

¿QUIÉN HA TRAÍDO SALVACIÓN?

HA PREPARADO UN LUGAR EN EL CIELO.

HA PUESTO SU ESPIRITU EN MÍ,

Y PROVOCA QUE SUS HIJOS GRITEN ¡GLORIA!

FINAL CORO DOS VECES Y //GLORIA A NUESTRO DIOS//

Nº 145 "QUIÉN ES EL REY DE GLORIA"

QUIÉN ES EL REY DE GLORIA, ME PERSIGUE CON SU AMOR.

ME ASOMBRAN SUS PALABRAS, SUSURRANDO EN MI INTERIOR.

MI CONCIENCIA ME RECUERDA, NECESITO SU PERDÓN.

ÉL ES EL REY DE GLORIA, ÉL ME LO OFRECE HOY.

OH REY DEL UNIVERSO, Y PRINCIPE DE PAZ.

REVELÁNDOME LOS CIELOS, LOS MISTERIOS QUE ME DA.

MI ESPÍRITU ANHELA, DE SU GRACIA Y SU VERDAD.

ÉL ES EL REY DE GLORIA, HIJO DE HOMBRE, HIJO DE DIOS.

CORO:

SU NOMBRE ES CRISTO, JESUCRISTO.

DIOS PODEROSO, REY DE MI SER, REY DE GLORIA.

QUIÉN ES EL REY DE GLORIA, DE PODER Y MAJESTAD.

EL SABIO SIN MEDIDA, ES EL REY DE AMOR Y PAZ.

EL SEÑOR DE CIELO Y TIERRA, Y EL ÚNICO CREADOR.

ÉL ES EL REY DE GLORIA, ÉL ES TODO PARA MI.



<u>№ 146 "DIGNO ERES SEÑOR"</u>

GRACIAS POR LA CRUZ, DIOS, POR EL PRECIO TU PAGAR.

MI PECADO Y DOLOR, TU AMOR QUITÓ, DANDO GRACIA ETERNAL.

GRACIAS POR TU AMOR, DIOS, POR LAS MANOS QUE HERÍ.

PUES TU RÍO ME LIMPIÓ, Y SIENTO AL FIN, TU PERDÓN Y SALVACIÓN.

CORO:

DIGNO ERES SEÑOR, EN TU TRONO ESTÁS,

CORONADO CON PODER, REINAS EN MAJESTAD.

CRISTO HIJO DE DIOS, EXALTADO REY,

MORISTE EN LA CRUZ EN MI LUGAR /DIGNO ERES SEÑOR/

[SE REPITE DESDE EL PRINCIPIO Y FINAL: DIGNO ERES SEÑOR]

№ 147 "DIOS DE PACTOS"

CORO:

DIOS DE PACTOS QUE GUARDAS TUS PROMESAS,

QUE CUMPLES TU PALABRA, QUE GUÍAS MI DESTINO.

DIOS DE PACTOS CONFÍO EN TUS PROMESAS,

DESCANSO EN TU PALABRA, POR TU GRACIA ESTOY AQUÍ.

EN LA INTIMIDAD, AL ABRIGO DE TU GLORIA PUEDO ESTAR JUNTO A TI.

AL VER TU SANTIDAD, ESTOY MARAVILLADO ANTE TI Y TU AMOR.

NUNCA MÁS SERE IGUAL, AL SALIR DE ESTE SANTÍSIMO LUGAR.

TENGO REDENCIÓN, POR LA SANGRE QUE DESCANSA EN TU ALTAR, PARA MÍ.

LA GRACIA Y EL PERDÓN, SON LOS FRUTOS DE VIVIR EN COMUNIÓN, Y ADORACIÓN.

NUNCA MÁS SERE IGUAL, AL SALIR DE ESTE SANTÍSIMO LUGAR.



Nº 148 "SOMOS EL PUEBLO DE DIOS"

SOMOS EL PUEBLO DE DIOS, SOMOS UN PUEBLO ESPECIAL,

LLAMADOS PARA ANUNCIAR, LAS VIRTUDES DE AQUÉL,

QUE NOS LLAMÓ A SU LUZ.

SOMOS EL PUEBLO DE DIOS, SU SANGRE NOS REDIMIÓ,

Y SU ESPÍRITU DIO, PARA DARNOS PODER,

Y SER TESTIGOS DE ÉL.

CORO:

Y LLEVAREMOS SU GLORIA, A CADA PUEBLO Y NACIÓN,
TRAYENDOLES ESPERANZA, Y NUEVAS DE SALVACIÓN,
Y SU AMOR NOS IMPULSA, NO NOS PODEMOS CALLAR,
ANUNCIAREMOS AL MUNDO, DE SU AMOR Y VERDAD.

№ 149 "PRECIOSO JESÚS"

AL CONTEMPLAR TU OBRA EN LA CRUZ,

TANTO AMOR DERRAMADO Y TODO POR MÍ.

CON GRATITUD ME QUIERO ACERCAR,

SÓLO TENGO MI VIDA, ACÉPTALA.

NO SÉ COMO EXPRESARME ANTE TU HERMOSURA,

RODEADA DE GLORIA Y PODER.

NECESITO DECIRTE LO QUE SIENTO AHORA,

ME ACERCO A TI, AL SANTO LUGAR.

CORO:

PRECIOSO JESÚS, MI REDENTOR.

AMADO SEÑOR, ERES TODO PARA MÍ.

TE ADORARÉ, CADA DÍA DE MI VIDA,

NO PUEDO VIVIR, SI NO ESTÁS JUNTO A MÍ.



Nº 150 "SEÑOR CONOCES MI CORAZÓN"

SEÑOR CONOCES MI CORAZÓN, AUN CUANDO TE FALLO, SÉ QUE ME AMAS.

CON TU PRESENCIA RODÉAME, EN TODO TIEMPO, SÉ QUE ME AMAS, SÉ QUE ME AMAS.

CORO:

HOY ME POSTRO ANTE JESÚS, DISTE TU SANGRE EN LA CRUZ, NO HAY OTRO AMOR IGUAL.

ÉL MURIÓ Y RESUCITÓ, SOBRE LA MUERTE VENCIÓ, NADA ME SEPARARÁ.

MI ESCUDO ERES MI PROTECCIÓN, TÚ ME SOSTIENES, SÉ QUE ME AMAS, SÉ QUE ME AMAS.

/EL VELO RASGÓ, UN CAMINO ABRIÓ, TODO CONSUMADO ES/
AUN EN TORMENTAS O TEMPESTAD, TÚ ESTAS CONMIGO, SÉ QUE ME AMAS, SÉ QUE ME AMAS.

Nº 151 "TU GOZO"

TU GOZO LLENA HOY MI CORAZÓN, Y NUNCA DEJARÉ DE AGRADECERTE.

QUE TE ENTREGARAS SÓLO POR AMOR, Y SIENDO DIOS TE HUMILLASTE PARA DARME SALVACIÓN.

<u>HOMBRES</u>: HUMILLARÉ MI CORAZÓM, POSTRADO ANTE TU ALTAR. ÉL ES EL REY DE LA GLORIA.

<u>TODOS</u>: Y ME VINO A RESCATAR.

CORO:

ÉL ES EL CREADOR DE LA TIERRA, CONSUMADOR Y AUTOR DE LA FE. ÉL ES EL ALFA, ÉL ES LA OMEGA,
DIOS DE INCOMPARABLE, INMENSO PODER.

Nº 152 "ENAMÓRAME"

QUIERO ENTREGARTE MIS SUEÑOS TU VOLUNTAD HAZ EN ELLOS

MI CORAZÓN TE LO ENTREGO ENAMÓRAME DE TI.

QUIERO APRENDER A ESCUCHARTE QUIERO SABER QUE ES AMARTE

DE TU VERDAD YO SACIARME ENAMÓRAME DE TI SEÑOR.

CORO:

QUE TU PRESENCIA ME INUNDE HAZ DE MI UN ODRE NUEVO

CAMBIAME, RENUÉVAME, ENAMÓRAME, ENAMÓRAME DE TI SEÑOR.

Nº 153 "ERES TÚ LA ÚNICA RAZÓN"

ERES TÚ LA ÚNICA RAZÓN DE MI ADORACIÓN OH JESÚS.

ERES TÚ LA ESPERANZA QUE ANHELÉ TENER, OH JESÚS.

CONFIÉ EN TI Y ME HAS AYUDADO, TU SALVACIÓN ME HAS REGALADO.

HOY HAY GOZO EN MI CORAZÓN, CON MI CANTO TE ALABARÉ.

CORO:

/TE ALABARÉ, TE GLORIFICARÉ TE ALABARÉ MI BUEN JESÚS/

[SE REPITE TODO]

/EN TODO TIEMPO TE ALABARÉ, EN TODO TIEMPO TE ADORARÉ/



Nº 154 "ESPERAR EN TI"

ESPERAR EN TI, DIFICIL SÉ QUE ES. MI MENTE DICE NO, NO ES POSIBLE.

PERO MI CORAZÓN, CONFIADO ESTÁ EN TI.

TÚ SIEMPRE HAS SIDO FIEL, ME HAS SOSTENIDO.

CORO:

Y ESPERARÉ, PACIENTEMENTE, AUNQUE LA DUDA ME ATORMENTE.

YO NO CONFÍO CON LA MENTE, LO HAGO CON EL CORAZÓN.

Y ESPERARÉ, EN LA TORMENTA, AUNQUE TARDE LA RESPUESTA.

CONFIARÉ EN TU PROVIDENCIA, PUES SIEMPRE TIENES EL CONTROL.

№ 155 "AGNUS DEI"

/A-LE-LU-IA, A-LE-LU-IA, EL SEÑOR PODEROSO ES REY/
A-LE-LU-IA, SANTO, SANTO, TÚ ERES TODO PODEROSO.

DIGNO EL CORDERO, DIGNO EL CORDERO.

ERES SANTO, SANTO, TÚ ERES TODO PODEROSO.

DIGNO EL CORDERO, DIGNO EL CORDERO, ERES SANTO.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 156 "FUERZAS DAS AL QUE ESPERA EN TI SEÑOR"

/FUERZAS DAS AL QUE ESPERA EN TI SEÑOR,
AL QUE ESPERA EN TI SEÑOR, AL QUE ESPERA EN TI SEÑOR/
MI REY, SEÑOR DIOS FUERTE, EN TI CONFÍO SIEMPRE.

CORO:

TU ERES EL ETERNO DIOS, TÚ EL ETERNO DIOS,

NO TE FATIGAS NO TE CANSAS.

AL DÉBIL FUERZAS LE DARÁS,

EN SU NECESIDAD, TÚ LE SOSTIENES CON ALAS DE AGUILAS.

<u>№ 157 "LA ÚNICA RAZÓN"</u>

LA ÚNICA RAZÓN DE MI ADORACIÓN, ERES TÚ MI JESÚS

EL ÚNICO MOTIVO PARA VIVIR, ERES TÚ MI SEÑOR.

MI UNICA VERDAD ESTÁ EN TI, ERES MI LUZ Y MI SALVACIÓN.

MI ÚNICO AMOR ERES TÚ SEÑOR, Y POR SIEMPRE TE ALABARÉ.

CORO:

/TU ERES TODOPODEROSO ERES GRANDE Y MAJESTUOSO
ERES FUERTE, INVENCIBLE Y NO HAY NADIE COMO TÚ/



№ 158 "QUIERO GRITARLO"

EN TI YO ENCUENTRO, UN GRAN AMOR. REGALO PERFECTO, SIN CONDICIÓN.

POR TODAS PARTES, LO PUEDO SENTIR. ENAMORADO ESTOY, DE TI ES MI CORAZÓN.

CORO:

QUIERO GRITARLO, ¡HEY!, QUIERO ANUNCIARLO. QUIERO DECIRLE AL MUNDO QUE ERES LO MEJOR.

QUIERO GRITARLO, ¡HEY!, QUIERO ANUNCIARLO. QUIERO DECIRLE AL MUNDO QUE ERES LO MEJOR.

Y QUE NO EXISTE NADA FUERA, DE TU PERFECTO AMOR.

№ 159 "CELEBRARÉ TU AMOR"

INCOMPARABLE, INIGUALABLE ES TU AMOR, Y ME RODEA.

TÚ ME ABRAZASTE, ME PERDONASTE SEÑOR, EN MI PECADO.

TU AMOR ME ALIMENTA, TU AMOR ME SUSTENTA.

CORO:

CELEBRARÉ TU AMOR TODOS LOS DÍAS. CELEBRARÉ TU GRAN MISERICORDIA.

CELEBRARÉ TU GRACIA INMERECIDA. CELEBRARÉ TU AMOR ¡OH!

INMENSURABLE, INAGOTABLE ES TU AMOR, Y NUNCA CAMBIA.

ESTÁS CONMIGO, Y NO ME PUEDO ESCAPAR, AUNQUE LO INTENTE.

TU AMOR ES ETERNO, TU AMOR ES PERFECTO.

//CELEBRARÉ TU AMOR Y TU MISERICORDIA OH DIOS, ¡OH OH!//

<u>№ 160 "POR UN MOMENTO EN TU PRESENCIA"</u>

POR UN MOMENTO EN TU PRESENCIA, AH AH

POR UN INSTANTE DE TU AMOR

POR UN DESTELLO DE TU GLORIA AH AH

POR UN MINUTO NADA MÁS

TODO DARÍA, NO IMPORTARÍA

LO QUE TENGA QUE PASAR

LO QUE TENGA QUE ESPERAR/

/TENGO HAMBRE DE TI, DE TU PRESENCIA

DE TU FRAGANCIA, DE TU PODER

HAMBRE QUE DUELE, QUE DEBILITA,

QUE DESESPERA POR TI/

/TENGO HAMBRE DE TI OH OH

HAMBRE DE TI SEÑOR/



№ 161 "PRINCIPE DE PAZ"

ERES SANTO, (ERES SANTO). PODEROSO, (PODEROSO),

ERES DIGNO, (ERES DIGNO). DE ALABAR, (DE ALABAR).

YO TE AMO, (YO TE AMO). YO TE SIRVO, (YO TE SIRVO),

Y POR SIEMPRE, (Y POR SIEMPRE). TE SEGUIRÉ, (TE SEGUIRÉ).

HOMBRES:

//Y YO CANTO Y ALABO AL REY QUE ES DIGNO
YO LE AMO, LE ADORO Y ME POSTRO ANTE SUS PIES//
PRINCIPE DE PAZ, YO MI VIDA ENTREGO A TI.

MUJERES:

ERES EL SEÑOR Y DE REYES REY,

PODEROSO DIOS, CRISTO ENMANUEL,

TU EL GRAN YO SOY, QUIEN TODO CREÓ

PRINCIPE DE PAZ, CORDERO DE DIOS.

ERES SALVADOR, VIVES HOY EN MI

Y TU GRACIA SIEMPRE NOS HABLA DE TI.

ERES ALFA, OMEGA, PRINCIPIO Y FIN.

JESUCRISTO, MESIAS, AMIGO FIEL

PRINCIPE DE PAZ, YO MI VIDA ENTREGO A TI.

Nº 162 "QUE SERÍA DE MI"

QUÉ SERÍA DE MI SI NO ME HUBIERAS ALCANZADO

DÓNDE ESTARÍA HOY SI NO ME HUBIERAS PERDONADO.

TENDRÍA UN VACIÓ EN MI CORAZÓN.

VAGARÍA SIN RUMBO, SIN DIRECCIÓN

/SI NO FUERA POR TU GRACIA Y POR TU AMOR/

CORO:

SERÍA COMO UN PÁJARO HERIDO QUE SE MUERE EN EL SUELO.

SERÍA COMO UN CIERVO QUE BRAMA POR AGUA EN EL DESIERTO.

/SI NO FUERA POR TU GRACIA Y POR TU AMOR/

Nº 163 "REY DE REYES MAJESTAD"

REY DE REYES MAJESTAD, DIOS DEL CIELO, VIVIENDO EN MI.

SALVADOR MI FIEL AMIGO. LIBERTADOR, PRINCIPIO Y FIN, ANTE TU TRONO ME POSTRARÉ.

CORO:

/MAJESTAD ME POSTRARÉ, LO TRAIGO TODO ANTE TI.

CON ROPAJE REAL QUE NO MEREZCO, VIVO PARA SERVIR TU MAJESTAD./

LA TIERRA Y LOS CIELOS TE ADORAN. TU AMOR ETERNO, VERDADERO Y FIEL.

SALVADOR DE LAS NACIONES AHORA PUEDO ACERCARME A TI,

PUES TODO EN MI TE QUIERE ALABAR.



Nº 164 "TU MIRADA"

TUS OJOS REVELAN QUE YO, NADA PUEDO ESCONDER,
QUE NO SOY NADA SIN TI, OH FIEL SEÑOR.
TODO LO SABES DE MI, CUANDO MIRAS EL CORAZÓN,
TODO LO PUEDES VER, MUY DENTRO DE MÍ.

LLEVA MI VIDA, A UNA SOLA VERDAD.

QUE CUANDO ME MIRAS, NADA PUEDO OCULTAR.

CORO:

SÉ QUE ES TU FIDELIDAD, QUE LLEVA MI VIDA MÁS ALLÁ,

DE LO QUE PUEDO IMAGINAR.

SÉ QUE NO PUEDO NEGAR, QUE TU MIRADA PUESTA EN MÍ,

ME LLENA DE TU PAZ.

№ 165 "ME VINISTE A RESCATAR"

VENGO ANTE TI POSTRADO,

CON TODO MI SER TE QUIERO VER,

TUYO SOY SEÑOR.

MI VIDA PONGO EN TUS MANOS,

DIOS DE GRACIA VENGO EN HUMILDAD,

EN TU PRESENCIA QUIERO ESTAR.

CLAMÉ, ME OISTE, ME VINISTE A RESCATAR.

CONTIGO QUIERO ESTAR.

MI VIDA PONGO EN TUS MANOS,

DIOS DE GRACIA VENGO EN HUMILDAD,

EN TU PRESENCIA QUIERO ESTAR.

/CLAMÉ, ME OISTE, ME VINISTE A RESCATAR.

CONTIGO QUIERO ESTAR/

CORO:

///CON MI FE, TE EXALTARÉ.

CON MI AMOR, TE EXALTARÉ.

CON MI SER, TE EXALTARÉ///



№ 166 "CANTARÉ Y ALABARÉ"

SEÑOR TE SIENTO LEJOS HOY, A ESTÁ DISTANCIA NO TE PUEDO VER.

NO HE PERDIDO YA LA FE, MÁS DEBO CONFESAR, DIFICIL ES ORAR.

AHORA NO SÉ QUÉ DECIR, Y NO SÉ CÓMO EXPRESAR.

POR TU GRACIA LOGRARÉ, MI CORAZÓN SANAR.

CORO:

CANTARÉ Y ALABARÉ.

EN EL LLANTO Y EL TEMOR. EN LA PENA Y EL DOLOR.

CANTARÉ Y ALABARÉ.

CON MIS MANOS HACIA TI, PORQUE TE PUEDO SENTIR, CANTARÉ.

SEÑOR ES DIFICIL VER, TUS PLANES PERFECTOS PARA MI.

PONDRÉ MI ESPERANZA EN TI,

PUES SÉ QUE POR TU MUERTE LIBRE SOY.

AHORA NO SÉ QUÉ DECIR, Y NO SÉ CÓMO EXPRESAR.

POR TU GRACIA LOGRARÉ, MI CORAZÓN SANAR.

№ 167 "SÓLO A TI"

NO EXISTEN MÁS MOTIVOS SEÑOR,

VENIMOS HOY RENDIDOS A TI,

LA ÚNICA RAZÓN, DE NUESTRA ADORACIÓN HOY ERES TÚ.

ELEVAMOS OLOR FRAGANTE PARA TI, PARA TI.

CORO:

SÓLO A TI, SEA LA GLORIA, SEÑOR,

LA ALABANZA Y LA ADORACIÓN.

TODA RODILLA SE DOBLE ANTE EL ÚNICO REY Y DIOS.

SÓLO A TI, SEA LA GLORIA SEÑOR,

LA ALABANZA Y LA ADORACIÓN.

QUE TODA LENGUA CONFIESE QUE TÚ ERES EL SEÑOR.

Nº 168 "TAL COMO SOY SEÑOR"

TAL COMO SOY SEÑOR, SIN NADA QUE OFRECER MÁS QUE EL CORAZÓN.

NO TENGO MÁS QUE DARTE PUES TODO ES TUYO SEÑOR.

TAL COMO SOY SEÑOR SIN NADA QUE ENTREGAR MÁS QUE EL CORAZÓN

ME RINDO TODO A TI, TÓMAME SEÑOR, TAL COMO SOY.

CORO:

ACÉPTAME COMO OFRENDA DE AMOR COMO UN SACRIFICIO AGRADABLE EN TU HONOR GRATO PERFUME YO QUIERO SER SEÑOR.



№ 169 "TE DARÉ LO MEJOR"

TRAEMOS HOY ANTE TU ALTAR NUESTRAS CORONAS.

QUEREMOS DARTE LO MEJOR DE NUESTRAS VIDAS.

TE ENTREGARÉ MI AMOR ENTERO, LOS SUEÑOS QUE LOGRÉ ALCANZAR

CORO:

TE DARÉ LO MEJOR DE MI VIDA

TE DARÉ LO MEJOR CADA DÍA.

SERÁ MUCHO MÁS QUE UNA CANCIÓN

MI OBEDIENCIA ES MI MEJOR ADORACIÓN.

TRAEMOS HOY ANTE TU ALTAR NUESTRAS CORONAS.

QUEREMOS DARTE LO MEJOR DE NUESTRAS VIDAS

DAREMOS SOLO LAS PRIMICIAS, PUES TU MERECES LO MEJOR.

DAREMOS SOLO LAS PRIMICIAS, PUES TU MERECES LO MEJOR.

//TE DARÉ LO MEJOR DE MI// TE DARÉ LO MEJOR.

№ 170 "TU ERES MI MUNDO"

OH PADRE EN ESTE DÍA,

YO DESEO HABLARTE CON MI ALMA Y MI CORAZÓN.

CONTARTE TANTAS COSAS QUE CONOCES Y PEDIRTE DIRECCIÓN TU BENDICIÓN.

LOS ANGELES TE ADORAN, TE ALABAN TUS HIJOS OH DIOS.

CORO:

ERES MI LUZ, ERES MI DIOS

SIEMPRE MI VIDA ES PARA TI,

ERES MI AMOR, MI ÚNICO AMOR.

Y A TODOS HABLARÉ DE TU FAVOR.

MIS CAMINOS TE HE ENTREGADO PARA QUE DECIDAS TÚ

QUÉ DEBO HACER, GUÍAME TÚ.

ERES MI AMADO Y VIVO PARA TI PUES SÓLO EN TI

ENCUENTRO PAZ, FELICIDAD.

LOS ANGELES TE ADORAN, TE ALABAN TUS HIJOS OH DIOS.



Nº 171 "TE ADORAMOS"

LOS CIELOS DECLARAN, LA GLORIA DE DIOS,
SUS MARAVILLAS, LA CREACIÓN HOY PROCLAMARÁ.

LA TIERRA Y EL MAR, LEVANTEN SU VOZ,
PARA ADORAR Y BENDECIR AL GRAN CREADOR.

CORO:

TE ADORAMOS, TE ADORAMOS. CRISTO ES EL SEÑOR.

NOS INCLINAMOS Y NOS POSTRAMOS, CRISTO ES EL SEÑOR.

EL ETERNO REY, VENDRÁ OTRA VEZ,
AUNQUE TODO PASE, SU VERDAD PERMANECERÁ.

/ALELUYA, ALELUYA, TÚ ERES DIGNO, OH SEÑOR.
ALELUYA, ALELUYA, TE ADORAMOS, OH SEÑOR/

№ 172 "CAMBIANDO LA HISTORIA"

SI YO EMPIEZO A ORAR, TODO CAMBIARÁ,
SI TU ORAS MÁS, CIELOS SE ABRIRÁN,
ES VERDAD, Y YO LO CREO. /VIVIMOS POR FE/

CORO:

YO QUIERO VER, LA HISTORIA CAMBIAR EN ESTE PAÍS.

YO QUIERO SER, ALGUIEN QUE PROCLAMA TODA LA VERDAD.

VOY A VOLAR, VOY A CORRER, /HACIA JESÚS/

TAMBIÉN CREO QUE, HAY UN PUEBLO FIEL,

CON FUEGO DE DIOS, QUE ORA CON PODER,

CREEN LA VERDAD, MILAGROS VERÁN,

Y AL RENDIRSE A ÉL, TODO CAMBIARÁ.

ES VERDAD, Y YO LO CREO. /VIVIMOS POR FE/



Nº 173 "TU ERES MI RESPIRAR"

/TU ERES MI RESPIRAR/ DIOS TU PRESENCIA VIVE EN MI.

/TU ERES MI PAN SEÑOR/ DIOS TU PALABRAS FLUYEN EN MI.

CORO:

/Y YO TE ANHELO, SEÑOR ESTOY PERDIDO SIN TI/

/TU ERES MI RESPIRAR/ DIOS TU PRESENCIA VIVE EN MI.

/TU ERES MI PAN SEÑOR/ DIOS TU PALABRAS FLUYEN EN MI.

CORO:

/Y YO TE ANHELO, SEÑOR ESTOY PERDIDO SIN TI/

FINAL:

PERDIDO SIN TI, TE ANHELO SEÑOR, TE ANHELO SEÑOR.

Nº 174 "SOBRE TODO"

SOBRE TODO PODER Y REY. SOBRE TODA HUMANIDAD Y LEY.

SOBRE TODO LO CREADO POR TU MANO.

TU INVENTASTE TODO MI SEÑOR. SOBRE TODO REINO Y NACIÓN.

Y MARAVILLAS QUE EL MUNDO CONOCIÓ.

SOBRE TODA RIQUEZA Y ESPLENDOR.

NADA SE COMPARA A TI MI DIOS.

CORO:

EN LA CRUZ MORISTE POR AMOR,

NO BASTÓ, DOLOR Y HUMILLACIÓN,

COMO FLOR QUE ALGUIEN PISOTEO

QUEDASTE TÚ, Y FUE POR MI POR AMOR.



№ 175 "TU PALABRA"

TU PALABRA, ES COMO ACEITE SOBRE MIS HERIDAS,

ES EL AGUA EN EL DESIERTO Y EL CALOR EN EL INVIERNO.

TU PALABRA, ES LA VOZ QUE ME HABLA EN LA MAÑANA,

ES MI CONSEJO CADA DÍA Y EN LAS PRUEBAS QUIEN ME GUÍA.

CORO:

PODRÍA ESTAR PERDIDO COMO UN NÁUFRAGO EN EL MAR,
Y AÚN PERDERLO TODO HASTA EL ALIENTO.

PODRÍA ESTAR HAMBRIENTO COMO UN NIÑO SIN HOGAR,
PERO YO SÉ QUE TU PALABRA SIEMPRE A MI ME SOSTENDRÁ.

TU PALABRA, ES COMO DULCE MIEL PARA MIS LABIOS,
ES LA PERFECTA MELODÍA QUE ME DELEITA CADA DÍA.
TU PALABRA, ES MI REFUGIO EN MEDIO DE LAS PRUEBAS,
EN LA TRISTEZA ES MI ALEGRÍA, EN SOLEDAD MI COMPAÑÍA.

[CORO HASTA "SIEMPRE A MI" SE REPITE EL CORO Y FINAL]

/PERO YO SÉ QUE TU PALABRA SIEMPRE A MI/ ME SOSTENDRÁ.

Nº 176 "RENUÉVAME"

/RENUÉVAME SEÑOR JESÚS, YA NO QUIERO SER IGUAL.
RENUÉVAME SEÑOR JESÚS, PON EN MÍ TU CORAZÓN/

CORO:

PORQUE TODO LO QUE HAY DENTRO DE MI,

NECESITA SER CAMBIADO SEÑOR.

PORQUE TODO LO QUE HAY,

DENTRO DE MI CORAZÓN NECESITA MÁS DE TI/

[FINAL: SE REPITE EL CORO Y /NECESITA MÁS DE TI/]

Nº 177 "ADORAD AL CORDERO SANTO"

ADORAD AL CORDERO SANTO, ADORAD AL SUPREMO REY,
ADORAD AL CORDERO SANTO, ADORAD A JESÚS.

CORO:

Y VUESTRAS MANOS ALZAD, Y CON CANTO ADORAD,
Y VUESTRAS MANOS ALZAD, ANTE SU TRONO CON GOZO,
HACIA EL CIELO LAS MANOS ALZAD, TODO PUEBLO SABRÁ,
QUE UNIDOS AMAMOS AL REY, UO UO UO,
QUE UNIDOS AMAMOS AL REY.



Nº 178 "SANA NUESTRA TIERRA"

VENGO A TI, GUÍAME, SANTIFÍCAME EN TI.

QUIERO ANDAR EN TU VERDAD.

TÓMAME, ABRÁZAME, MI CORAZÓN HOY VUELVO A TI, SÓLO A TI.

CORO:

QUIERO HUMILLARME, BUSCAR TU ROSTRO,

HOY ME ARREPIENTO, DELANTE DE TI.

VENGO A INVOCARTE, INCLINA TU OÍDO.

ESCUCHA Y PERDONA MI REBELIÓN.

SANA NUESTRA TIERRA, SANA NUESTRA TIERRA, SANA NUESTRA TIERRA,
ESCUCHA HOY MI CORAZÓN, A TI LEVANTO MI CLAMOR.

№ 179 "QUIERO ENTRAR AL LUGAR SANTÍSIMO"

SEÑOR LLÉVAME A TUS ATRIOS. AL LUGAR SANTO, PARA MINISTRARTE.

SEÑOR TU ROSTRO QUIERO VER.

SER UN SACRIFICIO VIVO, OFRECIENDO OLOR FRAGANTE. TENGO HAMBRE Y SED DE JUSTICIA.

Y SÓLO ENCUENTRO UN LUGAR.

CORO:

QUIERO ENTRAR AL LUGAR SANTÍSIMO, POR LA SANGRE DEL CORDERO DE DIOS.

QUIERO ENTRAR AL LUGAR SANTÍSIMO, LÍMPIAME, OH SEÑOR, AQUÍ ESTOY.

№ 180 "SEÑOR ERES FIEL"

/SEÑOR ERES FIEL Y TU MISERICORDIA ETERNA/

GENTE DE TODA LENGUA Y NACIÓN, DE GENERACIÓN A GENERACIÓN,

/TE ADORAMOS HOY, ALELUYA, ALELUYA.

TE ADORAMOS HOY, ERES SEÑOR/ ERES FIEL.

/ERES FIEL, SIEMPRE FIEL, SIEMPRE FIEL, ERES FIEL/
TÚ ERES FIEL.

№ 181 "REY Y MAJESTAD"

SABES QUE TE AMO, SABES QUE YO QUIERO CONOCERTE MÁS,

MUCHO MÁS QUE ANTES.

MIS PALABRAS SON REALES, Y NO LAS INVENTO,

VIVO PARA TI, YO ME DEDICO A TI SI.

REY DE MAJESTAD, TENGO UN DESEO,

/ESTAR CONTIGO MI SEÑOR/

CORO:

CRISTO ERES EL SALVADOR DE MI SER,
Y POR SIEMPRE Y SIEMPRE DARÉ ALABANZAS A TI.



Nº 182 "SOMOS TU PUEBLO"

SOMOS TU PUEBLO, Y HOY VENIMOS HUMILLADOS ANTE TI,

SOMOS TU PUEBLO, NECESITADOS DE TI.

HEMOS PECADO, HEMOS DEJADO TU CAMINO TU VERDAD,

NOS HUMILLAMOS, NUESTRA TIERRA SANA HOY.

CORO:

¡SÁNANOS! ¡SÁNANOS!

ES EL CLAMOR DE ESTE PUEBLO HUMILLADO ANTE TI.
¡SÁLVANOS! ¡SÁLVANOS!

ES LA ORACIÓN DE TUS HIJOS POSTRADOS ANTE TI.
¡SÁNANOS! ¡SÁNANOS!

SOMOS TUS HIJOS, RECONOCEMOS,

NUESTRO ORGULLO NUESTRO ERROR.

SOMOS TUS HIJOS, TE PEDIMOS HOY PERDÓN.

INVOCAMOS HOY TU NOMBRE Y BUSCAMOS TU FAVOR,

QUE TU LUZ NOS ALUMBRE, PARA HONRARTE A TI SEÑOR.

№ 183 "GRACIAS"

ME HAS TOMADO EN TUS BRAZOS, Y ME HAS DADO SALVACIÓN,

DE TU AMOR HAS DERRAMADO EN MI CORAZÓN.

NO SABRÉ AGRADECERTE, LO QUE HAS HECHO TÚ POR MI,

SÓLO PUEDO DARTE AHORA MI CANCIÓN.

CORO:

PARA DARTE LAS /GRACIAS, GRACIAS SEÑOR,

GRACIAS MI SEÑOR JESÚS/

EN LA CRUZ DISTE TU VIDA, ENTREGASTE TODO ALLÍ,

VIDA ETERNA REGALASTE, AL MORIR.

POR TU SANGRE TENGO ENTRADA, ANTE EL TRONO CELESTIAL,

PUEDO ENTRAR CONFIADAMENTE, ANTE TI.



Nº 184 "A TU LADO SIEMPRE CAMINAR"

QUERIDO DIOS, PEDIMOS TU FAVOR,

QUE LLENES ESTE LUGAR, CON TU PAZ Y TU AMOR HOY AQUÍ.

ESTAR CONTIGO DONDE TÚ ESTÁS, EN TU PRESENCIA SEÑOR,

HOY QUEREMOS CANTARTE A TI.

CORO:

Y HABITAR EN TU MONTE SANTO,

CONTEMPLAR TU FAZ COMO EL SOL,

Y SENTIR TU MIRADA OMNISCIENTE,

A TU LADO SIEMPRE CAMINAR.

DIME LO QUE QUIERAS QUE HAGA OH DIOS,

CUÁL ES TU PROPÓSITO EN MI,

TUYA ES MI VIDA SEÑOR.

/TOMAME, GUIAME, SÉ TU EL REY DE MI SER,

PORQUE YO DESEO SERTE FIEL/

DIME LO QUE QUIERAS QUE HAGA OH DIOS,
CUÁL ES TU PROPÓSITO EN MI, TUYA ES MI VIDA SEÑOR.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA <u>Nº 185 "CANTARÉ DEL AMOR DE MI DIOS"</u>

/CANTARÉ, DEL AMOR DE MI DIOS, COMO ME TRANSFORMÓ,
ANUNCIARÉ, QUE A LA MUERTE VENCIÓ, HOY NOS TRAE SALVACIÓN.
MI VIDA LIMPIÓ, EL VELO QUITÓ, EN SU NOMBRE HAY PERDÓN,
EN ÉL ENCONTRÉ, LA LIBERTAD, QUE TANTO ANHELÉ,
NO HAY NADIE COMO ÉL, AMOR SIN IGUAL, CAMINO Y VERDAD.

CORO:

TÚ ERES SANTO, CORDERO DE DIOS, ERES DIGNO DE LOOR,

MAJESTUOSO, TE DAMOS HONOR, MI JESÚS SÓLO A TI ADORARÉ/

MI DIOS ETERNO REINARÁS, AHORA Y SIEMPRE TU GLORIA VERÁN.

MI DIOS ETERNO REINARÁS, AHORA Y SIEMPRE TU GLORIA VERÁN.

MI DIOS ETERNO REINARÁS, AHORA Y SIEMPRE TU GLORIA VERÁN.



Nº 186 "SOBERANO"

MANOS QUE, FUERON CLAVADAS POR MÍ, HERIDAS QUE, HABLAN DE TU INMENSO AMOR,

POR ESO TE LLAMO MI CRISTO, POR ESO TE CANTO.

CORO:

DIOS DEL UNIVERSO, SALVADOR ETERNO, REY DE TODA LA CREACIÓN,
REDENTOR DIVINO, DIOS A TI ME RINDO, LA GLORIA TE DOY.

SANTO DIOS, PLAN SOBERANO ES, EL ENVIAR, TU HIJO POR LA HUMANIDAD,

POR ESO TE LLAMO MI CRISTO, POR ESO TE CANTO.

SANTO, SANTO, SANTO DIOS. SANTO, SANTO, SANTO DIOS

MANOS QUE, SE ENTREGARON POR AMOR, LO QUE SOY, SIEMPRE TE DARÉ SEÑOR,

POR ESO TE LLAMO MI CRISTO, POR ESO TE CANTO.

№ 187 "CARA A CARA QUIERO VERTE"

CARA A CARA QUIERO VERTE, QUE TU LUZ BRILLE EN MI,
QUE TU GLORIA SE DERRAME, COMO FUEGO ARDA EN MI,
PUES DE TI DEPENDO HOY, SIN TU AMOR YO MUERO.

CORO:

ESTOY APASIONADO, ESTOY DESESPERADO, /POR TU PRESENCIA/

№ 188 "CREO EN TI"

/AHORA SÉ LO QUE ES MEJOR, AMARTE MÁS Y MÁS SEÑOR, EN TI PONGO TODA MI FE, SIEMPRE EN DIOS CONFIARÉ.

CORO:

CREO EN TI, CREO EN TI EL HIJO DE DIOS.

ME HAS DADO LA VIDA, NADIE PUEDE SALVAR SÓLO, JESÚS/

SIEMPRE, SIEMPRE, SIEMPRE TE ALABARÉ.
SIEMPRE, SIEMPRE, SIEMPRE TE ALABARÉ.
SIEMPRE, SIEMPRE, SIEMPRE TE ALABARÉ.

№ 189 "CRISTO NO ESTÁ MUERTO"

CRISTO NO ESTÁ MUERTO, ÉL ESTÁ VIVO.,

CRISTO NO ESTÁ MUERTO, ÉL ESTÁ VIVO.

CRISTO NO ESTÁ MUERTO, ÉL ESTÁ VIVO.

LO SIENTO EN MIS MANOS, LO SIENTO EN MIS PIES,

LO SIENTO EN TODO MI SER.

LA TENGO, LA TENGO. LA TENGO LA UNCIÓN ESTÁ SOBRE MI, NO LO ENTIENDO PERO LA TENGO.



№ 190 "CUANDO PIENSO EN TU AMOR"

CUANDO PIENSO EN TU AMOR, Y EN TU FIDELIDAD,

NO PUEDO HACER MÁS, QUE POSTRARME Y ADORAR,

CUANDO PIENSO EN CÓMO HE SIDO, Y HASTA DÓNDE ME HAS TRAIDO,

ME ASOMBRO DE TI, Y NO ME QUIERO CONFORMAR,

HE PROBADO Y QUIERO MÁS.

CORO:

YO QUIERO ENAMORARME MÁS DE TI,

ENSÉÑAME A AMARTE Y A VIVIR,

CONFORME A TU JUSTICIA Y TU VERDAD,

CON MI VIDA QUIERO ADORAR,

CON TODO LO QUE TENGO Y LO QUE SOY,

TODO LO QUE HE SIDO TE LO DOY,

QUE MI VIDA SEA PARA TI, COMO UN PERFUME A TUS PIES.

CUANDO PIENSO EN TU CRUZ, Y EN TODO LO QUE HAS DADO,

TU SANGRE POR MÍ, POR LLEVAR MI PECADO,

CUANDO PIENSO EN TU MANO, QUE HASTA AQUÍ HEMOS LLEGADO,

POR TU FIDELIDAD, Y NO ME QUIERO CONFORMAR,

HE PROBADO Y QUIERO MÁS.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 191 "CRISTO AMANTE DE MI ALMA"

CRISTO, TÚ ME HAS AMADO, CRISTO, NUNCA DE TI ME APARTARÉ,

DEL PECADO, TÚ ME HAS RESCATADO, MIS PIES PUSISTE EN LA ROCA Y YO SÉ QUE.

TÉ AMO, POR SIEMPRE, AUNQUE EL MUNDO ALREDEDOR PUEDA CAMBIAR,

TÚ ERES, MI SALVADOR, YO TE ADORARÉ POR LA ETERNIDAD.

Nº 192 "VENGO A ADORARTE"

TU ERES LA LUZ QUE BRILLÓ EN LAS TINIEBLAS, ABRIÓ MIS OJOS PUDE VER.

MI CORAZÓN ADORA TU HERMOSURA, ESPERANZA DE VIDA ERES TÚ.

CORO:

VENGO A ADORARTE, VENGO A POSTRARME, VENGO A DECIR QUE ERES MI DIOS.

SÓLO TU ERES GRANDE, SÓLO TU ERES DIGNO TAN MARAVILLOSO PARA MÍ.

TU ERES EL REY, GRANDEMENTE EXALTADO, GLORIOSO POR SIEMPRE SEÑOR.

AL MUNDO QUE HICISTE, HUMILDE VINISTE MURIENDO EL LA CRUZ POR AMOR.

NUNCA SABRÉ CUANTO COSTÓ VER MI PECADO EN LA CRUZ

NUNCA SABRÉ CUANTO COSTÓ VER MI PECADO EN LA CRUZ



Nº 193 "CELEBRAD A CRISTO CELEBRAD"

CORO:

///CELEBRAD A CRISTO CELEBRAD///

ÉL RESUCITÓ, ÉL RESUCITÓ, Y POR SIEMPRE VIVIRÁ, ÉL RESUCITÓ, ÉL RESUCITÓ, VAMOS A CELEBRAR, QUE EL SEÑOR RESUCITÓ.

CRISTO VIVE, CRISTO VIVE, Y POR SIEMPRE REINARÁ,

CRISTO VIVE, CRISTO VIVE, //VAMOS A CELEBRAR//

QUE JESUCRISTO VIVE HOY.

№ 194 "CANSADO DEL CAMINO"

CANSADO DEL CAMINO, SEDIENTO DE TI,
UN DESIERTO HE CRUZADO, SIN FUERZAS HE QUEDADO,
VENGO A TI.

LUCHÉ COMO UN SOLDADO, A VECES SUFRÍ,
Y AUNQUE LA LUCHA HE GANADO, MI ARMADURA HE DESGASTADO,
VENGO A TI.

CORO:

SUMÉRGEME, EN EL RÍO DE TU ESPÍRITU,
NECESITO REFRESCAR ESTE SECO CORAZÓN SEDIENTO DE TI.

№ 195 "CANTARÉ DE TU AMOR"

POR MUCHO TIEMPO BUSQUÉ, UNA RAZÓN DE VIVIR,

EN MEDIO DE MIL PREGUNTAS, TU AMOR ME RESPONDIÓ,

AHORA VEO LA LUZ, Y YA NO TENGO TEMOR,

TU REINO VINO A MI VIDA, Y AHORA VIVO PARA TI.

CORO:

CANTARÉ DE TU AMOR, RENDIRÉ MI CORAZÓN ANTE TI,

TÚ SERÁS MI PASIÓN, Y MIS PASOS SE GUIARÁN POR TU VOZ,

MI JESÚS Y MI REY, DE TU GRAN AMOR CANTARÉ, SEÑOR...

№ 196 "RESTAURAS CORAZONES"

RESTAURAS CORAZONES Y SANAS EL DOLOR, PADRE DE LOS CIELOS TE DAMOS EL CONTROL.

TU VOLUNTAD SEA HECHA OH DIOS, LIBÉRANOS SEÑOR, OH PADRE, AVÍVAME Y TRABAJA EN MÍ.

CORO:

DIOS HAMBRIENTO ESTOY, DE TU JUSTO PODER PADRE, VEN Y LLÉNAME OTRA VEZ.

DIOS SEDIENTO ESTOY DE TU JUSTO PODER. DE TU ACEITE Y VINO LLÉNAME.

YO QUIERO VER TU ROSTRO Y LLENO QUIERO SER,
VIVIENDO EN TU PRESENCIA YA TU GLORIA CONOCER.
TU VOLUNTAD ESCOJO EN MI, LA SEGUIRÉ HASTA EL FIN,
MOLDÉAME, TRANSFÓRMAME A UN NUEVO SER.



№ 197 "ROCA ETERNA"

GRACIAS SEÑOR, GRACIAS SEÑOR,

POR TU OBRA EN MÍ.

GRACIAS SEÑOR POR TU AMOR,

POR ENTREGARTE Y DARME TU PERDÓN.

POSTRADO ANTE TU ALTAR TE QUIERO ADORAR,
RENDIR MI CORAZÓN LLÉNANDOME DE TI.

CORO:

ERES EL AGUA VIVA QUE PUEDE SACIAR MI SED,

ERES LA ROCA ETERNA DE LA CUAL NUNCA CAERÉ.

ERES MI FORTALEZA, NO PUEDO VIVIR SIN TI,

TÚ SIGNIFICAS TODO, LO ERES TODO PARA MI.

№ 198 "CUÁN GRANDE ES DIOS"

EL RESPLANDOR DEL REY, VESTIDO EN MAJESTAD,

LA TIERRA ALEGRE ESTÁ, LA TIERRA ALEGRE ESTÁ

CUBIERTO ESTÁ DE LUZ, VENCIÓ A LA OSCURIDAD,

Y TIEMBLA A SU VOZ, Y TIEMBLA A SU VOZ

CORO:

CUÁN GRANDE ES DIOS, CÁNTALE,
CUÁN GRANDE ES DIOS, Y TODOS LO DIRÁN, CUÁN GRANDE ES DIOS.

DIA A DIA ÉL ESTÁ, Y ÉL TIEMPO ESTÁ EN ÉL,

PRINCIPIO Y EL FIN, PRINCIPIO Y EL FIN

LA TRINIDAD EN DIOS, PADRE, HIJO, ESPÍRITU,

CORDERO Y LEÓN, CORDERO Y LEÓN

TU NOMBRE SOBRE TODO ES, ERES DIGNO DE ALABAR,
Y MI SER DIRÁ ¡CUÁN GRANDE ES DIOS!

[FINAL: TERMINA CON EL CORO DE LA CANCIÓN 466]

/MI CORAZÓN ENTONA LA CANCIÓN,

CUÁN GRANDE ES ÉL, CUAN GRANDE ES ÉL/



№ 199 "QUIERO MIRAR TU HERMOSURA"

DIOS ME ABRO A TI, ME ENTREGO A TI, JESÚS
ESTOY DISPUESTO Y EN TUS MANOS
LO RINDO TODO SEÑOR.

ABRE MIS OJOS, DÉJAME VERTE,

QUITA LAS VENDAS QUE ME HAN CEGADO.

ABRE MIS OJOS, YO QUIERO VERTE,

MUESTRA TU GLORIA Y TU GRAN BONDAD.

CORO:

QUIERO MIRAR TU HERMOSURA,
Y CONTEMPLAR TU MAJESTAD.

ABRE MIS OJOS JESUCRISTO,
MUESTRA TU GLORIA Y TU BONDAD.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 200 "ES POR TU GRACIA"

CUANDO NADIE ME VE, EN LA INTIMIDAD, DONDE NO PUEDO HABLAR,

MÁS QUE LA VERDAD, DONDE NO HAY APARIENCIA,

DONDE AL DESCUBIERTO QUEDA MI CORAZÓN.

ALLÍ SOY SINCERO, ALLÍ MI APARIENCIA DE PIEDAD, SE VA,

ALLÍ ES TU GRACIA LO QUE CUENTA, TU PERDÓN LO QUE SUSTENTA,

PARA ESTAR DE PIE.

CORO:

Y NO PODRÍA DAR LA CARA SI NO FUERA PORQUE SOY,
REVESTIDO DE LA GRACIA Y LA JUSTICIA DEL SEÑOR.
SI ME VIERAN TAL CUAL SOY SE ENTERARÍAN QUE ES JESÚS,
LO QUE HAN VISTO REFLEJADO EN MI TAN SOLO FUE SU LUZ,
Y ES POR TU GRACIA, Y TU PERDÓN,
QUE PODEMOS SER LLAMADOS INSTRUMENTOS EN TU AMOR,
Y ES POR TU GRACIA Y TU PERDÓN,
MI JUSTICIA QUEDA LEJOS DE TU PERFECCIÓN.



Nº 201 "ID, ID POR EL MUNDO"

¡OÍD! ¡OÍD! LO QUE NOS MANDA EL SALVADOR.
¡MARCHAD! ¡MARCHAD! Y PROCLAMAD SU AMOR.

"PUES HE AQUÍ YO CON VOSOTROS ESTARÉ
LOS DÍAS TODOS, HASTA EL FIN OS GUARDARÉ"

CORO:

"ID, ID POR EL MUNDO, ID, ID Y PROCLAMAD EL EVANGELIO"

ID, ID VA DELANTE EL TODOPODEROSO SALVADOR

/¡GLORIA! ¡GLORIA! ¡ALELUYA A JESÚS!/

NUESTRAS ALMAS ÉL SALVÓ, NUESTRAS MANCHAS ÉL QUITÓ,

PROCLAMEMOS PUES, A TODOS SU AMOR.

¡PENSAD! ¡PENSAD, LA CONDICIÓN DEL PECADOR!
¡QUÉ TRISTE ES!, ¡QUE LLENA DE DOLOR!
SIN LUZ, SIN PAZ, CAMINAN A LA ETERNIDAD
Y NO CONOCEN EL PELIGRO EN QUE ESTÁN.

№ 202 "SEMBRARÉ LA SIMIENTE PRECIOSA"

SEMBRARÉ LA SIMIENTE PRECIOSA,

DEL GLORIOSO EVANGELIO DE DIOS,

/SEMBRARÉ/, MIENTRAS VIVA Y CON FE FRUTO RECOGERÉ.

CORO:

SEMBRARÉ, SEMBRARÉ MIENTRAS VIVA SIMIENTE DE AMOR.

SEGARÉ, SEGARÉ AL HALLARME EN LA CASA DE DIOS.

SEMBRARÉ EN CORAZONES SENSIBLES,

LA DOCTRINA DEL DIOS DEL PERDÓN,

SEMBRARÉ, SEMBRARÉ, MIENTRAS VIVA Y CON FE FRUTO RECOGERÉ.

Nº 203 "EN MEDIO DE LA LUCHA"

EN MEDIO DE LA LUCHA, LA IGLESIA SIGUE CAMINANDO.

EN MEDIO DE LA LUCHA, LA IGLESIA SIGUE CAMINANDO.

Y NADIE LA DETIENE PARA PREDICAR.

¡OH GLORIA, ALELUYA! LA IGLESIA SIGUE CAMINANDO.
¡OH GLORIA, ALELUYA! LA IGLESIA SIGUE CAMINANDO.
Y NADIE LA DETIENE PARA PREDICAR.



Nº 204 "GRATO ES DECIR"

GRATO ES DECIR LA HISTORIA, DEL CELESTIAL FAVOR,

DE CRISTO Y SU GLORIA, DE CRISTO Y SU AMOR.

ME AGRADA REFERIRLA, PUES SÉ QUE ES LA VERDAD,

Y NADA SATISFACE, CUAL ELLA MI ANSIEDAD.

CORO:

¡QUÉ BELLA ES ESA HISTORIA! MI TEMA ALLÁ EN LA GLORIA SERÁ LA ANTIGUA HISTORIA DE CRISTO Y DE SU AMOR.

PARECE QUE AL OÍRLA, SEDIENTO AÚN ESTÁ.

Y CUANDO EL NUEVO CANTO, EN GLORIA CANTARÉ

SERÁ LA ANTIGUA HISTORIA, QUE EN VIDA TANTO AMÉ.

Nº 205 "NO TE DÉ TEMOR"

NO TE DÉ TEMOR HABLAR POR CRISTO: HAZ QUE BRILLE EN TÍ SU LUZ.

SIEMPRE AL QUE TE REDIMIÓ CONFIESA, ¡TODO DEBES A JESÚS!

CORO:

NO TE DÉ TEMOR, NO TE DÉ TEMOR NUNCA, NUNCA, NUNCA.

ES TU SALVADOR AMANTE, NUNCA PUES TE DÉ TEMOR.

NO TE DÉ TEMOR SUFRIR POR CRISTO, LOS REPROCHES O EL DOLOR SUFRE CON AMOR TUS PRUEBAS TODAS, CUAL SUFRIÓ TU SALVADOR.

NO TE DÉ TEMOR VIVIR POR CRISTO, ESA VIDA QUE ÉL TE DA. SI EN TODO TU AFÁN EN ÉL CONFIARES, ÉL CON BIEN TE SACARÁ.



Nº 206 "CÓMO PODRÉ ESTAR TRISTE"

¿CÓMO PODRÉ ESTAR TRISTE, CÓMO ENTRE SOMBRAS IR,

CÓMO SENTIRME SÓLO, Y EN EL DOLOR VIVIR,

SI CRISTO ES MI CONSUELO, MI AMIGO SIEMPRE FIEL

/SI AÚN LAS AVES TIENEN SEGURO ASILO EN ÉL/?

CORO:

/¡FELIZ CANTANDO ALEGRE, YO VIVO SIEMPRE AQUÍ,
SI ÉL CUIDA DE LAS AVES, CUIDARÁ TAMBIÉN DE M!!/

MÁS CERCA DE ÉL CAMINO, Y PROTEGIDO VOY,

SI EN MÍ LA FE DESMAYA, Y CAIGO EN LA ANSIEDAD,

/TAN SÓLO ÉL ME LEVANTA, Y ME DA SEGURIDAD/

№ 207 "FIRMES Y ADELANTE"

FIRMES Y ADELANTE, HUESTES DE LA FE,

SIN TEMOR ALGUNO, QUE JESÚS NOS VE.

JEFE SOBERANO, CRISTO AL FRENTE VA,

Y LA REAL INSI GNIA, ONDE ANDO ESTÁ.

CORO:

¡FIRMES Y ADELANTE HUESTES DE LA FE, SIN TEMOR ALGUNO QUE JESÚS NOS VE!

AL SAGRADO NOMBRE, DE NUESTRO ADALID,

TIEMBLA EL ENEMIGO, Y HUYE DE LA LID.

NUESTRA ES LA VICTORIA, DAD A DIOS LOOR,

Y OÍGALO EL AVERNO, LLENO DE PAVOR.

MUÉVASE POTENTE, LA IGLESIA DE DIOS,

DE LOS YA GLORIOSOS, MARCHAMOS EN POS.

SOMOS SÓLO UN CUERPO, Y UNO ES EL SEÑOR,

UNA ES LA ESPERANZA, Y UNO ES NUESTRO AMOR.



Nº 208 "TODO A CRISTO"

TODO A CRISTO YO ME RINDO, LO QUE TENGO, LO QUE SOY.

PUES LE AMO, EN ÉL CONFÍO, POR SU GRACIA AL CIELO VOY.

CORO:

TODO CUANTO TENGO, TODO LO QUE SOY,
¡OH SEÑOR A TI ME OFREZCO, Y ME RINDO HOY!

NI UN PASO SIN TU AYUDA, TENGO FUERZAS PARA DAR.

TU PROMESA ME ASEGURA "BÁSTATE MI GRACIA YA"

TU ESPÍRITU DIVINO ME CONSUELA, ME DA PAZ,
ME SOSTIENE CON CARIÑO Y POR FIN VERÉ TU FAZ.

№ 209 "TODAS LAS PROMESAS"

TODAS LAS PROMESAS DEL SEÑOR JESÚS,

SON APOYO PODEROSO DE MI FE,

MIENTRAS VIVA AQUÍ CERCADO DE SU LUZ.

SIEMPRE EN SUS PROMESAS CONFIARÉ.

CORO:

GRANDES, FIELES LAS PROMESAS QUE EL SEÑOR JESÚS HA DADO GRANDES FIELES, CONFIANDO EN SUS PROMESAS YO ESTARÉ.

TODAS SUS PROMESAS PARA EL HOMBRE FIEL,
EL SEÑOR EN SUS BONDADES CUMPLIRÁ
Y CONFIANDO ESPERO SIEMPRE QUE POR ÉL,
PAZ ETERNA MI ALMA GOZARÁ.

TODAS LAS PROMESAS DEL SEÑOR SERÁN
LUZ Y FUERZA EN NUESTRA VIDA TERRENAL,
ELLAS EN LA DURA LID NOS SOSTENDRÁN
Y TRIUNFAR PODREMOS SOBRE EL MAL.



№ 210 "TENGO UN AMIGO QUE ESTÁ CONMIGO"

TENGO UN AMIGO QUE ESTÁ CONMIGO, /ES JESÚS/ QUIEN ME ACOMPAÑA EN EL CAMINO, /ES JESÚS/

CORO:

CRISTO SABE LO QUE ME PASA, EL DOLOR DE MI CORAZÓN.

QUITA MIS DUDAS Y ALIENTA MI ALMA /CON SU AMOR/

SI OTROS ME DEJAN, JAMÁS ME DEJA, /MI PASTOR/
SE COMPADECE DE MÍ EN MIS PENAS, /MI PASTOR/

EN NOCHE OSCURA JESÚS ME ALUMBRA, /CON SU LUZ/
EN PRUEBAS DURAS JESÚS ME AYUDA, /CON SU PAZ/

№ 211 "DEL AMOR DIVINO"

DEL AMOR DIVINO ¿QUIÉN ME APARTARÁ?

ESCONDIDO DE CRISTO ¿QUIÉN ME TOCARÁ?

SI DIOS JUSTIFICA ¿QUIÉN CONDENARÁ?

CRISTO POR MÍ ABOGA ¿QUIÉN ME ACUSARÁ?

CORO:

A LOS QUE A DIOS AMAN, TODO AYUDA A BIEN,
ESTO ES MI CONSUE...LO, ESTO ES MI SOSTÉN.

TODO LO QUE PASA, EN MI VIDA AQUÍ,
MI DIOS LO PREPARA, ES BIEN PARA MÍ.
EN MIS PRUEBAS DURAS, DIOS ME ES SIEMPRE FIEL
¿POR QUÉ, PUES LAS DUDAS? YO DESCANSO EN ÉL.

PLAGAS Y LA MUERTE, EN MI DERREDOR,

ORDENÓ MI SUERTE, ÉL QUE ES DIOS DE AMOR.

NI UNA SOLA FLECHA, ME PODRÁ DAÑAR,

SI ÉL NO LO PERMITE, NO ME ALCANZARÁ.



№ 212 "ADORAMOS AL PADRE"

ADORAMOS AL PADRE CREADOR Y SEÑOR.

ADORAMOS AL HIJO POR SU OBRA DE AMOR.

Y AL ESPÍRITU SANTO QUE EN JESÚS NOS UNIÓ.

CORO:

Y QUE SOMOS CRISTIANOS SE VERÁ EN NUESTRO AMOR:
ES LA VIDA DE CRISTO NUESTRO AMOR.

CAMINAREMOS JUNTOS UNA SENDA MEJOR.

CAMINAREMOS JUNTOS UNA SENDA MEJOR.

ANUNCIAREMOS JUNTOS QUE JESÚS NOS SALVÓ.

TRABAJAREMOS JUNTOS HOMBRO A HOMBRO POR FE.

TRABAJAREMOS JUNTOS HOMBRO A HOMBRO POR FE.

CRISTO SERÁ MÁS GRANDE Y MÁS PEQUEÑOS TU Y YO.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 213 "MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI"

MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI, MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI,
MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI SEÑOR, MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI.

AYÚDAME A CAMINAR, AYÚDAME A CAMINAR,

AYÚDAME A CAMINAR SEÑOR, MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI.

MI AYUDA HAS SIDO TÚ, MI AYUDA HAS SIDO TÚ, MI AYUDA HAS SIDO TÚ SEÑOR, MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI.

NADA ME PUEDE FALTAR, NADA ME PUEDE FALTAR,
NADA ME PUEDE FALTAR SEÑOR, MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI.

MI ALMA SE DELEITA EN TI, MI ALMA SE DELEITA EN TI,
MI ALMA SE DELEITA EN TI SEÑOR, MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI.

MI ALEGRÍA HAS SIDO TÚ, MI ALEGRÍA HAS SIDO TÚ,
MI ALEGRÍA HAS SIDO TÚ SEÑOR, MI CONFIANZA HE PUESTO EN TI.



Nº 214 "¿QUIERES SER SALVO?"

¿QUIERES SER SALVO DE TODA MALDAD?

TAN SÓLO HAY PODER EN MI JESÚS.

¿QUIERES VIVIR Y GOZAR SANTIDAD?

TAN SÓLO HAY PODER EN JESÚS.

CORO:

HAY PODER, PODER, SIN IGUAL PODER, EN JESÚS QUIÉN MURIÓ.

HAY PODER, PODER, SIN IGUAL PODER, EN LA SANGRE QUE ÉL VERTIÓ.

¿QUIERES SER LIBRE DE ORGULLO Y PASIÓN?

TAN SÓLO HAY PODER EN MI JESÚS

¿QUIERES VENCER TODA CRUEL TENTACIÓN?

TAN SÓLO HAY PODER EN JESÚS.

¿QUIERES SERVIR A TU REY Y SEÑOR?

TAN SÓLO HAY PODER EN MI JESÚS.

VEN, Y SERVIRLO PODRÁS CON SU AMOR.

TAN SÓLO HAY PODER EN JESÚS.

Nº 215 "MI CORAZÓN HA OÍDO DE TI"

CORO:

MI CORAZÓN HA ÓIDO DE TI: "BUSCAD MI ROSTRO, BUSCADME A MI"

TU ROSTRO BUSCARÉ ¡OH SEÑOR!

DE MI TU ROSTRO NO ESCONDAS MÁS

OYE SEÑOR MI VOZ CON QUE A TI,

YO CLAMO SEÑOR, NO TE APARTES DE MI.

RESPÓNDEME CON PALABRAS DE AMOR,

TEN MISERICORDIA DE MI ¡OH SEÑOR!

AUNQUE MIS PADRES ME DEJEN, SEÑOR,

CON TODO TU AMOR ME RECOGERÁS.

ENSÉÑAME ¡OH SEÑOR! TU VIRTUD

Y DIRIGE MIS PASOS CON GRAN RECTITUD.

HUBIERA YO DESMAYADO SEÑOR,
SI YO NO CREYESE VER TU BONDAD.
AGUARDA A DIOS, SÍ ESFUÉRZATE
Y TU CORAZÓN ÉL ALENTARÁ.



Nº 216 "YO SÓLO ESPERO ESE DÍA"

/YO SÓLO ESPERO ESE DÍA, CUANDO CRISTO VOLVERÁ/
AFÁN Y TODO TRABAJO, PARA MÍ TERMINARÁN:
/CUANDO CRISTO VENGA, A SU REINO ME LLEVARÁ/

EN ESE DÍA GLORIOSO, TODO OJO LE VERÁ,

LOS QUE LE CRUCIFICARON, CADA CUAL LAMENTARÁ,

SU RESPLANDOR REFULGENTE Y GRANDE GLORIA HARÁN TEMBLAR,

/Y LOS SERES TODOS SUS RODILLAS HAN DE DOBLAR/

№ 217 "SÉ QUE SOY NADA"

SÉ QUE SOY NADA Y DEL POLVO NACÍ,

PERO TÚ ME AMAS Y MORISTE POR MÍ.

Y ANTE LA CRUZ SÓLO PUEDO EXCLAMAR: ¡SOY DE TÍ, SOY DE TÍ!

CORO:

TOMA MIS MANOS TE PIDO, TOMA MIS LABIOS TE AMO.

TOMA MI VIDA ¡OH PADRE! SOY DE TÍ, SOY DE TÍ.

CUANDO DE RODILLAS ME PONGO SEÑOR

VEO TU GRANDEZA Y MI PEQUEÑEZ.

¿QUÉ PUEDO DARTE YO?, SÓLO MI SER, ¡SOY DE TÍ, SOY DE TÍ!

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 218 "BUSCAD PRIMERO EL REINO DE DIOS"

TODOS: BUSCAD PRIMERO EL REINO DE DIOS Y SU JUSTICIA PERFECTA.

ÉL OS DARÁ LAS DEMÁS COSAS, ALELU, ALELUYA.

HOMBRES:

EL HOMBRE NO VIVIRÁ SÓLO DE PAN, SINO DE TODA PALABRA,

QUE SALE DE LA BOCA DE DIOS, ALELU, ALELUYA.

MUJERES: ¡ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA!

SI ALGUNO QUIERE VENIR EN POS DE MI, NIÉGUESE A SÍ MISMO,

TOME SU CRUZ CADA DÍA Y SÍGAME, ALELU, ALELUYA.

TODOS: ¡ALELUYA, ALELUYA, ALELUYA, ALELU, ALELUYA...!

[1ª ESTROFA TODOS JUNTOS. LAS SIGUIENTES ESTROFAS LOS HOMBRES CANTAN LA LETRA, Y LAS MUJERES ACOMPAÑAN CON, ALELUYA Y VICIVERSA. AL FINAL TODOS CANTAN ALELUYA]

Nº 219 "TÚ SEÑOR, TIENES PALABRAS DE VIDA ETERNA"

TÚ, SEÑOR, TIENES PALABRAS DE VIDA ETERNA,

TIENES PALABRAS DE VIDA ETERNA A DÓNDE VAMOS A IR SIN TÍ.

YO, SEÑOR, YO NO TE CONOCÍA, YO NO TE CONOCÍA HASTA QUE VINISTE A MÍ.

YO, SEÑOR, YO NO TE DEJARÉ, YO NO TE DEJARÉ PORQUE TÚ ERES MI SALVADOR.



Nº 220 "LÁMPARA ES"

LÁMPARA ES A MIS PIES TU PALABRA, LÁMPARA ES A MIS PIES TU PALABRA
LÁMPARA ES A MIS PIES TU PALABRA, Y LUMBRERA A MI CAMINO.

ABRE MIS OJOS Y MIRARÉ, ABRE MIS OJOS Y MIRARÉ

ABRE MIS OJOS Y MIRARÉ, LAS MARAVILLAS DE TU LEY.

¡OH CUÁN DULCES ME SON TUS PALABRAS, ¡OH CUÁN DULCES ME SON TUS PALABRAS ¡OH CUÁN DULCES ME SON TUS PALABRAS, MÁS DULCES SON QUE LA MIEL.

ABRE MI BOCA Y CANTARÉ, ABRE MI BOCA Y CANTARÉ

ABRE MI BOCA Y CANTARÉ, LAS MARAVILLAS QUE HAY EN TI.

Nº 221 "ÉL VINO A MI CORAZÓN"

CUÁN GLORIOSO ES EL CAMBIO OPERADO EN MÍ SER, VINIENDO A MI VIDA EL SEÑOR, HAY EN MI ALMA UNA PAZ QUE YO ANSIABA TENER, LA PAZ QUE ME TRAJO SU AMOR.

CORO:

EL VINO A MI CORAZÓN, ÉL VINO A MI CORAZÓN, SOY FELIZ CON LA VIDA QUE CRISTO ME DIO,

CUANDO ÉL VINO A MI CORAZÓN.

NI UNA SOMBRA DE DUDA OSCURECE SU AMOR, AMOR QUE ME TRAJO EL PERDÓN,
LA ESPERANZA QUE ALIENTO LA DEBO AL SEÑOR, CUANDO ÉL VINO A MI CORAZÓN.

№ 222 "CUANDO ALLÁ SE PASE LISTA"

CUANDO LA TROMPETA SUENE EN AQUÉL DÍA FINAL

CON FULGOR APUNTE EL ALBA ETERNAL,

Y LOS REDIMIDOS SUBAN A SU CASA CELESTIAL,

CUANDO ALLÁ SE PASE LISTA YO ESTARÉ.

CORO:

CUANDO ALLÁ SE PASE LISTA, CUANDO ALLÁ SE PASE LISTA,

CUANDO ALLÁ SE PASE LISTA, CIERTO ESTOY QUE POR SU GRACIA ALLÍ ESTARÉ.

CUANDO HUYA TODA SOMBRA EN LA GRAN RESURRECCIÓN

DE LOS MUERTOS EN JESÚS SIN CORRUPCIÓN

Y EN LAS NUBES AL SEÑOR RECIBAN ¡QUE CONSOLACIÓN!

CUANDO ALLÁ SE PASE LISTA YO ESTARÉ.



Nº 223 "MI PORCIÓN ES EL SEÑOR"

CORO:

MI PORCIÓN ES EL SEÑOR PARA SIEMPRE; EN ÉL YO ME GOZARÉ, E...TERNAMENTE.

EN MI CARNE LE VERÉ POR MÍ MISMO
Y MIS OJOS LE VERÁN Y NO LOS DE OTRO ¡ALELUYA!

SUS OJOS ME MIRARÁN Y SONREIRÁN,
SUS HERIDAS MOSTRARÁ Y ME NOMBRARÁ
¡CON NOMBRE NUEVO!

¿POR QUÉ ESTÁS TURBADA Y TRISTE ALMA MÍA?

ESPERA EN EL SEÑOR QUE AÚN HAS DE ALABARLE ¡ALELUYA!

№ 224 "AVÍVANOS SEÑOR"

AVÍVANOS, SEÑOR, SINTAMOS EL PODER

DEL SANTO ESPÍRITU DE DIOS EN TODO NUESTRO SER.

CORO:

AVÍVANOS SEÑOR, CON NUEVA BENDICIÓN:
INFLAMA EL FUEGO DE TU AMOR EN CADA CORAZÓN.

AVÍVANOS, SEÑOR, TENEMOS SED DE TI,

LAS LLUVIAS DE TU BENDICIÓN DERRAMA AHORA AQUÍ.

AVIVANOS, SEÑOR, DESPIERTA MÁS AMOR,
MÁS CELO Y FE EN TU PUEBLO AQUÍ EN BIEN DEL PECADOR.



№ 225 "CRISTO ES NUESTRO AMPARO"

CRISTO ES NUESTRO AMPARO Y NUESTRA FORTALEZA,

NUESTRO PRONTO AUXILIO EN LA TRIBULACIÓN;

AUNQUE SE TRASLADEN LOS MONTES A LA MAR,

AUNQUE LA TIERRA TIEMBLE SABREMOS CONFIAR.

CORO:

/CIELO Y TIERRA PASARÁN MAS TU PALABRA NO PASARÁ/
/NO, NO, NO PASARÁ/

SANTO, SANTO, SANTO, DICEN LOS QUERUBINES

SANTO, SANTO, SANTO, ES NUESTRO SEÑOR.

REY DEL UNIVERSO, TU PALABRA ES SANTA,

TU PALABRA ES SANTA Y TU PALABRA NO PASARÁ.

№ 226 "SUBLIME GRACIA"

SUBLIME GRACIA DEL SEÑOR, QUE A UN IN.....FELIZ SALVO, FUI CIEGO MAS HOY VEO YO, PERDIDO Y ÉL ME HALLÓ.

SU GRACIA ME ENSEÑÓ A TEMER, MIS DUDAS AHUYENTÓ,
¡OH CUAN PRECIOSO FUE A MI SER

CUANDO ÉL ME TRANSFORMÓ!

EN LOS PELIGROS Y AFLICCIÓN, QUE YO HE TENIDO AQUÍ,
SU GRACIA SIEMPRE ME AYUDÓ Y ME GUIARÁ FELIZ.

Y CUANDO EN SIÓN POR SIGLOS MIL,

BRILLANDO ESTÉ CUAL SOL,

YO CANTARÉ SIN DESCANSAR SU AMOR QUE ME SALVÓ.



№ 227 "YO ESPERO LA MAÑANA"

YO ESPERO LA MAÑANA DE AQUEL DÍA SIN IGUAL,
DE VENTURAS INEFABLES Y DE GOZO ETERNAL.

CORO:

ESPERANDO, ESPERANDO OTRA VIDA SIN DOLOR

DO ME DÉ LA BIENVENIDA MI JESÚS, MI SALVADOR.

YO ESPERO LA VICTORIA, DE LA MUERTE AL FIN TRIUNFAR;
RECIBIR LA ETERNA GLORIA Y MIS SIENES CORONAR.

PRONTO ESPERO UNIR MI CANTO AL GRAN CORO CELESTIAL,
Y ESPERO CAMBIAR MI LLANTO POR UN CANTO ANGELICAL.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 228 "ENGRANDECIDO SEA DIOS"

ENGRANDECIDO SEA DIOS EN ESTA REUNIÓN, EN ESTA REUNIÓN.

ALEGRES JUNTOS, A UNA VOZ DAD GLOOOOOOOORIA,

GLORIA, GLORIA, GLORIA, DAD GLORIA A NUESTRO DIOS.

PUES HASTA AQUÍ NOS AYUDÓ /Y SIEMPRE PROVEERÁ/
CON GRATITUD, PLACER Y AMOR DAD GLOOOOOOOORIA,
GLORIA, GLORIA, GLORIA, DAD GLORIA A NUESTRO DIOS.

A OTRAS ALMAS SALVA, OH DIOS /DESPIÉRTALAS SEÑOR/
ESCUCHA NUESTRA PETICIÓN, Y SAAAAAAAAALVA
SALVA, SALVA, SALVA, Y SALVA AL PECADOR.

Nº 229 "YO VIVO, SEÑOR, PORQUE TÚ VIVES"

YO VIVO, SEÑOR, PORQUE TÚ VIVES,

PORQUE TÚ VIVES, SEÑOR, ES QUE YO VIVO.

ME DAS CONSUELO, ME DAS ABRIGO,

Y EN LA AFLICCIÓN MI SEÑOR ESTÁS CONMIGO.

SOY SALVO, SEÑOR PUES ME SALVASTE,

PUES ME SALVASTE SEÑOR ETERNAMENTE,

YO VOY AL CIELO, VOY A LA GLORIA,

PORQUE SEÑOR, TÚ ME DISTE LA VICTORIA.



№ 230 "YO TENGO GOZO EN MI ALMA"

YO TENGO GOZO EN MI ALMA, GOZO EN MI ALMA, GOZO EN MI ALMA Y EN MI SER.
ES COMO RÍOS DE AGUA VIVA, RÍOS DE AGUA VIVA, RÍOS DE AGUA VIVA EN MI SER.

YO TENGO PAZ EN MI ALMA, PAZ EN MI ALMA, PAZ EN MI ALMA Y EN MI SER.
ES COMO RÍOS DE AGUA VIVA, RÍOS DE AGUA VIVA, RÍOS DE AGUA VIVA EN MI SER.

№ 231 "SU PODER, GRAN PODER"

isu poder, gran poder, sobrenatural poder!,

Mi Jesús todo puede hacer.

Es el alfa y la omega, el principio y el fin,

Admirable es la victoria que él me dio.

isu poder, gran poder, sobrenatural poder!,

Mi Jesús todo puede hacer.

Nº 232 "TENME BRILLANDO, SEÑOR"

TENME BRILLANDO, SEÑOR, TENME BRILLANDO POR TI PURO Y LIMPIO SERÉ, SI TÚ BRILLAS EN MÍ.

TENME BRILLANDO, SEÑOR, TENME BRILLANDO POR TI HASTA QUE VENGAS PRONTO CON PODER.

OH LLÉVAME A LA ROCA MÁS ALTA SEÑOR, LLÉVAME SEÑOR, YO TE SEGUIRÉ.

OH LLÉVAME A LA ROCA MÁS ALTA SEÑOR, SÓLO EN TI REFUGIO TENDRÉ.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 233 "QUÉ GLORIOSO ES ANDAR CON ÉL"

¡QUÉ GLORIOSO ES ANDAR CON ÉL! ¡QUÉ GLORIOSO ES ANDAR CON ÉL!
ÉL MIS PASOS GUIARÁ Y AL FIN ME LLEVARÁ. ¡QUÉ GLORIOSO ES ANDAR CON ÉL!

Nº 234 "LAS VIRTUDES DE CRISTO SE VEAN EN MÍ"

LAS VIRTUDES DE CRISTO SE VEAN EN MÍ, LAS VIRTUDES DE CRISTO SE VEAN EN MÍ.

SU DULZURA Y AMOR, SU TERNURA Y FERVOR, LAS VIR...TUDES DE CRISTO SE VEAN EN MÍ.

№ 235 "ÉL PUEDE"

/ÉL PUEDE, ÉL PUEDE, YO SÉ QUE ÉL PUEDE, YO SÉ QUE TODO PUEDE MI SEÑOR/

SANÓ A DESALENTADOS, CAUTIVOS ÉL LIBRÓ,

TAMBIÉN SANÓ A LOS CIEGOS, Y A LOS MUERTOS LEVANTÓ.

ÉL PUEDE, ÉL PUEDE, YO SÉ QUE ÉL PUEDE, YO SÉ QUE TODO PUEDE MI SEÑOR.

№ 236 "FIJA TUS OJOS EN CRISTO"

FIJA TUS OJOS EN CRISTO, TAN LLENO DE GRACIA Y AMOR
Y LO TERRENAL SIN VALOR SERÁ, A LA LUZ DEL GLORIOSO SEÑOR.

SI TU MIRADA ESTÁ TRISTE, Y EN TU CORAZÓN HAY DOLOR

SEA CRISTO EL SEÑOR DE TU VIDA Y VERÁS,

HALLARÁS EL PERDÓN Y LA PAZ.



Nº 237 "GRACIAS DIOS, POR LA SALVACIÓN"

GRACIAS DIOS, POR LA SALVACIÓN. GRACIAS DIOS, POR TU GRAN PERDÓN.

GRACIAS DIOS, POR DARME A MÍ, LA VIDA ETERNA ¡OH, GLORIA A TI!

Nº 238 "HAY GOZO EN MI CORAZÓN"

HAY GOZO EN MI CORAZÓN, HAY GOZO EN MI CORAZÓN.

MI SALVADOR SIEMPRE CERCA ESTÁ, Y ME LLENA EL CORAZÓN DE SU AMOR.

Nº 239 "HOY, AYER Y POR LOS SIGLOS"

HOY, AYER Y POR LOS SIGLOS CRISTO ES SIEMPRE FIEL.

CAMBIOS HAY MAS CRISTO SIEMPRE PERMANECE FIEL.

GLORIA PUES A ÉL, GLORIA PUES A ÉL.

CAMBIOS HAY MAS CRISTO SIEMPRE, PERMANECE FIEL.

Nº 240 "CRISTO ROMPE LAS CADENAS"

CRISTO ROMPE LAS CADENAS, CRISTO ROMPE LAS CADENAS,

CRISTO ROMPE LAS CADENAS Y NOS DA SU LIBERTAD.

¿CÓMO ES POSIBLE YA VIVIR SIN MI JESÚS

SI EL FUNDAMENTO DE MI VIDA ERES TÚ?

TÚ ME LIBRASTE DEL INFIERNO Y DE LA MUERTE

¿CÓMO ES POSIBLE YA VIVIR SIN MI JESÚS?

№ 241 "DESCANSO EN TÍ"

DESCANSO EN TÍ, MI DEFENSOR Y ESCUDO, NO LUCHARÉ SIN TÍ CONTRA SATÁN.

/FUERTE EN TUS FUERZAS, SALVO EN TU TERNURA, DESCANSO EN TÍ, Y EN TU NOMBRE VOY/

DESCANSO EN TÍ, MI SOLO CAPITÁN, TÚ ERES VENCEDOR, A TÍ SÓLO HE DE HONRAR.

/AL TRASPASAR LAS ESPLENDENTES PUERTAS, VICTORIA CANTARÉ EN LA ETERNIDAD/

Nº 242 "CADA DÍA CON CRISTO"

CADA DÍA CON CRISTO, ME LLENA DE PERFECTA PAZ,

CADA DÍA CON CRISTO, LE AMO MÁS Y MÁS.

ÉL ME SALVA Y GUARDA Y SÉ QUE PRONTO VOLVERÁ.

/Y VIVIR CON CRISTO MÁS DULCE CADA DÍA SERÁ/

243 "ME FALTAN PALABRAS"

ME FALTAN PALABRAS PARA EXPRESAR, DE LAS VIRTUDES DEL SALVADOR.

SECÓ MI LLANTO, CON GOZO CANTO, LLEVÓ MIS CARGAS AL GÓLGOTA.

LLEVÓ MIS CARGAS AL GÓLGOTA, DO MIS PECADOS JESÚS QUITÓ
SECÓ MI LLANTO. CON GOZO CANTO. LLEVÓ MIS CARGAS AL GÓLGOTA.



244 "CUAL LA QUIETUD DE UN ARROYO"

CUAL LA QUIETUD DE UN ARROYO, ES LA PAZ QUE YO SIENTO,

CUANDO YO ESTOY CON MI JESÚS.

PUES SU AMOR INFINITO Y SU GRACIA ABUNDANTE,

HACEN FELIZ MI CORAZÓN.

YO QUIERO MAS DE MI CRISTO,

MÁS DEL MAESTRO, MÁS POR SIEMPRE.

CUAL LA QUIETUD DE UN ARROYO, ES LA PAZ QUE YO SIENTO,

CUANDO YO ESTOY CON MI JESÚS.

245 "HE DECIDIDO SEGUIR A CRISTO"

HE DECIDIDO SEGUIR A CRISTO, HE DECIDIDO SEGUIR A CRISTO,

HE DECIDIDO SEGUIR A CRISTO, NO VUELVO ATRÁS, NO VUELVO ATRÁS.

ATRÁS EL MUNDO, LA CRUZ DELANTE, ATRÁS EL MUNDO, LA CRUZ DELANTE,

ATRÁS EL MUNDO, LA CRUZ DELANTE, NO VUELVO ATRÁS, NO VUELVO ATRÁS.

EL REY DE GLORIA ME HA TRANSFORMADO, EL REY DE GLORIA ME HA TRANSFORMADO,
EL REY DE GLORIA ME HA TRANSFORMADO, NO VUELVO ATRÁS, NO VUELVO ATRÁS.

MI SER ENTERO A JESÚS ESPERA, MI SER ENTERO A JESÚS ESPERA,
MI SER ENTERO A JESÚS ESPERA, NO VUELVO ATRÁS, NO VUELVO ATRÁS.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA 246 "¿POR QUÉ HE DE TEMER?"

¿POR QUÉ HE DE TEMER EN LOS DÍAS DE ADVERSIDAD,

CUANDO LA INIQUIDAD, DEL ENEMIGO ME RODEE?

SI EL SEÑOR ES MI LUZ, SI EL SEÑOR ES MI SALVACIÓN,

SI EL SEÑOR ES LA FORTALEZA DE MI VIDA ¿A QUIÉN TEMERÉ?

247 "MIRAD CUÁN BUENO"

/MIRAD CUAN BUENO Y CUÁN DELICIOSO ES/
HABITAR LOS HERMANOS JUNTOS EN ARMONÍA.

PORQUE ALLÍ ENVÍA EL SEÑOR,

BENDICIÓN Y VIDA ETERNA.

PORQUE ALLÍ ENVÍA EL SEÑOR, SU BENDICIÓN.

248 "NO TE DEJO IR HASTA QUE ME BENDIGAS"

/NO TE DEJO IR HASTA QUE ME BENDI........GAS/
¡BENDÍCEME OH DIOS, BENDÍCEME SEÑOR!

NO TE DEJO IR HASTA QUE ME BENDI........GAS.

/ROMPE EL VELO DE LA CARNE EN MÍ/

CARA A CARA ESPERO VERTE,

ROMPE EL VELO DE LA CARNE EN MÍ.



249 "CRISTO TE LLAMA RESPONDE"

CRISTO TE LLAMA RESPONDE, CRISTO TE LLAMA RESPONDE CRISTO TE LLAMA RESPONDE, HEME AQUÍ ENVÍAME A MÍ.

Y SI ÉL TE LLAMA RESPONDE, Y SI ÉL TE LLAMA RESPONDE,
Y SI ÉL TE LLAMA RESPONDE, HEME AQUÍ SEÑOR.
Y SI ÉL TE LLAMA RESPONDE, Y SI ÉL TE LLAMA RESPONDE
HEME AQUÍ, ENVÍAME A MÍ.

ENVÍAME SEÑOR, ENVÍAME SEÑOR, ENVÍAME SEÑOR A PREDICAR.

Y DAME TU PODER, Y DAME TU PODER, Y DAME TU PODER PARA GUIAR.

POR SENDAS DE SALUD, POR SENDAS DE SALUD, POR SENDAS DE SALUD AL PECADOR.

ENVÍAME SEÑOR, ENVÍAME SEÑOR, ENVÍAME SEÑOR A PREDICAR.

ENVÍAME SEÑOR, ENVÍAME SEÑOR, ENVÍAME SEÑOR A PREDICAR.

250 "NO HAY DIOS TAN GRANDE COMO TÚ"

/NO HAY DIOS TAN GRANDE COMO TÚ, NO LO HAY, NO LO HAY/
/NO HAY DIOS QUE PUEDA HACER LAS OBRAS, COMO LAS QUE HACES TÚ/

/NO ES CON ESPADA, NI CON EJÉRCITO, MAS CON TU SANTO ESPÍRITU/
Y ESAS ALMAS SE SALVARÁN, Y ESAS ALMAS SE SALVARÁN,
Y ESAS ALMAS SE SALVARÁN POR TU SANTO ESPÍRITU.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA 251 "BIENAVENTURADO ES EL VARÓN"

BIENAVENTURADO ES EL VARÓN,

QUE NO ANDUVO EN CONSEJOS DE MALDAD,

SINO QUE EN LA LEY DEL SEÑOR, SU DELICIA ESTÁ.

SERÁ CUAL ÁRBOL QUE PLANTADO ESTÁ,

JUNTO ARROYOS DE AGUAS VIVAS CRECERÁ,

QUE DA FRUTO A SU TIEMPO Y NO CAERÁ,

Y TODO LO QUE HARÁ PROSPERARÁ, Y TODO LO QUE HARÁ PROSPERARÁ.

252 "PRONTO VENDRA EL SEÑOR"

PRONTO VENDRÁ EL SEÑOR, SU IGLESIA A LEVANTAR GLORIOSA,

LA IGLESIA QUE COMPRÓ A PRECIO DE SANGRE PRECIOSA,

LOS ÁNGELES VENDRÁN Y ALLÍ SE REUNIRÁ, SU PUEBLO.

Y ALLÍ YO VOY A ESTAR, PARA ESCUCHAR SU VOZ,

CUANDO EL ME DIGA: ¡BIEN BUEN SIERVO!

Y ALLÍ YO VOY A ESTAR, PARA ESCUCHAR SU VOZ,

CUANDO EL ME DIGA: ¡BIEN BUEN SIERVO!

253 "Y SI VIVMOS, PARA EL VIVIMOS"

Y SI VIVIMOS, PARA EL VIVIMOS, Y SI MORIMOS, PARA EL MORIMOS.

SEA QUE VIVAMOS, O QUE MURAMOS, SOMOS DEL SEÑOR, SOMOS DEL SEÑOR.



254 "ABRENOS SEÑOR ETERNO"

ÁBRENOS, SEÑOR ETERNO, ÁBRENOS AQUEL CAMINO,

QUE A ISRAEL, TU PUEBLO, ABRIERAS LIBERTÁNDOLE DE EGIPTO.

Y A TRAVÉS DEL MAR DE GENTES, MARCHAREMOS, MARCHAREMOS A LA VOZ.

A LA VOZ DE TU UNGIDO.

DÉ SU DULCE MIEL LA PEÑA, AGUAS VIVAS NUESTRA ROCA,
Y TU NUBE NOS COBIJE CUAL LAS ALAS PROTECTORAS.
Y EN LAS NOCHES DEL CAMINO, SU LUZ PURA, SU LUZ PURA VENCERÁ,
VENCERÁ TEMOR Y SOMBRAS.

SI AMALEC CORTARE EL PASO, AMALEC SERÁ DESHECHO,
Y A SIÓN LA AMADA PATRIA POR TU BRAZO LLEGAREMOS.
Y EN LA LUZ DE TU PRESENCIA, CANTAREMOS, CANTAREMOS TÚ PODER.
TÚ PODER Y AMOR ETERNO.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA 255 "OH AMOR QUE NO ME DEJARAS"

¡OH AMOR QUE NO ME DEJARÁS! DESCANSA MI ALMA SIEMPRE EN TI,
ES TUYA Y TÚ LA GUARDARAS, Y EN EL OCÉANO DE TU AMOR, MÁS RICA AL FIN SERÁ.

¡OH LUZ! QUE EN MI SENDERO VAS, MI ANTORCHA DÉBIL RINDO A TI,
SU LUZ APAGA EL CORAZÓN, SEGURO DE ENCONTRAR EN TI, MÁS BELLO RESPLANDOR.

¡OH CRUZ QUE MIRO SIN CESAR! MI ORGULLO, GLORIA Y VANIDAD,

AL POLVO DEJO POR HALLAR, LA VIDA QUE EN SU SANGRE DIO, JESÚS MI SALVADOR.

256 "EL DIOS DE LOS CIELOS NOS PROSPERARÁ"

Y NOSOTROS SUS SIERVOS, NOS LEVANTAREMOS Y EDIFICAREMOS.

EL DIOS DE LOS CIELOS NOS PROSPERARÁ. AAAAAMÉN, AMÉN.

257 "JEHOVA ESTÁ EN MEDIO DE TI"

JEHOVÁ ESTÁ EN MEDIO DE TI, PODEROSO, PODEROSO,
EL SALVARÁ, SE GOZARÁ, SOBRE TI CON ALEGRÍA.

CALLARA DE AMOR, SE GOZARÁ SOBRE TI CON CÁNTICOS.

JEHOVÁ ESTÁ EN MEDIO DE TI,

PODEROSO, PODEROSO, PODEROSO.



258 "LOS QUE CONFIAN EN JEHOVÁ"

LOS QUE CONFÍAN EN JEHOVÁ SON COMO EL MONTE DE SIÓN,

QUE NO SE MUEVE, SINO QUE PERMANECE PARA SIEMPRE.

COMO JERUSALÉN, TIENE MONTES ALREDEDOR DE ELLA,

ASÍ JEHOVÁ ESTÁ ALREDEDOR DE SU PUEBLO.

259 "SIN DIOS NADA SOMOS EN EL MUNDO"

SIN DIOS NADA SOMOS EN EL MUNDO, SIN DIOS NADA PODEMOS HACER.

/NI LAS HOJAS DEL ÁRBOL SE MUEVEN, SI NO FUERA POR SU GRAN PODER/

260 "PORQUE LA TIERRA SE LLENARÁ"

PORQUE LA TIERRA SE LLENARÁ, DEL CONOCIMIENTO DE LA GLORIA DEL SEÑOR.

PORQUE LA TIERRA SE LLENARÁ, DEL CONOCIMIENTO DE LA GLORIA DEL SEÑOR.

PORQUE LA TIERRA SE LLENARÁ, DEL CONOCIMIENTO DE LA GLORIA DEL SEÑOR.

COMO LAS AGUAS CUBREN EL MAR, COMO LAS AGUAS CUBREN EL MAR,

COMO LAS AGUAS CUBREN EL MAR, COMO LAS AGUAS CUBREN EL MAR.

261 "AL MUNDO PAZ"

¡AL MUNDO PAZ, NACIÓ JE...SÚS, NACIÓ YA NUESTRO REY!

EL CORAZÓN YA TIENE LUZ, Y PAZ SU SANTA GREY,

Y PAZ SU SANTA GREY, Y PAZ, Y PAZ SU SAN...TA GREY.

¡AL MUNDO PAZ, EL SALVADOR EN TIERRA REINARÁ!

YA ES FELIZ EL PECADOR, JESÚS PERDÓN LE DA,

JESÚS PERDÓN LE DA, JESÚS, JESÚS PERDÓN LE DA.

AL MUNDO EL GOBERNARA CON GRACIA Y CON PODER;

A LAS NACIONES PROBARÁ SU AMOR Y SU PODER,

SU AMOR Y SU PODER, SU AMOR, SU AMOR, SU PODER.



262 "LEVANTO MIS OJOS A LOS MONTES"

LEVANTO MIS OJOS A LOS MONTES.

¿DE DONDE VENDRÁ MI AUXILIO?

EL AUXILIO ME VIENE DEL SEÑOR,

QUE HIZO LOS CIELOS Y LA TIERRA.

CORO:

/EL AUXILIO ME VIENE DEL SEÑOR,
QUE HIZO LOS CIELOS Y LA TIERRA/

NO PERMITIRÁ QUE RESBALE SU SIERVO,
TU GUARDIÁN NO DUERME, NO DUERME NI TE DEJA,
EL GUARDIÁN DE ISRAEL.

EL SEÑOR TE GUARDA DE TODO MAL,
EL GUARDA TÚ ALMA, EL GUARDA TUS ENTRADAS Y SALIDAS,
AHORA Y POR SIEMPRE.

263 "ENSANCHA EL SITIO DE TU CABAÑA"

ENSANCHA EL SITIO DE TU CABAÑA, ESPAÑA ES GRANDE Y HAY LUGAR,
PARA QUE CRISTO SEA PREDICADO, Y CONOCIDO DE HOGAR A HOGAR.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA 264 "PERDIDO FUI Y TÚ ME BUSCASTE"

PERDIDO FUI Y TÚ ME BUSCASTE, PERDIDO FUI Y TÚ ME BUSCASTE,
PERDIDO FUI Y TÚ ME BUSCASTE, SEÑOR TE ALABO CON TODO MI SER.

CORO:

/SEÑOR TE ALABO, SEÑOR TE ALABO, SEÑOR TE ALABO CON TODO MI SER/

ESCLAVO FUI Y TÚ ME LIBRASTE, ESCLAVO FUI Y TÚ ME LIBRASTE, ESCLAVO FUI Y TÚ ME LIBRASTE, SEÑOR TE ALABO CON TODO MI SER.

265 "TENGO UN HOGAR"

TENGO UN HOGAR NO LEJOS DE AQUÍ, DO CON CRISTO ME HE DE ENCONTRAR,

ALLÍ NO HAY PENAS Y PODRÉ IR, CUANDO ÉL ME VENGA A BUSCAR.

CORO:

VEN YA SEÑOR JESÚS, LLÉVAME CONTIGO A MORAR. VEN YA SEÑOR JESÚS, LLÉVAME CONTIGO A MORAR.

CUANDO SE FUE, EL PROMETIÓ, QUE PREPARARÍA LUGAR,
PARA QUE LOS QUE EL REDIMIÓ, PUEDAN CON EL HABITAR.

PRONTO PODRE CONTIGO ESTAR, Y POR FIN TU GLORIA VERÉ,

TAMBIÉN TU FAZ PODRÉ CONTEMPLAR, Y TU AMOR AGRADECERÉ.



№ 266 "PARA MI EL VIVIR ES CRISTO"

PARA MÍ EL VIVIR ES CRISTO Y SU AMOR,

DE SU MANO ANDAR POR EL CAMINO ESTRECHO,

NO HAY GOZO EMOCIÓN, NI PAZ, COMO HACER SU VOLUNTAD.

PARA MÍ EL VIVIR ES CRISTO Y SU AMOR.

MI ALMA ESTABA LLENA DE PECAR,

HASTA QUE UN DÍA ALGUIEN ME MOSTRÓ

QUE JESUCRISTO ME AMÓ Y EN LA CRUZ POR MI MURIÓ,

PARA MÍ EL VIVIR ES CRISTO Y SU AMOR.

AHORA HAY COSAS QUE AÚN NO SÉ

MAS DE ALGO SÍ, SEGURO PUEDO ESTAR,

QUE ÉL UN DÍA ME SALVÓ, MIS PECADOS ÉL QUITÓ,

PARA MÍ EL VIVIR ES CRISTO Y SU AMOR.

№ 267 "¡EBEN-EZER!"

DESDE EL LINDERO QUE UN AÑO DEMARCA ¡EBEN-EZER!

CANTA EN UN SALMO DE ARDIENTE ALABANZA TÚ PUEBLO FIEL,

MIRA LOS DÍAS QUE RAUDOS VOLARON Y EN ELLOS VE,

HUELLA INDELEBLE DE TU AMOR Y CANTA: ¡EBEN-EZER!

CORO:

¡EBEN-EZER! ¡EBEN-EZER! ¡TÚ CON NOSOTROS! Y EL SALMO RESUENA ¡EBEN-EZER!

HUBO DESCANSO ELIM VENTUROSO, ¡EBEN-EZER!

DIO NUESTRA ROCA SUS LIMPIOS CRISTALES, SU DULCE MIEL,

CADA MAÑANA TUS CIELOS COLMARON NUESTRO GOMER,

DE PAN DE VIDA, Y ASÍ CANTA EL SALMO: ¡EBEN-EZER!

¡CUÁNTA FLAQUEZA Y TEMORES VENCIDOS! ¡EBEN-EZER!
¡CUÁNTO ENEMIGO CRUEL DERROTADO POR TU PODER!

FIJA EN TU UNGIDO ESTÁ LA MIRADA HALLANDO EN ÉL,

LUZ Y PERDÓN, FORTALEZA Y VICTORIA: ¡EBEN-EZER!



Nº 268 "SU GRACIA ES MAYOR"

SU GRACIA ES MAYOR SI LAS CARGAS AUMENTAN,
SU FUERZA ES MAYOR SI LA PRUEBA ES MÁS CRUEL,
SI ES GRANDE LA LUCHA MAYOR ES SU GRACIA,
SI MÁS SON LAS PENAS MAYOR ES SU AMOR.

CORO:

SU AMOR NO TERMINA, SU GRACIA NO ACABA,

UN LÍMITE NO HAY AL PODER DE JESÚS,

PUES POR SUS INMENSAS RIQUEZAS EN GLORIA,

ABUNDAN SU DONES, ABUNDA SU AMOR.

SI NUESTROS RECURSOS YA SE HAN AGOTADO,
SI FUERZAS NOS FALTAN PARA TERMINAR,
SI AL PUNTO YA ESTAMOS DE DESANIMARNOS,
EL TIEMPO HA LLEGADO EN QUE DIOS OBRARÁ.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 269 "¿SOY YO SOLDADO DE JESÚS?"

¿SOY YO SOLDADO DE JESÚS, UN SIERVO DEL SEÑOR? ¿Y TEMERÉ LLEVAR LA CRUZ, SUFRIENDO POR SU AMOR?

CORO:

YO HABLARÉ... POR MI SEÑOR... CONFESARÉ MI FE, SU ESPIRITU ME AYUDARÁ, YO TESTIFICARÉ.

LUCHARON OTROS POR LA FE, COBARDE NO HE DE SER
POR MI SEÑOR PELEARÉ, CONFIANDO EN SU PODER.

ES MENESTER QUE SEA FIEL, QUE NUNCA VUELVA ATRÁS, QUE SIGA SIEMPRE EN POS DE ÉL, SU GRACIA ME DARÁ.



Nº 270 "MI ESPÍRITU, ALMA Y CUERPO"

MI ESPÍRITU, ALMA Y CUERPO, MI SER, MI VIDA ENTERA,
CUAL VIVA, SANTA OFRENDA ENTREGO A TI MI DIOS.

CORO:

MI TODO A DIOS CONSAGRO EN CRISTO EL VIVO ALTAR,

¡DESCIENDA EL FUEGO SANTO, SU SELLO CELESTIAL!

SOY TUYO JESUCRISTO, COMPRADO CON TU SANGRE,
HAZ QUE CONTIGO ANDE EN PLENA COMUNIÓN.

ESPÍRITU DIVINO, DEL PADRE LA PROMESA
SEDIENTA MI ALMA ANHELA DE TI LA SANTA UNCIÓN.

Nº 271 "SEGUID AL MAESTRO"

SEGUID AL MAESTRO, NO IMPORTA SUFRIR,

AUNQUE HAYA ENEMIGOS, Y OBSTÁCULOS MIL

SI ESTRECHA ES LA SENDA, NO RETROCEDED,

SIGUIENDO AL MAESTRO PODREMOS VENCER.

CORO:

PROSEGUID SIEMPRE ADELANTE CON EL ESCUDO DE DIOS,

A LAS ÓRDENES DE CRISTO, QUE NOS GUÍA CON SU SANTA VOZ.

SEGUID AL MAESTRO EN TODO LUGAR,
EN DÍAS DE LUCHA O EN DÍAS DE PAZ.
SI OSCURA ES LA SENDA, SEGUIR SIN TEMOR,
SU ROSTRO GLORIOSO INFUNDE VALOR.

SEGUID AL MAESTRO SIN TITUBEAR,

SUS ÓRDENES TODOS CUMPLID SIN TARDAR.

ESTEMOS ALERTA, CUAL HIJOS DE LUZ

Y GRANDE VICTORIA JESÚS NOS DARÁ.



Nº 272 "VAGABA YO EN EL ERROR"

VAGABA YO EN EL ERROR, HASTA QUE VI A JESÚS,
QUIEN CON EL GOZO DE SU AMOR, LLENÓ MI ALMA DE LUZ.

CORO:

GOZO, GOZO EN MI ALMA HOY, GOZO, GOZO DONDEQUIERA VOY,

DESDE QUE A JESÚS VI, Y A SU LADO FUI,

DE SU AMOR EL GOZO HE SENTIDO EN MÍ.

LAS NUBES Y LA TEMPESTAD NO APARTAN A JESÚS, Y EN MEDIO DE LA OSCURIDAD ME GOZO EN SU CRUZ.

ANDANDO EN LA LUZ DE DIOS ENCUENTRO PLENA PAZ,
VOY ADELANTE CON VIGOR DEJANDO EL MUNDO ATRÁS.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 273 "OH, DEJA QUE EL SEÑOR TE ENVUELVA"

OH, DEJA QUE EL SEÑOR TE ENVUELVA EN SU ESPÍRITU DE AMOR,

SATISFAGA HOY TÚ ALMA Y CORAZÓN.

ENTRÉGALE LO QUE TE IMPIDE, Y SU ESPÍRITU OBRARÁ

EN TI Y NUEVAS FUERZAS TE DARÁ.

CORO:

CRIS.....TO, OH, CRIS.....TO VEN Y LLÉNAME.

CRIS.....TO, OH, CRIS.....TO LLÉNAME DE TI

ALZAMOS NUESTRA VOZ CON GOZO, NUESTRA ALABANZA TI,

CON DULZURA TE ENTREGAMOS NUESTRO SER.

ENTREGA TODA TU TRISTEZA, EN EL NOMBRE DE JESÚS

Y ABUNDANTE VIDA HOY TENDRÁS EN ÉL.



№ 274 "LOS CIELOS CUENTAN LA GLORIA DE DIOS"

LOS CIELOS CUENTAN LA GLORIA DE DIOS,

Y EL FIRMAMENTO ANUNCIA LA OBRA DE SUS MA.....NOS,

UN DÍA EMITE PALABRA A OTRO DÍA,

Y UNA NOCHE A OTRA NOCHE DECLARA SABIDURÍ.....A.

CORO:

/SEAN GRATOS LOS DICHOS DE MI BOCA,
SEA GRATA MI MEDITACIÓN DELANTE DE TI/

NO HAY LENGUAJE, NI PALABRAS, NI ES OÍDA SU VOZ,

POR TODA LA TIERRA SALIÓ SU VOZ,

Y HASTA EL EXTREMO DEL MUNDO SUS PALABRAS.

QUIÉN PODRÁ ENTENDER SUS PROPIOS ERRORES,

LÍBRAME DE LOS QUE ME SON OCULTOS,

Y GUÁRDAME SEÑOR DE LA SOBERBIA,

QUE ÉSTA NO SE ENSEÑOREE DE MI JAMÁS.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 275 "CONTIGO DESBARATARÉ EJÉRCITOS"

/CONTIGO DESBARATARÉ EJÉRCITOS/, Y CON MI DIOS, Y CON MI DIOS
Y CON MI DIOS ASALTARÉ MUROS.

/LAS ARMAS DE NUESTRA MI.....LICIA NO SON CARNALES/
SON PODEROSAS EN EL SEÑOR, PARA LA DESTRUCCIÓN DE FORTALEZAS.

Nº 276 "TOMA POR FAVOR, MI MANO SEÑOR"

TOMA POR FAVOR MI MANO SEÑOR, CONTIGO QUIERO IR.

CON SANGRE AQUÍ, PAGASTE POR MÍ, TE QUIERO HOY SERVIR.

ANHELO PODER, LO MALO VENCER Y EN SANTIDAD VIVIR.

/TOMA POR FAVOR MI MANO SEÑOR, CONTIGO QUIERO IR/

№ 277 "MI RECOMPENSA CON MI DIOS"

CORO:

MI RECOMPENSA CON MI DIOS, MI CAUSA DELANTE DE TI.

SI NO VEO FRUTO EN MI LABOR, CON TODO DEBO PROSEGUIR.

ESFUÉRZATE, VALIENTE SÉ Y PON POR OBRA MI PALABRA,
NO TEMAS QUE CONTIGO ESTOY Y BÁSTATE SÓLO MI GRACIA.

NO NOS CANSEMOS DE HACER BIEN, PORQUE SIN DUDA SEGAREMOS
Y CADA LÁGRIMA VERÉIS, FRUTO TRAERÁ NO DESMAYEMOS.



Nº 278 "TE ADORAMOS Y TE AMAMOS"

TE ADORAMOS Y TE AMAMOS, ERES NUESTRO REY,

CON EL CORAZÓN CLAMAMOS, AVIVA TU GREY.

RENUNCIAMOS AL PECADO Y MORIMOS A ESTE MUNDO,

COMO HIJOS DE LA AURORA, QUEREMOS ANDAR.

SOMOS FRUTO DE TU SANGRE, CORDERO DE DIOS,

TU OBRA NO DESAMPARES, Y VISITANOS.

LLÉNANOS, OH ESPÍRITU SANTO, CON DULZURA DE TU AMOR.

NOS CONVIENE VIVIR SANTOS, ¡TU CASA, SEÑOR!

EN NOSOTROS FALTAN FUERZAS PARA LA LABOR

Y EL PECADO NOS ASEDIA, TÚ SOCORRENOS.

PARA DAR EL ÚLTIMO ASALTO, TU VENIDA SE APROXIMA,

QUE TU NOMBRE ESTÉ MUY ALTO, ¡GLORIFÍCALO!

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA <u>№ 279 "OIGO LA VOZ DEL SEÑOR"</u>

OIGO LA VOZ DEL SEÑOR, QUE ME LLAMA A SU REINO A SERVIR.

MUY URGENTE ES SU LABOR, Y ÉL QUIERE USARME A MI.

A PESAR DE MIS FLAQUEZAS ÉL SUS FUERZAS ME DARÁ

Y AL FINAL EN MI CABEZA SU CORONA ME PONDRÁ.

TENGO EL SAGRADO DEBER DE SERVIR A MI AMADO SEÑOR,

BUSCAR AL PUEBLO INFIEL Y HABLARLES DE SU AMOR,

AUNQUE EL MUNDO ME AVASALLE Y HAGA BURLA DE LA CRUZ,

NO HAY LABOR MÁS AGRADABLE QUE SERVIR A MI JESÚS.

SIENTO EN MI DEBILIDAD UN IMPULSO A DUDAR Y A CAER,

MAS CRISTO Y SU AMISTAD, ME AYUDAN A VENCER.

NO IMPORTA MI FLAQUEZA: "AQUÍ ESTOY, HEME AQUÍ"

TU ERES MI FORTALEZA SEÑOR /ÚSAME A MI/



Nº 280 "DEJO EL MUNDO Y VOY CON CRISTO"

DEJO EL MUNDO Y VOY CON CRISTO, SU AMOR ME BASTARÁ.

TODO PASA EN ESTE SIGLO, SÓLO CRISTO DURARÁ.

ÉL ES SÓLO LUZ Y PAZ, FUERZA EN LA DEBILIDAD,

SIN SU AMPARO Y SU PODER, /PARA NADA SOY CAPAZ/

DEJO EL MUNDO Y VOY CON CRISTO, SU HERMOSURA PARA VER,

BRILLE EN MÍ SU LUZ DIVINA /COMO CRISTO QUIERO SER/

SUS PALABRAS ME DAN VIDA, SIEMPRE EN ÉL CONFIARÉ
HASTA QUE ES SU SUMA GLORIA /CORONADO LE VERÉ/

FINAL: /COMO CRISTO/ YO QUIERO SER.

№ 281 "NO TENGO ESCASEZ"

CORO:

NO TENGO ESCASEZ, HE APRENDIDO A CONTENTARME,

CUALQUIERA QUE SEA MI SITUACIÓN, NO TENGO ESCASEZ.

SÉ VIVIR HUMILDEMENTE, Y SÉ TENER ABUNDANCIA,

CRISTO ME HA ENSEÑADO A ESTAR SACIADO O TENER HAMBRE.

TAMBIÉN TENGA YO ABUNDANCIA O PADEZCA NECESIDAD,

EN CRISTO TODO LO PUEDO.

CONTENTOS CON LO QUE TENÉIS AHORA,

PORQUE ÉL HA DICHO: "YO NO TE DEJARÉ"

CONTENTOS CON LO QUE TENÉIS AHORA,

PORQUE ÉL HA DICHO: "NO TE DESAMPARARÉ".



Nº 282 "OIGO EL SOLLOZO DE ALMAS"

OIGO EL SOLLOZO DE ALMAS, EL LLANTO DE DESDICHADOS,

QUIENES NO OYERON DE CRISTO, POR NADIE LES FUE ANUNCIADO.

OIGO EL SOLLOZO DE ALMAS, Y EL ESPANTO DE CRISTIANOS,

QUE POR EL CAMINO ANGOSTO, APENAS CASI LLEGARON.

FUERON LENTOS, PEREZOSOS, EN EL SEÑOR MUY DEJADOS

Y AL CONTEMPLAR LOS PERDIDOS, MUCHA VERGÜENZA HAN COBRADO.

OIGO EL SOLLOZO DE ALMAS, DESFILANDO AL TRONO BLANCO,
Y ALGUNOS ROSTROS GRITABAN ¿POR QUÉ NADIE NOS HA HABLADO?

Y LA DIVINA RESPUESTA A TODOS DEJÓ CALLADOS,
MIENTRAS ALGUNOS CRISTIANOS, LLORANDO SE AVERGONZARÓN.

OIGO EL SOLLOZO DE ALMAS Y EL MANDAMIENTO DEJADO:

"ID Y PREDICAD AL MUNDO, QUE MI REINO SE HA ACERCADO"

Nº 283 "AUNQUE DÉBIL SOY SEÑOR"

AUNQUE DÉBIL SOY SEÑOR, TU PODER ME DA VALOR,

SATISFECHO YO ESTARÉ, JUNTO A TI, SEÑOR, JUNTO A TI.

QUIERO ANDAR CERCA DE TI, JUNTO A TI QUIERO VIVIR,

DIARIO ANDAR CERCA DE TI, JUNTO A TI, SEÑOR, JUNTO A TI.

CUANDO YA MI DÉBIL SER, DEJE AQUÍ DE PADECER,

GUÁRDAME MI BUEN SEÑOR, JUNTO A TI, SEÑOR, JUNTO A TI.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 284 "CONFÍA SIEMPRE EN EL SEÑOR"

CONFÍA SIEMPRE EN EL SEÑOR, HAZ EL BIEN DESECHA EL MAL.

DELÉITATE EN EL SEÑOR, TUS DESEOS CONCEDERÁ.

ENCOMIENDA TU CAMINO A ÉL, CONFÍA EN ÉL, Y ÉL HARÁ.

GUARDA SILENCIO ANTE ÉL, ESPERA, DESCANSA Y CREE.

TUS PASOS ORDENE ÉL, BUSCA SIEMPRE SU APROBACIÓN, SI CAES NO QUEDARÁS AHÍ, PUES TU MANO SOSTIENE ÉL.

EL SEÑOR AMA LA RECTITUD, NO DESAMPARA A SUS SANTOS.

/PARA SIEMPRE LOS GUARDARÁ, BENDICIONES HEREDARÁN/

Nº 285 "VENID A MI Y DESCANSAD"

VENID A MI Y DESCANSAD, LOS QUE CARGADOS ESTÁIS,

LLEVAD MI YUGO Y APRENDED, QUE HUMILDE Y MANSO SOY,

PORQUE MI YUGO Y CARGA LIGERA Y FÁCIL ES,

Y PARA VUESTRAS ALMAS DESCANSO HALLARÉIS.

Nº 286 "POR NADA ESTÉIS PREOCUPADOS"

/POR NADA ESTÉIS PREOCUPADOS/ SINO SEAN CONOCIDAS VUESTRAS PETICIONES

DELANTE DE DIOS CON ACCIÓN DE GRACIAS /Y SU PAZ ESTARÁ CON VOSOTROS/



Nº 287 "MÁS DE JESÚS"

MÁS DE JESÚS, MÁS ORACIÓN, MÁS CERCA ESTAR EN COMUNIÓN.

MÁS SU PALABRA MEDITAR, MÁS SUS PROMESAS AL.....CAN.....ZAR.

CORO:

MÁS QUIERO AMARLE, MÁS QUIERO HONRARLE,

MÁS DE SU SALVACIÓN GOZAR, MÁS DE SU DULCE AMOR GUSTAR.

MÁS DE JESÚS ALLÁ VERÉ, MÁS SEMEJANTE A ÉL SERÉ.
MÁS DE SU GLORIA HE DE GOZAR, MÁS SU GRAN NOMBRE ALABAR.

№ 288 "CUANDO ANDEMOS CON DIOS"

CUANDO ANDEMOS CON DIOS ESCUCHANDO SU VOZ, NUESTRA SENDA FLORIDA SERÁ.

SI ACATAMOS SU LEY, ÉL NOS BENDECIRÁ Y CON ÉL REINAREMOS ALLÁ.

CORO:

OBEDECER: CUMPLE CON TU DEBER, SI QUERÉIS SER FELICES DEBÉIS OBE...DE...CER.

CUANDO CRISTO MURIÓ NUESTRO LLANTO ENJUGÓ, PROCLAMARLE DEBEMOS DOQUIER.

GOZARÁS DEL AMOR DE TU REY Y SEÑOR. SI OBEDIENTE LE QUIERES TÚ SER.

NO PODEMOS PROBAR SUS DELICIAS SIN PAR, SI SEGUIMOS MUNDANO EL PLACER.

OBTENDREMOS SU AMOR Y EL DIVINO FAVOR, SI SUS LEYES QUEREMOS HACER.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 289 "LA CARGA ES PESADA"

LA CARGA ES PESADA PARA LLEVAR, LA CARGA ES PESADA PARA LLEVAR,

LA CARGA ES PESADA PARA LLEVAR, SI TÚ NO ORAS POR MI.

ORA POR MÍ, YO ORO POR TI, ORA POR MÍ, YO ORO POR TI,

A LA MONTAÑA NO SUBIRÉ, SI TÚ NO ORAS POR MI.

Nº 290 "SANTO ESPÍRITU LLENA MI VIDA"

SANTO ESPÍRITU LLENA MI VIDA, PUES CON CRISTO YO QUIERO BRILLAR.

SANTO ESPÍRITU LLENA MI VIDA, ÚSAME EN LAS ALMAS A SALVAR.

ALABANZAS, ALABANZAS, ALABANZAS DOY AL CRISTO EL REY.

ALABANZAS, ALABANZAS, ALABANZAS DOY AL REY.

Nº 291 "GÓZATE EN CRISTO TU SEÑOR"

/GÓZATE EN CRISTO TÚ SEÑOR, GÓZATE, DISFRUTA SÓLO EN ÉL/
TE CONCEDERÁ, TE CONCEDERÁ ESO QUE ANHELANDO TU CORAZÓN ESTÁ,
ENCOMIENDA TU CAMINO A ÉL, PONLE CONFIANZA Y VERÁS COMO ÉL HARÁ.

Nº 292 "¡OH JERUSALÉN, QUE BONITA ERES"

/OH JERUSALÉN, QUE BONITA ERES CALLES DE ORO, MAR DE CRISTAL/
/POR ESAS CALLES DE ORO YO ANDARÉ, CALLES DE ORO MAR DE CRISTAL/



LLENO DE ALEGRÍA CANTA JERICÓ, JERICÓ.

LLENO DE ALEGRÍA CANTA EN JERICÓ, TODO EL PUEBLO DEL SEÑOR

PIDE A DIOS AYUDA COMO JERICÓ, JERICÓ, JERICÓ.
PIDE A DIOS AYUDA COMO JERICÓ, Y CON ÉL TÚ VENCERÁS

/ES TU VIDA UNA CIUDAD CON MURALLAS

QUE NO PUEDES SÓLO CONQUISTAR, DIOS ES FUERZA DE TU EMPEÑO,

LAS MURALLAS SE CAERÁN/

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 294 "EL SEÑOR ES MI LUZ Y MI SALVACIÓN"

EL SEÑOR ES MI LUZ, Y MI SALVACIÓN, ¿DE QUIÉN TEMERÉ?

EL SEÑOR ES LA FORTALEZA DE MI VIDA, NO DESMAYARÉ

AUNQUE UN EJÉRCITO ACAMPE CONTRA MI, NO TEMERÁ MI CORAZÓN.

AUNQUE CONTRA MI SE LEVANTE GUERRA, YO ESTARÉ CONFIADO.

UNA COSA HE DEMANDADO DEL SEÑOR, ÉSTA BUSCARÉ,

QUE ESTÉ YO EN LA CASA DEL SEÑOR, TODOS LOS DÍAS DE MI VIDA.

PARA CONTEMPLAR SU HERMOSURA Y PARA INQUIRIR EN SU TEMPLO,

PORQUE ÉL ME ESCONDERÁ EN EL DÍA DEL MAL,

EN SU MORADA ME OCULTARÁ.

EL SEÑOR ES MI LUZ, Y MI SALVACIÓN, ¿DE QUIÉN TEMERÉ?

NO TEMERÉ.

Nº 295 "QUE NO SE APAGUE EL FUEGO"

/QUE NO SE APAGUE EL FUEGO QUE HAY EN MI CORAZÓN,
QUE NO SE APAGUE EL FUEGO. QUE SIGA ARDIENDO MÁS Y MÁS/

TENGO GOZO SEÑOR, TENGO PAZ Y AMOR, Y YO VOY A MORAR MÁS ALLÁ DEL SOL.

TENGO GOZO SEÑOR, TENGO PAZ Y AMOR, Y YO VOY A MORAR MÁS ALLÁ DEL SOL.



Nº 296 "CRISTO TAN SÓLO PUDO AMARME"

CRISTO TAN SÓLO PUDO AMARME, NADA PODRÁ DE ÉL SEPARARME,
PUES CON SU SANGRE ME REDIMIÓ, AHORA SOY DE ÉL.

CORO:

AHORA SOY DE CRISTO, MÍO TAMBIÉN ES ÉL.
PUEDO GOZAR DE SU AMISTAD POR LA ETERNIDAD.

ANTES VIVÍA EN EL PECADO, MI CORAZÓN DE DIOS ALEJADO,
MÁS MI VERGÜENZA ÉL ME QUITÓ, YA PERTENEZCO A ÉL.

MI SER REBOSA DE PLENO GOZO, DIOS ME LIBERTA, ME DA REPOSO,
AHORA EN SUS FUERZAS PUEDO SERVIR, LLENO DE SU PODER.

№ 297 "TRIGO SOY"

TRIGO SOY, TRIGO SOY, DEL GRANERO, DEL GRANERO, DEL SEÑOR, DEL SEÑOR, DEL SEÑOR, DEL SEÑOR, DEL SANGRE DE MI CRISTO Y EL PODER DE JESUCRISTO A SU GRANERO YO VOY.

YA COMIENZA EN EL CIELO LA COSECHA, DE LOS CAMPOS DEL SEÑOR, DEL SEÑOR, AUNQUE LA CIZAÑA CREZCA JUNTAMENTE CON EL TRIGO, TÚ LO APARTARÁS SEÑOR.

POR DOQUIER QUE LOS TRIGALES HOY SE MOJAN, ESPERANDO EN EL SEÑOR, EL SEÑOR.

CON LA TIERRA TRABAJADA, TODA ELLA REMOJADA, TÚ ME HARÁS CRECER SEÑOR.

Nº 298 "NO DEBE ESTAR TRISTE UN CORAZÓN"

/NO DEBE ESTAR TRISTE UN CORAZÓN QUE TIENE A CRISTO,
NO DEBE ESTAR TRISTE UN CORAZÓN QUE TIENE A DIOS/

/CANTO CON GOZO Y ALABO A MI CRISTO,

NO DEBE ESTAR TRISTE UN CORAZÓN QUE TIENE A DIOS/

/NO VIVO YO, VIVE CRISTO EN MI/

PARA MI EL MORIR ES VIVIR, PARA MI EL MORIR ES VIVIR,

PARA MI EL VIVIR ES CRISTO.

[LAS DOS ÚLTIMAS ESTROFAS SE CANTAN 2 VECES]



Nº 299 "TOMA TUS REDES"

YO ESTABA SOÑANDO QUE ESTABA PESCANDO,
Y QUE LOS PESCADOS ERAN DE VALOR, Y LUEGO DESPIERTO,
YO VI EL CIELO ABIERTO Y VI QUE ERAN ALMAS PARA MI SEÑOR.

CORO:

TOMA TUS REDES, TOMA TUS REDES, TOMA TUS REDES PARA PESCAR.

QUE EN EL ARROYO CRUEL DE LA VIDA, HAY MUCHAS ALMAS QUE RESCATAR.

YO ESTABA SOÑANDO QUE ESTABA PESCANDO,
Y QUE DE LAS AGUAS SALÍA ESTA CANCIÓN:
PESCADOR, YO VIVO SUFRIENDO Y PENANDO
EN LOS NEGROS MARES DE LA PERDICIÓN.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 300 "CERCA MÁS CERCA"

CERCA MÁS CERCA, OH DIOS DE TI, RINDO MI VIDA, TÓMAME ASÍ.

ACEPTO EN CRISTO PUEDO VENIR POR SU JUSTICIA YO ME ACERCO A TI,

POR SU JUSTICIA YO ME ACERCO A TI.

CERCA MÁS CERCA, QUIERO SEGUIR, EN TU VICTORIA ME HACES VIVIR.

POR FE SOY TUYO, Y ESTÁS EN MI, MIS BENDICIONES SON TODAS EN TI,

MIS BENDICIONES SON TODAS EN TI.

CERCA MÁS CERCA, Y ASÍ VIVIR, LLENO DEL SANTO, LLENO DE TI.

ERES MI AMADO, PAZ TENGO EN TI, TODO PECADO TU VENCES EN MI,

TODO PECADO TU VENCES EN MI.

Nº 301 "EL SEÑOR TE BENDIGA"

/EL SEÑOR TE BENDIGA Y TE GUARDE, HAGA RESPLANDECER SU ROSTRO SOBRE TI/
Y TENGA MISERICORDIA, Y TENGA MISERICORDIA,
EL SEÑOR TE MUESTRE SU ROSTRO, TE CONCEDA LA PAZ.



Nº 302 "TU MIRADA HOY ESTÁ TRISTE"

TU MIRADA HOY ESTÁ TRISTE, TE VEO CANSADO.

ESTÁS DOLIDO, DESALENTADO Y BAJO PRESIÓN.

MIRA BIEN: NO TE PREOCUPES, TEN CONFIANZA.

ELEVA TU ALMA HACIA LAS NUBES, HACIA TU SEÑOR.

CORO:

ÉL PUEDE HACER QUE EN TU CARA APAREZCA EL SOL.

ÉL PUEDE HACER QUE TE SIENTAS FELIZ.

ÉL PUEDE HACER QUE TU GOZO SEA MAYOR.

QUE LOS PROBLEMAS QUE TE OCUPAN HOY.

TIENES MILES DE RAZONES PARA ALEGRARTE.

HAZ VOLAR TUS ILUSIONES, TEN CONFIANZA, ESPERA EN DIOS.

PRONTO PASARÁ LA NOCHE, LLEGARÁ EL DÍA.

SE IRÁN EL LLORO Y EL GEMIDO, LA RISA VENDRÁ.

Nº 303 "ABATIDA HASTA EL POLVO"

ABATIDA HASTA EL POLVO, ESTÁ MI ALMA.

GIME HOY BAJO EL YUGO DE MUCHAS CARGAS.

Y SIENTO UN PESO EN EL FONDO DE MIS ENTRAÑAS.

Y COMO PESADA ARENA EN MIS ESPALDAS, AYÚDAME.

MI CONSUELO SE ALEJA CUANDO LO BUSCO.

ASEDIADO POR PRUEBAS BUSCO REFUGIO.

ME DUELE SENTIRME SÓLO SIN NADIE CERCA.

Y MI VIGOR ME HA DEJADO SÓLO TENGO QUEJAS.

AYÚDAME QUIERO SER COMO TÚ,

NO RENUNCIO, AUNQUE DUELA, A TU CRUZ.

AYÚDAME QUIERO SER COMO TÚ,

NO RENUNCIO, AUNQUE DUELA, A TU CRUZ. AYÚDAME

ABATIDA HASTA EL POLVO ESTÁ MI ALMA.

PERO SIGO EN LA SENDA CADA MAÑANA.

DESPIERTO Y ESTOY CONTIGO, SIENTO NUEVAS FUERZAS.

TU AMOR SUAVIZA EL GEMIDO Y AHUYENTA TRISTEZAS. AYUDAME...



№ 304 "JUNTO A LOS RIOS DE BABILONIA"

JUNTO A LOS RIOS DE BABILONIA, ALLÍ NOS SENTÁBAMOS.

Y AÚN LLORÁBAMOS, LLORÁBAMOS POR TI SIÓN.

//TE RECORDÁBAMOS// A TI SIÓN.

HAZ VOLVER, OH, SEÑOR, LA CAUTIVIDAD DE SIÓN.

ENTONCES SEREMOS COMO LOS QUE SUEÑAN.

//Y DE RISA Y DE ALABANZA NUESTRA BOCA SE LLENARÁ//

№ 305 "HAGAMOS BIEN"

/HAGAMOS BIEN, HAGAMOS BIEN A TODOS/ /MAYORMENTE A LA FAMILIA DE LA FE/

Nº 306 "QUÉ GRAN GOZO, QUÉ ALEGRÍA"

/QUÉ GRAN GOZO, QUÉ ALEGRÍ.....A, CUANDO LOS HERMANOS SE AMAN/
/OH, QUÉ ALEGRÍ.....A, CUANDO LOS HERMANOS SE AMAN/

№ 307 "EN EL ABISMO DE DOLOR"

EN EL ABISMO DE DOLOR O EN DONDE BRILLE EL SOL MEJOR.

EN DULCE PAZ O EN LUCHA CRUEL, CON GRAN BONDAD ME GUÍA ÉL.

TU MANO QUIERO YO TOMAR, JESÚS, Y NUNCA VACILAR.

PUES SÓLO A QUIEN LE SIGUE FIEL SE OYE DECIR: "ME GUIA ÉL"

NO ABRIGO DUDAS, NI NINGÚN TEMOR PUES ME CONDUCE EL BUEN PASTOR.

NO ABRIGO DUDAS, NI NINGÚN TEMOR PUES ME CONDUCE EL BUEN PASTOR.

№ 308 "NADA TE TURBE"

NADA TE TURBE, NADA TE ESPANTE. TODO SE PASA, DIOS NO SE MUDA.

LA PACIENCIA TODO LO ALCANZA.

QUIEN A DIOS TIENE NADA LE FALTA. QUIEN A DIOS TIENE SÓLO DIOS BASTA.



Nº 309 "CONFIARÉ"

CONFIARÉ, CONFIARÉ SI AHORA HAY TRISTEZA EN MI,
SI EL PECADO ME TURBA Y ME AFLIGE. CONFIARÉ, CONFIARÉ.
SI MIS AMIGOS NO ESTÁN, SI LA LUZ EL MUNDO RECHAZA
YO CONFIARÉ, CONFIARÉ.

YO SÉ QUE VIVE MI REDENTOR, Y DESPUÉS SE DESHECHA ESTÁ MI PIEL.

EN MI CARNE YO, HE DE VER A DIOS.

AUNQUE AHORA DESFALLEZCA MI ALMA. CONFIARÉ, CONFIARÉ.

SI A MI MAESTRO PERSIGUIERON, SÉ QUE EL SIERVO NO ES MAYOR

QUE SU SEÑOR. CONFIARÉ, CONFIARÉ.

SI ME RODEA LA POBREZA, SI EL MAÑANA ES INCIERTO, YO CONFIARÉ, CONFIARÉ.

AUNQUE TODOS TE NIEGUEN, ¡OH, SEÑOR!

FORTALECE MI ALMA, LLÉNAME DE TI.

¿A QUIÉN TENGO YO EN LOS CIELOS?

SÓLO A TI Y FUERA DE TI NADA DESEO. TE ESPERO, TE ESPERO.

SÉ QUE PRONTO VOLVERÁS, QUE TU REINO SE HA ACERCADO YA.

VEN JESÚS, AMÉN, SÍ, VEN SEÑOR.

Nº 310 "NO QUEBRARÁ LA CAÑA CASCADA"

NO QUEBRARÁ LA CAÑA CASCADA,

NI APAGARÁ EL PÁBILO QUE HUMEARE.

TE BENDECIMOS, OH DIOS, PORQUE EN TI.

ESTÁ LA FORTALEZA DE LOS SIGLOS.

CORO:

INCLINAD VUESTRO OÍDO, VENID A MÍ, Y VIVIRÁ VUESTRA ALMA.

LOS MONTES SE MOVERÁN, LOS COLLADOS TEMBLARÁN,

PERO ÉL TENDRÁ MISERICORDIA.

AUNQUE HAYA FATIGA Y FLAQUEZA EN TI ESPERAMOS:

NOS DARÁS NUEVAS FUERZAS.

DIOS TE SOSTIENE, TE DICE: "NO TEMAS, YO SOY EL QUE TE AYUDA"

NOS GUIARÁ Y NOS CONDUCIRÁ A MANANTIALES DE AGUAS.

EN SU PROMESA DESCANSAREMOS Y EN ÉL ESPERAREMOS.

FINAL: MISERICORDIA ÉL TENDRÁ



Nº 311 "DIRÉ A LA MONTAÑA"

DIRÉ A LA MONTAÑA DELANTE DE MI: "QUÍTATE Y EN EL MAR ÉCHATE"

CREO YO QUE LAS COSAS QUE ASÍ DECLARÉ

PASARÁN SI CONFÍ......O EN DIOS. PASARÁN SI CONFÍ......O EN DIOS.

CAMINARÉ ANTE EL SEÑOR, AUNQUE NO PUEDA VER.
ESTO ES SÓLO TEMPORAL. ÉL FIEL POR SIEM...PRE ES.

SOSTENDRÉ LO QUE DIRÉ, NO CAMBIARÉ AL HACER.

DIOS PROMETIÓ Y ÉL NOS DIO, EL FIEL POR SIEM...PRE ES.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 312 "QUIERO SERTE ÚTIL"

QUIERO SERTE ÚTIL, CAMINAR POR ESTA VIDA DE TU MANO, CERCA DE TI.

QUIERO QUE ME LIMPIES CADA DÍA Y MI FLAQUEZA SEA VENCIDA POR TU PODER.

DESEO MORIR, AMO TÚ VIDA EN MÍ. BAJO EL CIELO AZUL LLEVAR TU PRESENCIA.

QUIERO VIVIR SÓLO PA...RA TI Y LA APROBACIÓN DE TU MIRADA.

QUIERO IRME CONTIGO Y MARCHARME DE ESTE MUNDO PARA VERTE Y ESTAR JUNTO A TI.

EN LA TIERRA HAY LUCHAS CADA DÍA, SÓLO LA LUZ DE TU RISA ME AYUDA A VIVIR.

DESEO ESTAR INCLINADO A TUS PIES Y ANTE TI LLORAR Y DERRAMARME.

COMO EL PERFUME, VACIAR MI CORAZÓN Y MIRAR TUS OJOS AL CONSOLARME.

QUIERO QUE DISPONGAS DE MI VIDA COMO QUIERAS Y ME USES, REINA TÚ EN MÍ.

AUNQUE MIS CONFLICTOS ME PERSIGAN Y ME ASEDIEN CADA DÍA, YO TE AMO A TI.

DESEO, JESÚS, EL PODER LLEGAR A LA META, ACABAR LA CARRERA, GUARDAR LA FE.

EN DÍAS DE SOL, DE TORMENTA O AGONÍA, YA NO VIVA YO, MÁS TÚ EN MÍ. TU EN MÍ, TU EN MÍ.

Nº 313 "OH, ACÉRCAME"

OH, ACÉR...CAME OH, ACÉR...CAME

OH, ACÉR...CAME A TU LADO SEÑOR.



№ 314 "SÉ QUE TÚ BUSCAS"

SÉ QUE TU BUSCAS POR TODO LUGAR, AQUÉL QUE DISPONGA TU PALABRA GUARDAR.

HOY TE DECIMOS QUE PUEDES CONTAR CON TODOS NOSOTROS HAZ TU VO...LUN...TAD.

HAMBRE TENEMOS, SED DE TU AMOR. NECESITAMOS DE TU UNCIÓN SEÑOR.

A TI CLAMAMOS, DIOS TÓMANOS,

SÓMOS TU TEMPLO DE TI LLÉ...NA...NOS, SÓMOS TU TEMPLO DE TI LLÉ...NA...NOS.

QUIERO TU GLORIA VER, PON GOZO EN MI SER.

LLENA MI ALMA, DAME A BEBER. DE TU GRANDEZA QUIERO DEPENDER, VEN A MI VIDA, TU HIJO SOY SÓMOS TU TEMPLO DE TI LLÉ...NA...NOS.

VIENTO GLORIO......SO VEN, MÚESTRANOS TU PODER.

VEN CON TU AYUDA, DAME TU AMOR, VIENTO DE GLORIA HOY.

RÍOS DE VI.....DA HAY, FUENTES DE GRACIA DAS.

SOMOS JARDÍNES, RIE.....GA TU AMOR SEREMOS MIES DE DIOS, SEREMOS MIES DE DIOS.

MI ALMA ANHELA, MANDA TU VOZ. NECESITAMOS DE TU UNCIÓN SEÑOR.

HUMILDEMENTE, PEDIMOS DIOS.

SÓMOS TU TEMPLO DE TI LLÉ...NA...NOS, SÓMOS TU TEMPLO DE TI LLÉ...NA...NOS.

DAME LLENURA, A MI VIDA ARDOR. ASÍ REFLEJE TU LUZ Y TU AMOR.

DANOS CONSUELO LUZ Y VERDAD. HAZNOS EL TEMPLO DE TU VO.....LUNTAD,

HAZNOS EL TEMPLO DE TU VO...LUN...TAD, HAZNOS EL TEMPLO DE TU VO.....LUNTAD.

Nº 315 "CÓMO EN AQUELLOS DÍAS"

COMO EN AQUELLOS DÍAS MUESTRA TU PODER. DEJA A TU FUEGO DESCENDER.

QUEMA LOS ÍDOLOS DE PIEDRA, DIOS. DEJA A TU FUEGO DESCENDER.

TE DAMOS NUESTRAS VIDAS EN TU PRESENCIA HOY, EN TU ALTAR RENDIMOS NUESTRO CORAZÓN.

CORO:

DEJA A TU FUEGO DESCENDER, DEJA A TU FUEGO DESCENDER.

VEN Y MÚESTRANOS TU PODER. DEJA A TU FUEGO DESCENDER.

SANTO ESPÍRITU, HAZ TU VOLUNTAD. DEJA A TU FUEGO DESCENDER.

PURIFICA A TU PUEBLO Y AVÍVANOS, SEÑOR, RECIBE HOY LA GLORIA Y ENCIENDE NUESTRO CORAZÓN

PURIFICA A TU PUEBLO Y AVÍVANOS, SEÑOR, RECIBE HOY LA GLORIA Y ENCIENDE NUESTRO CORAZÓN

№ 316 "ARDE EN MI"

CORO:

ARDE EN MI, ARDE EN MI, QUE EL ESPÍRITU DEL SANTO DIOS, ARDA EN MI.

ARDE EN MI, ARDE EN MI, QUE EL ESPÍRITU DEL SANTO DIOS, ARDA EN MI.

COMO EL FUEGO ARDE TU PALABRA EN MI CORAZÓN. PÚRIFICAME CON TU FUEGO SEÑOR

HASTA EN MIS HUESOS TE SIENTO ARDER, SEÑOR. CONSÚMEME, HAZME TUYO HOY.



Nº 317 "HEME AQUÍ"

HEME AQUÍ, OH SEÑOR, ENVÍAME A MI. HEME AQUÍ, OH SEÑOR, ENVÍAME A MI.

DÉJAME VER, (DÉJAME VER), LA NECESIDAD.

MULTITUDES QUE ESPERAN, LISTAS PARA RECIBIR.

HAZME OÍR, (HAZME OÍR), Y ESCUCHAR

EL CLAMOR DE NACIONES ALREDEDOR.

DICEN: "OH, POR FAVOR, VEN AQUÍ"

HEME AQUÍ, OH SEÑOR, ENVÍAME A MI. HEME AQUÍ, OH SEÑOR, ENVÍAME A MI.

DÉJAME VER, (DÉJAME VER), LA NECESIDAD.

MULTITUDES QUE ESPERAN, LISTAS PARA RECIBIR.

HAZME OÍR, (HAZME OÍR), Y ESCUCHAR

EL CLAMOR DE NACIONES ALREDEDOR.

DICEN: "OH, POR FAVOR, VEN AQUÍ"

№ 318 "EN ESTE DÍA CELEBRAMOS"

EN ESTE DÍA CELEBRAMOS, EL GOZO DE SU SALVACIÓN.
Y CON AMOR A DIOS HONRAMOS, CANTANDO NUEVA CANCIÓN.

MUJERES:

MIRAD CUAN BUENO Y DELICIOSO, ES LA ARMONÍA EN EL SEÑOR.

AL SALVADOR MARAVILLOSO, HOY DAMOS GLORIA Y HONOR.

HOMBRES:

HAY MUCHOS QUE HOY NECESITAN, ESTE MENSAJE DE AMOR.
EN LA ANSIEDAD ELLOS SE AGITAN, VIVIENDO EN SU DOLOR.

TODOS:

PERO TU TIENES LA RESPUESTA, EN JESUCRISTO EL SALVADOR.

REFLÉJALO Y MANIFIESTA, A OTROS SU GRAN AMOR.

Nº 319 "LOS MUROS CAERÁN"

CORO:

LOS MUROS CAERÁN, (CON UN GRITO DE PAZ). LOS MUROS CAERÁN, (CON UN GRITO DE AMOR).

LOS MUROS CAERÁN, (CON UN TRIUNFO EN TU VOZ). ANTE DIOS PODEROSO.

SIEMPRE ORANDO AL SEÑOR Y SIN DESFALLECER. Y CON FE EN LA PALABRA DE DIOS.

POR LA SANGRE PRECIOSA QUE NOS LIBERÓ, HEMOS VENCIDO EN ÉL.

[SE REPITE DESDE EL PRINCIPIO]

/LOS CIELOS SE ABRIRÁN ORANDO SIN CESAR, DECLARA CON AUTORIDAD JESÚS ES EL SEÑOR
LAS FUERZAS DEL MAL, SATÁN, VENCIDO ESTÁS, ¡TE HA DERROTADO POR SIEMPRE! ¡SIEMPRE!/



Nº 320 "DICE LA SANTA PALABRA"

DICE LA SANTA PALABRA QUE VIENE CRIS......TO EL SEÑOR.

EN ESTOS DIAS LA IGLESIA ANUNCIA, CERCANO ESTÁ EL.......SALVADOR.

Y AUNQUE SON DÍAS DÍFICILES DE HAMBRE Y DE OSCURIDAD,

SOMOS LA VOZ QUE CLAMA EN EL DESIERTO:

"PREPARA EL CAMI...NO AL SEÑOR"

CORO:

¡OH MIRAD AL QUE VIENE CABALGANDO SOBRE LAS NUBES!
¡OH, MIRAD! PUES SU ROSTRO RESPLANDECE COMO EL SOL.

DICE LA SANTA PALABRA, QUE VIENE CRIS......TO EL SEÑOR

LOS HUESOS SECOS YA TIENEN VIDA, COMO EZEQUIEL ANUNCIÓ.

ESTOS SON DÍAS DE CRISTO, CONSTRUYENDO UN TEMPLO DE AMOR.

MIRA LOS CAMPOS, YA ESTÁN BLANCOS. TRABAJA EN LA VIÑA DE DIOS.

///EL QUE ERA, EL QUE ES, Y EL QUE HA DE VENIR///

Nº 321 "MÁS DE TI, MENOS DE MI"

MÁS DE TI, MENOS DE MI, RUEGO HOY QUE HAGAS ASÍ. MÁS DE TI, MENOS DE MÍ.

COMO LA SEMILLA QUE PARA BROTAR, TIENE QUE MORIR.

TODO PLAN EN MI CORAZÓN, LO RINDO HOY POR SEGUIRTE A TI.

SE REPITE TODO Y FINAL: QUIERO MÁS DE TI.

№ 322 "A SU HORA EN SU MOMENTO"

CORO:

A SU HORA, EN SU MOMENTO, ÉL HARA TODAS LAS COSAS A SU TIEMPO.

Y AL FIN ME ENSEÑARÁ,

QUE SUS PROMESAS CUMPLIRÁ.

A SU HORA, EN SU MOMENTO, Y A SU TIEMPO.

Y MI VIDA YO PONDRÉ,
EN SUS MANOS PARA QUE
OBRE SU PODER EN MÍ, A SU TIEMPO.



№ 323 "CON TODO"

DÉJANOS VER, LO QUE ENTRISTECE TU CORAZÓN,

LA IGLESIA QUE DESEAS TENER, REFLEJA TU LUZ,

ROMPE SEÑOR, ORGULLO Y MUROS EN MI INTERIOR,

MIS SUEÑOS Y CORONAS TE DOY, ME RINDO A TUS PIES.

/TU LUZ, DA, ESPERANZA EN LA OSCURIDAD,

QUE TODOS PUEDAN VER, CRISTO MI DIOS,

GRANDE Y DIGNO DE ALABAR,

ETERNO DIOS, GLORIOSO EN TODO ERES SEÑOR,

LA MAJESTAD, LA GRACIA Y PODER,

EN LA LUZ DE TU SER/

CORO:

/CON TODO DIOS, CON TODO DIOS, CANTARÉ DE TU GLORIA,
CON TODO DIOS, CON TODO DIOS, MI ALABANZA DARÉ/
MI CORAZÓN TE ADORA DIOS, POR SIEMPRE TE EXALTARÉ.
A TI MI REY, CON TODO DIOS, MI ALABANZA DARÉ
CON TODO DIOS, CON TODO DIOS, CANTARÉ DE TU GLORIA,
CON TODO DIOS, CON TODO DIOS, MI ALABANZA DARÉ, UOOO...

Nº 324 "DAD GRACIAS A DIOS"

DAD GRACIAS A DIOS, SEÑOR Y REY,

SU AMOR ES PARA SIEMPRE.

ÉL ES BUENO Y SOBRE TODO ESTÁ,

SU AMOR ES PARA SIEMPRE, CANTAD, CANTAD.

SU BRAZO FUERTE EXTENDIDO ESTÁ,

SU AMOR ES PARA SIEMPRE.

POR LA VIDA QUE ÉL REDIMIÓ,

SU AMOR ES PARA SIEMPRE, /CANTAD, CANTAD/

CORO:

POR SIEMPRE DIOS ES FUERTE, POR SIEMPRE DIOS ES FIEL,
POR SIEMPRE CON NOSOTROS, POR SIEMPRE Y SIEMPRE, POR SIEMPRE.

DESDE EL ALBA HASTA EL ANOCHECER,

SU AMOR ES PARA SIEMPRE.

POR SU GRACIA PODEMOS SEGUIR,

SU AMOR ES PARA SIEMPRE, /CANTAD, CANTAD/

SU AMOR ES PARA SIEMPRE [X8 VECES]
/CANTAD, CANTAD/



№ 325 "DERRAMA DE TU FUEGO"

/GRANDE Y PODEROSO ERES TÚ, MI DIOS,

FUERTE Y PODEROSO ERES TÚ, MI REY/

/DERRAMA DE TU FUEGO, SOBRENATURAL,

DERRAMA DE TU GLORIA, SOBRE ESTE LUGAR/

ANHELAMOS MÁS DE TI SEÑOR, ANHELAMOS MÁS DE TU AMOR,
ANHELAMOS MÁS DE TI SEÑOR, DERRAMA DE TU FUEGO HOY SEÑOR.

№ 326 "DE TAL MANERA"

DE TAL MANERA AL MUNDO TÚ AMASTE,

QUE HASTA TU VIDA ENTREGASTE, TU COSTADO ABIERTO FUE.

Y FUERON ESAS GOTAS DE TU SANGRE,

QUE MI CORAZÓN LIMPIARON, ME HICISTE UN NUEVO SER.

CORO:

GRACIAS, TE DOY GRACIAS,

POR TU AMOR, SIN CONDICIÓN, EN ESA CRUZ.

GRACIAS, TE DOY GRACIAS,

POR TU PERDÓN, LA SALVACIÓN, EN ESA CRUZ.

AMOR SIN CONDICIÓN, AMOR SIN CONDICIÓN.

№ 327 "DE GLORIA EN GLORIA"

DE GLORIA EN GLORIA TE VEO, CUANTO MÁS TE CONOZCO, QUIERO SABER MÁS DE TI.

MI DIOS, CUAN BUEN ALFARERO

QUEBRÁNTAME, TRANSFÓRMAME, MOLDEÁME A TU IMAGEN SEÑOR.

CORO:

QUIERO SER MÁS COMO TÚ, VER LA VIDA COMO TÚ SATURARME DE TU ESPÍRITU, Y REFLEJAR AL MUNDO TU AMOR.

Nº 328 "EN MI SOLEDAD"

EN MI SOLEDAD, NADA QUEDA YA, VENGO ANTE TI.

QUERIENDO TRAER, ALGO DE VALOR, SÓLO PARA TI.

ES MÁS QUE UNA CANCIÓN, LO QUE PIDES DE MI TU MIRAS EL INTERIOR.

PROFUNDAMENTE ME VES, NADA QUIERO OCULTAR, BUSCAS EN MI CORAZÓN.

CORO:

VUELVO ANTE TI EN ADORACIÓN, PUES SE TRATA DE TI, SOLAMENTE DE TI JESÚS.

SIENTO HABERLO HECHO TAN DISTINTO, SI SE TRATA DE TI, SOLAMENTE DE TI JESÚS.

QUIEN PODRÁ EXPRESAR TODO TU VALOR, REINO Y MAJESTAD.

¿Y QUÉ VALGO YO? POBRE Y DÉBIL SOY, VIVO PARA TI.

/ES MÁS QUE UNA CANCIÓN, LO QUE PIDES DE MI TU MIRAS EL INTERIOR.

PROFUNDAMENTE ME VES, NADA QUIERO OCULTAR, BUSCAS EN MI CORAZÓN/



Nº 329 "ESTE ES MI DESEO"

ESTE ES MI DESEO, HONRARTE A TI. CON TODO MI SER, TE ADORARÉ.

CON TODAS MIS FUERZAS, TE ALABARÉ. MI ADORACIÓN ERES TÚ.

CORO:

HOY TE RINDO MI SER, TE DOY MI CORAZÓN, YO VIVO PARA TI.

EN CADA PALPITAR MIENTRAS HAYA ALIENTO EN MI,

DIOS HAZ TU OBRA EN MI.

/TE ENTREGO MI SER Y MI CORAZÓN/

№ 330 "EN LOS MONTES, EN LOS VALLES"

/OH, OH, OH, OH, OH, OH/

CORO:

EN LOS MONTES, EN LOS VALLES, EXALTAMOS AL QUE ES DIGNO DE ALABANZA,

EN LAS COSTAS DE LOS MARES, LEVANTAMOS UN SONIDO DE ALABANZA.

ACLAMAMOS, ACLAMAMOS HACEMOS OIR LA VOZ DE SU ALABANZA,

CON LAS MANOS EN LO ALTO, EXALTAMOS AL QUE REINA PARA SIEMPRE.

SUBAMOS A ADORAR AL MONTE DE SIÓN, ES EL GOZO DE TODO NACIÓN,

DONDE LA TRISTEZA ES GOZO, EL LLANTO ES ALEGRÍA, SUBAMOS A ADORAR AL GRAN REY.

№ 331 "EN TU PRESENCIA NOS CONSUMES"

ME ENCUENTRO EN TI, ALEGRE ESTOY, TODO TEMOR, TU LO LIMPIARÁS SEÑOR, EN TU PRESENCIA.

MIS GANANCIAS, NO BRILLAN MÁS, CADA CORONA A TI LA RENDIRÉ, EN TU PRESENCIA.

TIEMBLA EL CIELO AL VER TU GRANDEZA REINOS Y REYES SE ASOMBRAN DE TI...

CORO:

EN TU PRESENCIA, NOS CONSUMES. EN TU PRESENCIA, EL CIELO Y LA TIERRA UNO SON.

EN TU PRESENCIA RENUEVAS TODO. EN TU PRESENCIA TODO SE POSTRA ANTE TI.

/ESPLENDIDO, HERMOSO, GLORIOSO, MAJESTAD SIN IGUAL /

№ 332 "EL AGUA EN VINO CAMBIÓ"

/EL AGUA EN VINO CAMBIÓ, LOS OJOS DEL CIEGO ABRIÓ, NO HAY NADIE COMO TÚ, NO LO HAY.

BRILLAS EN LA OSCURIDAD, DEL POLVO NOS LEVANTARÁS, NO HAY NADIE COMO TÚ, NO LO HAY.

CORO:

MI DIOS ES GRANDE, MI DIOS ES FUERTE, SIEMPRE MÁS ALTO QUE CUALQUIER OTRO,

NUESTRO DIOS SANA, GRANDE EN PODER, NUESTRO DIOS, MI DIOS/

/SI DIOS ES CON NOSOTROS, ¿QUIÉN CONTRA NOSOTROS?
SI DIOS ES CON NOSOTROS, ¿QUIÉN NOS PODRÁ PARAR?/



Nº 333 "HAY UNA UNCIÓN AQUÍ"

/HAY UNA UNCIÓN AQUÍ, CAYENDO SOBRE MÍ,

MUDÁNDOME, CAMBIANDO MI SER/

/MI ESPIRITU Y MI ALMA, SE ESTÁ LLENANDO

CON EL PODER DEL ESPÍRITU SANTO, MI VIDA NUNCA SERÁ IGUAL/

№ 334 "HAY MOMENTOS"

HAY MOMENTOS QUE NO DEBERÍAN TERMINAR,

HAY SEGUNDOS QUE TENDRÍAN QUE SER ETERNIDAD,

CUANDO TU ESPIRITU SEÑOR, SE TOCA CON EL MÍO,

Y MI CORAZÓN ESTALLA EN ADORACIÓN.

CORO:

TE AMO MI SEÑOR, SE ACABAN LAS PALABRAS, SÓLO QUEDA MI ALMA, PARA CANTARTE,

TE ADORO MI SEÑOR, NO HAY NADA ALREDEDOR, SÓLO ESTAMOS TU Y YO, SÓLO ESTAMOS TU Y YO.

Nº 335 "HAZ LLOVER"

///HAZ LLOVER, HAZ LLOVER ABRE LAS PUERTAS DEL CIELO Y HAZ LLOVER///

HAZ LLOVER SEÑOR JESÚS, DERRAMA LLUVIA EN ESTE LUGAR,
VEN CON TU RIO SEÑOR JESÚS, A INUNDAR MI CORAZÓN.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 336 "LEVÁNTATE Y SÁLVAME"

AUNQUE UN EJÉRCITO ACAMPE CONTRA MÍ, NO TEMERÉ,

AUNQUE HAYA GUERRA HOY ALREDEDOR DE MÍ,

EN TI CONFIARÉ, NO TEMERÉ A DIEZ MIL GENTES,

QUE HAGAN SITIO CONTRA MÍ

AUNQUE LA TIERRA SE ESTREMEZCA

MI SALVACIÓN ESTÁ EN TI.

CORO:

PORQUE TU ERES MI ESCUDO, TU MI FORTALEZA,
TU ERES MI GLORIA, Y QUIEN LEVANTA MI CABEZA.

AUNQUE AFLIGIDO ESTÉ TU PENSARÁS EN MI, NO TEMERÉ
AUNQUE MI CORAZÓN ESTREMECIDO ESTE, EN TI CONFIARÉ,
NO TEMERÉ A NINGÚN HOMBRE, QUE SE JUNTE CONTRA MÍ,
TU ERES MI DIOS, MI FORTALEZA, MI SALVACIÓN ESTÁ EN TI.

LEVÁNTATE Y SÁLVAME.

LEVÁNTATE Y SÁLVAME.

LEVÁNTATE Y SÁLVAME.

LEVÁNTATE Y SÁLVAME.



№ 337 "LA VICTORIA ESTÁ EN JESÚS"

CORO:

/LA VICTORIA ESTÁ EN JESÚS NUESTRA BANDERA,

LA VICTORIA ESTÁ EN JESÚS, GRACIAS DAMOS A DIOS,

QUE NOS DA LA VICTORIA/

ÉL MURIÓ (ÉL MURIÓ), POR MIS PECADOS (POR MIS PECADOS)

SEPULTADO (SEPULTADO), AL TERCER DÍA (AL TERCER DÍA)

RESUCITÓ CONFORME A LAS ESCRITURAS Y APARECIÓ

A MUCHOS MOSTRANDO, SU GRACIA Y SU PODER

TRIUNFANDO EN VICTORIA. EH EH.

Y PONDRÁN (Y PONDRÁN), EN EL SEÑOR (EN EL SEÑOR)

LAS NACIONES (LAS NACIONES), SU ESPERANZA (SU ESPERANZA)

NO APAGARÁ EL FUEGO QUE HUMEA NI PARTIRÁ, LA CAÑA QUEBRADA,

HASTA ESTABLECER LA JUSTICIA EN VICTORIA. EH EH.

№ 338 "LLUEVE"

CORO:

///LLUEVE, VEN LLUEVE SOBRE MÍ///

/QUIERO ENTRAR EN LAS AGUAS DE TU PRESENCIA, Y REFRESCARME DENTRO DE TI.

HE VENIDO SEDIENTO Y TAN SÓLO ANHELO, SACIARME DE TI/

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 339 "LEVÁNTATE Y RESPLANDECE"

/ABRE TUS PUERTAS, PORQUE TU AMANECER LLEGÓ,

TÚ SÓLO BRILLA, TU LUZ NUNCA SE APAGARÁ,

SOY TU SALVADOR, SOY TU REDENTOR,

QUE TE DA SEGURIDAD, ERES FUERTE EN MÍ

UN SONIDO NUNCA OÍDO UN ESTRUENDO CELESTIAL

CORO:

LEVÁNTATE Y RESPLANDECE HOY,

CON MI LUZ, MI PODER TE CUBRIRÁ,

RESPLANDECE EN LAS NACIONES,

SIN TEMOR, BRILLARÁS LEVÁNTATE/



Nº 340 "CANTARÉ DE TU AMOR POR SIEMPRE"

SOBRE LOS RIOS, SOBRE EL MAR, EL RÍO DE TU AMOR VENDRÁ
MI CORAZÓN RECIBIRÁ TU SANIDAD, TU LIBERTAD.

ME GOZO ESTAR EN LA VERDAD, MIS MANOS QUIERO HOY ALZAR
Y DE TU AMOR, TU GRAN AMOR QUIERO CANTAR.

CORO:

CANTARÉ DE TU AMOR POR SIEMPRE, CANTARÉ DE TU AMOR POR SIEMPRE.

CANTARÉ DE TU AMOR POR SIEMPRE, CANTARÉ DE TU AMOR POR SIEMPRE.

HOY MI CORAZÓN LEVANTO, ERES BUENO PADRE SANTO,

A MI SALVADOR YO CANTO, DE TU GRAN AMOR.

HOY MI CORAZÓN LEVANTO, ERES BUENO PADRE SANTO,

A MI SALVADOR YO CANTO, DE TU GRAN AMOR.

Nº 341 "MARAVILLOSO"

/MARAVILLOSO, MARAVILLOSO JESÚS, ERES MARAVILLOSO, MARAVILLOSO/

SEÑOR JESÚS, RESUCITASTE,

VENCISTE EN LA CRUZ, Y VINISTE A BUSCARME

SEÑOR JESÚS TE ADORARÉ, CON MANOS ALZADAS TE CANTARÉ.

Nº 342 "MIRA LO QUE HA HECHO DIOS"

MIRA LO QUE HA HECHO DIOS, MIRA LO QUE HA HECHO DIOS.

MIRA LO QUE HA HECHO DIOS, MIRA LO QUE HA HECHO DIOS.

TOCÓ MI MENTE, ME SANÓ. JUSTO A TIEMPO, ME SALVÓ
Y A SU NOMBRE ALABARÉ. TODOS LOS DÍAS LO HARÉ
VEN A ALABARLE, Y MIRA LO QUE HA HECHO DIOS.

№ 343 "NADA ES DIFICIL PARA DIOS"

/ÉL ES JESÚS, QUIEN VENCIÓ EN LA CRUZ,

FUE QUIEN CARGÓ, QUIEN LLEVÓ NUESTRO DOLOR,

JESÚS RESUCITÓ, Y POR SU SANGRE, SUS HERIDAS, NOS SANÓ.

CORO:

NADA ES DIFICIL PARA DIOS, TODO ES POSIBLE AL QUE CREE,
HOY LAS MONTAÑAS POR LA FE, SE MOVERAN POR SU PODER/



№ 344 "NI OJO VIO, NI OÍDO OYÓ"

/NI OJO VIO, NI OÍDO OYÓ, LAS COSAS QUE DIOS PREPARÓ PARA AQUEL,
QUE ESPERA EN ÉL, AL OÍR SU VOZ, ERES ARCILLA Y YO TU HACEDOR/

CORO:

EN TUS MANOS TOMA MI SER,

TRANSFÓRMAME COMO QUIERAS JESÚS,

CRISTO AYÚDAME A ENTENDER, TU OBRA EN MÍ,

Y A TRAVÉS DE MI, Y SER LO QUE DEBO SER.

NI OJO VIÓ, NI OÍDO OYÓ, LAS COSAS QUE YO PREPARÉ PARA TI, ESPERA EN MÍ, A OÍR MI VOZ, ERES ARCILLA Y YO TÚ HACEDOR.

DÉJATE EN MIS MANOS MOLDEAR,

TU SER TRANSFORMAR A MI VOLUNTAD,

YO TE AYUDARÉ A ENTENDER, MI OBRA EN TI

Y A TRAVÉS DE TI, Y SER LO QUE DEBES SER.

№ 345 "HAZ DE MI UN VASO NUEVO"

OH SEÑOR TU ME SACASTE, DEL MUNDO DONDE VIVÍA,

ME LAVASTE CON TU SANGRE, ME LLENASTE DE TU VIDA.

VIDA NUEVA TU ME DABAS, EN LA CRUZ DONDE MORÍAS,

ESA CRUZ, EN EL CALVARIO, DONDE TU DISTE TU VIDA.

CORO:

/HAZ DE MÍ UN VASO NUEVO, OH SEÑOR

DONDE OTROS PUEDAN BEBER, OH SÍ SEÑOR,

BEBER TU AGUA VIVA, AGUA QUE QUITA LA SED/

YO SOY EL AGUA DE VIDA, VEN A MI YO TE DARÉ
CUANDO BEBAS DE ESTA AGUA, NUNCA MÁS TENDRÁS SED.

№ 346 "QUEREMOS DARTE GLORIA"

/QUEREMOS DARTE GLORIA Y ALABANZA
LEVANTANDO NUESTRAS MANOS, EXALTANDOTE SEÑOR/

CORO:

/GRANDE ERES TÚ, GRANDE TUS MILAGROS SON,
NO HAY OTRO COMO TÚ, NO HAY OTRO COMO TU/



Nº 347 "QUIERO ESCUCHAR TU DULCE VOZ"

QUIERO ESCUCHAR TU DULCE VOZ, ROMPIENDO EL SILENCIO EN MÍ SER,
SÉ QUE ME HARÍA ESTREMECER, ME HARÍA LLORAR O REÍR,
Y CAERÍA RENDIDO ANTE TI.

CORO:

Y NO PODRÍA ESTAR ANTE TI,
ESCUCHÁNDOTE HABLAR, SIN LLORAR COMO UN NIÑO.
Y PASARÍA EL TIEMPO ASÍ,

№ 348 "QUIERO ESTAR EN TU PRESENCIA"

SIN QUERER NADA MÁS, NADA MÁS QUE ESCUCHARTE HABLAR.

/QUIERO ESTAR EN TU PRESENCIA, Y PODERTE CONTEMPLAR,

NECESITO ESTAR CONTIGO, NECESITO ADORAR/

CORO:

/DAME DE BEBER, DE TU MANANTIAL

DAME DE BEBER, NECESITO MÁS/

Nº 349 "RECIBE TODA LA GLORIA"

QUIERO LEVANTAR A TI MIS MANOS,

MARAVILLOSO JESÚS, MILAGROSO SEÑOR.

LLENA ESTE LUGAR DE TU PRESENCIA,

HAZ DESCENDER TU PODER, A LOS QUE ESTAMOS AQUÍ.

/CREO EN TI JESÚS, Y EN LO QUE HARÁS EN MÍ/ EN MÍ, EN MÍ...

CORO:

RECIBE TODA LA GLORIA, RECIBE TODA LA HONRA, PRECIOSO HIJO DE DIOS.

RECIBE TODA LA GLORIA, RECIBE TODA LA HONRA, PRECIOSO HIJO DE DIOS.

Nº 350 "REVELACIÓN"

DIGNO ES ÉL CORDERO SANTO, SANTO SANTO ES ÉL, LEVANTAMOS NUESTRA ALABANZA, AL QUE EN EL TRONO ESTÁ.

CORO:

SANTO, SANTO, DIOS TODOPODEROSO. QUIÉN FUE, QUIÉN ES, Y QUIÉN VENDRÁ.

LA CREACIÓN HOY CANTA, Y DAMOS GLORIA A ÉL. TÚ ERES DIGNO, POR SIEMPRE Y SIEMPRE.

DIGNO ES ÉL CORDERO SANTO, SANTO SANTO ES ÉL,
LEVANTAMOS NUESTRA ALABANZA, AL QUE EN EL TRONO ESTÁ.

PUENTE: /LEVANTAMOS NUESTRA ALABANZA, AL QUE EN EL TRONO ESTÁ/ [CORO]

[CORO 2 VECES]



№ 351 "SOBRENATURAL"

SOBRENATURAL, ERES DIOS SIN IGUAL,

DUEÑO DEL CIELO Y MAR, SOBRENATURAL,

SOBRENATURAL, HABITAS LA ETERNIDAD,

ERES EL MANANTIAL, SOBRENATURAL.

CORO:

DIOS DE MI VIDA ERES DIOS, DE LOS CIELOS ERES DIOS,

DE LOS MARES ERES DIOS, SOBRENATURAL,

DE LA TIERRA ERES DIOS, MI SUSTENTO ERES DIOS,

SIEMPRE ETERNO ERES DIOS, SOBRENATURAL.

SOBRENATURAL, ERES DIOS SIN IGUAL,

DUEÑO DEL CIELO Y MAR, SOBRENATURAL,

SOBRENATURAL, SOBRENATURAL.

Nº 352 "TU AMOR POR MI"

/TU AMOR POR MI, ES MÁS DULCE QUE LA MIEL,
Y TU MISERICORDIA ES, NUEVA CADA DÍA/

/ES POR ESO QUE TE ALABO, ES POR ESO QUE TE SIRVO,
ES POR ESO QUE TE DOY, TODO MI AMOR/

Nº 353 "TU LUZ ME ILUMINÓ"

TU LUZ ME ILUMINÓ, RESTAURACIÓN ME DIO.

LLUVIA TU GRACIA FUE, A MI DESIERTO VIDA DIO.

CORO:

TU CAMBIASTE, MI LAMENTO EN DANZA, TU CAMBIASTE, EN GOZO MI DOLOR.

TU CAMBIASTE, MI LAMENTO EN DANZA, TU CAMBIASTE, EN GOZO MI DOLOR.

TU MANO ME RESCATÓ, A LO ALTO ME LLEVÓ, TU CANTO LLENA MI SER, MI ALMA ALABA HOY

ASÍ ES COMO VENCE DIOS EN MÍ, ASÍ ES COMO VENCE DIOS EN MÍ,
ASÍ ES COMO VENCE DIOS EN MÍ, ASÍ ES COMO VENCE DIOS EN MÍ.

№ 354 "TE DOY GLORIA"

CUÁN HERMOSO ERES JESÚS, SON TUS PALABRAS, ES TU AMOR.

CUÁN GLORIOSO ERES JESÚS, ES TU PODER, FUE TU CRUZ.

LA QUE ME SALVÓ, ME RESCATÓ, UN MOMENTO AHÍ NOS DIO LIBERTAD.

CORO:

TE DOY GLORIA, GLORIA, TE DOY GLORIA, GLORIA, TE DOY GLORIA, GLORIA A TI JESÚS.

///CON UNA CORONA DE ESPINOS, TE HICISTE REY POR SIEMPRE///



№ 355 "TAN CONSUMIDOS"

/TAN CONSUMIDOS POR TU AMOR,

QUE HEMOS PERDIDO EL SENTIDO DE NUESTRO ALREDEDOR,

YA NADA NOS PUEDE DESLUMBRAR.

NADA EN ESTE MUNDO SE TE PUEDE COMPARAR,

NADIE COMO TÚ, NADIE COMO TÚ, NADIE COMO TÚ,

NADIE COMO TÚ... JESÚS.

CORO:

ERES NUESTRA HERENCIA, MÁS QUE SUFICIENTE,

NUESTRO REDENTOR Y REY, JESÚS,

MUESTRA TUS CAMINOS, Y ANDAREMOS EN TU LUZ,

A LA LUZ DE TU VERDAD, JESÚS/

EN TU LUZ VEMOS LA LUZ. [X12 VECES]

№ 356 "TU ERES REY DE ESTE PUEBLO"

TU ERES REY DE ESTE PUEBLO, ERES DIOS DE ESTA CIUDAD, EL SEÑOR DE ESTA NACIÓN, ERES DIOS.

ERES NUESTRA ESPERANZA, ERES LUZ EN LA OSCURIDAD, ERES PAZ AL CANSADO, ERES DIOS.

NO HAY OTRO COMO TU, NO HAY OTRO COMO TU.

CORO:

GRANDES COSAS VIENEN YA GRANDES COSAS DIOS HARÁ EN ESTE PUEBLO.

GRANDES COSAS VIENEN YA GRANDES COSAS DIOS HARÁ EN ESTE PUEBLO

SEÑOR DEL UNIVERSO, CREADOR DE LOS CIELOS, REY DE REYES POR SIEMPRE, ERES TÚ.

FORTALEZA AL CANSADO, SANIDAD DEL HERIDO, ALEGRÍA AL QUE SUFRE ERES TÚ.

№ 357 "VENGA TU REINO"

TU AMOR ME ALCANZÓ, SEÑOR, POR TU GRACIA PUEDO ENTRAR, CONTIGO PUEDO ESTAR.

EN MI VIDA TU VERDAD, VIDA TU PALABRA ES, VIDA ETERNA ES. VIVO POR TI, POR TU VERDAD.

CORO:

QUE TU REINO, OH DIOS, VENGA CON PODER, QUE SE HAGA TU VOLUNTAD.

DONDE TÚ ESTÁS FLUYE SALVACIÓN, QUIERO MÁS DE TI, MÁS DE TI.

JESÚS LA MUERTE VENCIÓ, SU NOMBRE PODEROSO ES, TODOPODEROSO ES.

EN FE ME LEVANTARÉ, TUS PIES Y MANOS YO SERÉ, TU VIDA MOSTRARÉ.

SEÑOR, VIVO POR TI, POR TU VERDAD, SEÑOR JESÚS.



Nº 358 "VEN, ESPIRITU, VEN"

VEN ESPIRITU VEN, Y LLÉNAME SEÑOR CON TU PRECIOSA UNCIÓN.
VEN ESPIRITU VEN, Y LLÉNAME SEÑOR CON TU PRECIOSA UNCIÓN.

CORO:

PURÍFICAME Y LÁVAME, RENUÉVAME,
RESTÁURAME SEÑOR CON TU PODER.
PURÍFICAME Y LÁVAME, RENUÉVAME,
RESTÁURAME SEÑOR, TE QUIERO CONOCER.

Nº 359 "CORRERÉ"

ERES DIOS SIN PRINCIPIO, CREADOR INFINITO,

TÚ NOS VISTE AQUÍ, CUANDO LLAMASTE LA TIERRA Y EL MUNDO A EXISTENCIA.

ERES DIOS DE VICTORIA, LA HISTORIA ES TU HISTORIA,

TÚ QUIEN FUISTE Y ES Y QUIEN POR SIEMPRE SERÁ, VIVIRÉ POR TU GLORIA.

CORO:

Y CORRERÉ, ARDE FUEGO EN MI CORAZÓN,
NADA PUEDE APAGAR TU AMOR, MI DIOS, LA GLORIA TE DARÉ, JESÚS.

ERES DIOS SOMOS LIBRES, EN NOSOTROS TÚ VIVES,
TÚ NOS VISTE AQUÍ, ANTES DE RESUCITAR Y ENTREGARNOS TU PROMESA.

CORO:

Y CORRERÉ, ARDE FUEGO EN MI CORAZÓN,

NADA PUEDE APAGAR TU AMOR, MI DIOS, LA GLORIA TE DARÉ.

Y CORRERÉ, CON MI VIDA TE ALABARÉ,

Y TU NOMBRE FAMOSO HARÉ, MI DIOS, LA GLORIA TE DARÉ, JESÚS.



Nº 374 "TU AMOR ES COMO FUEGO"

ANHELO UN TOQUE DE TU AMOR, SOLO UN DESTELLO DE TU GLORIA EN MI SEÑOR, EN UN MOMENTO TODO PUEDES TRANSFORMAR, MI VIDA HAS CAMBIADO DIOS.

Y NO ALCANZO A COMPRENDER, TU AMOR SOSTIENE POR COMPLETO HOY MI SER,
TU GRACIA Y SANGRE QUE MI VIDA TRANSFORMO, BORRASTE MI PASADO DIOS.

CORO:

TU AMOR ES COMO FUEGO, QUE ARDE EN MI INTERIOR,

MI ÚNICO ANHELO, RENDIRTE ADORACIÓN, CON TU FUEGO LLÉNAME,

QUE TU AMOR ME ATRAIGA, AL LUGAR DONDE TU ESTÁS, QUIERO MÁS DE TI SEÑOR.

ME RINDO ANTE TI JESÚS, ME ENTREGO HUMILDE ANTE EL MENSAJE DE LA CRUZ, Y ME ABANDONO EN TU PRESENCIA Y AMOR, JAMÁS SERÉ IGUAL OH DIOS.

CORO:

TU AMOR ES COMO FUEGO, QUE ARDE EN MI INTERIOR,

MI ÚNICO ANHELO, RENDIRTE ADORACIÓN, CON TU FUEGO LLÉNAME,

/QUE TU AMOR ME ATRAIGA, AL LUGAR DONDE TU ESTÁS, QUIERO MÁS DE TI SEÑOR.

EN LA CRUZ HOY ME RINDO, SEGUIRÉ TU LLAMADO DIOS, CRISTO PERTENEZCO A TI/

№ 375 "MAYORDOMO INFIEL"

LLEGAR A FIN DE MES SONREÍR POR ESTA VEZ

Y NO DESESPERAR CON LAS FACTURAS DEL HOGAR.

BESAR A MI MUJER "PRINCESA, ¿CÓMO ESTÁS?"

CENAR ARROZ CON FE CON HUEVO Y UN POCO DE SAL.

Y ACOSTAR A LOS PEQUEÑOS DESEARLES DULCES SUEÑOS

Y PONERME DE RODILLAS EN MI CAMA Y PEDIRLE AUDIENCIA AL CIELO.

Y QUE DIOS ME EXPLIQUE QUÉ HAGO SIN DINERO,

SIN TRABAJO AUNQUE YO SÉ QUE ÉL ES LO PRIMERO

PERO MI FUERZA ESTÁ EN EL PARO Y LA LUZ DE MI INTERIOR ME LA HAN CORTADO

DIME DIOS SI SOY YO EL EQUIVOCADO... O QUIZÁS ES QUE TÚ ME HAS OLVIDADO.

ME OBLIGO A DESPERTAR ME ESFUERZO EN ENCONTRAR

ANUNCIOS EN LA WEB EN EL PERIÓDICO O EL BAR.

YO QUIERO TRABAJAR NO ENCUENTRO MI LUGAR

MI CURRÍCULUM ME ES ÚTIL COMO TRAPO DE LIMPIAR.

Y EN MI BIBLIA HAY CONSUELO MÁS LO QUE QUIERO ES UN SUELDO

Y ME CONSUME LA TRISTEZA DE MI ALMA MI AUTOESTIMA POR LOS SUELOS.

PERO ABRO MIS SENTIDOS Y RECUERDO QUE EL SENTIDO DE ESTA VIDA ES SERVIRLE SÓLO A ÉL. SERÉ



CORO:

MAYORDOMO INFIEL, PESCADOR DE HOMBRES, HERALDO DE LOS CIELOS, ESCLAVO DE LOS POBRES,

NUDISTA DE JARDÍN, SURFISTA EN GALILEA, ESCÁNDALO EN LOS MEDIOS, PREDICADOR DE ALDEA,

LAVADORA DE ALMAS, DEL PECADO Y DE LOS PIES, CATADOR DEL MEJOR VINO, RECOGEDOR DE MIES

DOMADOR DE LAS MONTAÑAS, ALUMNO DEL CREADOR, OBRERO APROBADO,

A PESAR DE LO QUE SOY MAYORDOMO INFIEL.

LA VIDA PASARÁ SU VOZ SE OIRÁ JESÚS ES MI SEÑOR EN MEDIO DE ESTA OSCURIDAD.

NO MENDIGARÉ PAN, ESTE NO ES EL FINAL, LA HISTORIA ACABA BIEN CON LAS PERDICES Y DEMÁS.

EL ORO ES TU METAL SÓLO ES ASFALTO EN TU CIUDAD,

AYÚDAME A ENTENDER LO QUE ME QUIERE ENSEÑAR QUE TU CONTRATO ES ETERNO Y

ME LIBRASTE DEL INFIERNO Y POR ENCIMA DEL OFICIO ESTÁ EL LLAMADO

DIOS NO NOS HA ABANDONADO. Y AHORA SÉ QUE NUNCA FUÍ UN DESEMPLEADO

[CORO]

QUE MI VIDA ESTÁ EN SUS MANOS AUNQUE EL MUNDO ESTÉ AL REVÉS. SERÉ...

№ 376 "TU ERES MI FORTALEZA"

TÚ ERES SEÑOR, MI FORTALEZA, COMO NINGUNA, VIVES EN MÍ.
TÚ ERES SEÑOR, MI ESPERANZA, COMO NINGUNA, VIVES EN MÍ.

CORO:

GRACIA QUE ME LEVANTÓ, NOMBRE QUE ME RESTAURÓ, HAS SIDO FIEL, HAS SIDO FIEL.

PERFECTO AMOR, INAGOTABLE, INCOMPARABLE, VIVES EN MÍ.

[CORO 2 VECES]

/TU AMOR SEÑOR, LLEGA HASTA LOS CIELOS, TU FIDELIDAD, NUNCA FALLARÁ/

TÚ ERES SEÑOR, MI FORTALEZA, COMO NINGUNA, VIVES EN MÍ.

TÚ ERES SEÑOR, MI ESPERANZA, COMO NINGUNA, VIVES EN MÍ.



Nº 377 "MI ROCA"

/MI ESPERANZA ESTÁ EN JESÚS, EN SU JUSTICIA Y EN LA CRUZ,
DE NADIE MÁS DEPENDERÉ, SOLO EN SU NOMBRE CONFIARE/

CORO: (1ª VEZ SUAVE CON SINTER)

EN JESÚS FUERTE SOY, SOLO EL MI ROCA ES, SOBRE LA TEMPESTAD, ÉL ES REY.

CUANDO NO PUEDO VER SU FAZ, SÉ QUE SU GRACIA ES SIEMPRE IGUAL,

A LA TORMENTA VENCERÉ, MI ANCLA FIRME ESTÁ EN ÉL, MI ANCLA FIRME ESTÁ EN ÉL.

CORO:

EN JESÚS FUERTE SOY, SOLO EL MI ROCA ES, SOBRE LA TEMPESTAD, ÉL ES REY.

UN DÍA EL REGRESARÁ, EN SU PRESENCIA VOY A ESTAR,

SIN MANCHA ANTE EL VENDRÉ, JUSTIFICADO POR LA FE, JUSTIFICADO POR LA FE.

[CORO 3 VECES, 1ª VEZ A CAPELLA]

<u>№ 378 "OCÉANOS"</u>

TU VOZ ME LLAMA A LAS AGUAS, DONDE MIS PIES PUEDEN FALLAR,

AHÍ TE ENCUENTRO EN LO INCIERTO, CAMINARE SOBRE EL MAR.

CORO:

A TU NOMBRE CLAMARÉ, EN TI MIS OJOS FIJARÉ EN TEMPESTAD,

DESCASARE EN TU PODER, PUES TUYO SOY HASTA EL FINAL.

TU GRACIA ABUNDA EN LA TORMENTA, TU MANO DIOS, ME GUIARÁ,
CUANDO HAY TEMOR EN MI CAMINO, TÚ ERES FIEL Y NO CAMBIARÁS.

CORO:

A TU NOMBRE CLAMARÉ, EN TI MIS OJOS FIJARÉ EN TEMPESTAD,

DESCASARE EN TU PODER, PUES TUYO SOY /HASTA EL FINAL/

///QUE TU ESPÍRITU ME GUIE SIN FRONTERAS,

MÁS ALLÁ DE LAS BARRERAS A DONDE TÚ ME LLAMES,

TÚ ME LLEVAS MÁS ALLÁ DE LO SOÑADO,

DONDE PUEDO ESTAR CONFIADO AL ESTAR EN TU PRESENCIA///

CORO:

A TU NOMBRE CLAMARÉ, EN TI MIS OJOS FIJARÉ EN TEMPESTAD,

DESCASARE EN TU PODER, PUES TUYO SOY HASTA EL FINAL.



№ 379 "DIEZ MIL RAZONES"

CORO:

QUE TODO LO QUE SOY, ALABE AL SEÑOR, CON MI CORAZÓN,

DE TU GRANDE AMOR, CANTARÉ, TU NOMBRE ALABARÉ.

SALE EL SOL, ES UN NUEVO AMANECER, CANTARÉ A TI OTRA VEZ, SEA LO QUE VENGA, CONFIARÉ EN TI... ALABARÉ EN EL ANOCHECER.

TU AMOR NO TIENE FIN, Y TÚ ERES PACIENTE, Y BONDADOSO ES TU CORAZÓN,
POR TODO LO QUE HAS HECHO YO SIGO CANTANDO... DIEZ MIL RAZONES PARA ALABAR.

Y EN ESE DÍA CUANDO YA NO TENGA FUERZA, Y SE ACERQUE TU GLORIA,
MI ALMA CANTARÁ DE TU AMOR SIN FINAL... DIEZ MIL AÑOS Y PARA SIEMPRE MÁS.

Nº 380 "CON MANOS VACÍAS"

CON MANO VACÍAS VENGO A TI, NO TENGO NADA QUE DARTE,
NO HAY NADA DE VALOR EN MÍ, NO PUEDO IMPRESIONARTE.
TE PUEDO ENTREGAR MI CORAZÓN, QUE ESTÁ QUEBRANTADO,
RECÍBELO MI BUEN PASTOR, TÚ PUEDES RESTAURARLO.

PONGO MI VIDA A TU SERVICIO SEÑOR, NO SERÁ MUCHO PERO LA ENTREGO HOY,
Y SI MIS MANOS HOY VACÍAS ESTÁN, PUEDES LLENARLAS CON TU GRAN PODER Y AMOR.
USA MIS MANOS SEÑOR.

Nº 381 "DIOS ETERNO"

A VECES TE FALLÉ, MAS TÚ FUISTE FIEL, TU GRACIA ME LEVANTÓ, ME BASTA TU AMOR,
DIOS ETERNO, TU LUZ POR SIEMPRE BRILLARÁ Y TU GLORIA, INCOMPARABLE SIN FINAL. (INTRO)

SEÑOR, TU VOLUNTAD PERMANECERÁ, EN TI ME QUIERO PERDER EN ADORACIÓN,
DIOS ETERNO, TU LUZ POR SIEMPRE BRILLARÁ Y TU GLORIA, INCOMPARABLE SIN FINAL.

PUENTE:

DE MI CORAZÓN TE DOY EL CONTROL, CONSUME TODO MI INTERIOR, DIOS.

JUSTICIA Y AMOR ME ABRAZAN, SEÑOR, TE AMO DESDE MI INTERIOR.

[INTRO + ESTROFA 2 + PUENTE]

CORO:

DIOS ETERNO, TU LUZ POR SIEMPRE BRILLARÁ, Y TU GLORIA, INCOMPARABLE SIN FINAL.

EL CLAMOR DE MI SER ES CONTIGO ESTAR, DESDE MI INTERIOR MI ALMA CLAMARÁ.



Nº 382 "QUIERO VOLVER"

QUISE BUSCAR UN MUNDO SIN TI ME FUI LEJOS,
Y RECORRÍ LAS CALLES DE UN TRISTE UNIVERSO.
LE ABRÍ EL CORAZÓN A COSAS QUE NO TE AGRADABAN,
Y ME CONSUMIÓ MI MENTE MIS FUERZAS MI ALMA.

PUENTE:

Y TODO LO DEMÁS NO ME LLENABA, MI CORAZÓN TE AÑORABA A TI,
Y PUSE MI ATENCIÓN EN COSAS VANAS, CADA DÍA ME ALEJABA MÁS DE TI.

CORO:

QUIERO VOLVER HACIA TI, MI MIRADA OTRA VEZ, LLENA TODO MI SER, SE MI FUERZA MI FE

VUELVE A MÍ TU ROSTRO OTRA VEZ, HAZME SENTIR TU AMOR TU FAVOR,

VEN TOMA EL LUGAR, EN MI CORAZÓN.

ME FUI TAN SUTIL COMO TE FUI REMOVIENDO,

DEL PRIMER LUGAR, DEL CENTRO DE MIS PENSAMIENTOS.

Y TODO LO DEMÁS NO ME LLENABA, MI CORAZÓN TE AÑORABA A TI,

Y PUSE MI ATENCIÓN EN COSAS VANAS, CADA DÍA ME ALEJABA MÁS DE TI.

[CORO]

Nº 383 "ME PERSIGUE TU AMOR"

LO ESCUCHO EN LAS NOCHES EN MI CORAZÓN, LO VEO EN LA TARDE A LA PUESTA DEL SOL.

¡TU AMOR ES TAN REAL!

LO VE EN TUS MANOS CLAVADAS POR MÍ, LO VEO QUE LEJOS DE TI YO ME FUI.

¡TU AMOR ES TAN REAL!

AHORA ME RINDO Y TE DEJO FLUIR...

CORO:

INEVITABLE ES TU AMOR, INCUESTIONABLE TU VOZ NO ME PUEDO ESCONDER,

ME PERSIGUE TU AMOR.

INEVITABLE ES TU AMOR, COMO LA MUERTE Y EL SOL NO LO PUEDO EVITAR.

¡ME PERSIGUE TU AMOR!

AHORA ME RINDO Y TE DEJO FLUIR... TE DEJO FLUIR.

ME BUSCA Y ME ENCUENTRA CON UNA CANCIÓN, SE VUELVE ESPERANZA PARA MI DOLOR.

iTU AMOR ES TAN REAL!

LO VEO EN TUS MANOS CLAVADAS POR MÍ, LO VEO AUNQUE LEJOS DE TI YO ME FUI.

¡TU AMOR ES TAN REAL!

AHORA ME RINDO Y TE DEJO FLUIR...

[CORO]



Nº 384 "EL DIOS QUE ADORAMOS"

EL DIOS QUE HIZO LOS CIELOS Y LA TIERRA, CON EL PODER DE SU PALABRA
REINA CON AUTORIDAD.

EL DIOS QUE AÚN LOS VIENTOS LE OBEDECEN, UNA PALABRA ES SUFICIENTE

PARA LOS MUERTOS LEVANTAR.

PUENTE 1:

NADIE ES COMO ÉL, OH GRAN YO SOY.

CORO:

TÚ ERES EL DIOS QUE ADORAMOS, TODOPODEROSO Y SOBERANO,

GRANDE EN MISERICORDIA Y PODER PARA SALVAR.

TÚ ERES EL DIOS QUE ADORAMOS, QUIEN DERROTÓ LA MUERTE Y EL PECADO,

GLORIOSO REDENTOR Y REY, TE ADORAMOS.

EL DIOS QUE DESCENDIÓ DESDE SU TRONO, PARA LLEVAR SOBRE SUS HOMBROS

NUESTRA CULPA Y TRANSGRESIÓN.

JESÚS, EXALTADO SOBRE TODO, NOMBRE SOBRE TODO NOMBRE
SOLO EN ÉL HAY SALVACIÓN.

PUENTE 2:

/A ÉL SEA LA GLORIA Y EL PODER, TODO ES DE ÉL Y PARA ÉL/

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 385 "CONTEMPLA A DIOS"

¿QUIÉN FORMÓ LAS OLAS AL HABLAR? ¿QUIÉN CONTÓ LA ARENA EN EL MAR?

REYES, PUEBLOS, TIEMBLAN A SU VOZ LA CREACIÓN LE RINDE ADORACIÓN.

CORO:

CONTEMPLA A DIOS, EN SU TRONO ESTÁ, VENID Y ADORADLE,
CONTEMPLA AL REY, NADIE ES COMO ÉL, VENID Y ADORADLE.

¿QUIÉN LE DIO CONSEJO AL SEÑOR? ¿QUIÉN CUESTIONA LO QUE ÉL HABLÓ?
¿QUIÉN AL SABIO DIOS PUEDE ENSEÑAR? ¿QUIÉN COMPRENDE SU GRAN MAJESTAD?

¿QUIÉN SUFRIÓ LOS CLAVOS EN DOLOR? ¿QUIÉN LLEVÓ EL MAL DEL PECADOR?

JESUCRISTO, HUMILDE AL PERECER HA TRIUNFADO Y REINA CON PODER

PUENTE:

///REINARÁS POR SIEMPRE (QUE TU GLORIA BRILLE HOY)///



Nº 386 "UN SIERVO PARA TU GLORIA"

SIENDO EN FORMA DE DIOS, REY DE TODA LA CREACIÓN, DE SIERVO SE VISTIÓ.

HASTA LO SUMO SE HUMILLÓ, SUFRIÓ LA MUERTE EN SUMISIÓN, HORRENDA MUERTE EN UNA CRUZ.

PUENTE 1:

INMENSO AMOR, LE HIZO DESCENDER, A SERVIR AL PECADOR.

GRACIA SIN IGUAL, CRISTO DEMOSTRÓ, DIO SU VIDA A MI FAVOR.

CORO:

PON EN MÍ LA MISMA, MENTE QUE HUBO EN CRISTO, HAZME UN SIERVO PARA TU GLORIA.

TOMARÉ MI CRUZ, TE SEGUIRÉ JESÚS, HAZME UN SIERVO PARA TU GLORIA.

EL SOBERANO E INMORTAL, CORONADO EN MAJESTAD, LAVANDO MIS PIES.

INOCENTE DE MALDAD, MAS CARGÓ MI INIQUIDAD, TOMANDO ASÍ MI LUGAR.

PUENTE 2:

HERIDO FUE POR MI TRANSGRESIÓN, Y EN SILENCIO PADECIÓ.

POR MI REBELIÓN SANGRE DERRAMÓ, Y POR SU MUERTE VIVO YO.

Nº 387 "TU AMOR ME INUNDÓ"

ANTE TI HOY ME ENCUENTRO, Y POSTRADO ME PRESENTO, TU ESPLENDOR ME CONQUISTÓ.

CON TU PAZ ME ABRAZAS, ME RODEAS CON TU GRACIA, TU AMOR ME INUNDÓ.

CORO:

ME ACERCO A TI, TE ABRO MI CORAZÓN, MI VIDA TUYA ES.

YA NO HAY TEMOR, ME RINDO A TI, ME HUMILLO ANTE TU AMOR. OOOOOOH TU AMOR.

SI ME PIERDO TÚ ME ENCUENTRAS, Y LEVANTAS MI CABEZA, PUEDO VER TU MAJESTAD.

ME REFUGIO EN TU PRESENCIA, ME CAUTIVA TU BELLEZA, QUIERO ESTAR DONDE TÚ ESTÁS.

PUENTE:

PROFUNDO AMOR, QUE LAVA MI INTERIOR, ESCUCHA MI CLAMOR, TE NECESITO DIOS.

CANTARÉ, MI VOZ LEVANTARÉ, JESÚS TE BUSCARÉ, TU ROSTRO QUIERO VER.

[CORO + PUENTE 2 VECES]



Nº 388 "OH SEÑOR CUAN INNUMERABLES SON TUS OBRAS"

/OH SEÑOR CUAN INNUMERABLES SON TUS OBRAS, HAS HECHO TODAS ELLAS CON SABIDURÍA,
AUN EL SOL Y LOS ASTROS CUENTAN TUS VERDADES, ME GOZO AL SABER QUE SOY TU HIJO HOY.

TU ERES MI DIOS, TE ALABARÉ, TÚ ME HAS HECHO HIJO TUYO YO TE ALABARÉ,
TU ERES MI DIOS, TE ALABARÉ, TÚ ME HAS HECHO UNA NUEVA CRIATURA

ERES MI PADRE YO TE ALABARÉ/

NADA PUEDE IGUALAR TU GRANDEZA, DEPENDEMOS DE TU SEÑORÍO,

EN TI ESPERA MI VIDA, MI RAZÓN MI ALEGRÍA ERES TU OH SEÑOR.

TU ERES MI DIOS, TE ALABARÉ, TÚ ME HAS HECHO HIJO TUYO YO TE ALABARÉ,

TU ERES MI DIOS, TE ALABARÉ, //TÚ ME HAS HECHO UNA NUEVA CRIATURA

ERES MI PADRE YO TE ALABARÉ//

//TÚ ME HAS HECHO UNA NUEVA CRIATURA// ERES MI PADRE YO TE ALABARÉ.

//TÚ ME HAS HECHO UNA NUEVA CRIATURA// ERES MI PADRE YO TE ALABARÉ.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 389 "SI HUBIERA ESTADO ALLÍ"

SI HUBIERA ESTADO ALLÍ ENTRE LA MULTITUD, QUE TU MUERTE PIDIÓ, QUE TE CRUCIFICÓ.

LO TENGO QUE ADMITIR, HUBIERA YO TAMBIÉN, CLAVADO EN ESA CRUZ TUS MANOS MI JESÚS,

SI HUBIERA ESTADO ALLÍ.

PENSÁNDOLO MÁS BIEN TAMBIÉN YO ESTABA ALLÍ, YO FUI EL QUE TE ESCUPIÓ, Y DE TI SE BURLÓ,
PENSÁNDOLO MÁS BIEN, YO FUI EL QUE CORONO DE ESPINAS Y DOLOR TU FRENTE BUEN SEÑOR,
TAMBIÉN YO ESTABA ALLÍ.

SI HUBIERA ESTADO ALLÍ AL PIE DE AQUELLA CRUZ, OYÉNDOTE CLAMAR, AL PADRE EN SOLEDAD.

LO TENGO QUE ADMITIR, TE HUBIERA YO TAMBIÉN, DEJADO ASÍ MORIR, MIRÁNDOTE SUFRIR.

SI HUBIERA ESTADO ALLÍ.

PENSÁNDOLO MÁS BIEN TAMBIÉN YO ESTABA ALLÍ, YO FUI EL QUE TE ESCUPIÓ, Y TU COSTADO HIRIÓ,

PENSÁNDOLO MÁS BIEN, YO FUI EL QUE CORONO DE ESPINAS Y DOLOR TU FRENTE BUEN SEÑOR,

PENSÁNDOLO MÁS BIEN TAMBIÉN YO ESTABA ALLÍ, YO FUI EL QUE TE GOLPEÓ, Y DE TI SE BURLÓ,

PENSÁNDOLO MÁS BIEN, YO FUI EL QUE TE AZOTÓ, YO FUI EL QUE LANCERÓ, TU ESPALDA MI SEÑOR,

//TAMBIÉN YO ESTABA ALLÍ//



№ 390 "EL CREDO"

MI DIOS Y PADRE ETERNO, AUTOR DE LA CREACIÓN, PODEROSO.

TU ESPÍRITU INTERVINÓ, EL VERBO SE ENCARNÓ, CRISTO TU SALVAS.

CORO 1:

CREO EN NUESTRO DIOS EL PADRE, Y EN SU HIJO CRISTO EL REY.

CREO EN EL ESPÍRITO SANTO, DIOS TRES EN UNO ES.

CREO QUE RESUCITASTE, QUE NOS LEVANTARÁS. CREO EN EL NOMBRE DE JESUS CRISTO.

MI JUEZ Y MI ABOGADO, SUFRISTE EN LA CRUZ, ME HAS PERDONADO.

BAJASTE A LAS TINIEBLAS, Y EN GLORIA Y EN PODER TE LEVANTASTE.

[CORO]

PUENTE:

//CREO EN TI JESÚS, CREO QUE TU VIVO ESTAS, CREO QUE JESÚS ES EL SEÑOR//

CORO 2:

CREO EN LA VIDA ETERNA, CREO EN LA COMUNIÓN.

CREO QUE TU PUEBLO ES UNO, CREO EN TU IGLESIA DIOS.

CREO QUE RESUCITAREMOS, Y EN GLORIA VOLVERÁS. CREO EN EL NOMBRE DE JESÚS CRISTO.

CREO EN NUESTRO DIOS EL PADRE, Y EN SU HIJO CRISTO EL REY.

CREO EN EL ESPÍRITO SANTO, DIOS TRES EN UNO ES.

CREO QUE RESUCITASTE, QUE NOS LEVANTARÁS. //CREO EN EL NOMBRE DE JESUS CRISTO//

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 391 "QUE SEAS MI UNIVERSO"

QUE SEAS MI UNIVERSO, NO QUIERO DARTE SOLO UN RATO DE MI TIEMPO,

NO QUIERO SEPARARME UN DÍA SOLAMENTE.

QUE SEAS MI UNIVERSO, NO QUIERO DARTE MIS PALABRAS COMO GOTAS,

QUIERO UN DILUVIO DE ALABANZAS EN MI BOCA.

CORO 1:

QUE SEAS MI UNIVERSO, QUE SEAS TODO LO QUE SIENTO Y LO QUE PIENSO.

QUE SEAS EL PRIMER ALIENTO EN LA MAÑANA, Y LA LUZ EN MI VENTANA.

QUE SEAS MI UNIVERSO, NO QUIERO DARTE SOLO PARTE DE MIS AÑOS,

TE QUIERO DUEÑO DE MI TIEMPO Y DE MI ESPACIO.

QUE SEAS MI UNIVERSO, NO QUIERO HACER MI VOLUNTAD QUIERO AGRADARTE,

Y CADA SUEÑO QUE HAY EN MI QUIERO ENTREGARTE.

CORO 2:

QUE SEAS MI UNIVERSO, QUE SEAS TODO LO QUE SIENTO Y LO QUE PIENSO.

QUE SEAS EL PRIMER ALIENTO EN LA MAÑANA, Y LA LUZ EN MI VENTANA.

QUE SEAS MI UNIVERSO, QUE LLENES CADA UNO DE MIS PENSAMIENTOS.

QUE TU PRESENCIA Y TU PODER SEAN MI ALIMENTO, OH JESÚS ES MI DESEO.

//QUE SEAS MI UNIVERSO//



№ 392 "NO ES COMO YO"

NO ES COMO YO AUNQUE SE HAYA HECHO HOMBRE, Y LE LLAME POR SU NOMBRE, NO ES COMO YO.

NO ES COMO YO AUNQUE EN TODO FUE TENTADO, ÉL ES LIMPIO Y SIN PECADO, NO ES COMO YO.

LA PUREZA Y SANTIDAD SON SU COLOR DE PIEL.

CORO:

NO ES COMO YO ÉL ES SANTO Y ES PERFECTO, ES SUBLIME Y ES ETERNO, NO HAY COMPARACIÓN.

NO ES COMO YO, ÉL TRASCIENDE LO QUE EXISTE, Y DE MAJESTAD SE VISTE, NO HAY COMPARACIÓN.

NO ES COMO YO AUNQUE SE HAYA HECHO CARNE, Y MI HERMANO ÉL SE LLAME, NO ES COMO YO.

NO ES COMO YO EN EL CIELO ESTÁ SU TRONO, SU PODER LO LLENA TODO, NO ES COMO YO.

LA CREACIÓN, TODA RODILLA LO DARÁ A SUS PIES.

Nº 393 "POR MI MURIÓ"

LA SANGRE DE JESÚS ME REDIMIÓ, ME PERDONÓ Y LIBERTAD ME DIO.

TU MAJESTAD ESTÁ DENTRO DE MÍ, POR SIEMPRE CREO EN TI, POR SIEMPRE CREO EN TI.

ME INUNDAS CON JUSTICIA Y AMOR, TU GRACIA CAUTIVÓ MI CORAZÓN.

TU ESPÍRITU ME GUÍA A LA VERDAD, TU AMOR NO FALLARÁ, TU AMOR NO FALLARÁ.

CORO:

POR AMOR DIOS DIO SU HIJO ÚNICO JESÚS, POR MÍ MURIÓ ME DIO ESPERANZA Y SALVACIÓN.

EN MI LUGAR SU VIDA ENTREGÓ EN LA CRUZ, ME AMO, ME AMO AUN SIN MERECERLO. [V.2 + CORO]

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 400 "COMO INCIENSO"

OFREZCO COMO INCIENSO MI ORACIÓN, Y ASÍ MIS MANOS LEVANTARÉ,
PON TUS OJOS SOBRE MÍ, SEÑOR,
TU MIRADA MISERICORDIA ES.

TUS DECRETOS MI HERENCIA SON, OBEDECER DELEITA MI CORAZÓN,

LA REBELIÓN DETÉN DE MÍ, SEÑOR,

DOBLEGA MI VOLUNTAD CON TU AMOR.

CORO:

/SEÑOR, TÚ ERES MI DIOS, Y SIEMPRE TE ALABARÉ/

SÉ QUE HAY LÍMITES EN LA CREACIÓN, PERO TUS MANDATOS

NO LOS TIENEN DIOS, TU PALABRA MI MEDITACIÓN,

DESDE QUE AMANECE HASTA PONERSE EL SOL.

TUS CAMINOS MARAVILLOSOS SON, Y TU YUGO DIOS LIGERO ES,
GUÍAS AL HUMILDE EN RENDICIÓN,
POR ESO MI ORGULLO DEJARÉ.

FINAL:

AL DESPERTAR TE BUSCARÉ, EN TU CAMINO CAMINARÉ,
PASO A PASO ME GUIARÁS, TE SEGUIRÉ POR LA ETERNIDAD.



Nº 401 "DIA TAN GRANDE"

DIA TAN GRANDE NO PUEDO OLVIDAR, DÍA DE GOZO SIN PAR,

CUANDO EN TINIEBLAS AL VERME ANDAR, VINO A SALVARME EL SEÑOR.

GRAN COMPASIÓN TUVO CRISTO DE MÍ, DE GOZO Y PAZ ME LLENÓ,

QUITÓ LAS SOMBRAS ¡OH, GLORIA A SU NOMBRE! LA NOCHE EN DÍA CAMBIÓ.

CORO:

DIOS DESCENDIÓ Y DE GLORIA ME LLENÓ, CUANDO JESÚS POR GRACIA ME SALVÓ, FUI CIEGO ME HIZO VER Y EN ÉL RENACER, DIOS DESCENDIÓ Y DE GLORIA ME LLENÓ.

TENGO ESPERANZA DE GLORIA ETERNAL, ME REGOCIJO EN JESÚS,

ME HA PREPARADO UN BELLO LUGAR EN LA MANSIÓN CELESTIAL.

SIEMPRE RECUERDO CON FE Y GRATITUD AL CONTEMPLARLE EN LA CRUZ

QUE SUS HERIDAS ME DIERON LA VIDA, ALABO AL BENDITO JESÚS.

№ 402 "NO TENGO ORO NI PLATA"

/NO TENGO ORO NI PLATA, PERO LO QUE TENGO TE DOY,

EN EL NOMBRE DE JESÚS, LEVÁNTATE Y ANDA/

/NUESTRO REFUGIO SERÁ EL DIOS DE ABRAHAM,

EL DIOS DE ISAAC, EL DIOS DE ISRAEL/

AMOR, AMOR, DIOS ES AMOR.

QUÉ ALEGRÍA, QUÉ ALEGRÍA QUE EL AMOR DE JESUCRISTO LLENA MI VIDA.

Nº 403 "CRUCIFICADO"

CORO:

CRUCIFICADO, CRUCIFICADO, CRUCIFICADO FUÉ MI SALVADOR.

ME HA REDIMIDO, ME HA RESCATADO, POR ESO, POR ESO CANTO.

VEO EN LA CRUZ A MI SEÑOR, SUFRIENDO ANGUSTIA Y TERRIBLE DOLOR.

SÓLO POR DARME SALVACIÓN, POR MIS PECADOS CLAMABA EL SEÑOR.

GOZO HAY EN MÍ SÓLO EN PENSAR, QUE EN JESUCRISTO TENGO LA VERDAD.

LLENO ES MI SER DE SU BONDAD, ¡CUÁNTO SUFRIÓ POR DARME SU AMISTAD!

POR TI TAMBIÉN MURIÓ JESÚS, POR DARTE VIDA, ESPERANZA Y LUZ,
DILE QUE SÍ A TAN GRAN DIOS, QUE CON TUS CULPAS Y MÍAS CARGÓ.



Nº 404 "VEN A MI CORAZÓN ¡OH, CRISTO!"

TU DEJASTE TU TRONO Y CORONA POR MÍ, AL VENIR A BELÉN A NACER,

MAS A TI NO FUE DADO EL ENTRAR AL MESÓN, Y EN PESEBRE TE HICIERON NACER.

CORO:

VEN A MI CORAZÓN ¡OH, CRISTO!, PUES EN ÉL HAY LUGAR PARA TI.

VEN A MI CORAZÓN ¡OH, CRISTO! PUES EN ÉL HAY LUGAR PARA TI.

ALABANZAS CELESTES LOS ÁNGELES DAN, EN QUE RINDE AL VERBO LOOR,

MÁS HUMILDE VINISTE A LA TIERRA SEÑOR, A DAR VIDA AL MÁS VIL PECADOR.

ALABANZAS SUBLIMES LOS CIELOS DARÁN, CUANDO VENGAS GLORIOSO DE ALLÍ,
Y TU VOZ EN LAS NUBES DIRÁ: ¡VEN A MÍ, QUE HAY LUGAR JUNTO A MÍ, PARA TI!

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 405 "PECADOR VEN A CRISTO JESÚS"

PECADOR VEN A CRISTO JESÚS, Y FELIZ PARA SIEMPRE SERÁS.

QUE SI TÚ LE QUISIERAS TENER, AL DIVINO SEÑOR HALLARÁS.

CORO:

VEN A ÉL PECADOR, QUE TE ESPERA TU BUEN SALVADOR.

VEN A ÉL PECADOR, QUE TE ESPERA TU BUEN SALVADOR.

SI CUAL HIJO QUE INGRATO PECÓ, VAS BUSCANDO A SUS PIES COMPASIÓN,
TIERNO PADRE EN JESÚS HALLARÁS Y TENDRÁS EN SUS BRAZOS PERDÓN.

SI DE ENFERMO TE SIENTES MORIR, ÉL SERÁ TU DOCTOR CELESTIAL Y HALLARÁS EN SU SANGRE TAMBIÉN MEDICINA QUE CURE TU MAL.



№ 406 "CON VOZ AMIGA TE LLAMA JESÚS"

CON VOZ AMIGA TE LLAMA JESÚS, ¡INVITACIÓN DE PURO AMOR! ¿POR QUÉ LE DEJAS EN VANO LLAMAR? ¿SORDO TE HARÁS, PECADOR?

CORO:

HOY TE CONVIDA, HOY TE CONVIDA, VOZ BENDECIDA Y AMIGA CONVÍDATE HOY.

A LOS CANSADOS CONVIDA EL SEÑOR Y CON PIEDAD VE TU DOLOR.

TRÁELE TU CARGA, TE BENDECIRÁ, TE AYUDARÁ TU SEÑOR.

PARA HALLAR EN SU SANGRE EL PERDÓN VEN A JESÚS CON FE REAL.

ALCANZARÁS PAZ Y CONSOLACIÓN, FELICIDAD CELESTIAL.

Nº 407 "LARGOS AÑOS VAGUÉ"

LARGOS AÑOS VAGUÉ POR LA SENDA DEL MAL SIN CONSUELO, SIN FE, SIN AMOR,
Y LA CARGA FATAL DE LA SENDA QUE HOLLÉ PUSO EN MI ALMA LA HIEL DEL DOLOR.

CORO:

A MIS PIES EL INFIERNO SE ABRIÓ Y CLAMÉ CON EL ALMA A JESÚS,
Y AL INSTANTE EL INFIERNO CAMBIÓ EN LA HERMOSA VISIÓN DE LA CRUZ.

PEREGRINOS QUE VAIS, POR EL VALLE DEL MAL

VUESTRA SENDA SÓLO ES DE DOLOR,

Y LA CARGA FATAL QUE EN EL ALMA LLEVÁIS

HOY PONEDLA A LOS PIES DEL SEÑOR.

№ 408 "ANTES VAGABA EN LA OSCURIDAD"

ANTES VAGABA EN LA OSCURIDAD, SIN ESPERANZA, SIN LUZ,
HASTA QUE MI ALMA POR SU BONDAD, LA RESCATÓ MI JESÚS.

CORO:

LA CARGA QUE LLEVABA ME LA QUITÓ, TODAS MIS CULPAS ÉL PERDONÓ.

JESÚS, MI SALVADOR, EN LA CRUZ MURIÓ Y CON SU SANGRE ME RESCATÓ;

LIBERTAD PLENA POR FIN ME DIÓ, MIS CULPAS ÉL PERDONÓ.

EN SERVIDUMBRE NO VIVO MÁS, PUES ENCONTRÉ LIBERTAD

CRISTO ME OFRECE PERFECTA PAZ. POR TODA LA ETERNIDAD.

№ 409 "ES LA VIDA EN ESTE MUNDO SIN TI"

ES LA VIDA EN ESTE MUNDO SIN TI, UN VACÍO QUE JAMÁS TIENE FIN,

UN CONJUNTO DE FRACASOS QUE VAN A UN FINAL TRISTE Y SIN REALIDAD.

ES LA VIDA QUE ME DAS LA QUE ME PUEDE LLENAR DE AMOR HACIA LOS DEMÁS, DE FELICIDAD.

ES LA ENTREGA DE MI SER, LA QUE ME AYUDA A VENCER AL MALIGNO, Y SU PODER VENCIDO ESTÁ.

CONOCERTE COMO MI SALVADOR, ME LIBRÓ DE ETERNA CONDENACIÓN,

DESCUBRIRTE AHORA COMO SEÑOR, ME DARÁ NUEVAS FUERZAS Y VISIÓN.

ES MI VIDA PARA TÍ UN TESORO QUE PODRÁS, HOY LLENAR DE TU VERDAD, QUE PODRÁS USAR.

ES LA VIDA PARA MÍ JESUCRISTO Y SU SENTIR. DA SENTIDO Y REALIDAD PARA VIVÍR.



Nº 410 "PERDIDO YO ESTABA Y JESÚS ME ENCONTRÓ"

PERDIDO YO ESTABA Y JESÚS ME ENCONTRÓ, ÉL ENTRÓ EN MI SER,

LLENÓ MI ALMA DE AMOR Y AHORA SOY FELÍZ, PUES CRISTO YA ME SALVÓ.

CORO:

ME SALVÓ, (ME SALVÓ), ME SALVÓ, (ME SALVÓ) ALEGRÍA GOZO Y PAZ ME DIO A MÍ, ¡SÍ A MÍ!

ME SALVÓ, (ME SALVÓ), ME SALVÓ, (ME SALVÓ) Y PUEDE HACER LO MISMO PARA TÍ.

ALGO SUCEDIÓ EL DÍA QUE ME RENDÍ A ÉL, ALGO CAMBIÓ EN MI SER,

CON SU AMOR ME ENSEÑÓ A AMAR A LOS DEMÁS, Y AHORA QUIERO SERLE SIEMPRE FIÉL.

EL CAMBIO QUE HUBO EN MI SER ME HIZO COMPRENDER, QUE CRISTO REALMENTE ES MI DIOS,
Y QUE SU SANGRE QUE ÉL VERTIÓ POR MI EN LA CRUZ, TAMBIÉN LA VERTIÓ PARA TÍ.

№ 411 "CON LAS NUBES DEL CIELO"

CON LAS NUBES DEL CIELO, VENDRÁ EL SEÑOR JESÚS,

VENDRÁ EL SEÑOR JESÚS, VENDRÁ EL SEÑOR JESÚS.

CON LAS NUBES DEL CIELO, VENDRÁ EL SEÑOR JESÚS, CON GLORIA Y GRAN PODER.

CORO:

Y A LAS NACIONES JUZGARÁ, Y NUNCA MÁS SE ALZARÁ, ESPADA EN NINGÚN LUGAR. SUS ARMAMENTOS DESTRUIRÁ, Y NUNCA MÁS SE ADIESTRARÁN, PARA LUCHAR, PARA LUCHAR.

A LA MUERTE DESTRUIRÁ, Y TODA LÁGRIMA,
Y TODA LÁGRIMA, Y TODA LÁGRIMA.

A LA MUERTE DESTRUIRÁ, Y TODA LÁGRIMA, ÉL MISMO ENJUGARÁ.

Y LA TIERRA SE LLENARÁ, DEL GOZO DEL SEÑOR,

DEL GOZO DEL SEÑOR, DEL GOZO DEL SEÑOR.

Y LA TIERRA SE LLENARÁ, DEL GOZO DEL SEÑOR, CUAL AGUAS EN ANCHA MAR.



Nº 412 "FELIZ MÁS QUE PUEDAN MIS LABIOS DECIR"

FELIZ MÁS QUE PUEDAN MIS LABIOS DECIR, SERÍAS CONFIANDO EN JESÚS.

VERÍAS TUS PENAS Y DUDAS HUIR, Y ABRIRSE UN SENDERO DE LUZ.

CORO:

¡SALVO! ¡OH GLORIA AL SEÑOR! SÍ, SALVO EN SU GRACIA Y AMOR. ¡SALVO! NO ESPERES YA MÁS. VEN, CANTA LA DICHA SIN PAR.

LA COPA QUE HOY BEBES DE INSANO PLACER, VERÍAS QUEBRARSE A TUS PIES.

Y EL YUGO DE MUERTE QUE OPRIME TRAIDOR, CAMBIADO POR CUERDAS DE AMOR.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 413 "ES AMOR LO QUE CRISTO A MI ME DA"

ES AMOR LO QUE CRISTO A MI ME DA, LO QUE EL MUNDO ANSIANDO ESTÁ

ES AMOR DE DIOS, AMOR DE VERDAD.

ES JESÚS QUIEN TE PUEDE DAR LA PAZ, QUIEN TE OFRECE LIBERTAD,

QUIEN TE DA SU AMOR, AMOR DE VERDAD.

AMOR ES ENTREGAR EL CORAZÓN, AMOR ES OFRECER LA VIDA,

AMOR ES LO QUE DIOS POR TI SUFRIÓ, AMOR ES LO QUE HOY ÉL TE DA.

SENTIRÁS UNA DULCE SENSACIÓN, UNA FUERZA Y UN VALOR,
UNA VIDA NUEVA TENDRÁS CON AMOR DE DIOS.

SENTIRÁS QUE NI EL MIEDO, NI EL DOLOR NI LA DUDA O EL TEMOR,

TE PODRÁN VENCER CON AMOR DE DIOS.

TÚ DEBES DECIDIR QUE HACES CON ÉL, ELIGE AHORA TÚ CAMINO,
YA SABES QUE JESÚS POR TÍ MURIÓ, TE LLAMA DEBES RESPONDER.

ES JESÚS QUIÉN TE QUIERE DAR LA PAZ, QUIÉN TE OFRECE LIBERTAD,

QUIÉN TE DA SU AMOR, AMOR DE VERDAD.

QUIÉN TE DA SU AMOR, AMOR DE VERDAD.



№ 414 "JUNTO A LA CRUZ"

JUNTO A LA CRUZ DO MURIÓ EL SALVADOR, POR MIS PECADOS CLAMABA EL SEÑOR.

¡QUÉ MARAVILLA! JESÚS ME SALVÓ, A SU NOMBRE GLORIA.

CORO:

A SU NOMBRE GLORIA, A SU NOMBRE GLORIA.

¡QUÉ MARAVILLA! JESÚS ME SALVÓ, A SU NOMBRE GLORIA.

JUNTO A LA CRUZ RECIBÍ EL PERDÓN, LIMPIO EN SU SANGRE ES MI CORAZÓN.

LLENA ES MI ALMA DE GOZO Y PAZ, A SU NOMBRE GLORIA.

VEN SIN TARDAR A LA CRUZ PECADOR, ALLÍ TE ESPERA JESÚS SALVADOR.

ALLÍ DE DIOS HALLARÁS EL AMOR, A SU NOMBRE GLORIA.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 415 "SEÑOR JESÚS, TÚ CONOCES MI CORAZÓN"

SEÑOR JESÚS, TÚ CONOCES MI CORAZÓN

QUE TAN LEJOS DE TI VAGÓ EN EL PECAR,

TU SANTA LEY ME HIZO COMPRENDER MI ERROR,

Y TU PALABRA MI PERDICIÓN.

CREÍ QUE SÓLO PUDE ANDAR POR LOS CAMINOS DE TU LEY,
Y SIN AYUDA ALCANZAR TU MAJESTAD,
MÁS TÚ PÁLABRA ME ENSEÑÓ QUE MI PECADO ENTRE LOS DOS,
DESDE EL PRINCIPIO PUSO LA SEPARACIÓN.

GRACIAS SEÑOR PORQUE ME AMASTÉ Y CONFIÉ

Y MISERICORDIAS EN TU CRUZ HALLÉ.

CON TU PERDÓN RENOVASTE MI CORAZÓN

Y VIDA NUEVA EN TÍ ENCONTRÉ.

AHORA ME QUEDA POR VIVÍR TODA UNA VIDA EN TU AMOR
SIGUIENDO EL CAMINO QUE TU HIJO MOSTRÓ,
PUES FUERZAS SIEMPRE ME DARÁS EN TU PALABRA Y DIRECCIÓN
Y ALABARTE SIEMPRE PODRÉ, GRACIAS SEÑOR.



№ 416 "LA CRUZ DE MI JESÚS"

LA CRUZ DE MI JESÚS DE ORO NI PLATA FUÉ,

NI SE CIÑÓ CORONA DE PODER.

MÁS LA SANGRE ADORNÓ SU FRENTE QUE RINDIÓ,

TODA MALDAD DEL HOMBRE QUE ÉL PAGÓ.

CORO:

SU TRONO FUÉ LA RUDA CRUZ, PERO ÉL ES REY DEL CORAZÓN. ÉL TE OFRECIÓ SU SANGRE FIEL, SE CORONÓ DE ESPINAS POR SU AMOR.

PÚRPURA NO VISTIÓ, DE ESPINAS SE ADORNÓ,

LÁTIGO CRUEL SU ESPALDA FLAGELÓ.

PERO DE SU DOLOR SURGIÓ RICO CAUDAL,

QUE AL HOMBRE LIMPIA EL ALMA Y DA PERDÓN.

NO SE SENTÓ EL SEÑOR EN TRONO DE MARFÍL,

PERO EN LA CRUZ DEL GÓLGOTA MURIÓ.

POR AQUEL PECADOR QUE LE QUIERA SERVÍR,

Y ACEPTE HOY LA CRUZ DONDE ÉL MURIÓ.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 417 "AL CONTEMPLAR TU ROSTRO"

AL CONTEMPLAR TU ROSTRO TAN SERE...NO, AL CONTEMPLAR TU FAZ LLENA DE AMOR.

SIENTO EN MI SER UN FUEGO QUE CONSUME, DÁNDOME ANSIEDAD ¡POR JESÚS!

AL CONTEMPLAR TU OBRA TAN PERFECTA, AL PODER VER EN TÍ MI NUEVO HOGAR,

PUEDO SENTIR MI VIDA TODA EN SÍ REPLETA DE TU AMOR ¡MI JESÚS!

CORO:

CANTARÉ, CANTARÉ UNA NUEVA CANCIÓN, QUE HABLE A LOS HOMBRES DE CRISTO EL SEÑOR.

GRITÁRE, GRITARÉ QUE EN ÉL HAY SOLUCIÓN A TODO AQUÉL QUE BUSQUE VIVIR POR SU PERDÓN.

QUIERO MIRAR TU GLORIA TAN PERENNE, QUIERO VIVIR LIGADO SIEMPRE A TI,

NO SÉ QUE HACER, NI SÉ QUE HE DE DECIR CUANDO POSTRADO ESTOY ¡ANTE TI!

PERDÓNAME, SEÑOR, POR MI CEGUERA QUE IMPIDE VER TU GLORIA Y ESPLENDOR

ABRE MIS OJOS, PON EN MI LA FE PLENA DE CONVICCIÓN ¡OH JESÚS!



№ 418 "PASAN LOS DÍAS Y LOS MESES Y AÑOS VAN"

PASAN LOS DÍAS Y LOS MESES Y AÑOS VAN

VIVO MI VIDA EN UN MUNDO QUE SE HIRIÓ.

TANTO ME HABLARÓN YA DE CRISTO Y NADA MÁS,

MI CORAZÓN POR CIERTO NO RESISTE MÁS ¿QUÉ PUEDO HACER?

NO SÉ QUE HACER CON JESUCRISTO AL DECIDIR,

SI YO CONFÍO SEGURO ME AYUDARÁ.

EL QUE ME HABLABA DE ESTO SIEMPRE ESTÁ FELIZ,

Y YO ANHELO AQUELLA FELICIDAD ¿QUÉ PUEDO HACER?

HOY YA CONOZCO LA VERDAD DEL REDENTOR,

EL QUE MURIÓ POR MIS PECADOS EN LA CRUZ,

QUE POR SU SANGRE TENGO PLENA SALVACIÓN,

PASARÁN AÑOS LLENOS DE FELICIDAD, ALLÍ CON DIOS.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 419 "¿A QUIÉN IRÉ, OH, A QUIÉN IRÉ?"

EN ESTE MUNDO LLENO DE DOLOR, RODEADO ESTOY DE PRUEBAS MIL, SOY INCAPAZ DE LUCHAR CON SATÁNAS, EN ESTA LUCHA TAN HOSTIL.

CORO:

¿A QUIÉN IRÉ, OH, A QUIÉN IRÉ?; ¿A QUIÉN IRÉ, SINO A JESÚS? ÉL ME SALVÓ Y MI ALMA REDIMIÓ, ¿A QUIÉN IRÉ, SINO A JESÚS?

HAMBRE Y SED EN MI ALMA TENGO YO, LA SATISFACE MI JESÚS, EN NINGÚN OTRO HAY SALUD Y PAZ, CRISTO ES EL PRÍNCIPE DE LUZ.

CRISTO ES LA VIDA, ÉL ES LA VERDAD, MI GOZO ES CAMINAR CON ÉL. ÉL ES EL ÚNICO CAMINO A DIOS, A MI ES MÁS DULCE QUE LA MIEL.



Nº 420 "IGNORABA QUE MIS CULPAS"

IGNORABA QUE MIS CULPAS TE COLOCAN EN LA CRUZ,

QUE TU ROSTRO ABOFETEAN CON TAN GRANDE INIQUIDAD,

Y MI ORGULLO Y ALTIVEZ TE PONEN EN DESNUDEZ.

SÉ QUE POR MIS MALAS OBRAS TUS MANOS SE TRASPASARÓN,

POR MIS MALOS PENSAMIENTOS TU SIENES SE TALADRARÓN.

Y EL HABER YO SIDO INFIEL TE HA OBLIGADO A BEBER HIEL.

SÉ TAMBIÉN QUE AUNQUE SOY NADA,

ME AMAS CON TAN GRANDE AMOR,

QUE POR MÍ VIERTES TU SANGRE PARA SER MI REDENTOR.

¡OBRA TÚ EN MI CORAZÓN Y OTÓRGAME EL PERDÓN!

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 421 "OH PECADOR"

OH, PECADOR, DÓNDE VAS ERRANTE, OH, PECADOR, DÓNDE VAS ERRANTE,
OH, PECADOR, DÓNDE VAS ERRANTE, OH, ¿DÓNDE IRÁS?
SI LA AMBICIÓN EL AMOR ESCONDE, SI LA AMBICIÓN EL AMOR ESCONDE,
SI LA AMBICIÓN EL AMOR ESCONDE, OH, ¿DÓNDE IRÁS?
BUSCAS LA PAZ ENTRE LAS TINIEBLAS, BUSCAS LA PAZ ENTRE LAS TINIEBLAS,
BUSCAS LA PAZ ENTRE LAS TINIEBLAS, OH, ¿DÓNDE IRÁS?
SI DEL AMOR YA NADIE TE HABLA, SI DEL AMOR YA NADIE TE HABLA,
SI DEL AMOR YA NADIE TE HABLA, OH, ¿DÓNDE IRÁS?
BUSCA LA PAZ EN LA CRUZ DE CRISTO, BUSCA LA PAZ EN LA CRUZ DE CRISTO,
BUSCA LA PAZ EN LA CRUZ DE CRISTO Y VIVIRÁS, /PECADOR, VIVIRÁS/

№ 422 "OYE, PADRE EL GRITO DE TU PUEBLO"

CORO:

¡OYE PADRE EL GRITO DE TU PUEBLO! ¡OYE PADRE LIBRA AL PECADOR!

LA MARCHA ES DURA, RECIO EL SOL, LENTO EL CAMINAR,
PERO SI QUIERES, EL SEÑOR PUEDE DARTE PAZ.

CRISTO MI ALMA RESCATÓ DE LA ESCLAVITUD
FUÉ UN REGALO DEL SEÑOR, MURIENDO EN LA CRUZ.



№ 423 "PON TU MANO"

PON TU MANO EN LA MANO DE AQUÉL QUE TE DA LA MANO,

PON TU MANO EN LA MANO DE AQUÉL QUE TE DICE: VEN.

ÉL SERÁ TU AMIGO HASTA LA ETERNIDAD,

PON TU MANO EN LA MANO DE AQUÉL QUE POR TI MURIÓ.

PON TU MANO EN LA MANO DE AQUÉL QUE TE DA LA VIDA

PON TU MANO EN LA MANO DE AQUÉL QUE LIBRE TE CREÓ.

ÉL SERÁ TU AMIGO HASTA LA ETERNIDAD,

PON TU MANO EN LA MANO DE AQUÉL QUE POR TI MURIÓ.

PON TU MANO EN LA MANO DE JESÚS, ÉL ES TU AMIGO

PON TU MANO EN LA MANO DE JESÚS, ÉL ES TU SEÑOR.

ÉL SERÁ TU AMIGO HASTA LA ETERNIDAD,

PON TU MANO EN LA MANO DE AQUÉL QUE POR TI MURIÓ.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 424 "A JESUCRISTO VEN SIN TARDAR"

A JESUCRISTO VEN SIN TARDAR, QUE ENTRE NOSOTROS ÉL HOY ESTÁ,
Y TE CONVIDA CON DULCE AFÁN, TIERNO, DICIENDO: VEN.

CORO:

¡OH CUAN GRATA NUESTRA REUNIÓN,

CUANDO ALLÁ SEÑOR EN TU MANSIÓN

CONTIGO ESTEMOS EN COMUNIÓN, GOZANDO ETERNO BIEN!

PIENSA QUE ÉL SÓLO PUEDE COLMAR TU TRISTE PECHO DE GOZO Y PAZ Y PORQUE ANHELA TU BIENESTAR VUELVE A DECIRTE: VEN.

SU VOZ ESCUCHA SIN VACILAR Y GRATO ACEPTA LO QUE ÉL TE DA,
TAL VEZ MAÑANA NO HABRÁ LUGAR, NO TE DETENGAS, VEN.



№ 425 "ME HIRIÓ EL PECADO"

ME HIRIÓ EL PECADO, FUI A JESÚS,

MOSTRÉLE MI DOLOR; PERDIDO, ERRANTE,

VI SU LUZ, BENDÍJOME EN SU AMOR.

CORO:

EN LA CRUZ, EN LA CRUZ, DO PRIMERO VI LA LUZ,
Y LAS MANCHAS DE MI ALMA ÉL QUITÓ,
FUE ALLÍ POR FE DO VI A JESÚS, Y SIEMPRE FELIZ CON ÉL SERÉ.

VENCIÓ A LA MUERTE CON PODER Y EXALTADO FUÉ, CONFIAR EN ÉL ES MI PLACER, MORIR NO TEMO YO.

AUNQUE ÉL SE FUÉ, SÓLO NO ESTOY, MANDÓ AL CONSOLADOR,
DIVINO ESPÍRITU QUE HOY ME DA PERFECTO AMOR.

№ 426 "HALLÉ UN BUEN AMIGO"

HALLÉ UN BUEN AMIGO, MI AMADO SALVADOR. CANTARÉ LO QUE HA HECHO ÉL POR MÍ.

HALLÁNDOME PÉRDIDO E INDIGNO PECADOR, ME SALVÓ Y YA ME GUARDA PARA SÍ.

ME SALVA DEL PECADO, ME GUARDA DE SATÁN, PROMETE ESTAR CONMIGO HASTA EL FÍN.

ÉL CONSUELA MI TRISTEZA ME QUITA TODO AFÁN, ¡GRANDES COSAS CRISTO HA HECHO PARA MÍ!

JESÚS JAMÁS ME FALTA, JAMÁS ME DEJARÁ, ES MI FUERTE Y PODEROSO PROTECTOR.

DEL MUNDO YO ME APARTO Y DE LA VANIDAD, PARA CONSAGRAR MI VIDA AL SEÑOR.

SI EL MUNDO ME PERSIGUE, SI SUFRO TENTACIÓN, CONFIANDO EN CRISTO PUEDO RESISTIR,

LA VICTORIA ES SEGURA Y ELEVO MI CORAZÓN. ¡GRANDES COSAS CRISTO HA HECHO PARA MÍ!



Nº 427 "MANSIÓN GLORIOSA"

MANSIÓN GLORIOSA TENGO YO EN EL CIELO, DO LAS MALDADES NUNCA ENTRARÁN.

TODA TRISTEZA CAMBIARÁ EN CONSUELO, Y EN DULCE CANTO EL DOLOR Y EL AFÁN.

CORO:

BELLAS MANSIONES HAY ALLÁ EN LA GLORIA, TENDRÉ LA MÍA Y UN GOZO SIN PAR.

SUENAN LAS NOTAS DE LA GRATA VICTORIA; VOY PUES CON GOZO A MI DULCE HOGAR.

EN ESTE MUNDO PREDOMINA EL LLANTO, SOMOS SUJETOS AL DOLOR FATAL.

MÁS EN EL CIELO CESARÁ EL QUEBRANTO, Y POR LOS SIGLOS YA NO HABRÁ MÁS MAL.

AMIGO MÍO, ¡CUÁNTO ANHELO YO VERTE, LIBRE DE PENA Y DE TURBACIÓN!

A JESUCRISTO DEBES YA ENTREGARTE, TENDRÁS TAMBIÉN UNA BELLA MANSIÓN.

№ 428 "AL CRUZAR LOS VALLES"

AL CRUZAR LOS VALLES, EN EL RÍO Y EN EL MAR,
ENTRE LAS ESTRELLAS Y TAMBIÉN EN LA CIUDAD.
SIENTO SU PRESENCIA, A MI LADO CRISTO ESTÁ,
ÉL ES MI ALEGRÍA, Y LE QUIERO ASÍ CANTAR.

CORO:

CRISTO ES MI ESPERANZA Y MI LIBERTAD, ES MI COMPAÑERO, CON ÉL QUIERO ANDAR.

MI MEJOR AMIGO, MI JESÚS, MI LIBERTAD,

GUÍA TÚ MIS PASOS, EN LA VIDA AL CAMINAR.

TÉNME DE TU MANO, NO ME DEJES RESBALAR,

LLÉVAME CONTIGO DONDEQUIERA QUE TÚ VAS.

GRACIAS POR LA VIDA, GRACIAS POR LO QUE ME DAS,
GRACIAS POR TU OBRA, EL AMOR Y LA AMISTAD.
GRACIAS POR LA SENDA QUE ME ACABAS DE MOSTRAR,
SI TU ESTÁS CONMIGO, NO ME IMPORTA LO DEMÁS.



Nº 429 "ÉL VINO A MI CORAZÓN"

CUÁN GLORIOSO ES EL CAMBIO OPERADO EN MI SER VINIENDO A MI VIDA EL SEÑOR.

HAY EN MI ALMA UNA PAZ QUE YO ANSIABA TENER, LA PAZ QUE ME TRAJO SU AMOR.

CORO:

ÉL VINO A MI CORAZÓN, ÉL VINO A MI CORAZÓN
SOY FELIZ CON LA VIDA QUE CRISTO ME DIO CUANDO ÉL VINO A MI CORAZÓN.

YA NO VOY POR LA SENDA QUE EL MAL ME TRAZÓ, DO SÓLO ENCONTRÉ CONFUSIÓN.

MIS ERRORES PASADOS JESÚS LOS BORRÓ, CUANDO ÉL VINO A MI CORAZÓN.

NI UNA SOMBRA DE DUDA OSCURECE SU AMOR, AMOR QUE ME TRAJO EL PERDÓN.

LA ESPERANZA QUE ALIENTO LA DEBO AL SEÑOR, CUANDO ÉL VINO A MI CORAZÓN.

<u>№ 430 "EL SEÑOR ESTÁ LLAMAD</u>O A TU CORAZÓN"

EL SEÑOR ESTÁ LLAMADO A TU CORAZÓN, A LA PUERTA ESTÁ PACIENTEMENTE ESTÁ.

ÁBRELE AL SEÑOR, ESCUCHA SU DULCE VOZ, ÉL TE LLAMA A TI, TAMBIÉN TE LLAMA A TI.

PRÉSTALE ATENCIÓN, TU NOMBRE PRONUNCIA ÉL, ÉL TE AMA A TI, ¡OH, CÓMO TE AMA A TI!

COMO EL VIENTO PASA ASÍ ES TU VIDA TAMBIÉN, DÁSELA HOY A DIOS, ENTRÉGATE AL SEÑOR.

COMO EL VIENTO PASA ASÍ ES TU VIDA TAMBIÉN. DÁSELA HOY A DIOS. ENTRÉGATE AL SEÑOR.

Nº 431 "MARANATHA"

CORO:

MARANATHA, MARANATHA, CRISTO PRONTO VOLVERÁ Y DEBEMOS ESTAR LISTOS PARA VERLE
MARANATHA, MARANATHA, CRISTO PRONTO VOLVERÁ Y DEBEMOS ESTAR LISTOS PARA VERLE

HACE DOS MIL AÑOS QUE EL SEÑOR JESÚS PARTIÓ, Y PROMETIÓ QUE IBA A REGRESAR.

ESTAMOS ESPERÁNDOLE QUEREMOS VERLE YA, CONFIAMOS QUE MUY PRONTO VOLVERÁ.

PARECE UNA TRAGEDIA QUE EL SEÑOR JESÚS MURIÓ, MAS EN VICTORIA ÉL RESUCITÓ.

VOLVERÁ EN GLORIA Y A SUS HIJOS LLEVARÁ, LA VIDA ETERNA A GOZAR.

PREPÁRATE AMIGO EN UN INSTANTE ÉL VENDRÁ, Y LOS QUE NO ESTÉN LISTOS QUEDARÁN.

ACEPTA A JESUCRISTO ÉL TE OFRECE SU PERDÓN, AMOR Y VIDA ETERNA EN SU MANSIÓN.



№ 432 "CUBIERTOS POR TU SANGRE"

CUBIERTOS POR TU SANGRE, CUBIERTOS POR TU GRACIA,

ANTES ENEMIGOS, AHORA CONFIADOS PODEMOS ENTRAR.

CUBIERTOS POR TU SANGRE, CUBIERTOS POR TU GRACIA,

LO QUE ERA IMPOSIBLE, EN TU CUERPO COMPLETO ESTÁ.

UN SOLO SACRIFICIO FUE SUFICIENTE,

EL CAMINO ABRISTE Y /HOY PODEMOS ENTRAR/

CORO:

TÚ ERES SANTO, TÚ ERES DIGNO, LLENO DE GLORIA, TE CORONAMOS, EL ÚNICO REY.

REY DE GRACIA, REY ETERNO, REY MAJESTUOSO, TE CORONAMOS, EL ÚNICO REY.

№ 433 "EN UN MUNDO SIN FE"

EN UN MUNDO SIN FE, DONDE NO HAY AMOR, DIOS AYUDA A LOS QUE EN ÉL CREEN.

A SU HIJO ENVIÓ, EN LA CRUZ ÉL MURIÓ, PARA DARNOS LA VIDA ETERNA.

CANTAREMOS TÚ Y YO ALABANZAS A DIOS, SIEMPRE JUNTOS HASTA QUE ÉL VUELVA.

Nº 434 "SI BUSCANDO VAS"

SI BUSCANDO VAS EN QUIEN CONFIAR, SI BUSCAS A ALGUIEN QUE TE DE LA PAZ.

SI NO TIENES FE, SI NO HAY LIBERTAD, SI BUSCAS CON ANSIA A QUIEN AMAR.

EL MUNDO EN QUE ESTÁS NUNCA TE DARÁ, REPOSO A TU ALMA, NI FELICIDAD,

SÓLO UN BUEN AMIGO TE LA PUEDE DAR.

CORO:

VEN A JESUCRISTO, DILE TU CONFLICTO, SÓLO EN ÉL TÚ PUEDES, Y POR SIEMPRE, VIVIR, VIVIR.

VEN A JESUCRISTO, TE DARÁ COBIJO Y CON ÉL CON PAZ, CON GOZO SIEMPRE VIVIRÁS.

JESÚS YA PAGÓ POR TI PECADOR, ALLÁ EN EL CALVARIO COMO UN MALHECHOR.

ÉL LO HIZO POR TI Y BUSCA TU AMOR, SÓLO QUIERE DARTE LA SALVACIÓN.

NO TENGAS TEMOR PUES CRISTO EL SEÑOR, GUIARÁ TU VIDA POR SENDAS DE PAZ,

VIVIENDO A TU LADO POR LA ETERNIDAD.



Nº 435 "CRISTO ES LA PEÑA DE HOREB"

CRISTO ES LA PEÑA DE HOREB QUE ESTÁ BROTANDO, AGUA DE VIDA SALUDABLE PARA TI.

CRISTO ES LA PEÑA DE HOREB QUE ESTÁ BROTANDO, AGUA DE VIDA SALUDABLE PARA TI.

CORO:

VEN A TOMARLA QUE ES MÁS DULCE QUE LA MIEL, REFRESCA EL ALMA, REFRESCA TODO TU SER.

CRISTO ES LA PEÑA DE HOREB QUE ESTÁ BROTANDO, AGUA DE VIDA SALUDABLE PARA TI.

CRISTO ES EL LIRIO DEL VALLE DE LAS FLORES, ÉL ES LA ROSA BLANCA Y PURA DE SARÓN.

CRISTO ES LA VIDA Y AMOR DE LOS AMORES, ÉL ES LA ETERNA FUENTE DE LA SALVACIÓN.

Nº 436 "MI PAZ TE DOY A TI"

MI PAZ TE DOY A TI, ES LA PAZ QUE EL MUNDO NO DA,
ES LA PAZ QUE EL MUNDO NO ENTIENDE, PARA TI RECÍBELA. MI PAZ TE DOY A TI.

MI AMOR TE DOY A TI, ES AMOR QUE EL MUNDO NO DA,

ES AMOR QUE EL MUNDO NO ENTIENDE, PARA TI RECÍBELO. MI AMOR TE DOY A TI.

FINAL: ES AMOR QUE EL MUNDO NO ENTIENDE... MI AMOR TE DOY A TI.

№ 437 "VEN ALMA QUE LLORAS"

VEN ALMA QUE LLORAS VEN AL SALVADOR, EN TUS TRISTES HORAS DILE TU DOLOR.

DILE SÍ TU DUELO VEN TAL COMO ESTÁS, QUE EN ÉL HAY CONSUELO Y NO LLORES MÁS.

TODA TU AMARGURA DI AL AMIGO FIEL, PENAS Y TRISTEZAS DEPÓSITA EN ÉL.

EN SU TIERNO SENO ASILO HALLARÁS, VEN QUE AL POBRE ES BUENO Y NO LLORES MÁS.

TÚ MISMO AL CANSADO DIRIGE A JESÚS, LLEVA AL ANGUSTIADO AL PIE DE LA CRUZ.

LA BENDITA NUEVA DE CELESTE PAZ, A LOS TRISTES LLEVA Y NO LLORES MÁS.

№ 438 "EN LA CRUZ CON CRISTO ESTOY"

EN LA CRUZ CON CRISTO ESTOY, Y YA NO VIVO YO, CRISTO AHORA VIVE EN MÍ.
EN LA CRUZ CON CRISTO ESTOY, Y YA NO VIVO YO, CRISTO AHORA VIVE EN MÍ

LE DOY GRACIAS PUES ME AMÓ, POR MÍ SE ENTREGÓ, NO DESECHO SU FAVOR.

LE DOY GRACIAS PUES ME AMÓ, POR MÍ SE ENTREGÓ, NO DESECHO SU FAVOR



Nº 439 "TAL COMO SOY SIN MÁS DECIR"

TAL COMO SOY SIN MÁS DECIR, QUE A OTRO YO NO PUEDO IR,
Y TÚ ME INVITAS A VENIR, BENDITO CRISTO, HEME AQUÍ.

TAL COMO SOY SIN DEMORAR, DE MAL QUERIENDOME LIBRAR,
TÚ SÓLO PUEDES PERDONAR, BENDITO CRISTO, HEME AQUÍ.

TAL COMO SOY EN AFLICCIÓN, EXPUESTO A MUERTE Y PERDICIÓN,
BUSCANDO VIDA Y PERDÓN, BENDITO CRISTO, HEME AQUÍ.

TAL COMO SOY TU GRAN AMOR, ME VENCE Y BUSCO TU FAVOR,
SERVIRTE QUIERO CON VALOR, BENDITO CRISTO, HEME AQUÍ.

№ 440 "QUE HOY SU TIERNA LUZ"

QUE HOY SU TIERNA LUZ, ALUMBRE CON PODER,
Y SU RADIANTE ESPLENDOR, NOS GUÍE HACIA ÉL.

№ 441 "DESDE EL AMANECER"

FUÉ HASTA QUE TE CONOCÍ, QUE CON TÚ AMOR, UN NUEVO DÍA EMPEZÓ.

Y AHORA QUIERO VOLAR, EN POS DE TI, QUIERO ANDAR,

Y CONFIANDO EN TUS BRAZOS DE AMOR VIVIRÉ.

CORO:

DESDE EL AMANECER, HASTA QUE EL SOL SE VUELVA A PONER,
VIVIRÉ EN LIBERTAD, TU AMOR LA VICTORIA ME DÁ.

YA NO CORRERÉ MÁS DE TI, PUEDO SENTIR, QUE ME ATRAE TU AMOR.

HAS SEMBRADO DENTRO DE MÍ, ÉSTA PASIÓN, POR SANTIDAD,

Y CONFIANDO EN TUS BRAZOS DE AMOR VIVIRÉ.

PUENTE: NADA APAGARÁ MI AMOR PARA TÍ, TU FUEGO CONSUME MI SER. [CORO]

FINAL: TE DARÉ TODO LO QUE SOY, TÚ ERES MI DIOS.

Nº 442 "DAD GRACIAS DE CORAZÓN"

/DAD GRACIAS DE CORAZÓN, DAD GRACIAS AL SANTO DIOS,

DAD GRACIAS PORQUE HA DADO A SU HIJO JESÚS/

/Y AHORA DIGA EL DÉBIL: "FUERTE SOY".

DIGA EL POBRE: "RICO SOY", POR LO QUE HIZO EN LA CRUZ POR MI/

/DAD GRACIAS DE CORAZÓN, DAD GRACIAS AL SANTO DIOS,

DAD GRACIAS PORQUE HA DADO A SU HIJO JESÚS/ DAD GRACIAS.



Nº 443 "DIOS ESTÁ AQUÍ"

DIOS ESTÁ AQUÍ, TAN CIERTO COMO EL AIRE QUE RESPIRO,

TAN CIERTO COMO LA MAÑANA SE LEVA.....NTA,

TAN CIERTO COMO QUE TE CANTO Y ME PUEDES OÍR.

CRISTO ESTÁ AQUÍ, TAN CIERTO COMO EL AIRE QUE RESPIRO,

TAN CIERTO COMO LA MAÑANA SE LEVANTA,

TAN CIERTO COMO QUE ME AMAS Y MORISTE POR MI.

SANTO ESPIRITU, TE SIENTO COMO EL AIRE QUE RESPIRO,

TAN CIERTO COMO LA MAÑANA SE LEVANTA,

TAN CIERTO COMO QUE TE HABLO Y ME PUEDES OÍR.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 444 "ES NUESTRO DIOS"

TU AMOR INUNDÓ MI CORAZÓN, CREO EN TU PALABRA OH DIOS,

ESPERO EN TI RENUÉVAME, CON TU ESPÍRITU JESÚS,

Y VENGO ANTE TUS PIES, VENGO ANTE TUS PIES, RENDIDO TE ADORARÉ.

TU PRESENCIA EN MÍ, GUÍA MI ANDAR, TU PALABRA ES LA VERDAD,

RESTAURACIÓN Y REDENCIÓN, ENCONTRÉ EN TI SEÑOR.

Y VENGO ANTE TUS PIES, VENGO ANTE TUS PIES, RENDIDO TE ADORARÉ.

CORO:

TODO LO DISTE TÚ POR MÍ, TU VIDA ENTREGASTE AL MORIR,

CUÁN GRANDE AMOR, ÉL DERRAMÓ, ES NUESTRO DIOS.

SOBRE LA MUERTE ÉL VENCIÓ, DIGNO DE HONOR Y ADORACIÓN,

SIERVO Y REY, EL SALVADOR, ES NUESTRO DIOS.

FINAL: Y VENGO ANTE TUS PIES, VENGO ANTE TUS PIES,
RENDIDO TE ADORARÉ.

№ 445 "SI QUIERES SER FELIZ"

SI QUIERES SER FELIZ ABRE A JESÚS LA PUERTA DE TU CORAZÓN.

SI QUIERES SER FELIZ ABRE A JESÚS LA PUERTA DE TU CORAZÓN.

ÉL BORRA TU PECADO, OLVIDA TU PASADO, LA PAZ TE DARÁ Y REINARÁ EN TU CORAZÓN.

SI QUIERES SER FELIZ ABRE A JESÚS LA PUERTA DE TU CORAZÓN.



Nº 446 "QUE TE LLEGUE AL ALMA"

QUE TE LLEGUE AL ALMA Y PUEDA CONSOLAR, TU CORAZÓN CANSADO Y TU SEQUEDAD.

QUE TE LLEGUE AL ALMA Y PUEDA ALIVIAR, EL DOLOR DE TU ALMA Y TU SOLEDAD.

ESTA CANCIÓN TE AYUDA SI QUIERES ESCUCHAR, Y DESECHAR TUS DUDAS CREYENDO LA VERDAD.

LA VERDAD ES CRISTO, INMENSO EN SU AMOR, ÉL TIENE LA RESPUESTA: LLENARÁ TÚ CORAZÓN.

Nº 447 "CREO EN CRISTO"

CREO EN CRISTO ES EL HIJO DE DIOS. CREO EN CRISTO, ES EL CREADOR.

SIENDO DIOS TOMÓ FORMA DE SIERVO, SE HIZO CARNE /Y SE HUMILLÓ/

CREO EN CRISTO ES EL SALVADOR. CON PODER DE UNA VIRGEN NACIÓ.

SANTO Y PURO, DIOS Y HOMBRE EN ÉL, VINO A BUSCARME.

CUÁNTO ME AMÓ, CUÁNTO ME AMÓ.

CORO:

CREO EN CRISTO, ÉL ES EL MESÍAS PROMETIDO EN LAS PROFECÍAS.

CREO EN CRISTO, VINO COMO CORDERO, VENCIÓ EN EL MADERO, VENCIÓ EN EL MADERO.

CREO EN CRISTO ÉL DERRAMÓ SU SANGRE. SÓLO SUFRIENDO ÉL PODÍA LIMPIARME,

DE MI PECADO Y PODÍA LIBRARME DE PERDICIÓN /Y A DIOS LLEVARME/

CREO EN CRISTO QUE VENCIÓ A LA MUERTE, AL PECADO, AL DIABLO Y A TODAS SUS HUESTES.

RESUCITÓ Y EN VICTORIA ASCENDIÓ. ESTÁ JUNTO AL PADRE Y VOLVERÁ, SÍ, VOLVERÁ.

[SE REPITE LA MITAD DE LA PRIMERA ESTROFA]
FINAL: SE TERMINA CANTANDO: /CUÁNTO ME AMÓ, CUÁNTO ME AMÓ/

Nº 448 "ME HAS AMADO"

ME HAS AMADO COMO SI FUERA VALIOSO, ME HAS AMADO AÚN SIN SER ÚTIL A TI.

ME HAS AMADO SIN QUE YO PUEDA HACER NADA, ME HAS AMADO,

Y POR ESO AHORA YO TE AMO A TI.

ME HAS AMADO A PESAR DE SER YO INDIGNO, ME HAS AMADO SIN RENCOR POR MIS OFENSAS.

ME HAS AMADO APARTANDO TODA TU IRA, ME HAS AMADO,

Y POR ESO AHORA YO TE AMO A TI.

CORO:

TU TEMOR Y TU FATIGA NO IMPIDIERON AQUÉL DÍA, QUE BEBIESES LA AMARGURA DE LA CRUZ.

TU DOLOR Y TUS HERIDAS FUERON MEDIO, FUERON VIDA, PARA QUE AHORA YO VIVA POR TI.

ME HAS AMADO COMO SI FUERA ALGO HERMOSO, ME HAS AMADO Y ME HAS ACERCADO A TI.

ME HAS AMADO SIN QUE YO PUEDA HACER NADA, ME HAS AMADO,

Y POR ESO AHORA YO TE AMO A TI.

ME HAS AMADO A PESAR DE SER YO INDIGNO, ME HAS AMADO SIN RENCOR POR MIS OFENSAS.

ME HAS AMADO APARTANDO TODA TU IRA, ME HAS AMADO,

Y POR ESO AHORA YO TE AMO A TI.

[SE REPITE EL CORO Y SE CANTA LA ÚLTIMA PARTE]

CASTIGADO GOLPEADO, TODO FUÉ POR MIS PECADOS, PAGASTE LO NO ROBADO, GRACIAS JESÚS.

YO EL CULPABLE Y EL HERIDO FUISTE TU. TÚ DOLOR Y TUS HERIDAS LAS RECUERDO EN ESTE DÍA,

Y MI CANTO ES HOY EN MEMORIA DE TI, Y MI CANTO ES HOY EN MEMORIA DE TI.



Nº 449 "HAY ALGUIEN QUE OS QUIERE"

HAY ALGUIEN QUE OS QUIERE, ALGUIEN QUE ESTARÁ ALLÍ,

CADA HORA, CADA INSTANTE OS GUIARÁ JESÚS,

Y CUANDO ESTÉIS PERDIDOS Y NO VEÁIS LA LUZ,

AÚN EN LOS MOMENTOS DE ABATIMIENTO Y FRACASO, AÚN ALLÍ.

HAY ALGUIEN QUE OS QUIERE, ALGUIEN QUE ESTARÁ ALLÍ,

CADA HORA, CADA INSTANTE OS GUIARÁ JESÚS.

NO, NO ESTÁIS SÓLOS, NUNCA LO ESTARÉIS.

SU MANO AMIGA OS SOSTIENE, ÉL GUARDA VUESTROS PIES.

Y SI ANDANDO EL TIEMPO, EN ALGO LE FALLÉIS,

CON VOZ AMIGA OS LLAMARÁ Y OS RESTAURARÁ PORQUE...

HAY ALGUIEN QUE OS QUIERE, ALGUIEN QUE ESTARÁ ALLÍ.

CADA HORA, CADA INSTANTE OS GUIARÁ JESÚS,

OS GUIARÁ JESÚS, OS GUIARÁ SU LUZ.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 450 "SI OYERES HOY SU VOZ"

SIEMPRE ESTÁS DICIENDO QUE MAÑANA CAMBIARÁS,

SIEMPRE ANDAS PENSANDO QUE YA HABRÁ OPORTUNIDAD.

TE ESTAS ENGAÑANDO Y PRONTO DESCUBRIRÁS,

QUE MAÑANA YA HA LLEGADO, MIRA NO LO PIENSES MÁS.

CORO:

SI OYERES HOY SU VOZ, NO ENDUREZCAS TU CORAZÓN,
PORQUE HOY JESÚS ESTÁ LLAMANDO A LA PUERTA DE TU CORAZÓN.

DICES QUE TODAVÍA NO, QUE EN OTRA OCASIÓN SERÁ.

AÚN DESEAS OTRAS COSAS QUE LA VIDA TE DEPARARÁ:

"CUANDO SEA MÁS MAYOR", "CUANDO TENGA MÁS EDAD",

"CUANDO ARREGLE UNOS ASUNTOS Y DISFRUTE UN POCO MÁS"



Nº 451 "SI ANGUSTIADO Y TRISTE ESTÁS"

SI ANGUSTIADO Y TRISTE ESTÁS, VEN AL SALVADOR,
PAZ Y ALIVIO ENCONTRARÁS EN EL BUEN PASTOR.

ÉL TU VOZ ESCUCHARÁ Y CONSUELO TE DARÁ,

A TU LADO HOY ESTÁ CRISTO EL SALVADOR.

MIRA QUE POR TI MURIÓ, CRISTO EL SALVADOR,

EN LA CRUZ SU VIDA DIÓ, NUESTRO REDENTOR.

HOY TE LLAMA ATIENDE SÍ, PUES TE DICE VEN A MI,

TODO BIEN HAY PARA TI, EN EL SALVADOR.

ES JESÚS AMIGO FIEL, TIERNO SALVADOR,

SÓLO EN ÉL TENDRÁS EL BIEN, DILE TU DOLOR.

ÉL TUS CULPAS BORRARÁ, TUS DOLORES CALMARÁ,

NUNCA TE ABANDONARÁ, CRISTO EL SALVADOR.

SI ANGUSTIADO Y TRISTE ESTAS, VEN AL SALVADOR.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 452 "TE BUSQUÉ PERO NO TE ENCONTRÉ"

TE BUSQUÉ PERO NO TE ENCONTRÉ, PORQUE NO ESTABAS EN MI VIDA.

TE MIRÉ PERO NO PUDE VER, PORQUE MIS OJOS ESTABAN CIEGOS.

Y TU VOZ NO PUDE OÍR, MI CORAZÓN NO TE PUDO SENTIR, ESTABA MUERTO.

ÍDOLOS DE PLATA Y ORO, INMÓVILES, NO ME AYUDABAN.

TEMPLOS, TOGAS Y RITOS VACÍOS, ME DEJABAN FRÍO.

NO VEÍA EN ELLOS LA LUZ, NO ENCONTRABA YO SALUD, PARA MI ALMA.

CON RAZÓN TE LLAMAN BUEN PASTOR,

PUES ME BUSCASTE Y ME HALLASTE.

HERIDO, SUCIO Y PERDIDO, OÍSTE MI LLANTO Y ME ABRAZASTE.

JUNTO A TI AHORA SOY FELIZ, PARA TI SÓLO QUIERO VIVÍR, BENDITO CRISTO.

MI ALABANZA SIEMPRE TE DARÉ, TU SERÁS EL CENTRO DE MI SER,

TODOS LOS DÍAS, TODOS LOS DÍAS, TODOS LOS DÍAS.



№ 453 "SANTA BIBLIA PARA MI"

SANTA BIBLIA PARA MI, ERES UN TESORO AQUÍ,
TÚ CONTIENES CON VERDAD, LA DIVINA VOLUNTAD,
TÚ ME DICES LO QUE SOY, DE QUIÉN VINE Y A QUIÉN VOY.

TÚ REPRENDES MI DUDAR, TÚ ME EXHORTAS SIN CESAR,

ERES FARO QUE A MI PIE, VA GUIANDO POR LA FE,

A LAS FUENTES DEL AMOR, DEL BENDITO SALVADOR.

ERES INFALIBLE VOZ, DEL ESPÍRITU DE DIOS,

QUE VIGOR AL ALMA DA, CUANDO EN AFLICCIÓN ESTÁ,

TÚ ME ENSEÑAS A TRIUNFAR, DE LA MUERTE Y EL PECAR.

POR TU SANTA LETRA SÉ, QUE CON CRISTO REINARÉ,
YO QUE TAN INDIGNO SOY, POR TU LUZ AL CIELO VOY,
SANTA BIBLIA PARA MI, ERES UN TESORO AQUÍ.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 454 "VOZ DEL QUE CLAMA EN EL DESIERTO"

VOZ DEL QUE CLAMA EN EL DESIERTO, VOZ DEL QUE ANUNCIA A DIOS.

VOZ QUE NOS DICE: ARREPENTÍOS, PREPARAD CAMINO AL SEÑOR.

PREPARA EL CAMINO, PREPARA EL CAMINO, PREPARA EL CAMINO AL SEÑOR.

PREPARA EL CAMINO, PREPARA EL CAMINO, PREPARA EL CAMINO AL SEÑOR

ARREPENTÍOS Y CREED EN LA PALABRA DE DIOS, ÉL OS DARÁ EL ESPÍRITU SANTO, JESÚS, EL CORDERO DE DIOS.

№ 455 "BUENO ES DIOS"

CORO:

BUENO ES DIOS, SIEMPRE FIEL, PUSO UN CANTO NUEVO EN MI CORAZÓN.

BUENO ES DIOS, SIEMPRE FIEL, EN LA OSCURIDAD BRILLARÁ SU AMOR

BUENO ES DIOS, BUENO ES DIOS SIEMPRE FIEL.

SI TU VAS POR EL VALLE Y HAY SOMBRAS ALREDEDOR,

DI ADIOS AL TEMOR PUES SEGURO EN ÉL ESTÁS,

PROMETIÓ NUNCA DEJARTE, NI ABANDONARTE Y ÉL NO MENTIRÁ.

Y AÚN SIN MERECERLO, SU SANGRE DERRAMÓ POR MÍ,

ME LLENÓ DE SU PRESENCIA Y AHORA PUEDO COMPARTIR,

QUE SU AMOR NUNCA TERMINA Y SU FAVOR SIEMPRE ME DARÁ.

NO PUEDO ENTENDER TUS PLANES PARA MÍ, MI DUEÑO ERES TÚ Y POR LA FE VEO CLARAMENTE QUE



Nº 456 "EL PODER DE TU AMOR"

VENGO A TI SEÑOR, CÁMBIAME, RENUÉVAME,

POR LA GRACIA QUE ENCONTRÉ EN TI.

AHORA SÉ QUE LAS DEBILIDADES QUE HAY EN MÍ,

SE DESVANECERÁN POR EL PODER DE TU AMOR.

CORO:

CÚBREME, CON TU AMOR RODÉAME, TÓMAME, CERCA QUIERO ESTAR,
Y AL ESPERAR NUEVAS FUERZAS YO TENDRÉ,
Y ME LEVANTARÉ COMO LAS ÁGUILAS, POR EL PODER DE TU AMOR.

YO TE QUIERO VER, CARA A CARA, OH SEÑOR,
Y CONOCER ASÍ MÁS DE TI EN MÍ.
PREPÁRAME SEÑOR PARA HACER TU VOLUNTAD,
VIVIENDO CADA DÍA POR EL PODER DE TU AMOR.

№ 457 "CON CADA CANCIÓN QUE CANTO"

CON CADA CANCIÓN QUE CANTO, QUIERO ADORARTE A TI.

CON CADA ORACIÓN QUE ELEVO, QUIERO ADORARTE A TI.

CLAMO SÓLO A TI, QUIERO ADORARTE DIOS, A TI OH SEÑOR, QUIERO ADORARTE.

EN EL LUGAR SANTÍSIMO, QUIERO ADORARTE A TI.

MANOS SANTAS ALZO, QUIERO ADORARTE A TI.

MIRARTE CARA A CARA, PARA ADORARTE A TI. A TI OH SEÑOR, QUIERO ADORARTE.

LOS ÁNGELES SE GOZAN, QUIERO ADORARTE A TI.

EN SANTIDAD SEÑOR, QUIERO ADORARTE A TI.

ENGRANDECER TU AMOR, QUIERO ADORARTE A TI.

A TI OH SEÑOR QUIERO ADORARTE. A TI OH SEÑOR QUIERO ADORARTE.

Nº 458 "TE ADORO PADRE"

TE ADORO PADRE, YO TE AMO A TI, SÓLO TU MERECES, SER AMADO ASÍ.

ALELUYA... ALELUYA... ALELUYA ALELUYA.

TE ADORO CRISTO, ERES MI SEÑOR, GRACIAS POR TU MUERTE, OH, MI SALVADOR.

ALELUYA... ALELUYA... ALELUYA ALELUYA.

TE ADORO SANTO, SANTO ESPÍRITU, CON TU AMOR ME LLENAS Y ME DAS VIRTUD.

ALELUYA... ALELUYA... ALELUYA ALELUYA.



Nº 459 "OH YESHÚA, TU IGLESIA ESTÁ AQUÍ"

/OH YESHÚA TU IGLESIA ESTÁ AQUÍ, ESPERANDO TU REGRESO.
OH YESHÚA DESEAMOS VER TU ROSTRO DE AMOR Y JUSTICIA/

CORO:

LAS SANTAS DECENAS DE MILLARES TE ACOMPAÑAN Y DAN GLORIA,
TE SEGUIRÁN CUANDO VENGAS A BUSCARNOS DESDE TU TRONO.

OH YESHÚA, TÚ ERES FIEL, TU PALABRA ES VERDADERA,
OH YESHÚA, NUESTRO SALVADOR, ESPERAMOS TU VENIDA.

[SE REPITE EL CORO Y FINAL]

FINAL: OH YESHÚA TU IGLESIA ESTÁ AQUÍ, ESPERANDO TU REGRESO,
OH YESHÚA /DESEAMOS VER TU ROSTRO DE AMOR Y JUSTICIA/

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 460 "VENIMOS A ADORARTE, REY DE REYES Y SEÑOR"

ENTRAMOS ANTE TI, POR TU GRACIA OH SEÑOR,

TE VENIMOS A BUSCAR, Y NO LO QUE NOS PUEDES DAR.

DESEAMOS DARTE HONOR, PUES DISTE TU AMOR,

QUEREMOS DARTE GRACIAS, POR LO QUE HAS HECHO HOY.

CORO:

VENIMOS A ADORARTE, REY DE REYES Y SEÑOR.

VENIMOS A ALABARTE, TE OFRECEMOS NUESTRO AMOR.

PURÍFICANOS SEÑOR, Y LLÉNANOS CON MÁS DE TU AMOR,

Y PRESENCIA EN NUESTRO SER.

<u>HOMBRES</u>: TU HICISTE UN LUGAR, POR MEDIO DE TU AMOR.

<u>MUJERES</u>: NUESTROS CORAZONES HOY, REBOSAN TU LOOR.

TODOS: NADIE COMO TÚ, TAN JUSTO Y TAN FIEL,

QUEREMOS DARTE GRACIAS POR LO QUE HAS HECHO HOY.



Nº 461 "CRISTO TE EXALTAMOS"

/CRISTO TE EXALTAMOS, TE PROCLAMAMOS REY,

HOY SEÑOR TE ENSALZAMOS, CON ALABANZA Y LOOR.

CON NUESTRA ADORACIÓN, SEÑOR EDIFICA UN TRONO,

EN NUESTRA ADORACIÓN, SEÑOR, VEN Y TOMA JESÚS TÚ LUGAR/

CON NUESTRA ADORACIÓN SEÑOR, EDIFICA UN TRONO,
EN NUESTRA ADORACIÓN, SEÑOR, VEN Y TOMA JESÚS TÚ LUGAR.

Nº 462 "CANTE AL SEÑOR"

MI CRISTO, MI REY, NADIE ES COMO TÚ,

TODA MI VIDA, QUIERO EXALTAR LAS MARAVILLAS DE TU AMOR.

CONSUELO, REFUGIO, TORRE DE FUERZA Y PODER,

TODO MI SER, LO QUE YO SOY, NUNCA CESE DE ADORAR.

CORO:

CANTE AL SEÑOR TODA LA CREACIÓN, HONRA Y PODER, MAJESTAD SEA AL REY,

MONTES CAERÁN Y EL MAR RUGIRÁ, AL SONAR DE TU NOMBRE.

CANTO CON GOZO AL MIRAR TU PODER, POR SIEMPRE YO TE AMARÉ Y DIRÉ,

INCOMPARABLES PROMESAS ME DAS SEÑOR.

[BIS Y FINAL: /INCOMPARABLES PROMESAS ME DAS SEÑOR/]

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA Nº 463 "TE ADORO DIOS, OH GRAN SEÑOR"

TE ADORO DIOS, OH GRAN SEÑOR, NADIE HAY COMO TÚ.

TE ADORO DIOS, PRÍNCIPE DE PAZ, ESO ES LO QUE ANHELO HACER.

TE ALABO REY, ERES MI JUSTICIA, TE ADORO DIOS, OH GRAN SEÑOR,

NADIE HAY COMO TÚ, NADIE HAY COMO TÚ, NADIE HAY COMO TÚ.



№ 464 "YO DESEO ESTAR DONDE TU ESTÁS"

YO DESEO ESTAR DONDE TU ESTÁS, A DIARIO EN TU PRESENCIA,

NO DESEO DE LEJOS ADORAR, QUIERO ESTAR CERCA DE TI.

YO DESEO ESTAR DONDE TU ESTÁS, EN TU HABITACIÓN POR SIEMPRE,

LLÉVAME AL LUGAR DONDE ESTÁS, QUIERO ESTAR CERCAR DE TI.

YO QUIERO ESTAR CONTIGO, VIVIENDO EN TU PRESENCIA,
GOZANDO DE TU MESA, RODEADO DE TU AMOR.
EN TU PRESENCIA, ES DONDE SIEMPRE QUIERO ESTAR,
SÓLO QUIERO ESTAR, QUIERO ESTAR CERCA DE TI.

OH MI DIOS, ERES MI FUERZA Y MI CANCIÓN,
Y EN MI DEBILIDAD, TU PODER ME SOSTENDRÁ.
YO DESEO ESTAR DONDE TU ESTÁS, EN TU HABITACIÓN POR SIEMPRE,
LLÉVAME AL LUGAR DONDE ESTÁS, QUIERO ESTAR CERCAR DE TI.

YO QUIERO ESTAR CONTIGO, VIVIENDO EN TU PRESENCIA,
GOZANDO DE TU MESA, RODEADO DE TU AMOR.
EN TU PRESENCIA, ES DONDE SIEMPRE QUIERO ESTAR,
SÓLO QUIERO ESTAR, QUIERO ESTAR CERCA DE TI.

№ 465 "EL VARÓN DE GRAN DOLOR"

EL VARÓN DE GRAN DOLOR, ES EL HIJO DEL SEÑOR,
VINO AL MUNDO POR AMOR, ¡ALELUYA! ¡ES MI CRISTO!

EL LLEVÓ LA CRUENTA CRUZ, PARA DARNOS VIDA Y LUZ,

YA MI CUENTA ÉL PAGÓ, ¡ALELUYA! ¡ES MI CRISTO!

ÉL POR MI QUISO MORIR, HOY POR ÉL PUEDO VIVIR,

QUIERO SÓLO A ÉL SERVIR, ¡ALELUYA! ¡ES MI CRISTO!

№ 466 "SEÑOR MI DIOS AL CONTEMPLAR LOS CIELOS"

SEÑOR MI DIOS, AL CONTEMPLAR LOS CIELOS, EL FIRMAMENTO Y LAS ESTRELLAS MIL.

AL OIR TU VOZ, EN LOS POTENTES TRUENOS, Y VER BRILLAR EL SOL EN SU ZENIT.

CORO:

MI CORAZÓN ENTONA LA CANCIÓN, CUÁN GRANDE ES ÉL, CUAN GRANDE ES ÉL.

MI CORAZÓN ENTONA LA CANCIÓN, CUÁN GRANDE ES ÉL, CUAN GRANDE ES ÉL

CUANDO RECUERDO DEL AMOR DIVINO, QUE DESDE EL CIELO AL SALVADOR ENVIÓ.

AQUEL JESÚS, QUE POR SALVARME VINO, Y EN UNA CRUZ, SUFRIÓ POR MÍ Y MURIÓ.

CUANDO EL SEÑOR ME LLAME A SU PRESENCIA, AL DULCE HOGAR, AL CIELO DE ESPLENDOR.

LE ADORARÉ, CANTANDO LA GRANDEZA, DE SU PODER, Y SU INFINITO AMOR.



Nº 467 "QUIERO ALABARTE, MÁS Y MÁS AÚN"

QUIERO ALABARTE, MÁS Y MÁS AÚN, QUIERO ALABARTE, MÁS Y MÁS AÚN, BUSCAR TU VOLUNTAD, TU GRACIA CONOCER, QUIERO ALABARTE.

CORO:

LAS AVES DEL CIELO, CANTAN PARA TI, LAS BESTIAS DEL CAMPO REFLEJAN TU PODER,

QUIERO CANTAR, QUIERO LEVANTAR MIS MANOS A TI.

QUIERO AMARTE, MÁS Y MÁS AÚN, QUIERO AMARTE, MÁS Y MÁS AÚN, BUSCAR TU VOLUNTAD, TU GRACIA CONOCER, QUIERO ALABARTE.

QUIERO SERVIRTE, MÁS Y MÁS AÚN, QUIERO SERVIRTE, MÁS Y MÁS AÚN, BUSCAR TU VOLUNTAD, TU GRACIA CONOCER, QUIERO ALABARTE.

Nº 468 "HAZ DE MI UNA OFRENDA"

HAZ DE MÍ UNA OFRENDA, DE ADORACIÓN A TI,

ESCÓGEME Y ÚSAME, PARA EXALTARTE A TI.

YO SÓLO QUIERO CANTAR, PARA TI SEÑOR, Y MI VIDA ENTREGAR COMO OFRENDA DE AMOR.

MI QUEBRANTADO CORAZÓN, LO RINDO A TUS PIES,

ME ENTREGO TOTALMENTE, COMO TU SIERVO FIEL.

ABRE TÚ MIS LABIOS, Y YO TE ALABARÉ, EN SACRIFICIO VIVO, TE DOY TODO MI SER.

№ 469 "HERMOSO SALVADOR, CREADOR DE TODO"

HERMOSO SALVADOR, CREADOR DE TODO,

HIJO DE DIOS, Y HOMBRE A TI LOOR.

A TI SÓLO HONRARÉ, TE REVERENCIARÉ,

DE MI ALMA VIDA, SOL Y AMOR.

¡QUE LINDOS CAMPOS HAY, EN LA PRIMAVERA,

CUYA BELLEZA NOS DA PLACER!

MÁS BELLO ES EL SEÑOR, MÁS PURO EL SALVADOR,

QUE IMPARTE GOZO AL TRISTE SER.

BRILLA CON BELLA LUZ, EL SOL Y LA LUNA,

LA LUZ DE ESTRELLAS NO TIENE IGUAL.

JESÚS ES SUPERIOR, BRILLA CON MÁS FULGOR,

QUE LUZ O SER ANGELICAL. AMÉN.



Nº 470 "ES EL DIOS DE LOS EJÉRCITOS"

ES EL DIOS DE LOS EJÉRCITOS EN QUIEN YO CONFIARÉ,
Y CON CÍMBALOS DE GOZO AL SEÑOR ENSALZARÉ.
ÉL DESPIDE LOS RELÁMPAGOS MAS NUNCA TEMERÉ, ÉL ES MI PROTECTOR.

CORO:

GLORIA, GLORIA ALELUYA, GLORIA, GLORIA ALELUYA, GLORIA, GLORIA ALELUYA, JESÚS ES EL SEÑOR.

CON EJÉRCITOS NO GANA SUS VICTORIAS EL SEÑOR,

NI CON FUERZA LUCHA EN CONTRA DE LUZBEL EL TENTADOR.

LA POTENCIA DEL ESPÍRITU HA DICHO EL DIOS DE AMOR, ES LO QUE VENCERÁ.

EN BELÉN DE PALESTINA EL SEÑOR JESÚS NACIÓ,
Y DESPUÉS DE TREINTA AÑOS EN LA CRUENTA CRUZ MURIÓ.
PERO VIVE PARA SIEMPRE, PUES LA TUMBA YA VENCIÓ, SU NOMBRE ALABARÉ.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 471 "CAMBIA TU DOLOR POR ESTA CANCIÓN"

CAMBIA TU DOLOR POR ESTA CANCIÓN, CELEBRAD LO QUE HIZO DIOS, ÚNETE A CANTAR, VEN A CELEBRAR, CELEBRAR AL DIOS DE AMOR.

/CRISTO ES EL SEÑOR, Y EL REINA AQUÍ, DECLARAMOS TU PODER.

LA OSCURIDAD HUYE ANTE ÉL, CELEBRAD AL DIOS DE AMOR.

CANTA LA CREACIÓN, RUGE TODO EL MAR,

PROCLAMEMOS QUE JESÚS ES REY (ERES NUESTRO REY) /

CAMBIA TU DOLOR POR ESTA CANCIÓN, CELEBRAD LO QUE HIZO DIOS,

ÚNETE A CANTAR, VEN A CELEBRAR, //CELEBRAR AL DIOS DE AMOR//

BUENO ES DIOS, SIEMPRE FIEL,

PUSO UN CANTO NUEVO EN MI CORAZÓN.

BUENO ES DIOS, SIEMPRE FIEL,

EN LA OSCURIDAD BRILLARÁ SU AMOR /BUENO ES DIOS/ SIEMPRE FIEL.



Nº 472 "AHORA, DIOS, ENVÍA AL SEÑOR"

/AHORA DIOS, ENVÍA AL SEÑOR/ LLÉVANOS A TU LADO, A LA CASA DEL PADRE,
PORQUE EL TIEMPO DE PARTIR LLEGÓ Y TE DESEAMOS.

/AHORA DIOS, ENVÍA AL SEÑOR/ /ENVÍA AL SEÑOR/

HOMBRES: ES BUENO ALABAR A DIOS Y ADORARLE,

CON CANTOS DE AMOR TODO EL DÍA,

PROCLAMAR CONSTANTEMENTE SU FIDELIDAD Y AMOR.

TODOS: (LA, LA, LA)

MUJERES: ME ALEGRAS CON TUS OBRAS DIOS,

YO TE CANTO CON PERFECTO GOZO Y PAZ.

PUES TUS MANOS TODO HAN CREADO, GRANDES SON TUS OBRAS DIOS.

TODOS: (LA, LA, LA)

MIRA, MIRA, A TU SALVADOR, EN LA CRUZ MURIÓ, SU SANGRE VERTIÓ, ÉL ES REY EN TU CORAZÓN, ES TU SALVADOR.

ALMA MÍA ADORA AL SEÑOR, Y ALÁBALE CON EL CORAZÓN,

NADIE TANTO COMO ÉL TE AMÓ, ES TU SALVADOR.

PORQUE DIOS LLEVÓ TU CASTIGO Y TE LIBERÓ.

REY DE ISRAEL, TODO SUYO ES, PODEROSO EN MEDIO NUESTRO.

MIRA, MIRA, A TU SALVADOR, EN LA CRUZ MURIÓ, SU SANGRE VERTIÓ, ÉL ES REY EN TU CORAZÓN, ES TU SALVADOR.

/AHORA DIOS, ENVÍA AL SEÑOR/

/ENVÍA AL SEÑOR/

№ 473 "HOSANNA EN LAS ALTURAS"

VEO AL REY DE GLORIA VIENE CON FUEGO Y PODER,

TODOS VERÁN, TODOS VERÁN.

VEO SU AMOR Y GRACIA MI PECADO PERDONÓ,

LE ALABARÉ, LE ALABARÉ.

CORO:

HOSANNA, HOSANNA EN LAS ALTURAS. HOSANNA, HOSANNA, HOSANNA EN LAS ALTURAS.

VEO COMO SE LEVANTA UNA GRAN GENERACIÓN,

CON COMPASIÓN, CON COMPASIÓN.

VEO AVIVAMIENTO AL BUSCARTE Y AL ORAR,

ME POSTRARÉ, ME POSTRARÉ.

PUENTE:

SÁNAME Y LÍMPIAME, CON MIS OJOS TUS OBRAS QUIERO VER.

QUIERO AMARTE COMO TÚ ME AMAS.

MUÉSTRAME TU CORAZÓN, TODO LO QUE SOY POR TÚ REINO DIOS.

CONTIGO QUIERO ESTAR POR LA ETERNIDAD.

[CORO 2 VECES Y FINAL]

FINAL: //HOSANNA EN LAS ALTURAS//



Nº 474 "TODO LO QUE HAY EN MI TE BENDECIRÁ"

TODO LO QUE HAY EN MI TE BENDECIRÁ, VIVO PARA ADORARTE A TI.

ME SACASTE DEL DOLOR Y ME DISTE LUZ,

/PARA SIEMPRE CANTARÉ TU AMOR/

MI ALABANZA ERES TÚ Y ANSÍO VER, TODAS LAS NACIONES A TUS PIES.

SÓLO TU SEÑOR JESÚS NOS PUEDES DESPERTAR,

/PARA HALLAR EN TI AMOR Y PAZ/

CORO:

//SANTO, SANTO, SANTO ES EL SEÑOR//

Nº 475 "EL LEÓN DE JUDA"

EL LEÓN DE JUDA EL CORDERO DE DIOS,

MURIÓ, RESUCITÓ Y PARA SIEMPRE ERES REY.

AL FINAL DE LOS TIEMPOS TU REGRESARAS,

ANTE TI REUNIRÁS A LAS NACIONES.

Y LOS OJOS DE TODOS MIRARÁN AL QUE FUE TRASPASADO,

CON AMOR Y JUSTICIA Y CON GRAN BONDAD REINARÁS AQUÍ.

CORO:

Y TODOS CANTARÁN, DIGNO ES ÉL.

CRUCIFICADO FUE, REINA HOY.

LA TIERRA ADORARÁ, AL CORDERO.

ES SEÑOR DE SEÑORES, Y REY DE REYES.

UNA ESPADA EN TU BOCA HERIRÁ A LAS NACIONES,

Y TUS OJOS DE FUEGO A TODOS JUZGARÁN.

TU FIEL Y VERDADERO, ERES SANTO Y ETERNO,

Y TU NOMBRE ES EL VERBO DE DIOS.

LOS OIDOS DE TODOS OIRÁN LAS PALABRAS DEL SANTO DIOS,

A LA MUERTE VENCIÓ Y SE SENTÓ EN EL TRONO DE DIOS, CON PODER.



Nº 476 "SÉ TU MI FUERZA"

SÉ TU MI FUERZA, SEÑOR SÉ MI LUZ,
EN MIS CAMINOS ME GUIÉ TU AMOR,
EN LOS CONFLICTOS Y LA ADVERSIDAD,
EN VIDA O MUERTE TU CERCA ESTARÁS.

SÉ TU MI FUERZA, REY DE MI SER,

POR SIEMPRE LLEVES MI VIDA EN PODER,

MARAVILLOSO PADRE TU HIJO YO SOY,

ABRES TUS BRAZOS Y CORRO A TI.

EN LA TRISTEZA, CUANDO GIMO EN DOLOR,

SIEMPRE ME ALIENTAS ME DAS VIGOR,

SOY LIBRE DE TEMORES SI CONTIGO ESTOY,

PUES TUS PROMESAS CONFIANZA ME DAN.

REINA EN MI ALMA, Y EN MI CORAZÓN,

QUE CUANDO AL CIELO YO LLEGUE SEÑOR,

TENGA LA ALEGRÍA DE HABER SIDO FIEL,

LIBRE DE PENAS A TU LADO ESTARÉ.

[SE REPITEN LAS DOS PRIMERAS ESTROFAS]

№ 477 "CRISTO, JUSTICIA DE DIOS"

CRISTO, JUSTICIA DE DIOS, HIJO DEL HOMBRE, HIJO DE DIOS, EL REINO ES DE ÉL.

CRISTO, SACRIFICIO DE AMOR, GLORIFICADO AHORA ESTÁ, EL REINO ES DE ÉL.

CORO:

Y SU REINO NO TENDRÁ FIN Y SU GLORIA ES SIN LÍMITE.

HA VENIDO EL PODER Y LA MAJESTAD DEL REY.

MUJERES: EL REINADO ES DE ÉL.

HOMBRES: EL DOMINIO ES DE ÉL.

TODOS: EL PODER Y LA AUTORIDAD DEL REINO,
SON DE CRISTO, JUSTICIA DE DIOS.

CRISTO, ES EL AMOR DE DIOS, SU GRACIA Y PALABRA, ÉL NOS REVELÓ,
CRISTO, LA SANTIDAD DE DIOS, GLORIFICADO AHORA ESTÁ, EL REINO ES DE ÉL.

FINAL: CRISTO JUSTICIA DE DIOS, CRISTO JUSTICIA DE DIOS, CRISTO JUSTICIA DE DIOS.



Nº 478 "VENIMOS ANTE TI"

VENIMOS ANTE TI, DESEAMOS HOY CANTAR, UN CANTO DE HONOR,

POR LAS BONDADES DE TU AMOR.

NOS DISTE VIDA NUEVA, DERRAMASTE FRESCA UNCIÓN,

QUEREMOS ALABARTE EN SANTIDAD DE CORAZÓN.

CORO:

ERES TÚ EL CREADOR, CORDERO DE DIOS,

HAS VENCIDO A LA MUERTE, HOY VACÍA LA TUMBA ESTÁ.

HAS LIBRADO A TU PUEBLO, POR MEDIO DE TU AMOR,

HOY PODEMOS ADORAR, EN TU PRESENCIA OH SEÑOR.

Nº 479 "DIGA EL DÉBIL"

DIGA EL DÉBIL, FUERTE SOY, DIGA EL POBRE, RICO SOY, Y LOS CIEGOS, PUEDO VER, ESTO HIZO DIOS POR MI.

CORO:

HOSANNA, HOSANNA AL CORDERO DE DIOS. HOSANNA, HOSANNA, JESUCRISTO ES EL SEÑOR.

EN EL RIO ANDARÉ, MIS PECADOS LIMPIARÉ,
LAS CORRIENTES DE SU AMOR, FLUYEN SIEMPRE PARA MI.

ME LEVANTO EN POS DE ÉL, A LOS BRAZOS DE MI DIOS, CANTARÉ SU SALVACIÓN, JESUCRISTO ME SALVÓ.

Nº 480 "YO SÉ QUE CRISTO SIEMPRE ME AYUDARÁ."

YO SÉ QUE CRISTO SIEMPRE ME AYUDARÁ, YO SÉ QUE CRISTO SIEMPRE ME AYUDARÁ.

SI CONSAGRO TODO A ÉL, Y SI SOY SU AMIGO FIEL, YO SÉ QUE CRISTO SIEMPRE ME AYUDARÁ.

TU MI TESORO Y ESPERANZA AL CAMINAR, TU MI TESORO Y ESPERANZA AL CAMINAR.

LO EXCELENTE AQUÍ, ES MUY POCO ALLÍ, TU MI TESORO Y ESPERANZA AL CAMINAR.

Nº 481 "ME HA MOSTRADO EL SEÑOR"

/ME HA MOSTRADO (ME HA MOSTRADO) EL SEÑOR (EL SEÑOR)

LO QUE ES BUENO Y LO QUE PIDE ÉL DE MI/

HACER JUSTICIA (HACER JUSTICIA) MISERICORDIA (MISERICORDIA) Y SER HUMILDE ANTE ÉL.

№ 482 "CON MIS PASTOR CONTENTO VOY"

CON MI PASTOR CONTENTO VOY, SEGURO Y TAN FELIZ,

DE SU MANADA OVEJA SOY, Y HABITO EN SU REDIL.

A MI ALMA NUNCA FALTA EL BIEN, ME CUIDA CON BONDAD,

GUARDÁNDOME SU MANO FIEL, REPOSO ME DARÁ.

EN VALLE OSCURO AÚN HE DE ANDAR, MÁS SIN TEMOR DEL MAL,

PUES MI PASTOR CONMIGO VA, Y ME CONSOLARÁ.

EN MEDIO DE LA ADVERSIDAD, MI MESA PROVEERÁ,

MI COPA REBOSANDO ESTÁ, DE GOZO DE SOLAZ.

SU ETERNO AMOR ME SOSTENDRÁ, MI VIDA HASTA EL FINAL,

Y LUEGO EN SU CASA CELESTIAL, LA GLORIA ME DARÁ.



Nº 483 "TOMA LA CRUZ"

/EN LA CRUZ CON CRISTO ESTOY, Y YA NO VIVO YO,

CRISTO AHORA VIVE EN MI/

TOMA LA CRUZ, LA CRUZ DE CRISTO,

UN PRECIO HABRÁ, TODO DALE A DIOS.

TU SACRIFICIO, VERÁS ES MUY PEQUEÑO,

AL LADO DE RIQUEZAS, QUE CRISTO NOS GUARDÓ.

TOMA EL VIVIR, QUE HAY EN LA MUERTE,

PISANDO ALLÍ, DONDE POR TI PISÓ.

RECIBIRÁS LA COMPASIÓN DE CRISTO,

ÉL ES QUIEN MOLDEA, TU CORAZÓN A DIOS.

PRECIOSA CRUZ, DESCANSAMOS EN TI,

DIOS HAZNOS MÁS VALIENTES.

PARA AFRONTAR LA VERGÜENZA Y EL MAL,

QUE A HOMBROS TU CARGASTE.

PARTITURAS CANCIONERO NUEVA VIDA IGLESIA EVANGÉLICA DE ALMERÍA № 484 "ESCUCHA, SEÑOR, MI ORACIÓN"

ESCUCHA SEÑOR, MI ORACIÓN, CONSIDERA MIS PENSAMIENTOS,

ATIENDE A LA VOZ DE MI CLAMOR, MI REY Y MI DIOS.

PORQUE A TI ORARÉ, OIRÁS MI VOZ DE MAÑANA,

/OH, DIOS, DE MAÑANA ME PRESENTARÉ ANTE TI Y ESPERARÉ/

Nº 485 "ALLÁ EN LA GLORIA"

ALLÁ EN LA GLORIA, ESTÁ MI JESÚS, Y LE DAN HONRA, ÁNGELES EN LUZ, Y YO QUIERO IR CON ÉL, PARA BENDECIR, SU AMOR POR MÍ, LLORAR A SUS PIES.

JESÚS, MI AMADO, QUIERO IR A TU LADO, CON LOS SERES ALADOS, CANTAR CONFIADO,
TU AMOR Y TU PODER Y TU MAJESTAD, TU MISERICORDIA Y TU FIDELIDAD.

CORO:

YO QUIERO ESTAR CONTIGO JESÚS, QUIERO CONTEMPLAR, TU ROSTRO DE LUZ.

EN ESE DÍA, YO PONDRÉ A TUS PIES, MIS AMARGURAS Y YA NUNCA LAS VERÉ,
Y SI MIRARÉ, TU GRAN HERMOSURA, Y PERLAS SEGARÉ DEL DOLOR DE AYER.

TE ADORARÉ, CON VESTIDO BLANCO, YA NO TENDRÉ, POR PECADOS LLANTO,

OH ANHELO OÍR, DE TUS LABIOS SANTOS, "VEN HIJO MÍO AQUÍ, ENTRA EN MI DESCANSO"



Nº 486 "AQUÍ ESTOY, EN TU PRESENCIA"

/AQUÍ ESTOY, EN TU PRESENCIA, MANOS SANTAS ALZO A TI,
CON MI VOZ, TE DOY GRACIAS, POR LO QUE HAS HECHO EN MÍ/

№ 487 "SENDAS DIOS HARÁ"

/SENDAS DIOS HARÁ, DONDE PIENSAS QUE NO HAY,
ÉL OBRA DE MANERAS QUE, NO PODEMOS ENTENDER, ÉL ME GUIARÁ, A SU LADO ESTARÉ,
AMOR Y FUERZA ME DARÁ, UN CAMINO HARÁ, DONDE NO LO HAY/

SI CAMINO EN LA SOLEDAD, ME GUIARÁ, AGUA EN EL DESIERTO ENCONTRARÉ,

LA TIERRA PASARÁ, SU PALABRA ETERNA ES, ÉL HARÁ ALGO NUEVO HOY.

Nº 488 "AQUÉL QUIEN LA BUENA OBRA EMPEZÓ"

CORO:

/AQUÉL QUIEN LA BUENA OBRA EMPEZÓ/
SERÁ FIEL EN COMPLETARLA, ÉL ES FIEL EN COMPLETARLA,
EL QUE LA COMENZÓ SERÁ FIEL EN COMPLETARLA EN TI.

SI LA LUCHA QUE ENFRENTAS A TU ESPERANZA TORNÓ, YA SIN PAZ,

O DE TANTO ESPERAR, YA PERDIENDO TU CANCIÓN ESTÁS,

PUEDES CREER, QUE SU MANO ESTÁ EN TI, SEGURO ESTÁS,

NUNCA TE DEJARÁ, ERES SU GOZO, Y SU GRAN TESORO AQUÍ.

№ 489 "PIDANME Y LES DARÉ NACIONES"

CORO:

PIDANME, Y LES DARÉ NACIONES, /COMO HERENCIA ESPIRITUAL/ MIS HIJOS.

PIDANME Y LES DARÉ NACIONES, COMO HERENCIA ESPIRITUAL, PIDANME.

HEME AQUÍ, ENVÍAME A LAS NACIONES, /EMBAJADOR TUYO SERÉ/ MI PADRE.

HEME AQUÍ, ENVÍAME A LAS NACIONES, EMBAJADOR TUYO SERÉ, HEME AQUÍ.

[SE ENLAZA CON LA 317 "HEME AQUÍ"]

№ 490 "OH DIOS, SE LEVANTAN CONTRA MI"

OH DIOS, SE LEVANTAN CONTRA MÍ, OH DIOS, HABLAN MAL DE MI,
Y CREEN QUE TU NO ERES REAL, Y CREEN QUE NO ME SALVARÁS.

CORO:

OH, MI SANTO DIOS, LEVÁNTATE Y SÁLVAME,

HAY QUIEN MI MAL BUSCANDO ESTÁ, PROTÉGEME DEL MAL.

OH, MI SANTO DIOS, MI VIDA ESTÁ EN TI,

TÚ ERES MI ESCUDO Y GLORIA, Y QUIEN ME SOSTIENE EN PIE.

OH DIOS, ME ACOSTÉ Y DORMÍ, OH DIOS, DESEAN EL MAL EN MÍ,
MAS YO, YO NO TEMERÉ, PUES SÉ QUE EN TU MANO YO ESTOY.



Nº 491 "¡ÓYEME! LO QUE VOY A CONTARTE"

¡ÓYEME! LO QUE VOY A CONTARTE, ESTO ES ALGO QUE OCURRIÓ,
PERO ES CON EL SELLO ETERNO, ES LA GRANDE HISTORIA, DE ESPLENDOR Y GLORIA DEL HIJO DE DIOS.

CORO:

POR TI, POR MI, MURIÓ EL HIJO DE DIOS. POR TI, POR MI, MURIÓ EL HIJO DE DIOS.

TRAS HABER SIDO TORTURADO, Y SUFRIR EL DESPRECIO VIL, ÉL SINTIÓ EL HORRENDO PESO, DEL MADERO SECO, DE SU CUERPO EN SANGRE QUE AL MONTE LLEVÓ

Y EL SEÑOR EN LA CRUZ MORÍA, Y AL MORIR, SU AMOR MOSTRÓ,
MAS ASÍ, ERA CONSUMADA, LA BENDITA GRACIA, LA VERDAD ETERNA, DE LA REDENCIÓN.

Nº 492 "JESÚS ES LA ROCA DE MI SALVACIÓN"

JESÚS ES LA ROCA DE MI SALVACIÓN, ÉL ES QUIEN ME LIBRA DE CONDENACIÓN.

JESÚS ES MI FUERTE, MI GRAN PROTECTOR, /AHORA SOY SUYO Y TENGO SU AMOR/

POR ESO EN MIS HORAS DE NEGRO DOLOR, YO BUSCO EL CONSUELO DE MI REDENTOR.

VENID SI POR CRISTO SER SALVOS QUERÉIS, /AL LADO DE CRISTO LUGAR HALLARÉIS/

SU PAZ OS OFRECE, SU PAZ ÉL OS DA, AQUEL QUE LE BUSCA SER SALVO PODRÁ.

YO FUI MUCHO TIEMPO, ESCLAVO DEL MAL, /MAS HOY JESUCRISTO ME DIO LIBERTAD/

№ 493 "EL QUE HABITA AL ABRIGO DE DIOS"

CORO:

EL QUE HABITA AL ABRIGO DE DIOS,

MO RA RÁ A LA SOMBRA DE ÉL.

OH, SEÑOR MI ESPERANZA Y MI CASTILLO,

SÓ LO EN TI YO CON FIA RÉ.

MI ESPERANZA ESTÁ EN EL SEÑOR, Y ÉL ES MI HABITACIÓN.

CRISTO ES LA ROCA DE MI SALVACIÓN,

CON ÉL YO SOY SIEMPRE FELIZ.



Nº 494 "¿QUÉ ME PUEDE DAR PERDÓN?

¿QUÉ ME PUEDE DAR PERDÓN? SÓLO LA SANGRE DE CRISTO. ¿Y UN NUEVO CORAZÓN? SÓLO SU PRECIOSA SANGRE.

CORO:

HERMOSO ES EL CAUDAL, QUE LIMPIA TODO MAL.

NO HAY OTRO MANANTIAL, SÓLO SU PRECIOSA SANGRE.

¿QUÉ ME PUEDE DAR PODER? SÓLO LA SANGRE DE CRISTO. ¿Y LA TENTACIÓN VENCER? SÓLO SU PRECIOSA SANGRE.

¿QÚE ME PUEDE LIBERAR? SÓLO LA SANGRE DE CRISTO. ¿Y MI VIDA RESTAURAR? SÓLO SU PRECIOSA SANGRE.

CORO:

HERMOSO ES EL CAUDAL, QUE LIMPIA TODO MAL.

NO HAY OTRO MANANTIAL, SÓLO SU PRECIOSA SANGRE.

SÓLO SU PRECIOSA SANGRE. SÓLO SU PRECIOSA SANGRE.

№ 495 "AMOR TAN GRANDE"

AMOR TAN GRANDE, PROFUNDO Y SUBLIME,

ES EL AMOR, DE MI CREADOR,

NO HAY NADA EN EL MUNDO, QUE PUEDA IGUALARSE,

AL TIERNO AMOR, DE MI BUEN JESÚS.

CORO:

DIOS DE AMOR ¡OH DIOS DE AMOR!

SÓLO ERES TÚ, MI DIOS DE AMOR.

NO HAY OTRO DIOS, NO LO HAY,

FUERA DE TI, NO LO HAY,

FUERA DE TI, PARA MI, NO HAY AMOR.

ÉL SÓLO NOS AMA, NOS PROTEGE Y GUARDA,

DE TODOS LOS MALES QUE EXISTEN AQUÍ,

POR ESO LE ADORO, CON TODA MI ALMA,

PORQUE ME HA DADO MI JESÚS DULCE CALMA.



Nº 496 "HAY UNA SENDA QUE EL MUNDO NO CONOCE"

HAY UNA SENDA QUE EL MUNDO NO CONOCE,
HAY UNA SENDA QUE YO PUDE ENCONTRAR.
EN CRISTO TENGO LA SALVACIÓN DE MI ALMA,
CRISTO ES LA SENDA QUE ME PUEDE SALVAR.
EN CRISTO TENGO LA SALVACIÓN DE MI ALMA,
CRISTO ES LA SENDA QUE ME PUEDE SALVAR.

CORO:

SOLAMENTE EN CRISTO, SOLAMENTE EN ÉL,

LA SALVACIÓN SE ENCUENTRA EN ÉL.

NO HAY OTRO NOMBRE DADO A LOS HOMBRES,

SOLAMENTE EN CRISTO, SOLAMENTE EN ÉL.

EN CRISTO TENGO LA SALVACIÓN DE MI ALMA,

CRISTO ES LA SENDA, CRISTO ES LA SENDA.

EN CRISTO TENGO LA SALVACIÓN DE MI ALMA,

SOLAMENTE EN CRISTO, SOLAMENTE EN ÉL.

№ 497 "YO BUSCO UNA CIUDAD"

CORO:

YO BUSCO UNA CIUDAD EN LA VERDAD FUNDADA,

NO HECHA POR MANO, ES CELESTIAL,

CONSTRUIDA POR ÉL, QUE ES SEÑOR DE LOS SIGLOS,

Y ES PARA MÍ DESDE LA ETERNIDAD.

DESDE QUE ÉL ME SALVÓ, DE ESTE MUNDO YO NO SOY,

SOY UN EXTRANJERO HACIA EL CIELO VOY,

ESTOY VIVIENDO POR FE, ESPERO SIN TEMOR,

CUANDO ME VAYA CON ÉL, A CASA CON MI SEÑOR.

AUNQUE NO LO TENGO YA, NI AÚN LO ALCANCÉ,

MÁS POR LA FE HE DE ESTAR CON CRISTO SIEMPRE AMÉN.

MI HERENCIA TENDRÉ, AMOR ETERNAL,

VIVIR EN EL CIELO, DONDE HAY VIDA REAL.